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produttori







FIOCCO NATURA

Codice prodotto: ROD062

Confezione:  Scatola

Peso:  400 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965202475

Estruso 100% Nat
urale

 17% FIBRE
CON FIENO, VITAMINA C,

YUCCA, CAMOMILLA,
TARASSACO, POLIFENOLI



G  - COMPLETE FEED FOR DWARF RABBITS. EXTRUDED 100% NATURAL. WITHOUT CEREALS, PRESERVATIVES OR DYES. 

The addition of polyphenols, due to their antioxidant and immunostimulant properties, optimizes the metabolism of your pet, provides greater vitality, 

reduces the stress due to climate and feeding changes and guarantees a better immune response to vaccines and a noticeable decline in the incidence 

of pathologies. Use: ready to use. Give freely and renew every day. Leave cool, clean water at disposal. The loss of vacuum does not alter the quality 

of the product. Composition: 59% hay, vegetable by-products, vegetable protein extracts, fruit, flax seeds, minerals, 2% chamomile, 2% dandelion, 

polyphenols, 0.1% Yucca. Nutritional additives: vitamins.   400 g.

P  - ALIMENTO COMPLETO PARA COELHOS ANÕES. EXTRUDIDO 100% NATURAL.  SEM CEREAIS, NEM  CONSERVANTES, NEM CORANTES. 

A adição de polifenóis devido às suas capacidades antioxidantes e imunoestimulantes aperfeiçoa o metabolismo do vosso animal, garante uma maior 

vitalidade, reduz o estresse devido às mudanças do clima e da alimentação e tem uma melhor resposta imunitária às vacinas e uma evidente 

diminuição da incidência de doenças. Utilização: Pronto para o uso. Administrar à vontade e renovar a cada dia. Pôr à disposição água fresca e limpa. 

A perda do vácuo não altera a qualidade do produto. Composição: feno 59%, subprodutos de origem vegetal, extractos de proteínas vegetais, frutos, 

linhaça, minerais, camomila 2%, dente-de-leão 2%, polifenóis, iúca 0,1%. Aditivos nutricionais: vitaminas.   400g.

E  - PIENSO COMPLETO PARA CONEJOS ENANOS. EXTRUSIONADO 100% NATURAL.  SIN CEREALES, NI CONSERVANTES, NI COLORANTES. 

Los polifenoles añadidos, debido a su poder antioxidante y estimulante del sistema inmunológico, optimizan el metabolismo de vuestra mascota, 

le garantizan una mayor vitalidad, reducen el estrés debido a los cambios climáticos y de alimentación y proporcionan una mejor respuesta inmunológica 

a las vacunas y una significativa disminución de la aparición de enfermedades. Utilización: listo para usar. Suministrar a voluntad y renovar todos los días. 

Dejar agua fresca y limpia a disposición del animal. La pérdida del vacío no altera la calidad del producto. Composición: heno 59%, subproductos 

de origen vegetal, extractos de proteínas vegetales, fruta, semillas de lino, minerales, manzanilla 2%, diente de león 2%, polifenoles, yuca 0,1%. 

Aditivos nutricionales: vitaminas.   400g.

F  - ALIMENT COMPLET POUR LAPINS NAINS. GRANULÉS EXTRUDÉS 100 % NATURELS. SANS CÉRÉALE, SANS CONSERVATEUR ET SANS COLORANT. 

L’ajout de polyphénols pour leurs capacités antioxydantes et immunostimulantes optimise le métabolisme de votre animal, garantit une plus grande 

vitalité, réduit le stress dû aux changements climatiques et d’alimentation,  et permet une meilleure réponse immunitaire aux vaccins et une diminution 

nette de l’incidence des pathologies. Utilisation : Prêt à l’emploi. Donner à volonté et renouveler chaque jour. Laisser à disposition de l’eau fraîche et 

propre. La fuite du sous-vide n’altère pas la qualité du produit. Composition : foin 59 %, sous-produits d’origine végétale, extraits de protéines végétales, 

fruits, graines de lin, minéraux, camomille 2 %, pissenlit 2 %, polyphénols, yucca 0,1 %. Additifs nutritionnels : vitamines.  400g.



FIOCCO SUPER POPPY PIU’

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER CONIGLI NANI.

Composizione:
Cereali e sottoprodotti dei cereali, erba medica, 

carote, frutta, additivi: coloranti, vitamine.

 Integrazione per Kg di mangime:
vitamina A 12.000 UI, vitamina D3 

1200 UI, vitamina E 60 mg, vitamina K3 2 mg, 
vitamina B1 2 mg, vitamina B2 6 mg, 

vitamina B6 3 mg, vitamina B12 0,02 mg, niacina 60 mg, 
acido pantotenico 14 mg, acido folico 0,5 mg, 

biotina 0,20 mg,  colina 800 mg, 
beta-carotene 20 mg. 

VITAMINE

CON OLII ESSENZIALI

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER CONIGLI NANI, 

CAVIE E PORCELLINI D’INDIA.
Composizione: 

Prodotti e sottoprodotti di origine vegetale, cereali, 
foraggi disidratati, ortaggi (min. 7%), proteine 
vegetali, frutta (min. 4%), sostanze aromatiche 

(oli essenziali ricavati da piante aromatiche), minerali,
aromi,  additivi: colranti, vitamine.

Integrazione per Kg di mangime:  
  A U.I. 2400 - D3 U.I. 400 - 

      E mg 13 -  K mg 0,12 - B1 mg 0,12 - 
               B2 mg 1,1 - Acido Pantotenico mg 2,7 - 

B6 mg 0,4 -  B12 mg 0,06 - 
PP mg 5 - Colina mg 30 - 

           Biotina mg 0,15 - Vitamina C mg 6. 
Composti di oligoelementi:  

Iodio mg 0,3 - Cobalto mg 0,1 -       
Selenio mg 0,08 - Rame mg 30 - 

       Manganese mg 16 - Zinco mg 20 - Ferro mg 32. 
Promotori della digestione:

6-fitasi EC 3. 1. 3. 26. (4a1640) FTU 100.
Antiossidanti: butilidrossitoluolo (BHT) (E321) mg 20.

Gli oli essenziali, componenti 
naturali ricavati da piante 

aromatiche, sono attivi come regolatori 
della flora intestinale, migliorano la 

digestione e stimolano la produzione di enzimi, 
svolgono funzione antibatterica, antimicrobica, 

antiossidante, antinfiammatoria.

Estrusi

Codice prodotto: ROD024

Confezione:  Scatola

Peso:  400 g

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                       8019965201034

Codice prodotto: ROD037

Confezione:  Scatola

Peso:  400 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                       8019965201683



D  - KOMPETTES MISCHFUTTER FÜR ZWERGKANINCHEN.

Getreide und Getreide-Nebenprodukte, Luzerne, Äpfel, Karotten, Zusatzstoffe: Farbstoffe, vitaminas.  
Integración de vitaminas: Vitamin A 12000 UI, Vitamin D3 12000 UI, Vitamin E 60 mg, Vitamin K3 2 

mg, Vitamin B1 2 mg, Vitamin B2 6 mg, Vitamin B6 3 mg, Vitamin B12 0,012 mg, Niacin 60 g, 

Pantothensäure 14 mg, Folsäure 0,5 mg, Biotin 0,20 mg, Cholin 800 mg, Beta-Carotin 20 mg. 

Kühl und trocken lagern.     400 g.

G  - COMPLETE COMPOUND FODDER FOR DWARF RABBITS. Ingredients: Cereals and cereal 

by-products, alfafa, apple, carrots, additives: colourants, vitamins.  Vitamin integration: vitamin A 

12.000 IU, vitamin D3 1200 IU vitamin E 60 mg, Vitamin K3 2 mg, vitamin B1, 2 mg, vitamin B2 6 mg, 

vitamin B6 3 mg, vitamin B12 0.02 mg, niacin 60 mg, pantothenic acid 14 mg, folic acid, 0.5 mg, 

choline 800 mg, beta-carotene 20 mg. Keep in a cool and dry place.                  400 g.

P  -  ALIMENTO ENRIQUECIDO PARA COELHOS ANÕES.

Ingredientes: cereais e subprodutos de cereais, luzerna, maçã, cenouras, aditivos: corantes, vita-

minas. Integração vitamínica: vitamina A 12.000 UI, vitamina D3 1200 UI, vitamina E 60 mg, vitamina 

K3 2 mg, vitamina B1 2 mg, vitamina B2 6 mg, vitamina B6 3 mg, vitamina B12 0,02 mg, niacina 60 

mg, ácido pantoténico 14 mg, ácido fólico 0,5 mg, biotina 0,20 mg, colina 800 mg, beta-caroteno 

                  20 mg. Conservar num local fresco e seco.            400 g.

F  - FOURRAGE COMPLET COMPOSÉ POUR LAPINS NAINS ET COBAYES. 
Composants: céréales et sous-produits de céréales, lucerne, pommes, carottes, additifs: colorants, 

vitamines.  Intégration vitaminique: vitamine A 12000 UI, vitamine D3 12000 UI, vitamine E 60 mg, 

vitamine K3 2 mg, vitamine B1 2 mg, vitamine B2 6 mg, vitamine B6 3 mg, vitamine B12 0,012 

mg, niacine 60 g, acide folique 0,5 mg, biotine 0,20 mg, choline 800 mg, bêta-carotène 20 mg. 

acide pantothénique 14 mg.  Conserver dans un endroit frais et sec.           400 g.

E  - CEBO COMPLETO COMPUESTO PARA CONEJOS ENANOS.

Componentes: cereales y sub-productos de cereales, alfalfa, manzanas, zanahorias, aditivos: 

colorantes, vitaminas.  Integración de vitaminas: vitamina A 12000 UI, vitamina D3 12000 UI, 

vitamina E 60 mg, vitamina K3 2 mg, vitamina B1 2 mg, vitamina B2 6 mg, vitamina B6 3 mg, 

vitamina B12 0,012 mg, niacina 60 g, ácido pantoténico 14 mg, ácido fólico 0,5 mg, biotina 0,20 mg, 

colina 800 mg, beta-caroteno 20 mg.  Conservar en lugar fresco y seco.       400 g.

FIOCCO SUPER POPPY PIU’

D  - FUTTERMITTEL FÜR HAUSTIERE KOMPLETTES ZUSAMMENGESETZTES FUTTER  FÜR ZWERGKANINCHEN UND MEERSCHWEINCHEN.  Zusammensetzung: Produkte und 

Unterprodukte pflanzlicher Herkunft, Zerealien, Trockenfutter, Gemüse (min. 7%), pflanzliche Proteine, Früchte (min. 4%), Aromasubstanzen (ätherische Öle aus Duftpflanzen), 

Mineralstoffe,  Aromastoffe,  Zusatzstoffe: Farbmittel, Vitamine. Integration pro Kg Futtermittel:   A U.I. 2400 - D3 U.I. 400 -  E mg 13 -  K mg 0,12 - B1 mg 0,12 -  B2 mg 1,1 - 

Pantotensäure mg 2,7 -  B6 mg 0,4 -  B12 mg 0,06 -  PP mg 5 - Cholin mg 30 -  Biotin mg 0,15 - C mg 6.  Spurenelementzusammensetzungen:  Jod mg 0,3 - Kobalt mg 0,1 - 

Selenium mg 0,08 - Kupfer mg 30 - Mangan mg 16 - Zink mg 20 - Eisen mg 32. Verdauungsfördernde Mittel:6-Phytase EC 3. 1. 3. 26. (4a1640) FTU  

Antioxidants: Butylhydroxytoluol (BHT) (E321) mg 20.           400 g.

G  - FEED FOR PETS COMPLETE COMPOUND FOOD FOR DWARF RABBITS, CAVIES AND GUINEA PIGS. Composition: products and derivatives of vegetable origin, cereals, 

dehydrated  fodder, vegetables (min. 7%), vegetable proteins, fruit (min. 4%),  aromatic substances (essential oils derived from aromatic plants), minerals, flavourings, additives: 

dyes, vitamins. Integration per kg of feed: A iu 2400 - D3 iu 400 - E mg 13 -  K mg 0.12 - B1 mg 0.12 -  B2 mg 1.1 - Pantothenic acid mg 2.7 - B6 mg 0.4 -  Bb12 mg 0.06 - PP 

mg 5 - choline mg 30 - Biotin mg 0.15 - C mg 6.  Compounds of trace elements:  Iodine mg 0.3 - Cobalt mg 0.1 -  Selenium mg 0.08 - Copper mg 30 -  Manganese mg 16 - Zinc 

mg 20 - Iron mg 32.  Digestibility enhancers: 6-phytase ec 3. 1. 3. 26. (4a1640) ftu 100. antioxidants: butylated hydroxytoluene (bht) (e321) mg 20.               400 g.

P  - RAÇÃO PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PARA COELHOS ANÕES, COBAIAS E PORQUINHOS DA INDIA.

Composição: Produtos e subprodutos de origem vegetal, cereais, feno desidratado (min. 7%), proteínas, vegetais, fruta (min. 4%), substâncias aromáticas 

(óleos essenciais derivados de plantas aromáticas), minerais, aromatizantes, aditivos: corantes, vitaminas. Integração por kg de alimento: A U.I. 2400 - D3 U.I. 

400 -  E mg 13 -  K mg 0,12 - B1 mg 0,12 -  B2 mg 1,1 - Ácido Pantotênico mg 2,7 -  B6 mg 0,4 -  B12 mg 0,06 -  PP mg 5 - Colina mg 30 -  Biotina mg 0,15 

- C mg 6. Compostos de oligoelementos: Iodo mg 0,3 - Cobalto mg 0,1 - Selênio mg 0,08 - Cobre mg 30 -  Manganês mg 16 - Zinco mg 20 - Ferro mg 32.  

Promotor da digestão: 6-fitase EC 3. 1. 3. 26. (4a1640) FTU 100. Antioxidante butil-hidroxitolueno (BHT) (E321) mg 20.           400 g.           

F  - ALIMENT POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE. ALIMENT COMPLET COMPOSÉ POUR LAPINS NAINS,  COBAYES ET COCHONS D’INDE. Composition : Produits et 

sous-produits d’origine végétale, céréales,  fourrages déshydratés, légumes (min. 7 %), protéines  végétales, fruits (min. 4 %), substances aromatiques  (huiles 

essentielles issues de plantes aromatiques), minéraux, aromes, additifs : colorants, vitamines. Apporte par kg d’aliment :   A 2400 U.I. - D3 400 U.I. -  E 13 mg - K 

0,12 mg - B1 0,12 mg -  B2 1,1 mg - Acide pantothénique 2,7 mg -  B6 0,4 mg -  B12 0,06 mg -  PP 5 mg - Choline 30 mg -  Biotine 0,15 mg - C 6 mg  

Mélanges d’oligoéléments :   Iode 0,3 mg - Cobalt 0,1 mg -   Sélénium 0,08 mg - Cuivre 30 mg -  Manganèse 16 mg - Zinc 20 mg - Fer 32 mg  Améliorateurs

 de digestibilité : 6-phytase EC 3. 1. 3. 26. (4a1640) 100 FTU.  Antioxydants : Butylhydroxytoluène (BHT) (E321) 20 mg.          400 g.                                     

E  - PIENSO PARA ANIMALES DE COMPA—ÍA ALIMENTO COMPUESTO COMPLETO  PARA CONEJOS ENANOS,  COBAYOS Y CONEJILLOS DE INDIA. 

Composición: Productos y subproductos de origen vegetal, cereales, forrajes deshidratados, hortalizas  (7% mín.), proteínas vegetales, fruta  (4% 

mín.), sustancias aromáticas (aceites esenciales obtenidos de plantas aromáticas), minerales, aromatizantes, aditivos: colorantes y vitaminas. 

Complemento por kg de pienso: A 2400 UI. - D3 400 UI. - E 13 mg - K 0,12 mg - B1 0,12 mg -  B2 1,1 mg - Ácido Pantoténico 2,7 mg - B6 0,4 mg – 

B12 0,06 mg - PP 5 mg – Colina 30 mg - Biotina 0,15 mg - C 6 mg. Compuestos de oligoelementos: Yodo 0,3 mg – Cobalto 0,1 mg - Selenio 0,08 mg 

– Cobre 30 mg -  Manganeso 16 mg - Cinc 20 mg - Hierro 32 mg. Promotores de la digestión: 6-fitasa EC 3. 1. 3. 26. (4a1640) FTU 100. 

Antioxidantes: butilhidroxitolueno (BHT) (E321) 20 mg.          400 g.



FIOCCO

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER CONIGLI NANI, 

CAVIE E PORCELLINI D’INDIA.

Composizione: Cereali e sottoprodotti
della lavorazione dei cereali,

ortaggi (min. 4%) e sottoprodotti di origine 
vegetale, frutta (min. 10%).

Additivi: sostanze aromatizzanti, coloranti.

Cute sana e pelo folto
Equilibratore intestinale, igiene dentale 

e gengive forti
Benessere e sviluppo delle difese immunitarie.

FIOCCO PREMIUM

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER CONIGLI NANI, 

CAVIE E PORCELLINI D’INDIA.

Composizione: 
Erba medica (min. 50%), 

cereali, leguminose, 
verdure (carote), aromi. 

        Additivi: aromatizzanti, coloranti.

Cereali, leguminose e verdure:
una fonte golosa di energia, vitamine, 

proteine, minerali.
L’erba medica è ricca di proteine vegetali, 
vitamine, minerali ed ha effetti benefici 

sulla salute.

CON ERBA MEDICA

FRUTTA & VERDURA

Codice prodotto: ROD020

Confezione:  Scatola

Peso:  2 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201294

Codice prodotto: ROD002

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:    -                 

Codice prodotto: ROD001

Confezione:                          Scatola

Peso:  800 g

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965103093

Codice prodotto: ROD022

Confezione:  Sacchetto

Peso:  4 Kg

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                    8019965103000

Codice prodotto: ROD023

Confezione:  Scatola

Peso:  600 g

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965201041



FIOCCO FIOCCO PREMIUM

D  - KOMPETTES MISCHFUTTER FÜR ZWERGKANINCHEN UND MEERSCHWEINCHEN.

Zusammensetzung: Produkte und Nebenprodukte der Getreide,

Gemüsestäbchen (min. 4%), Nebenprodukte pflanzlicher Herkunft, Obst (min.10%), 

Zusatzstoffe: Aromen, Farbstoffe.

800 g  -  2 Kg  -  4 kg  -  25 kg.

G  - COMPLETE COMPOUND FODDER FOR DWARF RABBITS AND GUINEA-PIGS.

Ingredients: Products and by-products of cereals, vegetables (min. 4%) and vegetable products and 

by-products, fruit (min. 10%), additives: flavorings, colourants.

800 g  -  2 Kg  -  4 kg  -  25 kg.

P  - ALIMENTO ENRIQUECIDO PARA COELHOS ANÕES, COBAIAS E PORQUINHOS-DA-ÍNDIA.

Ingredientes: Produtos e subprodutos de cereais, hortaliças (min. 4%), produtos e 

subprodutos de origem vegetal,fruta (min.10).  Aditivos: aromatizantes, corantes. 

800 g  -  2 Kg  -  4 kg  -  25 kg.

F  - FOURRAGE COMPLET COMPOSÉ POUR LAPINS NAINS ET COBAYES.

Composants: Produit et sous-produits des céréales, légumes (min. 4%), produits et sous-produits 

végétaux,fruits (min. 10%). Additifs: arômes, colorants.

800 g  -  2 Kg  -  4 kg  -  25 kg.

E  - CEBO COMPLETO COMPUESTO PARA CONEJOS ENANOS Y COBAYAS.

Componentes: Productos y subproductos de los cereales, légumes (min. 4%), 

productos y subproductos de origen vegetal,  fruta (min. 10%). 

Aditivos: aromatizantes, colorantes.   800 g  -  2 Kg  -  4 kg  -  25 kg.

D  - KOMPETTES MISCHFUTTER FÜR ZWERGKANINCHEN UND MEERSCHWEINCHEN.

Zusammensetzung: Luzerne (mind. 50%), Getreide, Leguminosen, Gemüse (Karotten), 

Aromas. Zusatzstoffe: Farbstoffe.

600 g.

G  - COMPLETE COMPOUND FODDER FOR DWARF RABBITS AND GUINEA-PIGS.

Ingredients: Alfafa (min. 50%), cereals, leguminosae, vegetables (carrots).

 Additives: flavouring, colourants. 

600 g.

P  - ALIMENTO ENRIQUECIDO PARA COELHOS ANÕES, COBAIAS E PORQUINHOS-DA-ÍNDIA.

Componentes: luzerna (min.50%), cereais, leguminosas, verduras (cenouras). 

Aditivos: aromas, corantes. 

600 g.

F  - FOURRAGE COMPLET COMPOSÉ POUR LAPINS NAINS ET COBAYES.

Composition: lucerne (min 50%), céréales, légumineuses, légumes

 (carottes). Additifs: arômes, colorants.

600 g.

E  -  CEBO COMPLETO COMPUESTO PARA CONEJOS ENANOS Y COBAYAS.

Composición: alfalfa (min 50%), cereales, leguminosas, hortalizas (zanahorias). 

Aditivos: aromas, colorantes.

600 g.

o  - Полнорационный комбикорм для карликовых кроликов и морских свинок.
ΣΣΣΣΣΣΣСостав: злаки и субпродукты обработки злаков, овощи (4%) и субпродукты овощного происхождения, семена 

масляных культур, фрукты (мин. 10%), добавки: ароматизаторы,  красящие вещества. 
800 g  -  2 Kg  -  4 kg  -  25 kg.



FIOCCO PLUS

FIOCCO - SNACK

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPOSTO 
PER CONIGLI NANI, 

CAVIE E PORCELLINI D’INDIA.

ALIMENTO ESTRUSO
IN BASTONCINI ALLE

VERDURE CON 
    AGGIUNTA DI FRUTTA.

Composizione: 
     Prodotti e sottoprodotti di cereali, 

      frutta (min.11%), verdure (min.4%). 
additivi: aromi, coloranti.

MINI PELLET

Gli oli essenziali, componenti naturali ricavati da piante aromatiche, 
sono attivi come regolatori della flora intestinale, migliorano 

la digestione e stimolano la produzione di enzimi, 
svolgono funzione antibatterica, antimicrobica, antiossidante, 

antinfiammatoria. Fiocco Plus è un prodotto destinato 
unicamente ai conigli nani cuccioli e adulti non destinati 

al consumo per gli esseri umani, si omettono quindi le dizioni 
di legge inerenti al periodo di sospensione della 

somministrazione e le comunicazioni relative 
alla A.S.L. competente.

ALIMENTO COMPLETO PER 
CONIGLI NANI CUCCIOLI E ADULTI

CON OLII ESSENZIALI, 
OLIO DI TIMO, BASILICO, ORIGANO, 
ESTRATTI NATURALI DI CASTAGNO.

Composizione: Farina di erba medica disidratata, 
crusca di frumento tenero, farina di erba medica, farina di 

estrazione di soia tostata e decorticata, farina di estrazione 
di girasole parzialmente decorticato, farina d’orzo, carrube 
frantumate, lieviti essicati (Kluyveromyces fragilis cellule 

inattivate), idrogenofosfato di calcio,carbonato 
di calcio da rocce calciche macinate, 

estratto naturale di castagno, cloruro di sodio.
Additivi per Kg: Vitamine, provitamine e sostanze ad 

effetto analogo: E 672 vitamina A U.I. 12000, 
E 671 vitamina D3 U.I. 1800, vitamina E acetato 

(alfa-tocoferoli 91%) mg 13, vitamina K (menadione sodio 
bisolfito) mg 1, vitamina B1 mg 1, vitamina B2 mg 1,5, 

vitamina B6 mg 1, vitamina B12 mg 0,05, 
acido D pantotenico mg 8, vitamina PP mg 12, 

colina cloruro mg 250, L lisina g 0,2, DL metionina g 0,2 zinco 
ossido) mg 60, E 5 manganese (da ossido manganoso) 

mg 18, E 2 iodio (da ioduro di potassio) mg 0,7, E 3 cobalto 
(da cobalto solfato eptaidrato) mg 0,7, E 8 selenio 

(da sodio selenito) mg 0,06. Additivi tecnologici: E 568 
clinoptilolite mg 20000, acido pro pionico-Ac. formico g 3. 

Additivi organolettici: 
sostanze aromatiche (oli essenziali ricavati da piante 
aromatiche :  olio di anice, timo, basilico, origano, 

estratti naturali di castagno) g 1,00.

Codice prodotto: ROD018

Confezione:  Scatola

Peso:  800 g

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965201287

Codice prodotto: ROD015

Confezione:  Scatola

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965201133



D  - VOLLNAHRUNGSMITTEL FÜR KANINCHENJUNGEN UND AUSGEWACHSENE ZWERGKANINCHEN. Zusammensetzung: Luzerne-Trockenmehl, zarte Weizenkleie, aus geröstetem 

und geschältem Soja extrahiertes Mehl, aus teilweise geschälten Sonnenblumenkernen extrahiertes Mehl, Gerstenmehl, geschrotetes Johannisbrot, Trockenhefe (inaktive Klyve-

romyces fragilis-Zellen), Calciumhydrogenphosphat, aus pulverisiertem kalksteinhaltigem Gestein gewonnenes Calciumcarbonat, natürliche Kastanienextrakte,  Natriumchlorid. Zu-

satzstoffe pro kg: Vitamine, Provitamine und Substanzen mit analoger Wirkung: E 672 Vitamin A 12000 IE/kg, E 671 Vitamin D3 1800 IE/kg, Vitamin E Acetat (Alpha-Tocopherole 

91%) 13 mg, Vitamin K (Menadionnatriumbisulfit) 1 mg, Vitamin B1 1 mg, Vitamin B2 1,5 mg, Vitamin B6 1 mg, Vitamin B12 0,05 mg, D-Pantothensäure 8 mg, Vitamin PP 12 

mg, Cholinchlorid 250 mg, L-Lysin 0,2 g, DL-Methionin 0,2 g, Zinkoxid 60 mg, E 5 Mangan (aus Manganoxid), E 2 Jod (aus Kaliumiodid) 0,7 mg, E 3 Cobalt (aus Cobaltsulfathep-

tahydrat) 0,7 mg, E 8 Selen (aus Natriumselenit) mg 0,06. Technologische Zusatzstoffe: E 568 Clinoptilolit 20000 mg, Propionsäure - Ameisensäure 3 g. Organoleptische Zusatz-

stoffe: Aromen (aus Gewürzpflanzen gewonnene ätherische Öle : Anis-, Thymian-, Basilikum-, Oreganoöl, natürliche Kastanienextrakte) 1,00 g.    800 g.

G  - COMPLETE COMPOUND FODDER FOR DWARF RABBITS.  Components: dehydrated alfalfa’s flour, soft wheat’s bran, alfalfa’s flour, extraction’s flour from roasted and decorticated soya 

beans, extraction’s flour from partially decorticated sunflower, barley’s flour, broken carobs, dry yeasts (Kluyveromyces fragilis inactivated cells), calcium hydrogen phosphate, calcium carbo-

nate from grinded calcic rocks, chestnut natural extract, sodium chloride.  Additives for Kg: vitamins, provitamins and substances with similar effect: E 672 Vitamin A, U.I. 12000, E 671 Vitamin 

D3, U.I. 1800, Vitamin E acetate (alpha-tocopherols 91%) mg 13, Vitamin K (menadione sodium bisulphite) mg 1,Vitamin B1 mg 1, Vitamin B2 mg 1,5, Vitamin B6 mg 1, Vitamin B12 mg 0,05, 

D pantothenic acid mg 8,Vitamin PP mg 12, choline chloride mg 250, L lysin g 0.2, DL methionine g 0.2 zinc oxide) mg 60, E 5 manganese (from manganous oxide) mg 18, E 2 iodine (from 

iodide potassium) mg 0.7, E 3 cobalt (from hepta-hydrated cobalt sulphate) mg 0.7,    E 8 selenium (from sodium selenite) mg 0.06. Technological additives: E 568 clinoptilotite mg 20000, 

propionic acid-formic acid g 3. Organoleptic additives: aromatic substances (essential oils got from aromatic plants: anise oil, thyme, sweet basil, oregano, chestnut natural extracts) g 1.00.      800 g.

P  - ALIMENTO COMPLETO PARA COELHINHOS E COELHOS ANÕES ADULTOS. COM COCCIDIOSTATICO, COM ÓLEOS ESSENCIAIS. Componentes:  Farinha de luzerna desidratada, farelo de 

trigo mole, farinha de luzerna, farinha de extracção de soja torrada e descascada, farinha de extracção de girassol parcialmente descascado, farinha de cevada, alfarroba tritu-

rada, leveduras secas (Kluyveromyces fragilis células inactivadas), hidrogenofosfato de cálcio, carbonato de cálcio de rochas cálcicas moídas, extracto natural de castanheiro, 

cloreto de sódio.  Aditivos por kg.: Vitaminas, pró-vitaminas e substâncias de efeito análogo: E 672 vitamina A U.I. 12000, E 671 vitamina D3 U.I. 1800, vitamina E acetato (al-

fa-tocoferol 91%) mg 13, vitamina K (menadiona bissulfito de sódio) mg 1, vitamina B1 mg 1, vitamina B2 mg 1,5, vitamina B6 mg 1, vitamina B12 mg 0,05, ácido D pantotén-

ico mg 8, vitamina PP mg 12, cloreto de colina mg 250, L lisina g 0,2, DL metionina g 0,2 óxido de zinco) mg 60, E 5 manganésio (de óxido manganoso) mg 18, E 2 iodo (de 

iodeto de potássio) mg 0,7, E 3 cobalto (de sulfato de cobalto heptahidratado) mg 0,7, E 8 selénio (de selenito de sódio) mg 0,06. Aditivos tecnológicos: E 568 clinoptilolita mg 

20000, ácido propiónico- Ac. fórmico g 3. Aditivos organolépticos: substancias aromáticas (óleos essenciais derivados de plantas aromáticas: óleo de anis, tomilho, manjerico, orégão, 

extractos naturais de castanheiro) g 1,00.   800 g.

E  -ALIMENTO COMPLETO PARA CONEJITOS Y PARA CONEJOS ENANOS ADULTOS. CON COCCIDIOSTATICO, CON ACEITES ESENCIALES. Componentes:  Harina de alfalfa deshidratada, salvado 

de trigo blando, harina de alfalfa, harina de extracción de soja tostada y descortezada, harina de extracción de girasol parcialmente descortezado, harina de cebada, algarroba 

triturada, levaduras desecadas (Kluyveromyces fragilis células inactivadas), hidrogenofosfato de calcio, carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas, extracto natural de castaño, 

cloruro de sodio. Aditivos por Kg.: Vitaminas, provitaminas y substancias de efecto análogo: E 672 vitamina A U.I. 12000, E 671 vitamina D3 U.I. 1800, vitamina E acetato (alfa-to-

coferol 91%) mg 13, vitamina K (menadiona sodio bisulfito) mg 1, vitamina B1 mg 1, vitamina B2 mg 1,5, vitamina B6 mg 1, vitamina B12 mg 0,05, ácido D pantoténico mg 8, 

vitamina PP mg 12, cloruro de colina mg 250, L lisina g 0,2, DL metionina g 0,2 óxido de cinc) mg 60, E 5 manganeso (de óxido manganoso) mg 18, E 2 yodo (de yoduro de po-

tasio) mg 0,7, E 3 cobalto (de sulfato de cobalto heptahidratado) mg 0,7, E 8 selenio (de selenito de sodio) mg 0,06. Aditivos tecnológicos: E 568 clinoptilolita mg 20000, ácido 

propiónico- Ac. fórmico g 3. Aditivos organolépticos: substancias aromáticas (aceites esenciales derivados de plantas aromáticas:  aceite de anís, tomillo, albahaca, orégano, 

extractos naturales de castaño) g 1,00.     800 g.

FIOCCO PLUS FIOCCO - SNACK

D  - MISCHFUTTER FÜR ZWERGKANINCHEN, VERSUCHSKANINCHEN UND 

MEERSCHWEINCHEN. KALTGEPRESSTE VORGEKOCHTE NAHRUNG IN FORM VON

 GEMÜSESTÄBCHEN MIT FRUCHTZUSATZ.
Zutaten: Produkte und Nebenprodukte der Getreide, Haselnüsse (min.11%), 

Gemüse (min; 4%), Aromen, Zusatzstoffe: Farbstoffe.      1 Kg.

G  - MIXED FOOD FOR DWARF RABBITS AND GUINEA PIGS.

PRE-COOKED EXTRUDED FODDER IN VEGETABLES STICKS WITH ADDITION OF FRUIT.

Ingredients: Products and by-products of cereals, fruits (min. 11%) vegetables 

(min. 4%), flavouring, additives: colourants.      1 Kg.

P  - ALIMENTO COMPOSTO PARA COELHOS ANÕES, COBAIAS, PORQUINHOS 

DA ÍNDIA.  ALIMENTO EXTRUDIDO PRÉ-COZIDO EM BENGALINHAS À BASE DE VER-

DURAS, COM ADIÇÃO DE FRUTA.
Componentes: Produtos e subprodutos de cereais, fruta (min. 11%), verduras 

(min. 4%), aromas, aditivos: corantes.     1 Kg.

F  - ALIMENT COMPOSÉ POUR LAPINS NAINS, COBAYES ET COCHONS D’INDE.

ALIMENT EXTRUDÉ PRÉCUIT EN BÂTONS AUX LÉGUMES AVEC AJOUT DE FRUITS.
Composants: Produit et sous-produits des céréales, fruits (min. 11%), 

legumes (min. 4%),  arômes, additifs: colorants.    1 Kg.

E  - PIENSO COMPUESTO PARA CONEJOS ENANOS, COBAYAS Y CONEJILLOS DE 

INDIAS.  ALIMENTO EXTRUIDO PRECOCIDO EN BASTONCITOS CON VERDURAS 

Y AÑADIDURA DE FRUTA.

Componentes: Productos y subproductos de los cereales, fruta (min. 11%), 

verdura (min. 4%), aromas, aditivos: colorantes.   1 Kg.

MINI PELLET



FRUTTOLOSO

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER CRICETI, CRICETI RUSSI E TOPI BALLERINI.

Composizione: 
Componenti: Cereali e sottoprodotti 

della lavorazione dei cereali, 
semi di oleaginose, frutta (min. 10%). 

Additivi: aromatizzanti, coloranti.

Buono e gustoso con sostanze nutritive importanti 
per la salute del tuo animale.

Cute sana e pelo folto.
Equilibratore intestinale, igiene dentale 

e gengive più forti.
Benessere e sviluppo delle 

difese immunitarie.

FRUTTA 10%

NOCCIOLINO

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER SCOIATTOLI E SCOIATTOLI DEL GIAPPONE.

Composizione: Semi e frutti oleosi, 
prodotti e sottoprodotti di cereali, frutta 
(nocciole min. 5%), additivi: coloranti.

Nocciolino è una fonte golosa di fibre, 
energia, proteine, antiossidanti e vitamine

 per la salute del vostro scoiattolo.

CON NOCCIOLE
Codice prodotto: ROD030

Confezione:  Scatola

Peso:  300 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201324

Codice prodotto: ROD003

Confezione:  Scatola

Peso:  700 g

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965103109

Codice prodotto: ROD004

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:       -         

Codice prodotto: ROD005

Confezione:  Scatola

Peso:  600 g

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965103017



D  - KOMPLETTES MISCHFUTTER FÜR EICHHÖRNCHEN UND JAPANISCHE 

EICHHÖRNCHEN.

Bestandteile: Ölhaltige Samen und Früchte, Getreideprodukte und –Nebenprodukte, 

Obst (Haselnüsse mind. 5%),  Zusatzstoffe: Farbstoffe.    600 g.

G  - A COMPLETE FEED FOR COMMON AND JAPANESE SQUIRRELS. 

Ingredients: Oil seeds and fruits, cereal products and by-products, fruit 

(hazelnuts min. 5%),  additives: colourants.      600 g.

P  - ALIMENTO ENRIQUECIDO PARA ESQUILOS E ESQUILOS DO JAPÃO.

Ingredientes: Sementes e frutas oleosas, produtos e subprodutos de cereais, 

frutas (avelãs mín. 5%), aditivos: corantes.    600 g.

F  - NOURRITURE POUR ANIMAUX DESTINÉE AUX ÉCUREUILS ET ÉCUREUILS

 DU JAPON.

Composition: Graines et fruits oléagineux, produits et sous-produits de céréales, 

fruits (noisettes min. 5%), additifs: colorants.    600 g.

E  - ALIMENTO COMPUESTO Y COMPLETO PARA ARDILLAS Y ARDILLAS 

JAPONESAS.

Componentes: Semillas y frutos oleaginosos, productos y subproductos 

de cereales, fruta (avellanas min 5%), aditivos: colorantes.   600 g.

D  - KOMPLETTES MISCHFUTTER FÜR HAMSTER, TANZMÄUSE UND RUSSÌSCHE HAMSTER. 

Bestandteile: Produkte und Nebenprodukte der Getreide, Ölpflanzensamen, Obst (mind. 10%), 

Zusatzstoffe: Farbstoffe, Aromas.   300 g  -  700 g  - 25 kg.

G  - COMPLETE FEED FOR HAMSTERS, WHITE MICE AND HAMSTERS.

Ingredients: Products and by-products of cereals, seeds of oily plants, fruit (minimum 10%), 

additives: colourants, flavouring.       300 g  -  700 g  - 25 kg.

P  - ALIMENTO ENRIQUECIDO PARA HAMSTERS, RATINHOS BRANCOS E HAMSTERS RUSSOS.
Ingredientes: Produtos e subprodutos de cereais, sementes de plantas oleosos, fruta (mínimo 10%), 

aditivos: corantes, aromas.     300 g  -  700 g  - 25 kg.

F  - NOURRITURE COMPLÈTE POUR ANIMAUX DESTINÉE AUX HAMSTERS, 

SOURIS DANSEUSES ET HAMSTERS RUSSES.

Composition: Produit et sous-produits des céréales, graines de plantes oléagineuses, fruits 

(minimum 10%), additifs: colorants, arômes.    300 g  -  700 g  - 25 kg.

E  - ALIMENTO COMPUESTO Y COMPLETO PARA HÁMSTERS, JERBOS Y HÁMSTERS RUSOS.

Componentes: Productos y subproductos de los cereales, semillas de plantas oleaginosas, fruta 

(mínimo 10%), aditivos: colorantes, aromas.   300 g  -  700 g  - 25 kg.

NOCCIOLINO FRUTTOLOSO



MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER CINCILLA’.

Composizione: 
 Erba medica (min. 40%), cereali, 

legumi, frutta. 
Addivi: aromi, coloranti.

RICCO DI FIBRE

TRILLY

Codice prodotto: ROD025

Confezione:  Scatola

Peso:  600 g

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965201065



TRILLY

D  - KOMPLETTES MISCHFUTTER FÜR CHINCHILLA.

Zusammensetzung: Luzerne (min. 40%), Getreide, Gemüse, Obst, Aromas. 

Zusatzstoffe: Farbstoffe.

600 g.

G  - COMPLETE FEED FOR CHINCILLAS.

Ingredients: Alfafa (min. 40%), cereals, legumes, fruit, 

flavouring,  additives: colourants.

600 g.

P  - ALIMENTO ENRIQUECIDO PARA CHINCHILAS. 

Componentes: luzerna (min.40%), cereais,  

legumes, fruta, aromas, aditivos: corantes.

600 g.

E  - ALIMENTO COMPUESTO Y COMPLETO PARA CHINCHILLAS.

Composición: alfalfa (min. 40%), cereales,  hortalizas, fruta, 

aromas, aditivos colorantes.

600 g.



GRAN SNACK

STICK CON FRUTTA E VERDURA PER CONIGLI NANI, 
CAVIE E PORCELLINI D’INDIA 

MANGIME COMPOSTO COMPLEMENTARE 
PER CONIGLI NANI, CAVIE E 

PORCELLINI D’INDIA. 
BASTONCINI DI SEMI CON FRUTTA E VERDURA.

Composizione: Cereali, semi, prodotti del panificio, 
frutta e verdura disidratata min. 4%, zuccheri, 

olio vegetale, miele 1,00%.
Additivi organolettici: coloranti. 

Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:   
A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - 

E (3a700) 15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg. 
additivi tecnologici: conservante.

STICK CON FRUTTA E MIELE 
PER PICCOLI RODITORI

ALIMENTO COMPOSTO COMPLEMENTARE 
PER PICCOLI RODITORI (CRICETI, CRICETI RUSSI, 

TOPI BALLERINI, SCOIATTOLI...). 
BASTONCINI DI SEMI CON FRUTTA

 E MIELE. 

Composizione: Cereali, semi, frutta disidratata, 
miele 3,68%, prodotti del panificio, zuccheri, 

olio vegetale, sostanze minerali. 
Additivi organolettici: coloranti.

Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:   
A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - E (3a700) 

15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg.
Additivi tecnologici: conservante.

GRAN SNACK

Codice prodotto: STICK001

Confezione:  Scatola

Peso:  110 g

Pezzi per ct.: 8

Cod. Ean:                    8019965201263

Codice prodotto: STICK002

Confezione:  Scatola

Peso:  110 g

Pezzi per ct.: 8

Cod. Ean:                    8019965201225



STICK CON FRUTTA E VERDURA PER CONIGLI NANI, 
CAVIE E PORCELLINI D’INDIA.

D  - STICK MIT FRÜCHTEN UND GEMÜSE FÜR ZWECKKANINCHEN, WILD- UND HAUSMEERSCHWEINCHEN - 

Mischfutter für Zweckkaninchen, Wild- und Hausmeerschweinchen. Knabberstangen mit Früchten 

und Gemüse. Zusammensetzung: Getreide, Samenkörner, Broterzeugnisse, getrocknete Früchte und 

getrocknetes Gemüse min. 4%, Zuckerstoffe, Pflanzenöl, Honig 1,00%, Zusatzstoffe: Farbstoffe, 

Vitamine A-D-E-B.    110 g.

G  - STICK WITH FRUIT AND VEGETABLES FOR DWARF RABBITS AND GUINEA-PIGS

Complementary feed mix for dwarf rabbits  and  guinea-pigs. Seed sticks with fruit and vegetables. 

Components: Cereals, Seeds, Bakery products, Dehydrated fruit and vegetables min. 4%, Sugar, 

Vegetable Oil, Honey 1,00%, additives: colourants, A-D-E-B Vitamin added.       110 g.  

P  - STICK COM FRUTA E LEGUMES PARA COELHOS ANÕES, COBAIAS E PORQUINHOS-DA-ÍNDIA

Alimento composto complementar para coelhos anões, cobaias e porquinhos-da-índia. Paus de se-

mentes com fruta e legumes. Ingredientes: Cereais, Sementes, Produtos derivados de pão, Fruta e 

legumes desidratados min. 4%, Açúcares, Óleo Vegetal, Mel 1,00%, Aditivos: corantes, Vitaminas 

A-D-E-B.   110 g.

F  - STICK AUX FRUITS ET LÉGUMES POUR LAPINS NAINS, COBAYES ET  COCHONS D’INDE. 

Nourriture composée complémentaire pour lapins nains, cobayes et  cochons d’Inde.

 Bâtonnets de graines  aux fruits et légumes. Ingrédients: Céréales, Graines, Produits de boulangerie, 

Fruits et légumes déshydratés min. 4%, Sucres, Huile végétale, Miel 1,00%, additifs: colorants, 

Vitamines A-D-E-B.   110 g.

E  - BARRA CON FRUTA Y VERDURA PARA CONEJOS ENANOS, COBAYAS Y CONEJILLOS DE INDIAS 

Pienso compuesto complementario para conejos enanos, cobayas y conejillos de Indias. Barras de 

semillas con fruta y verdura. Componentes: Cereales, Semillas, Productos de la panificadora, Fruta y 

verdura deshidratada min. 4%, Azucares, Aceite vegetal, Miel 1,00%, aditivos: colorantes, 

Vitaminas A-D-E-B.     110 g.

STICK CON FRUTTA E MIELE
PER PICCOLI RODITORI.

D  - STICK MIT FRÜCHTEN UND HONIG FÜR KLEINE NAGETIERE.

Mischfutter für kleine Nagetiere (Hamster, Dsungarische Zwerghamster, Tanzmäuse, Eichhörn-

chen...). Knabberstangen mit Früchten und Honig. Zusammensetzung: Getreide, Samenkörner, 

Trockenfrüchte, Honig 3,68%, Broterzeugnisse, Zuckerstoffe, Pflanzenöl, Mineralstoffe, Zusatzstoffe: 

Farbstoffe, 

G  - STICK WITH FRUIT AND HONEY FOR SMALL RODENTS.

Complementary feed mix for small rodents (hamsters, white mice, hamsters, squirrels...). Seed sticks 

with fruit and honey.  Components: Cereals, Seed, Dehydrated fruit, Honey 3,68%, Bakery products, 

Sugar, Vegetable Oil, Mineral substances, additives: colourants, A-D-E-B Vitamin added.       110 g.  

P  - STICK COM FRUTA E MEL PARA PEQUENOS ROEDORES.

Alimento composto complementar para pequenos roedores (Hamsters, Hamsters russos, Ratos 

dançarinos, Esquilos...). Paus de sementes com fruta e mel. Ingredientes: Cereais, Sementes, Fruta

 desidratada, Mel 3,68%, Produtos derivados de pão, Açúcares, Óleo Vegetal, Substâncias minerais,             

Aditivos: corantes, Vitaminas A-D-E-B.           110 g.

F  - STICK AUX FRUITS ET MIEL POUR PETITS RONGEURS.

Mangeaille composée complémentaire pour petits rongeurs (hamsters, hamsters russes, souris 

grises, écureuils, etc.). Bâtonnets de graines aux fruits et miel. Ingrédients: Céréales, Graines, Fruits 

déshydratés, Miel 3,68%, Produits de boulangerie, Sucres, Huile végétale, Substances minérales, 

                additifs: colorants, Vitamines A-D-E-B.        110 g.

E  - BARRA CON FRUTA Y MIEL PARA PEQUEÑOS ROEDORES.

Pienso compuesto complementario  para pequeños roedores (Hámsters, Hámsters Rusos, Ratones 

Bailarines, Ardillas...). Barras de semillas con fruta y miel. Componentes: Cereales, Semillas, Fruta de-

shidratada, Miel 3,68%, Productos de la panificadora, Azucares, Aceite vegetal, Sustancias minerales,   

aditivos: colorantes, Vitaminas A-D-E-B.         110 g.



SNOCCHY

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPOSTO 
PER CONIGLI NANI, CRICETI, SCOIATTOLI, 

CAVIE, TOPOLINI, GERBELLINI, ECC.

BISCOTTI ALL’UOVO E ALLE VERDURE.

Composizione: Cereali, uova e prodotti a base 
di uova (uova fresche min. 35%), 

zuccheri, miscela di carote, spinaci e timo 
disidratati (min. 4,1%), sostanze minerali,
 aromi naturali, coloranti e conservanti.

HAPPY SNACKY

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO SEMPLICE PER TUTTI I RODITORI.

Fieno essiccato naturalmente per conigli nani, cavie, 
criceti e piccoli roitoori.

 Somministrare il prodotto fresco 
ogni giorno nella mangiatoia 

togliendo regolarmente quello rimasto. 
Lasciare a disposizione una ciotola colma d’acqua.

35% UOVA FRESCHE RICCO DI ERBE GUSTOSE

Codice prodotto: ROD032

Confezione:                Busta - 5 biscotti

Peso:  35 g

Pezzi per ct.: 24

Cod. Ean:                    8019965201492

Codice prodotto: ROD028

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965081070



SNOCCHY HAPPYSNACKY

D  - EIER - UND GEMÜSE FÜR ALLE KÄFIGVÖGEL 

Zusammensetzung: Getreide, Ei und Eiprodukte (Frischeianteil, mind . 35%), 

Zucker, Mischung aus dehydratisierten Karotten, Spinat und Thymian (mind 4,1%), Mineralstoffen, 

Naturaromen , Zusatzstoffe: Farbstoffe und Konservierungsmittel.    35 g

G  - EGG BASED BISCUITS WHIT VEGETABLES FOR ALL RODENTS. COMPLEMENTARY PETFOOD FOR 

RODENTS. Components: Cereals, eggs and egg-based products (fresh eggs min. 35%), sugars, car-

rot mixture, dried spinach and thymus (min. 4,1%), mineral substances, natural flavours, 

additives: colorants and preservatives.   35 g

P  - BISCOUTO DE OVO E HORTALIÇAS PÁRA ROEDORES. ALIMENTO COMPLEMENTAR PARA ROE-

DORES. Ingredientes: Cereais, ovos e produtos à base de ovos (ovos frescos min. 35%), mistura da 

cenouras, espinafre e tomilho desidratada (min. 4,1%), substâncias minerales, aromas naturales, 

aditivos: corantes e conservantes.     35 g

F  - BISCUIT AUX OEUFS ET LEGUMES POUR  RONGEURS. 

ALIMENT COMPLEMENTAIRE POUR RONGEURS. 

Ingredients: Céréales, oeufs et produits à basee d’oeufs (oeufs frais min. 35%), sucres, mélange 

de carottes, épinards et thym déshydratés (min. 4,1%), matières minérales, arôme naturels, 

additifs: colorants et conservateurs.     35 g

E  - BIZCOCHO DE HUEVO Y VERDURA PARA ROEDORES. ALIMENTO COMPLEMENTARIO 
PARA ROEDORES. 

Ingredientes: Cereales, huevos y productos a base de huevo (huevo frescos min. 35%), azúcares, 
mezcla de zanahorias,  espinacas y tomillo deshidratadas (min. 4,1%), substancias minerales, 

 aromas naturales, aditivos: colorantes y conservantes.     35 g 

D  - NATÜRLICH ABGETROCKNETES HEU.

Bestimmung: einfaches Futter für jeden Nager. Nahrung für Haustiere. Gebrauchsanweisung: 

Frisches Heu in die Futterkrippe täglich versorgen und das übrige Futter davon regelmäßig 

entfernen. Eine volle Schale Wasser bereitstellen. In frischem und trockenem Raum aufbewahren.    Kg  1.

G  - NATURALLY DRIED HAY.  

Destination: simple feed for any rodent. Food for pets. Use instructions: supply the fresh product 

every day in the fodder trough and take away the residual feed regularly. Leave the pet a full water 

bowl at disposal. Keep in a cool and dry place.      Kg  1.

P  - FENO DEIXADO SECAR EM MODO NATURAL.

Emprego: alimentação simples para todas as espécies de roedores. Alimento destinado a animais 

domésticos. Instruções de uso: subministrar o produto fresco todos os dias, retirando regularmente 

aquele que sobrou do dia anterior. Deixar à disposição dos animais um recipiente cheio com água 

fresca. Conservar em lugar fresco e enxuto.     Kg  1.

F  - NATURALLY DRIED HAY.  

Destination: mangeaille simple pour tous les rongeurs. Nourriture pour animaux d’affection. 

Instructions d’emploi: mettre le produit frais tous les jours dans la mangeoire et enlever

 régulièrement le produit encore là. Laisser un bol plein d’eau à disposition. 

Conserver dans un lieu frais et sec.   Kg  1.

E  - HENO SECADO AL NATURAL.

Destinación: pienso simple para todos los roedores. Alimento para animales de compañía. 

Instrucciones para el empleo: proporcionen el producto fresco en el pesebre cada día y aquen 

regularmente el producto residual. Dejen un tazón lleno de agua a disposición. 

De conservar en  un lugar fresco y seco.   Kg  1.

o  - Корм для домашних питомцев. Комбинированный КОРМ.  для карликовых кроликов, 
ХОМЯКОВ, БЕЛОК,  морских свинок, МЫШЕК, ПЕСЧАНОК, И Т. Д.

ПЕЧЕНЬЕ С ЯЙЦОМ И ОВОЩАМИ. 35% СВЕЖИХ ЯИЦ.Состав: Зерновые, яйца и продукты на основе  
яиц (свежие яйца мин. 35%),  сахара, обезвоженная смесь моркови, шпината и тимьяна   (мин. 4,1%), 

минеральные вещества,  натуральные ароматизаторы, красящие 
вещества и консерванты.        110 g.

RUS o  - Корм Для Домашних Питомцев. Простой Корм Для Всех Грызунов.
Натурально высушенное сено для карликовых кроликов, морских свинок, хомяков и маленьких 
грызунов. Ежедневно давайте свежий продукт в кормушку, регулярно удаляя оставшийся корм.  

Не забывайте наливать полную миску свежей воды.   Kg  1.



RONNY FIENO

MANGIME COMPOSTO 
COMPLEMENTARE PER TUTTI I 

RODITORI

Disponibile nelle versioni:
RONNY FIENO CON

ROSA CANINA & MENTA PIPPERITA
Composizione: Fieno 94%, rosa canina 

(3%), menta piperita (3%). 
Componenti analitici: Fibra grezza 28%.

•
RONNY FIENO CON

TARASSACO & CAMOMILLA
Composizione: Fieno 94%, tarassaco (3%), 

camomilla (3%).Componenti analitici: 
Fibra grezza 28%.

•
RONNY FIENO CON

ORTICA & CALENDULA
Composizione: Fieno 94%, ortica (3%), 

calendula (3%).
Componenti analitici: Fibra grezza 28%. 

Somministrare il prodotto ogni giorno 
nella mangiatoia togliendo 

regolarmente quello rimasto. Lasciare
 a disposizione dell’acqua fresca. 

Si suggerisce di completare
 l’alimentazione con alimenti per 

roditori della linea AllPet 
(Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, 

Fiocco Premium, Poppy Più e altri). 
Ronny Fieno è un alimento ricco di

 fibre e rende più equilibrata e
 ricca la dieta del vostro amato roditore. 
Stimola l’evacuazione dei peli ingeriti.

Si consiglia di stendere a piacere 
sul fondo della gabbia la lettiera 
Cioppy Litter di paglia naturale.

FIENO ITALIANO
Codice prodotto: ROD051

Confezione:  Sacchetto

Peso:  500 g

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                    8019965202062

Codice prodotto: ROD050

Confezione:  Sacchetto

Peso:  500 g

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                    8019965202086

Codice prodotto: ROD052

Confezione:  Sacchetto

Peso:  500 g

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                    8019965202079



RONNY FIENO

G  - Supplementary compound feed for all rodents. For pets.  Instructions for use: Administer the product every day in the manger regularly removing the leftovers from the previous day. Leave fresh water. It is suggested to complete the feeding 
with food for rodents of the AllPet line (Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, Fiocco Premium, Poppy Plus, and others). Ronny Hay is a food that is rich in fiber and makes the diet of your favourite rodent more balanced and rich. It stimulates the evacuation 

of ingested hair. We suggest applying throughout the bottom Of the natural straw Cioppy Litter cage. Analytical constituents: Crude fiber 28%.. Composition: Ronny Fieno Rosa canina & menta piperita -  94% Hay, rose hips (3%), peppermint 
(3%).  

 Ronny Fieno Tarassaco & camomilla -  94% hay, dandelion (3%), chamomile (3%).  Ronny Fieno Ortica & calendula -  94% Hay, nettle (3%), calendula (3%).     500 g

D  - Zusammengesetztes Ergänzungsfuttermittel für alle Nagetiere. Für Schosstiere. Anwendungsanleitung: das Produkt jeden Tag im Futtertrog verabreichen und regelmäßig die Futterreste entfernen. Fisches Wasser zur Verfügung stellen. Man 
empfiehlt die Ernährung mit Nahrungsmitteln für Nagetiere der Linie AllPet zu vervollständigen (Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, Fiocco Premium, Poppy Più und andere). Ronny Fieno ist ein faserreiches Nahrungsmittel, das  die Ernährung Ihres ge-

liebten 
Nagetieres ausgeglichener und reichhaltiger macht. Es regt zur Ausscheidung von verschluckten Haaren an. Es wird angeraten, auf dem Untergrund des  Nagetierkäfigs die Naturstroheinlage Cioppy Litter zu verwenden. Analytische Bestandteile: 

Rohfaser 28%. Zusammensetzung:  Ronny Fieno Rosa canina & menta piperita -  Heu 94%, Hagebutte (3%), Pfefferminze (3%).   Ronny Fieno Tarassaco & camomilla -  Heu 94%, Löwenzahn (3%), Kamille (3%).  

P  - Alimento composto complementar para todos os roedores. Para animais de estimação. Instruções de uso: Administrar o produto todos os dias no comedouro e remover regularmente o que restou. Deixe à disposição água fresca. Sugere-se de 
completar a alimentação com alimentos para roedores da linha AllPet (Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, Fiocco Premium, Poppy Mais e outros). Ronny Feno  é um alimento rico em fibras e torna mais equilibrada e rica a dieta do seu amado roedor.

Estimula a evacuação de pêlos ingeridos. Sugerimos estender à discrição no fundo da gaiola a cama Cioppy de palha natural. Composição Analítica: Fibra bruta 28%. Composição: Ronny Fieno Rosa canina & menta piperita -  Feno 94%, rosa canina 
(3%), hortelã-pimenta (3%).  Ronny Fieno Tarassaco & camomilla -  Feno 94%, dente de Leão (3%), camomila (3%).  Ronny Fieno Ortica & calendula - Feno 94%, urtiga (3%), calêndula (3%).     500 g

F  - Aliment complémentaire pour tous les rongeurs. Pour animaux de compagnie. Mode d’emploi : Mettre le produit chaque jour dans la mangeoire en enlevant régulièrement le produit restant. Laisser à disposition de l’eau fraîche. Il est conseillé 
de compléter l’alimentation avec des aliments pour rongeurs de la ligne AllPet (Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, Fiocco Premium, Poppy Più et autres).  Ronny Fieno est un aliment riche en fibres, qui rend le régime de votre rongeur adoré plus équilibré 

et riche. Il stimule l’évacuation des poils ingérés. Il est conseillé de répandre à volonté la litière Cioppy Litter de paille naturelle dans le bac de la cage. Composants analytiques : Fibre brute  28%.  Composition: Ronny Fieno Rosa canina & menta
 piperita -  Foin 94 %, églantine (3 %), menthe poivrée (3 %).   Ronny Fieno Tarassaco & camomilla -  Foin 94 %, pissenlit (3 %), camomille (3 %).  Ronny Fieno Ortica & calendula -  Foin 94 %, ortie (3 %), souci (3 %).     500 g

E  - Pienso compuesto complementario para todos los roedores. Para animales de compañía Instrucciones de uso: colocar el producto en el comedero todos los días quitando siempre el remanente. Dejar agua fresca a disposición del animal. Se 
aconseja completar la alimentación con alimentos para roedores de la línea AllPet (Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, Fiocco Premium, Poppy Più y otros). Ronny Fieno es un alimento rico en fibras y hace que la dieta de tu  querido roedor sea equilibrada 
y nutritiva. Estimula la evacuación del pelo ingerido. Se aconseja extender a gusto la mullida Cioppy Litter de paja natural en el fondo  de la jaula. Componentes analíticos: fibra cruda  28%. Composición: Ronny Fieno Rosa canina & menta piperita 

- heno 94%, rosa canina (3%), menta piperita (3%).   Ronny Fieno Tarassaco & camomilla - heno 94%, diente de león (3%), manzanilla (3%).  Ronny Fieno Ortica & calendula -  heno 94%, ortiga (3%), caléndula (3%).    500 g

K  - Σύνθετη συμπληρωματική ζωοτροφή για όλα τα τρωκτικά. Για κατοικίδια.Οδηγίες χρήσης: Χορηγήστε το προϊόν κάθε μέρα στην ταΐστρα αφού έχετε προηγουμένως αφαιρέσει αυτό που έμεινε. 
Να υπάρχει δροσερό νερό στη διάθεσή του. Σας συνιστούμε να συμπληρώνετε τη διατροφή του  με τροφές  για τρωκτικά της σειράς AllPet (Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, Fiocco Premium, Poppy Più  και άλλες).  Η Ronny 

Fieno είναι μία τροφή  πλούσια σε ίνες και κάνει τη διατροφή του αγαπημένου σας  τρωκτικού πιό πλούσια και πιό ισορροπημένη. Διεγείρει την εκκένωση των τριχών που έχει καταπιεί. 
Σας συνιστούμε  να τοποθετήσετε όση ποσότητα αχυροστρωμνής Cioppy Litter θέλετε  στον πάτο του κλουβιού. Αναλυτικά συστατικά: Ακατέργαστη ινώδης ουσία 28%. Σύνθεση: Ronny Fieno Rosa canina & menta piperita - 

Σανός 94%, κυνορροδόν (3%), ηδύοσμος ο πεπερώδης (3%).   Ronny Fieno Tarassaco & camomilla - Σανός 94%, πικραλίδα (3%), χαμομήλι (3%).  
Ronny Fieno Ortica & calendula -  Σανός 94%, τσουκνίδα (3%), καλένδουλα (3%).       500 g

o  - Дополнительный комбинированный корм для всех грызунов. Для домашних питомцев. Инструкции по применению: Давать продукт ежедневно в кормушку, регулярно удаляя 
оставшийся корм. Не забывайте наливать свежую воду. Мы рекомендуем дополнять питание кормом для грызунов линии AllPet (Fiocco, Fruttoloso, Fiocco Plus, Fiocco Premium, 

Poppy Più и другие).  Ronny Fieno - это корм, богатый волокнами. Он обогащает и делает диету вашего любимца-грызуна более сбалансированной. Стимулирует удаление проглоченной шерсти. 
Рекомендуется насыпать на дно клетки ровный слой наполнителя для туалета Cioppy Litter из натуральной соломы. Аналитические компоненты: Нерафинированное волокно 28%. Состав: Ronny Fieno 

Rosa canina & menta piperita - Сено 94%, шиповник (3%), мята перечная (3%).   Ronny Fieno Tarassaco & camomilla -Сено 94%, одуванчик (3%), ромашка (3%).  
Ronny Fieno Ortica & calendula -  Сено 94%,  крапива (3%), календула (3%).        500 g

RUS



RONNY LITTER

TUTOLINA DI MAIS
PROFUMATA AL LIMONE

PER RODITORI

LETTIERA NATURALE

Ronny Litter al limone è una lettiera di granuli di 
tutolo di mais da utilizzare per il fondo della gabbia 
necessaria a mantenere un ambiente profumato 
e pulito. Grazie al suo elevato potere assorbente 
assicura al vostro roditore un ambiente asciutto 

e confortevole. L’aroma naturale al limone, 
ottenuto con oli essenziali profuma gradevolmente 

la gabbia dell’animale. 

Ronny Litter è attentamente trattata 
per garantire la minima polverosità ed 

evitare la formazione di polvere anche durante 
il ricambio della lettiera.

Composizione:  Tutolo di mais, profumo limone.

PRODOTTO ITALIANO

Codice prodotto: ROD041

Confezione:  Sacchetto

Peso:  8 Litri

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                    8019965201737



RONNY LITTER

G  - AllPet  has created for your small friend, the lemon scented Mais Litter, a corncob granules litter for the cage bottom necessary 

to maintain a perfumed and clean environment. Thanks to a very high absorbent power it is able to ensure that your small mmmal 

is always dry and comfortable. The natural limon aroma, obtained with essential oils, pleasantly perfumes the animal cage. Ronny Litter is 

carefully made in order to guarantee minimal dust, as it avoids the powder formation during the change of the litter.    8 Lt

P  - AllPet criou para o seu pequeno amigo, Mais Litter com perfume a limão, uma areia de granulado de espiga de milho para o 

fundo da gaiola essencial para manter um ambiente limpo e perfumado. Graças a um elevado poder absorvente assegura ao seu pequeno 

roedor um ambiental sempre seco e confortável. O aroma natural a limão, obtido com óleos essenciais, perfuma agradavelmente a gaiola 

do animal. Ronny Litter mais é cuidadosamente tratada a fim de garantir a poeira minima, evitando assim a formação de pó mesmo 

durante a mudança da areia.       8 Lt

F  - AllPet a crée pour votre petit compagnon une Litière au Maîs senteur citron. Cette litière pour fond de cage est composée 

de granules d’épis de maïs nécessaires pour maintenir un environnement propre et parfumé. Son très fort pouvoir absorbant assure à votre 

petit rongeur un habitat toujours sec et confortable. L’arôme naturel au citron provenant d’huiles essentielles, parfume agréablement 

la cagede l’animal. La litière Ronny Litter au Maïs est fabriquée avec le plus grand soin afin de garantir un minimun de 

poussière au cours du changement de la litière.     8 Lt

E  - AllPet ha creado para tu pequeño amigo Mais Litter, un lecho para roedores a base de granulado de mazorca de maiz a la esencia 

de limon, para mantener el fondo de la jaula limpia y perfumado. Gracias a su elevado poder de absorción asegura un ambiente siempre seco, 

limpio y cómodo para tu pequeño amigo. El aroma natural al limón, obtenido a través de aceites esenciales, perfuma agradablemente la jaula 

del animal. Ronny Litter Mais está cuidadosamente tratado para garantizar la minima formación de polvo incluso 

durante el cambio del lecho.      8 Lt

K  - AllPet Σ¯ÂÈ ‰ËÌÔ˘ÚÁ‹ÔÂÈ ÁÈ· ÙÔÓ ÌÈÎÚfi Û·˜ Ê›ÏÔ, ÙËÓ ¿ÌÌÔ Mais Litter ÌÂ ¿ÚˆÌ· ÏÂÌfiÓÈ, ·fi ÎfiÎÎÔ˘˜ ÁÈ· ÙË ‚¿·Ë ÙÔ˘ ÎÏÔ˘‚ÈÔ‡. ∞·Ú·ÈÙËÙË 
ÁÈ· ΣÓ· Î·ı·Úfi Î·È ·ÚˆÌ·ÛÌΣÓÔ ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓ. ∂Í·ÈÙ›·˜ ÙË˜ ÌÂÁ¿ÏË˜ ·ÔÚÚÔÊËÙÈÎfiÙËÙ·˜ ÙË˜ ÂÍ·ÛÊ·Ï›˙ÂÈ 

ÔÙÔ ÌÈÎÚfi ıËÏ·ÛÙÈÎfi ΣÓ· ÛÙÂÁÌfi Î·È ¿ÓÂÙÔ ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓ. ∆Ô Ê˘ÛÈÎfi ¿ÚˆÌ· ÏÂÌfiÓÈ, ÂÌÏÔ˘ÙÈÛÌΣÓÔ ÌÂ ΣÏ·È·, ·ÚˆÌ·Ù›˙Ô˘Ó ÙÔ ÎÏÔ˘‚›. Ronny Litter mais 
Σ¯ÂÈ Î·Ù·ÛÎÂ˘·ÛÙÂ› ÌÂ ÛÎÔfi Ó· ‰ËÌÔ˘ÚÁÂ›Ù·È ÏÈÁfiÙÂÚË ÛÎfiÓË Î·Ù¿ ÙËÓ ·ÏÏ·Á‹ ÙË˜.      8 Lt

o  - Сердцевина Кукурузного Початка С Ароматом Лимона Для Грызунов. Натуральный 
Наполнитель Для Клетки Ronny Litter с лимоном, наполнитель из гранулированной  сердцевины 

кукурузного початка, используемый для заполнения дна клетки,  необходимый для поддержания 
чистоты и приятного запаха  в помещении. Высокая впитывающая способность   гарантирует сухость и 

комфорт в клетке. Натуральный  аромат лимона, полученный путем добавления эфирных масел, 
придает приятный запах  клетке животного.  Ronny Litter тщательно обрабатывается, чтобы  

гарантировать минимальное пылесодержание и  избежать формирования пыли даже при  замене 
наполнителя. Состав:  Сердцевины кукурузного початка, аромат лимона.       8 Lt

RUS



CIOPPY LITTER

LETTIERA NATURALE
IN PAGLIA PER TUTTI 

I RODITORI

LETTIERA NATURALE 100%

Cioppy Litter è la lettiera completamente naturale. 
Permette all’animale di sdraiarsi e di muoversi 

in modo agevole e piacevole.
 Altamente igienica è inodore, 

mantiene l’ambiente asciutto ed è
 morbidissima. 

Si consiglia di coprire 
la base della gabbia con uno strato di 5 cm circa 
di paglia Cioppy Litter. Sostituire quotidianamente 

le parti sporche con della nuova paglia Cioppy Litter pulita;
 mentre ogni 1-2 settimane (a secondo del numero di 

animali presenti nella gabbia) sostituire completamente 
la lettiera con della nuova.

PRODOTTO ITALIANO

Codice prodotto: ROD053

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965201744



CIOPPY LITTER

G  - 100 % NATURAL STRAW • VERY SOFT •  COMPLETELY ODORLESS •  NATURAL LITTER • IDEAL FOR ALL RODENTS  • IDEAL FOR YOUR PETS. 

Components: natural straw. Cioppy Litter is a completely natural litter. Its surface is perfectto be nibbled and allows the animal to lie down and move easily and pleasantly. Highly hygienic, it’s odor-

less, it keeps the ambience dry and is very soft. We suggest to cover the base of the cage with a Cioppy Litter straw’s layer of about 5 cm. Replace every day the dirt parts with some new and clean 

Cioppy Litter straw, while every 1-2 weeks (depending on the number of animals in the cage) replace completely the litter with a new one.      1000 g

P  - CANUDO 100% NATURAL • MUITO SUAVE • ABSOLUTAMENTE INODORO • PALHA NATURAL • IDEAL PARA TODOS OS ROEDORES  •  IDEAL PARA SUS ANIMAIS. 

Componentes: canudo natural. Cioppy Litter è a palha absolutamente natural. A sua superfície è perfeita e consente ao animal de deitar-se e andar de maneira fácil e agradável. Altamente higiênica, 

è inodoro, conserva o ambiente seco e è muito suave.  Aconselhamos de cobrir o fundo da jaula com uma camada de algo como 5 cm de canudo Cioppy Litter. Mudar todos os dias as partes sujas 

com canudo Cioppy Litter novo e limpo, enquanto cada 1-2 semanas (segundo o numero de animais na jaula) mudar completamente a palha com uma nova.     1000 g 

F  - PAILLE 100% NATURELLE • TRÈS TENDRE • COMPLÈTEMENT INODORE • LITIÈRE NATURELLE • IDEAL POUR TOUS LES RONGEURS • IDEAL POUR VOS ANIMAUX. 

Composants: paille naturelle. Cioppy Litter est la litière complètement naturelle. Sa surface est parfaite et permit au animal de s’étendre et se dépêcher facilement et agréablement. Très hygiénique, 

elle est inodore, maintient l’endroit sec et est très tendre. On recommande de couvrir la base de la cage avec un strate d’environ 5 cm de paille Cioppy Litter. Remplacer tous les jours les parties sales 

avec nouvelle et net paille Cioppy Litter, tandis que chaque 1-2 semaines (en fonction du nombre d’animaux dans la cage) remplacer complètement la litière avec une nouvelle.      1000 g  

E  - PAJA 100% NATURAL • MUY MÓRBIDA • COMPLETAMENTE INODORO • MULLIDA NATURAL • IDEAL PARA TODOS LOS ROEDORES • IDEAL PARA SUS ANIMALES. 

Cioppy Litter es una mullida completamente natural. Su superficie es perfecta  y permite al animal de tumbarse y moverse de manera fácil y agradable. Altamente higiénica, es inodoro, mantiene el 

ambiente seco y es muy mórbida. Aconsejamos cubrir la base de la jaula con un estrato de aproximadamente 5 cm de paja Cioppy Litter. Reemplazar todos los días las partes sucias con nueva y limpia 

paja Cioppy Litter, mientras que cada 1-2 semanas (según el número de animales que hay en la jaula) hay que reemplazar completamente la mullida con una nueva.      1000 g 

K  - 100% ΦΥΣΙΚΟ ΑΧΥΡΟ • ΠΟΛΥ ΑΠΑΛΟ • ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΟΣΜΟ • ΦΥΣΙΚΟ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ • ΙΔΑΝΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΡΩΚΤΙΚΑ • ΙΔΑΝΙΚΟ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ ΣΟΥ. Συστατικά: Φυσικό άχυρο. Το Cioppy 
Litter είναι ένα εντελώς φυσικό υπόστρωμα. Η επιφάνειά του είναι τέλεια για ροκάνισμα και επιτρέπει στο ζώο να κινείται και να ξαπλώνει άνετα και ευχάριστα. Είναι εξαιρετικά υγιεινό, άοσμο 

και πολύ μαλακό, και διατηρεί το περιβάλλον στεγνό. Σας συνιστούμε να καλύψετε την βάση του κλουβιού με ένα στρώμα 5 εκ. άχυρου 
Cioppy Litter. Αλλάζετε καθημερινά τα λερωμένα μέρη του άχυρου Cioppy Litter. Κάθε 1 - 2 εβδομάδες (ανάλογα με τον αριθμό ζώων που υπάρχουν στο κλουβί), 

αλλάζετε ολόκληρο  το υπόστρωμα.      1000 g  

D  - 100 % NATURSTROH • GANZ WEICH • ABSOLUT GERUCHLOS • NATURSTREULAGER • IDEAL FÜR ALLE SORTEN NAGER • IDEAL FÜR DEINE TIERE. 

Bestandteile: Naturstroh. Cioppy Litter ist das völlig natürliche Streulager. Die Oberfläche ist perfekt zum Nagen und dadurch kann sich das Tier niederlegen bzw. leicht und angenehm bewegen. 

Unsere Streu ist ganz hygienisch, geruchlos, ganz weich und bleibt trocken. Wir empfehlen Ihnen, die Unterseite vom Käfig mit einer ca. 5 cm dicke Schicht Cioppy Litter zu bedecken. 

Täglich sollen schmutzige Stellen durch neues sauberes Cioppy Litter Stroh ersetzt werden. Nach 1 – 2 Wochen (gemäß der Anzahl der Tiere, die im Käfig vorhanden sind) soll die ganze Streu 

durch eine neue ersetzt werden.     1000 g 

o  - НАТУРАЛЬНАЯ СОЛОМА 100% • ОЧЕНЬ МЯГКИЙ • ПОЛНОСТЬЮ БЕЗ ЗАПАХА • НАТУРАЛЬНЫЙ НАПОЛНИТЕЛЬ  • ИДЕАЛЬНЫЙ ДЛЯ ВСЕХ ГРЫЗУНОВ   •  ИДЕАЛЬНЫЙ ДЛЯ ТВОИХ 
ЖИВОТНЫХ. Компоненты: Натуральная солома. Cioppy Litter – это полностью натуральный наполнитель. Его поверхность идеальна для грызения и позволяет животному удобно 

лежать и свободно двигаться. Высоко гигиеничный, очень мягкий, без запаха, не впитывает влагу. Рекомендуется покрывать часть клетки слоем соломы Cioppy Litter примерно в 5 
см. Ежедневно заменять загрязненные части новой чистой соломой Cioppy Litter, между тем как каждые 1 - 2 недели (в зависимости от количества животных, находящихся в клетке) 

заменять полностью наполнитель на новый.         1000 g   

RUS







ERIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO 
PER FURETTI.
CROCCHETTE.

Composizione: Farina di pollo, farina di mais,
grasso animale, farina di ciccioli suini, farina di riso,
farina di polpa di barbabietola, carbonato di calcio

da rocce calciche macinate, fosfato bicalcico.
Additivi nutrizionali: Vitamine.

Additivi per kg di prodotto:
Vitam. A micro incapsulata 20.000 UI, 

vitam. D3 stabilizzata 2000 UI, vitam. E 
(tutto-rac-alfa-tocoferil acetato) 75 mg, vitam. B1 
(tiamina monoidrato) 4 mg, vitam. B2 stabilizzata 

(riboflavina) 6 mg, vitam. B6 (piridossina cloridrato) 
4 mg, vitam. B12 (cianocobalamina) 0,88 mg, 

PP (acido nicotinico) 40 mg, vitam. H (D-biotina) 
0,2 mg, vitam. K stabilizzata (Mnb) 2,7 mg, 

acido folico 0,75 mg, acido pantotenico 
(calcio-d-pantotenato) 12,5 mg, betaina 230 mg.

Composti di oligoelementi: ferro (carbonato ferroso) 
200 mg, manganese (ossido manganoso) 100 mg, 
rame (solfato rameico penta idrato) 25 mg, zinco 

(ossido di zinco) 150 mg, iodio microgranulare 
(ioduro di sodio) 2 mg, selenio microgranulare 

(selenito di sodio) 0,3 mg.
Aminoacidi: DL-metionina 1500 mg, L-lisina 1000 mg.

Codice prodotto: FUR001

Confezione:  Scatola

Peso:  700 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965103024



ERIX

D  - FUTTERMISCHUNG FÜR FRETTCHEN.

Zusammensetzung : Hühnermehl, Maismehl, Tierfett, Schweinefleischfett, Reismehl,

Mehl aus Mangoldfleisch, , Karbonat aus Kalzium oder gemahlenem kalkhaltigem Stein, 

Bikalziumphosphat. Zusatzstoffe: Vitamine.    700 g.

G  - FODDER COMPOUND FOR FERRETS.

Components: Chicken meal, corn meal, animal fat, meal pork lard, rice meal,

beet pulp meal, calcium carbonate from calcic rocks, bicalcic phosphate.

Nutritional additives: Vitamins.       700 g.

P  - RAÇÃO COMPOSTA PARA FURÕES.

Componentes: Farinha de frango, farinha de milho, gordura animal, farinha de gordura de porco , 

farinha de arroz, farinha de polpa de beterraba, carbonato de cálcio a partir de rochas de cálcio, fosfato 

bicálcico. Aditivos nutricionais: Vitaminas.   700 g.

F  - MELANGE COMPOSE POUR FURETS.

Composants : Farine de poulet, farine de maïs, graisse animale, graisse de porc, farine de riz,

repas pulpe de betterave, carbonate de calcium de roche calcique moulue, phosphate bicalcique.

Additifs nutritionnels: vitamines.    700 g.

E  - COMIDA COMPUESTA PARA HURONES.

Composición: Harina de pollo, harina de maíz, grasa animal, sebo de puerco, harina de arroz,

harrina de pulpa de acelga, carbonato de calcio de rocas trituradas càlcicas, fosfato dicálcico.

Aditivos nutricionales: Vitaminas.    700 g.







Alimenti estrusi per canarini, Spinus, esotici, nostrani e tutti 
i fringillidi.
Prodotti di elevata qualità. La qualità italiana al giusto prezzo.

Alimento estruso con 
farina di carne.

Le Gocce White e Yellow Green composte da soli 
componenti naturali, sono altamente digeribili, 
ricche di vitamine e proteine. Ideali per la salute 
e la crescita dei vostri soggetti.  
Le Gocce White e Yellow Green  sottoposte alla 
lavorazione di estrusione ad alta temperatura non 
subiscono la formazione di micosi e batteri o di 
qualsiasi patologia dovute alla germinazione 
dei semi.  Non lasciano residui e/o polveri, sono 
completamente edibili. 
Le Gocce White, completamente prive di coloranti 
naturali,  sono l’alimento estruso ideale per il 
Canarino Ala Bianca in quanto garantiscono 
l’assenza di effetti di doratura.

Pro 30 e Pro 30 Neutro con proteine 30%, 
sostituiscono la somministrazione di insetti

 e uovo. Formulati per fringillidi, esotici, 
canarini e tutti i volatili con esigenza 

di proteina animale per ottenere 
una migliore deposizione e crescita. 



WHITE

I -ALIMENTO ESTRUSO PER UCCELLI GRANIVORI NOSTRANI ED ESOTICI. PER CANARINI, SPINUS, ESOTICI, NOSTRANI E TUTTI GLI ALTRI FRINGILLIDI. Composizione: farina di frumento, farina di soia tostata no ogm, farina di soia integrale fioccata no ogm, farina 
di scagliola, farina di avena, frutta (mela), fosfato bicalcico, inulina, metionina, lisina, aromi. Tenori analitici: umidità 7,7%, proteine 18%, oli e grassi greggi 4,0%, ceneri 4,0%, fibra grezza 4,4%. inulina mg/kg 4000, metionina mg/kg 2000, lisina mg/kg 
2000. Integrazione vitaminica per kg di prodotto: A (e672) iu/kg 2450 - D3 (e671) iu/kg 400 - E (tutto-rac-a-tocoferil acetato) 3a700 iu/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, b1 (tiamina mononitrato) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) mg/kg 1,1 - B6 (cloridrato di piridos-
sina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (acido nicotinico mg/kg 5,0 - Acido pantotenico (d-pantotenato calcio) mg/kg 2,7 - Acido folico mg/kg 0,075 -  Biotina (d (+) biotina) mg/kg 0,015 - Colina (colina cloruro) mg/kg 30 
- C (ascorbyl monofosfato di sodio, calcio, sale) mg/kg 6. Composti di oligoelementi: Ioduro di potassio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito di sodio (E8) mg/kg 0,184 - Solfato rameico, pentaidrato (E4) mg/kg 117,867 - Ossido manganoso (E5) mg/kg 12,912 
- ossido di zinco (E6) mg/kg 24,883 - Solfato ferroso, Monoidrato (E2) mg/kg 97,35. Promotori della digestione: 6 fitasi ec 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antiossidanti: butilidrossiltolvene (bht) (e321) mg/kg 20. Conservare in luogo fresco e asciutto. 

Mangime completo composto. Istruzioni per l’uso: il prodotto può essere inumidito.  Esempio di preparazione: 100 g di white + 200 g di acqua fredda, lasciare riposare 20 minuti circa. Consigliato in aggiunta al pastoncino professionale secco 10+.   

G -EXTRUDED FOOD FOR OUR OWN GRANIVOROUS BIRDS AND EXOTIC BIRDS. FOR CANARIES, SPINUS, EXOTIC, OUR OWN BIRDS AND ALL OTHER FINCHES. Composition: wheat flour, toasted soya flour no ogm, flocked integral soya no ogm, canary seed 
flour, oatmeal, fruit (apple), dicalcium phosphate, inulin, methionine, lysine, flavouring. Analysis: moisture 7,7%, raw proteins 18%, oils and raw fats 4,0%, ashes 4,0%, raw fiber 4,4%. inulin mg/kg 4000, methionine mg/kg 2000, lysine mg/kg 2000. 

Vitamins integration for kg: A (e672) iu/kg 2450 - D3 (e671) iu/kg 400 - E (acetate all-rac-a-tocoferil)3a700 iu/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, b1 (monoidrate thiamine) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavin) mg/ kg 1,1 - B6 (piridoxine chloride) 3a831 mg/kg 0,45 - B12 
(cyanocobalamine) mg/kg 0,008 - PP (nicotinic acid) mg/kg 5,0 - Pantothenic acid (d-pantothenate calcium) mg/kg 2,7 - Folic acid mg/ kg 0,075 - Biotine (d (+) biotina) mg/kg 0,015 - Choline (choline chloride) mg/kg 30 - C (ascorbyl monophosfate 
sodium, calcium, salt) mg/kg 6. Oligoelements compounds: Potassium iodide (e2) mg/kg 0,622 - Sodium selenite (e8) mg/kg 0,184 - Copper sulphate, Pentahydrate (e4) mg/kg 117,867 - Manganous oxide (e5) mg/kg 12,912 - Zinc oxide (e6) mg/kg 
24,883 - Ferrous sulphate, monohydrate (e2) mg/kg 97,35. Digestibility promotions: 6 phytase ec 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antioxidants: butilidrossiltolvene (bht) (e321) mg/kg 20. Keep in a fresh and dry place. Use instructions: the product can 

be moistened. The preparation is simple and fast: 100 g of the white product + 200 g of fresh water, wait about 20 minutes. It can be mixed with ‘+10 allpet dry professional food’. 

E - ALIMENTO EXTRUÍDO PARA PÁJAROS GRANÍVOROS LOCALES Y EXÓ. PARA CANARIOS, EÓ, LOCALES Y TODOS LOS OTROS FRINGLIDOS. Composición: harina de trigo, harina de soja tostada no ogm, harina de soja integral en copos no ogm, harina de alpi-
ste, harina de avena, fruta (manzana), fosfato bicálcico, inulina, metionina, lisina, aromas. Composición analítica: humedad 7,7%, proteínas 18%, aceites y grasas brutos 4,0%, ceniza 4,0%, fibra bruta 4,4%, inulina mg/kg 4000, metionina mg/kg 2000, 
lisina mg/kg 2000. Vitaminas por kg de producto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (todo-rac-alfa-tocoferilo acetato) 3a700 IU/kg13,2 - K mg/kg 0,2, B1 (mononitrato de tiamina) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) mg/kg 1,1 - B6 (cloridrato 
de piridoxina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (ácido nicotínico mg/kg 5,0 - ácido pantoténico (D-pantotenato de calcio) mg/kg 2,7 - ácido fólico mg/kg 0,075 - Biotina  (D (+) biotina) mg/kg 0,015 - Colina (cloruro de 
colina) mg/kg 30 - C (sodio, calcio, sal de ascorbil monofosfato) mg/kg 6. Compuestos de oligoelementos: Iodeto de potássio (E2) MG/kg 0,622 - Seleneto de sódio (E8) MG/kg 0,184 - Sulfato cúprico, penta-hidratado (E4) MG/kg 117,867 - Óxido de 
manganês (E5) MG/kg 12,912 - Óxido de zinco (E6) MG/kg 24,883 - Sulfato de ferro mono-hidrato (E2) MG/kg 97,35. Promotores da digestão: 6 fitase EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) MG/kg 100. Antioxidante: di-terc-butil metil fenol (BHT) (E321) MG/kg 20. 
Conservar em local fresco e seco. Alimento composto completo. Instruções de uso: o produto pode ser umidificado.  Exemplo de preparação: 100 g de White + 200 g de agua fria, deixar repousar por cerca de 20 minutos. Aconselha-se adicionado à ração profis-

sional Secco 10+.

P - RAÇÃO EXTRUSADA PARA AVES GRANÍVOROS COMUNS E EXÓTICOS. PARA CANÁRIOS, LUGRES, VARIEDADES EXÓTICAS, COMUNS E TODOS OS OUTROS FRINGILÍDEOS. Composição: Farina de trigo, farinha tostada de soja não transgênica, farinha flocada de 
soja integral não transgênica, farinha de alpiste, farinha de aveia, fruta (maçã) fosfato dicálcico, inulina, metionina, lisina, aromas.  Teores analíticos: umidade 7,7%, proteínas 18%, óleos e gorduras totais 4,0%, cinzas 4,0%, fibra alimentar total 4,4%. 
Inulina MG/kg 4000, Metionina MG/kg 2000, lisina MG/kg 2000. Suplementos de vitaminas por quilo de produto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (tocoferol acetado) 3a700 IU/kg 13,2 - K MG/kg 0,2, B1 (tiamina mononitrato) MG/kg 

0,2 - B2 (riboflavina) MG/kg 1,1 - B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 MG/kg 0,45 - B12 (cianocobalamina) MG/kg 0,006 - PP (acido nicotínico MG/kg 5,0 - Acido pantotênico (D-pantotenato cálcio) MG/kg 2,7 - Acido fólico MG/kg 0,075 - Biotina (D (+) 
biotina) MG/kg 0,015 - Colina (cloreto de colina) MG/kg 30 - C (monofosfato sódico de ascorbila, cálcio, sal) MG/kg 6. Compostos de oligoelementos: yoduro de potasio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito de sodio (E8) mg/kg 0,184 - sulfato de cobre pen-

tahidratado (E4) mg/kg 117,867 - óxido de zinc (E6) mg/kg 24,883 - sulfato ferroso monohidrato (E2) mg/kg 97,35. Digestivos: 6-fitasa EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antioxidantes: butil hidroxitolueno (BHT) (E321) mg/kg 20. Mantener en lugar 
fresco y seco. Pienso compuesto completo. Modo de empleo: el producto puede ser humedecido.  Ejemplo de preparación: 100 g de White + 200 g de agua fra, dejar reposar aproximadamente 20 minutos. Aconsejado añadido a la pasta profesional 

Seca 10+. 

K - ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ, ΠΡΟΪΟΝ ΕΞΩΘΗΣΗΣ,  ΓΙΑ ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ  ΠΤΗΝΑ, ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΑ.   ΓΙΑ ΚΑΝΑΡΙΝΙΑ, ΣΠΙΝΟΥΣ, ΕΞΩΤΙΚΑ ΚΑΙ  ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ  ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΣΤΡΟΥΘΙΙΔΕΣ. Σύνθεση: Σιτάλευρο, αλεύρι ψημένων σπερμάτων 
σόγιας μη ΓΤΟ, αλεύρι σόγιας  ολικής αλέσεως, με χοντροκομμένο φλοιό  μη  ΓΤΟ , αλεύρι καναρόσπορου,  άλευρο βρώμης, φρούτα (μήλο), φωσφορικό διασβέστιο, ινουλίνη, μεθειονίνη, λυσίνη, αρωματικές ύλες. Αναλυτικές τιμές: Υγρασία 7,7%,  

πρωτεΐνες 18%, περιεκτικότητα σε έλαια και λιπαρά 4,0%, τέφρες 4,0%, ακατέργαστή ινώδης ουσία 4,4%. Ινουλίνη  mg/kg 4000, Μεθειονίνη mg/kg 2000, λυσίνη mg/kg 2000. Συμπλήρωμα βιταμινών ανά kg προϊόντος: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 
(E671) IU/kg 400 - E (ρακεμικό μείγμα των στερεοϊσομερών της οξικής  α- τοκοφερόλης) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (μονονιτρική θειαμίνη) mg/kg 0,2 - B2 (ριβοφλαβίνη) mg/kg 1,1 - B6 (υδροχλωρική πυριδοξίνη) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  

(κυανοκοβαλαμίνη) mg/kg 0,006 - PP (νικοτινικό οξύ mg/kg 5,0 - Παντοθενικό οξύ ( d-παντοθενικό ασβέστιο)mg/kg 2,7 – Φολικό οξύ mg/kg 0,075 -  Βιοτίνη  (D (+) βιοτίνη) mg/kg 0,015 - Χολίνη (χλωριούχος χολίνη) mg/kg 30 - C ( ασκορβικό 
μονοφωσφορικό νάτριο, ασβέστιο, άλας) mg/kg 6. Ενώσεις ιχνοστοιχείων:  Ιωδιούχο κάλλιο  (E2) mg/kg 0,622 - Σεληνιώδες νάτριο (E8) mg/kg 0,184 - θειϊκός χαλκός, πεντένυδρος (E4) mg/kg 117,867 - Οξείδιο του μαγγανίου (E5) mg/kg 12,912 - 
Οξείδιο του ψευδαργύρου (E6) mg/kg 24,883 – Θειικός σίδηρος,  μονοϋδρικός (E2) mg/kg 97,35. Ουσίες που βοηθούν την πέψη: 6 φυτάση EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Αντιοξειδωτικά:  Βουτύλ- υδρόξυ – τολουένιο (BHT) (E321) mg/kg 20. 

Διατηρήστε το σε  δροσερό και ξηρό περιβάλλον.  Σύνθετη, πλήρης, πτηνοτροφή. Οδηγίες χρήσης: το προϊόν μπορεί να βρεχτεί ελαφρώς. Παράδειγμα προετοιμασίας:  100 g di White + 200 g  κρύο νερό, και στη συνέχεια  αφήστε το για 20 λεπτά 
περίπου. Σας το συνιστούμε ως προσθήκη  στο “pastoncino professionale Secco 10+ ”.

o - ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ МЕСТНЫХ И ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ . Для канареек, чижей, экзотических, местных птиц и для всех других птиц семейства вьюрковых. Состав: Пшеничная мука, жареная соевая 
мука не ГМО, интегральная соевая мука хлопьями не ОГМ, мука из канареечника канарского, овсяная мука, фрукты (яблоки), дикальцийфосфат, инулин, метионин, лизин, ароматические добавки. Питательная ценность: влага 7,7%, 
белки 18%, неочищенные масла и жиры 4,0%, зола 4,0%, неочищенная клетчатка 4,4%. Инулин мг/кг 4000, метионин мг/кг 2000, лизин мг/кг 2000.  Витаминные добавки на кг продукта: A (E672) МЕ/кг 2450 - D3 (E671) МЕ/кг 400 - E (all-

rac-альфа-токоферол ацетат) 3a700 МЕ/кг 13,2 -  K мг/кг 0,2, B1 (тиамин мононитрат) мг/кг 0,2 - B2 (рибофлавин) мг/кг 1,1 - B6 (хлоргидрат пиридоксина) 3a831 мг/кг 0,45 - B12  (цианкобаламин) мг/кг 0,006 - PP (никотиновая кислота 
мг/кг 5,0 - пантотеновая кислота (D-пантотенат кальция) мг/кг 2,7 - фолиевая кислота мг/кг 0,075 -  биотин (D (+) биотин) мг/кг 0,015 - холин (хлорид холина) мг/кг 30 - C (аскорбил монофосфат натрия, кальция, соль) мг/кг 6. Смеси 

олигоэлементов: йодид калия (E2) мг/кг 0,622 - селенит натрия (E8) мг/кг 0,184 - сульфат меди, пентагидрат (E4) мг/кг 117,867 - марганцоватистый оксид  (E5) мг/кг 12,912 - оксид цинка (E6) мг/кг 24,883 - железистый сульфат, моногидрат 
(E2) мг/кг 97,35. Активаторы пищеварения: 6-фитаза EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) мг/кг 100.  Антиоксиданты: бутилгидрокситолуол (BHT) (E321) мг/кг 20.  Хранить в сухом и прохладном месте. Комплексный комбинированный корм. Инструкции 

по применению: продукт можно смачивать.  Пример приготовления: 100 г White + 200 г холодной воды, оставить постоять примерно 20 минут. Рекомендуется в качестве добавки к профессиональному сухому корму 10+.

RUS

oARA

‘White’



YELLOW GREEN

I - ALIMENTO ESTRUSO PER UCCELLI GRANIVORI NOSTRANI ED ESOTICI . PER CANARINI, SPINUS, ESOTICI, NOSTRANI E TUTTI GLI ALTRI FRINGILLIDI.  Composizione: Farina di frumento, farina di granturco, farina di soia tostata no ogm, farina di soia integrale 
fioccata no ogm, farina di scagliola, farina di avena, frutta (mela), fosfato bicalcico, inulina, metionina, lisina, aromi. Additivi: coloranti. Tenori analitici: umidità 7,7%, proteine 18%, oli e grassi greggi 4,0%, ceneri 4,0%, fibra grezza 4,4%. Inulina mg/kg 4000, 

Metionina mg/kg 2000, lisina mg/kg 2000. Integrazione vitaminica per kg di prodotto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (tutto-rac-a-tocoferil acetato) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (tiamina mononitrato) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) mg/
kg 1,1 - B6 (cloridrato di piridossina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (acido nicotinico mg/kg 5,0 - Acido pantotenico (D-pantotenato calcio) mg/kg 2,7 - Acido folico mg/kg 0,075 -  Biotina (D (+) biotina) mg/kg 0,015 - Colina 
(colina cloruro) mg/kg 30 - C (ascorbyl monofosfato di sodio, calcio, sale) mg/kg 6. Composti di oligoelementi: Ioduro di potassio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito di sodio (E8) mg/kg 0,184 - solfato rameico, pentaidrato (E4) mg/kg 117,867 - Ossido manganoso 

(E5) mg/kg 12,912 - Ossido di zinco (E6) mg/kg 24,883 - Solfato ferroso, monoidrato (E2) mg/kg 97,35. Promotori della digestione: 6 fitasi EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antiossidanti: Butilidrossiltolvene (BHT) (E321) mg/kg 20. Conservare in luogo 
fresco e asciutto. Mangime completo composto. Istruzioni per l’uso: il prodotto può essere inumidito.  Esempio di preparazione: 100 g di Yellow-Green + 200 g di acqua fredda, lasciare riposare 20 minuti circa. Consigliato in aggiunta al pastoncino professionale 

Secco 10+.   

G -EXTRUDED FOOD FOR OUR OWN GRANIVOROUS BIRDS AND EXOTIC BIRDS. FOR CANARIES, SPINUS, EXOTIC, OUR OWN BIRDS AND ALL OTHER FINCHES. Composition: Wheat flour, maize flour, toasted soya flour no ogm, flocked integral soya no ogm, ca-
nary seed flour, oatmeal, fruit (apple), dicalcium phosphate, inulin, methionine, lysine, flavouring. Additives: colours. Analysis: moisture 7,7%, raw proteins 18%, oils and raw fats 4,0%, ashes 4,0%, raw fiber 4,4%. Inulin mg/kg 4000, Methionine mg/kg 
2000, lysine mg/kg 2000. Vitamins integration for kg: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (acetate all-rac-a-tocoferil) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (monoidrate thiamine) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavin) mg/ kg 1,1 - B6 (piridoxine chlo-
ride) 3a831 mg/ kg 0,45 - B12 (cyanocobalamine) mg/kg 0,008 - PP (nicotinic acid) mg/kg 5,0 - Pantothenic acid (D-pantothenate calcium) mg/kg 2,7 - Folic acid mg/ kg 0,075 - Biotine (D (+) biotina) mg/kg 0,015 - Choline (choline chloride) mg/kg 
30 - C (ascorbyl monophosfate sodium, calcium, salt) mg/kg 6. Oligoelements compounds: Potassium iodide (E2) mg/kg 0,622 - Sodium selenite (E8) mg/kg 0,184 - Copper sulphate, pentahydrate (E4) mg/kg 117,867 - Manganous oxide (E5) mg/kg 
12,912 - Zinc oxide (E6) mg/kg 24,883 - Ferrous sulphate, monohydrate (E2) mg/kg 97,35. Digestibility promotions: 6 phytase EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antioxidants: Butilidrossiltolvene (BHT) (E321) mg/kg 20. Keep in a fresh and dry place. 

Use instructions: The product can be moistened. The preparation is simple and fast: 100 g of the product (Yellow-Green) + 200 g of fresh water, wait about 20 minutes. It can be mixed with ‘10+ AllPet dry professional food’. 

E - ALIMENTO EXTRUÍDO PARA PÁJAROS GRANÍVOROS LOCALES Y EXÓ. PARA CANARIOS, EÓ, LOCALES Y TODOS LOS OTROS FRINGLIDOS. Composición: harina de trigo, harina de maíz, harina de soja tostada no ogm, harina de soja integral en copos no ogm, 
harina de alpiste, harina de avena, fruta (manzana), fosfato bicálcico, inulina, metionina, lisina, aromas.  Aditivos: colorantes.  Composición analítica: humedad 7,7%, proteínas 18%, aceites y grasas brutos 4,0%, ceniza 4,0%, fibra bruta 4,4%, inulina mg/kg 

4000, metionina mg/kg 2000, lisina mg/kg 2000. Vitaminas por kg de producto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (todo-rac-alfa-tocoferilo acetato) 3a700 IU/kg13,2 - K mg/kg 0,2, B1 (mononitrato de tiamina) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) mg/
kg 1,1 - B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (ácido nicotínico mg/kg 5,0 - ácido pantoténico (D-pantotenato de calcio) mg/kg 2,7 - ácido fólico mg/kg 0,075 - Biotina  (D (+) biotina) mg/kg 0,015 - Colina 
(cloruro de colina) mg/kg 30 - C (sodio, calcio, sal de ascorbil monofosfato) mg/kg 6. Compuestos de oligoelementos: Iodeto de potássio (E2) MG/kg 0,622 - Seleneto de sódio (E8) MG/kg 0,184 - Sulfato cúprico, penta-hidratado (E4) MG/kg 117,867 - Óxido de 
manganês (E5) MG/kg 12,912 - Óxido de zinco (E6) MG/kg 24,883 - Sulfato de ferro mono-hidrato (E2) MG/kg 97,35. Promotores da digestão: 6 fitase EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) MG/kg 100. Antioxidante: di-terc-butil metil fenol (BHT) (E321) MG/kg 20. Conservar 
em local fresco e seco. Alimento composto completo. Instruções de uso: o produto pode ser umidificado.  Exemplo de preparação: 100 g de Yellow-Green + 200 g de agua fria, deixar repousar por cerca de 20 minutos. Aconselha-se adicionado à ração profissional 

Secco 10+.

P - RAÇÃO EXTRUSADA PARA AVES GRANÍVOROS COMUNS E EXÓTICOS. PARA CANÁRIOS, LUGRES, VARIEDADES EXÓTICAS, COMUNS E TODOS OS OUTROS FRINGILÍDEOS. Composição: Farina de trigo, farinha de milho, farinha tostada de soja não transgênica, 
farinha flocada de soja integral não transgênica, farinha de alpiste, farinha de aveia, fruta (maçã) fosfato dicálcico, inulina, metionina, lisina, aromas. Aditivos: corantes. Teores analíticos: umidade 7,7%, proteínas 18%, óleos e gorduras totais 4,0%, cinzas 4,0%, 

fibra alimentar total 4,4%. Inulina MG/kg 4000, Metionina MG/kg 2000, lisina MG/kg 2000. Suplementos de vitaminas por quilo de produto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (tocoferol acetado) 3a700 IU/kg 13,2 - K MG/kg 0,2, B1 (tiamina 
mononitrato) MG/kg 0,2 - B2 (riboflavina) MG/kg 1,1 - B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 MG/kg 0,45 - B12 (cianocobalamina) MG/kg 0,006 - PP (acido nicotínico MG/kg 5,0 - Acido pantotênico (D-pantotenato cálcio) MG/kg 2,7 - Acido fólico MG/kg 0,075 
- Biotina (D (+) biotina) MG/kg 0,015 - Colina (cloreto de colina) MG/kg 30 - C (monofosfato sódico de ascorbila, cálcio, sal) MG/kg 6. Compostos de oligoelementos: yoduro de potasio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito de sodio (E8) mg/kg 0,184 - sulfato de cobre 

pentahidratado (E4) mg/kg 117,867 - óxido de zinc (E6) mg/kg 24,883 - sulfato ferroso monohidrato (E2) mg/kg 97,35. Digestivos: 6-fitasa EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antioxidantes: butil hidroxitolueno (BHT) (E321) mg/kg 20. Mantener en lugar 
fresco y seco. Pienso compuesto completo. Modo de empleo: el producto puede ser humedecido.  Ejemplo de preparación: 100 g de Yellow-Green + 200 g de agua fra, dejar reposar aproximadamente 20 minutos. Aconsejado añadido a la pasta profesional Seca 

10+.  

K - ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ, ΠΡΟΪΟΝ ΕΞΩΘΗΣΗΣ,  ΓΙΑ ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ  ΠΤΗΝΑ, ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΑ.   ΓΙΑ ΚΑΝΑΡΙΝΙΑ, ΣΠΙΝΟΥΣ, ΕΞΩΤΙΚΑ ΚΑΙ  ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ  ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΣΤΡΟΥΘΙΙΔΕΣ. Σύνθεση: Σιτάλευρο, αραβοσιτάλευρο, αλεύρι ψημένων 
σπερμάτων σόγιας μη ΓΤΟ, αλεύρι σόγιας  ολικής αλέσεως, με χοντροκομμένο φλοιό  μη  ΓΤΟ , αλεύρι καναρόσπορου,  άλευρο βρώμης, φρούτα (μήλο), φωσφορικό διασβέστιο, ινουλίνη, μεθειονίνη, λυσίνη, αρωματικές ύλες. Πρόσθετα: χρωστικές. 

Αναλυτικές τιμές: Υγρασία 7,7%,  πρωτεΐνες 18%, περιεκτικότητα σε έλαια και λιπαρά 4,0%, τέφρες 4,0%, ακατέργαστή ινώδης ουσία 4,4%. Ινουλίνη  mg/kg 4000, Μεθειονίνη mg/kg 2000, λυσίνη mg/kg 2000. Συμπλήρωμα βιταμινών ανά kg προϊόντος: A 
(E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (ρακεμικό μείγμα των στερεοϊσομερών της οξικής  α- τοκοφερόλης) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (μονονιτρική θειαμίνη) mg/kg 0,2 - B2 (ριβοφλαβίνη) mg/kg 1,1 - B6 (υδροχλωρική πυριδοξίνη) 3a831 mg/
kg 0,45 - B12  (κυανοκοβαλαμίνη) mg/kg 0,006 - PP (νικοτινικό οξύ mg/kg 5,0 - Παντοθενικό οξύ ( d-παντοθενικό ασβέστιο)mg/kg 2,7 – Φολικό οξύ mg/kg 0,075 -  Βιοτίνη  (D (+) βιοτίνη) mg/kg 0,015 - Χολίνη (χλωριούχος χολίνη) mg/kg 30 - C ( ασκορβικό 

μονοφωσφορικό νάτριο, ασβέστιο, άλας) mg/kg 6. Ενώσεις ιχνοστοιχείων:  Ιωδιούχο κάλλιο  (E2) mg/kg 0,622 - Σεληνιώδες νάτριο (E8) mg/kg 0,184 - θειϊκός χαλκός, πεντένυδρος (E4) mg/kg 117,867 - Οξείδιο του μαγγανίου (E5) mg/kg 12,912 - Οξείδιο 
του ψευδαργύρου (E6) mg/kg 24,883 – Θειικός σίδηρος,  μονοϋδρικός (E2) mg/kg 97,35. Ουσίες που βοηθούν την πέψη: 6 φυτάση EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Αντιοξειδωτικά:  Βουτύλ- υδρόξυ – τολουένιο (BHT) (E321) mg/kg 20. Διατηρήστε το σε  
δροσερό και ξηρό περιβάλλον.  Σύνθετη, πλήρης, πτηνοτροφή. Οδηγίες χρήσης: το προϊόν μπορεί να βρεχτεί ελαφρώς. Παράδειγμα προετοιμασίας:  100 g di Yellow-Green + 200 g  κρύο νερό, και στη συνέχεια  αφήστε το για 20 λεπτά περίπου. Σας το 

συνιστούμε ως προσθήκη  στο “pastoncino professionale Secco 10+ ”.

o - ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ МЕСТНЫХ И ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ . Для канареек, чижей, экзотических, местных птиц и для всех других птиц семейства вьюрковых. Состав: Пшеничная мука, кукурузная 
мука, жареная соевая мука не ГМО, интегральная соевая мука хлопьями не ОГМ, мука из канареечника канарского, овсяная мука, фрукты (яблоки), дикальцийфосфат, инулин, метионин, лизин, ароматические добавки. Добавки: 

красящие вещества.  Питательная ценность: влага 7,7%, белки 18%, неочищенные масла и жиры 4,0%, зола 4,0%, неочищенная клетчатка 4,4%. Инулин мг/кг 4000, метионин мг/кг 2000, лизин мг/кг 2000.  Витаминные добавки на кг 
продукта: A (E672) МЕ/кг 2450 - D3 (E671) МЕ/кг 400 - E (all-rac-альфа-токоферол ацетат) 3a700 МЕ/кг 13,2 -  K мг/кг 0,2, B1 (тиамин мононитрат) мг/кг 0,2 - B2 (рибофлавин) мг/кг 1,1 - B6 (хлоргидрат пиридоксина) 3a831 мг/кг 0,45 - B12  

(цианкобаламин) мг/кг 0,006 - PP (никотиновая кислота мг/кг 5,0 - пантотеновая кислота (D-пантотенат кальция) мг/кг 2,7 - фолиевая кислота мг/кг 0,075 -  биотин (D (+) биотин) мг/кг 0,015 - холин (хлорид холина) мг/кг 30 - C (аскорбил 
монофосфат натрия, кальция, соль) мг/кг 6. Смеси олигоэлементов: йодид калия (E2) мг/кг 0,622 - селенит натрия (E8) мг/кг 0,184 - сульфат меди, пентагидрат (E4) мг/кг 117,867 - марганцоватистый оксид  (E5) мг/кг 12,912 - оксид цинка 

(E6) мг/кг 24,883 - железистый сульфат, моногидрат (E2) мг/кг 97,35. Активаторы пищеварения: 6-фитаза EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) мг/кг 100.  Антиоксиданты: бутилгидрокситолуол (BHT) (E321) мг/кг 20.  Хранить в сухом и прохладном месте. 
Комплексный комбинированный корм. Инструкции по применению: продукт можно смачивать.  Пример приготовления: 100 г Yellow-Green + 200 г холодной воды, оставить постоять примерно 20 минут. Рекомендуется в качестве 

добавки к профессиональному сухому корму 10+.

RUS



PRO 30

I - ALIMENTO ESTRUSO CON FARINA DI CARNE PER UCCELLI GRANIVORI NOSTRANI ED ESOTICI . PER CANARINI, SPINUS, ESOTICI, NOSTRANI E TUTTI GLI ALTRI FRINGILLIDI. Composizione: Farina di frumento, farina di carne, farina di mais, farina di soia fioccata, 
carbonato di calcio da rocce calciche macinate, fosfato bicalcico, inulina mg/kg 4000, lisina mg/kg 2000, metionina mg/kg 2000.  Additivi organolettici: coloranti. Tenori analitici: Umidità 6,9%, proteine 31,8%, oli e grassi greggi 7,4%, ceneri 6,5%, fibra grezza 
2,4%, estrattivi inazotati 45,0%. Additivi nutrizionali: Vitamine. Integrazione vitaminica per kg di prodotto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (tutto-rac-a-tocoferil acetato) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (tiamina mononitrato) mg/kg 0,2 - B2 

(riboflavina) mg/kg 1,1 - B6 (cloridrato di piridossina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (acido nicotinico mg/kg 5,0 - Acido pantotenico (D-pantotenato calcio) mg/kg 2,7 - Acido folico mg/kg 0,075 -  Biotina (D (+) biotina) mg/kg 
0,015 - Colina (colina cloruro) mg/kg 30 - C (ascorbyl monofosfato di sodio, calcio, sale) mg/kg 6. Composti di oligoelementi: Ioduro di potassio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito di sodio (E8) mg/kg 0,184 - solfato rameico, pentaidrato (E4) mg/kg 117,867 - Ossido 
manganoso (E5) mg/kg 12,912 - Ossido di zinco (E6) mg/kg 24,883 - Solfato ferroso, monoidrato (E2) mg/kg 97,35. Promotori della digestione: 6 fitasi EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antiossidanti: Butilidrossiltolvene (BHT) (E321) mg/kg 20. Conservare 

in luogo fresco e asciutto. Mangime completo composto.  Alimento estruso con farina di carne, sostituisce la somministrazione di insetti e uova. Formulato per tutti i volatili con esigenza di proteina animale per ottenere una migliore deposizione e crescita. Istru-
zioni per l’uso: il prodotto può essere somministrato tale e quale oppure può essere inumidito.  Esempio di preparazione: 100 g di Pro30 + 200 g di acqua fredda, lasciare riposare 20 minuti circa. Consigliato in aggiunta al pastoncino professionale Secco 10+.    

G -EXTRUDED  FOOD  WITH MEAT MEAL FOR GRANIVOROUS AND EXOTIC BIRDS. FOR CANARIES, SPINUS, EXOTIC, LOCAL AND ALL OTHER FINCHES. Composition: Wheat flour, corn flour, no-GMO toasted  soya flour, full flocked soybean meal, canary seed 

flour, oatmeal, fruit (apple), dicalcium phosphate, inulin mg/kg 4000, methionine mg/kg 2000, lysine mg/kg 2000, flavours.  Analytical contents: Moisture 6.9%, proteins 31.8%, crude oils and fats 7.4%, ash 6.5%, crude fibre 2.4%, nitrogen-free ex-

tracts 45.0%. Sensory additives: colorants. Nutritional additives: Vitamins. Vitamin supplementation per kg of product: A (E672) IU / kg in 2450 - D3 (E671) IU / kg 400 - E (all-rac-a-tocopheryl acetate) 3a700 IU / kg13.2 - K mg / kg 0.2 , B1 (thiamine-

mononitrate) mg / kg 0.2 - B2 (riboflavin) mg / kg 1.1 - B6 (pyridoxine hydrochloride) 3a831 mg / kg 0.45 - B12 (cyanocobalamin)   mg / kg 0.006 - PP (nicotinic acid  mg / kg5.0 - Pantothenic acid (D-calcium pantothenate) mg / kg 2.7 - Folic acid 

mg / kg 0.075 -Biotin (D (+) biotin) mg / kg 0.015 - choline (choline chloride) mg / 30 kg - C (ascorbyl monophosphate sodium, calcium, salt) mg / kg 6. Compounds of trace elements: Potassium iodide (E2) mg / kg 0.622 - Sodium selenite (E8) mg / 

kg 0.184 - cupric sulfate, pentahydrate (E4) mg / kg 117.867 -Manganous oxide (E5) mg / kg 12.912 - Zinc oxide (E6) mg / kg 24.883 - Ferrous sulphate, monohydrate (E2) mg / kg 97.35. Digestibility enhancers: 6 phytases EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg 

/ kg 100.  Antioxidants: Butilidrossiltolvene (BHT) (E321) mg / kg 20. Store in a cool, dry place. Complete feed mixture. Extruded  food  with meat meal; it replaces the administration of insects and eggs. Formulated for birds requiring animal proteins 

to get a better deposition and growth. Instructions for use: Ready for use or moisten with water.  Example of preparation: 100 g of Pro30 + 200 g of cold water, let it stand for about 20 minutes. Recommended in addition to professional Dry breeding 

E - ALIMENTO EXTRUÍDO CON HARINA DE CARNE PARA PÁJAROS GRANÍVOROS LOCALES Y EXÓTICOS.  PARA CANARIOS, SPINUS, EXOTICOS, LOCALES Y TODOS LOS OTROS FRINGILIDOS. Composición: harina de trigo, harina de maíz, harina de soja tostada no ogm, ha-

rina de soja en copos no ogm, harina de alpiste, harina de avena, fruta (manzana), fosfato bicálcico, inulina mg/kg 4000, metionina mg/kg 2000, lisina mg/kg 2000, aromas. Tenores analíticos: Humedad 6,9%, proteínas 31,8%, aceites y grasas brutas 7,4%, cenizas 

6,5%, fibra bruta 2,4%, extracto no nitrogenado 45,0%. Aditivos organolépticos: Colorantes.  Aditivos alimentarios: Vitaminas. Vitaminas por kg de producto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (todo-rac-alfa-tocoferilo acetato) 3a700 IU/kg13,2 - K mg/

kg 0,2, B1 (mononitrato de tiamina) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) mg/kg 1,1 - B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (ácido nicotínico mg/kg 5,0 - ácido pantoténico (D-pantotenato de calcio) mg/kg 2,7 - ácido 

fólico mg/kg 0,075 - Biotina  (D (+) biotina) mg/kg 0,015 - Colina (cloruro de colina) mg/kg 30 - C (sodio, calcio, sal de ascorbil monofosfato) mg/kg 6.  Compuestos de oligoelementos: yoduro de potasio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito de sodio (E8) mg/kg 0,184 - 

sulfato de cobre, pentahidratado (E4) mg/kg 117,867 - óxido manganoso (E5) mg/kg 12,912 - óxido de zinc (E6) mg/kg 24,883 - sulfato ferroso, monohidrato (E2) mg/kg 97,35.  Digestivos: 6-fitasa EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antioxidantes: butil hidroxito-

lueno (BHT) (E321) mg/kg 20. Mantener en lugar fresco y seco. Pienso compuesto completo. Alimento extruido con harina de carne, sustituye la administración de insectos y huevos. Pensado para las aves que necesitan proteínas animales para obtener una postura 

y un crecimiento mejores.  Modo de empleo: Listo para usar o mojar con agua. El producto se puede humedecer. Ejemplo de preparación:  100 g de Pro30 + 200 g de agua fría, dejar reposar aproximadamente 20 minutos. Aconsejado añadido a la pasta profesional Seca 

P - ALIMENTO EXTRUSADO COM FARINHA DE CARNE PARA AVES GRANÍVORAS NACIONAIS E EXÓTICAS.  PARA CANÁRIOS, LUGRES, AVES EXÓTICAS, NACIONAIS E TODAS AS OUTRAS AVES DA FAMÍLIA DOS FRINGILÍDEOS. Composição: Farinha de trigo, farinha de milho, 

farinha de soja torrada não-OGM, farinha de soja flocada não-OGM, farinha de alpiste, farinha de aveia, frutos (maçã), fosfato bicálcico, inulina mg/km 4000, metionina mg/km 2000, lisina mg/km 2000, aromas.  Níveis analíticos: humidade 6,9%, proteínas 

31,8%, óleos e gorduras brutas 7,4%, cinzas 6,5%, fibra bruta 2,4%, extractivos não azotados 45,0%. Aditivos organolépticos: Corantes.  Aditivos nutricionais: Vitaminas.  Integração de vitaminas por kg de produto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E 

(Acetato tudo-rac-alfa-tocoferilo) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (mononitrato de tiamina) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) mg/kg 1,1 - B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (ácido nicotínico mg/kg 5,0 - 

Ácido pantoténico (D-pantotenato de cálcio) mg/kg 2,7 - Ácido fólico mg/kg 0,075 -  Biotina  (D (+) biotina) mg/kg 0,015 - Colina (cloreto de colina) mg/kg 30 - C (ascorbil monofosfato de sódio, cálcio, sal) mg/kg 6.  Compostos de oligoelementos: iodeto de 

potássio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito de sódio (E8) mg/kg 0,184 - sulfato de cobre pentahidratado (E4) mg/kg 117,867 - Óxido de manganês (E5) mg/kg 12,912 - Óxido de zinco (E6) mg/kg 24,883 - Sulfato ferroso monohidratado (E2) mg/kg 97,35. Promoto-

res da digestão: 6 fitase EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Anti-oxidantes: Butilhidroxitolueno (BHT) (E321) mg/kg 20.  Guardar em lugar fresco e seco. Alimento completo composto. Alimento extrusado com farinha de carne, substitui a administração de insec-

tos e ovos. Concebido para as aves com exigências de proteína animal a fim de obter deposição e crescimento melhores. Instruções para o uso: Pronto para usar ou misturar com água.  Exemplo de preparação: 100 g de Pro30 + 200 g de águafria, deixar repousar
 durante cerca de 20 minutos.  Aconselhado como adição ao alimento profissional Seco 10+. 

K - ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ, ΠΡΟΪΟΝ ΕΞΩΘΗΣΗΣ,  ΜΕ ΚΡΕΑΤΑΛΕΥΡΟ,  ΓΙΑ ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ  ΠΤΗΝΑ, ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΑ.  ΓΙΑ ΚΑΝΑΡΙΝΙΑ, ΣΠΙΝΟΥΣ, ΕΞΩΤΙΚΑ ΚΑΙ  ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ  ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΣΤΡΟΥΘΙΙΔΕΣ. Σύνθεση: Σιτάλευρο,  αραβοσιτάλευρο,  αλεύρι 
ψημένων σπερμάτων σόγιας μη ΓΤΟ, αλεύρι σόγιας  ολικής αλέσεως, με χοντροκομμένο φλοιό  μη  ΓΤΟ , αλεύρι καναρόσπορου,  άλευρο βρώμης, φρούτα (μήλο), φωσφορικό διασβέστιο, ινουλίνη, μεθειονίνη, λυσίνη, αρωματικές ύλες. Οργανοληπτικά πρόσθετα: 

Χρωστικές. Διατροφικά πρόσθετα: Βιταμίνες. Συμπλήρωμα βιταμινών ανά kg προϊόντος: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (ρακεμικό μείγμα των στερεοϊσομερών της οξικής  α- τοκοφερόλης) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (μονονιτρική θειαμίνη) mg/
kg 0,2 - B2 (ριβοφλαβίνη) mg/kg 1,1 - B6 (υδροχλωρική πυριδοξίνη) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (κυανοκοβαλαμίνη) mg/kg 0,006 - PP (νικοτινικό οξύ mg/kg 5,0 - Παντοθενικό οξύ ( d-παντοθενικό ασβέστιο) mg/kg 2,7 – Φολικό οξύ mg/kg 0,075 -  Βιοτίνη  (D (+) βιοτίνη) 

mg/kg 0,015 - Χολίνη (χλωριούχος χολίνη) mg/kg 30 - C ( ασκορβικό μονοφωσφορικό νάτριο, ασβέστιο, άλας) mg/kg 6. Ενώσεις ιχνοστοιχείων:  Ιωδιούχο κάλλιο  (E2) mg/kg 0,622 - Σεληνιώδες νάτριο (E8) mg/kg 0,184 - θειϊκός χαλκός, πεντένυδρος (E4) mg/kg 117,867 
- Οξείδιο του μαγγανίου (E5) mg/kg 12,912 - Οξείδιο του ψευδαργύρου (E6) mg/kg 24,883 – Θειϊκός σίδηρος,  μονοϋδρικός (E2) mg/kg 97,35. Ουσίες που βοηθούν την πέψη: 6 φυτάση EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Αντιοξειδωτικά:  Βουτύλ- υδρόξυ – τολουένιο 

(BHT) (E321) mg/kg 20.  Διατηρήστε το σε  δροσερό και ξηρό περιβάλλον.  Σύνθετη, πλήρης, πτηνοτροφή. Προϊόν εξώθησης με κρεατάλευρο, αντικαθιστά  τη χορήγηση εντόμων  και αυγών.  Μορφοποιημένο προϊόν για πτηνά που χρειάζονται ζωϊκές πρωτεΐνες για να 
επιτευχθεί καλύτερη ωοτοκία και ανάπτυξη. Οδηγίες χρήσης: το προϊόν μπορεί να βρεχτεί ελαφρώς. Παράδειγμα  προετοιμασίας:  100 g του  Pro30 + 200 g  κρύο νερό, και στη συνέχεια  αφήστε το για  20 λεπτά περίπου. Σας το συνιστούμε ως προσθήκη  στο “paston-

cino professionale Secco 10+ ”.

o - ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КОРМ С МЯСНОЙ МУКОЙ ДЛЯ МЕСТНЫХ И ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. ДЛЯ КАНАРЕЕК, ЧИЖЕЙ, ЭКЗОТИЧЕСКИХ, МЕСТНЫХ ПТИЦ И ДЛЯ ВСЕХ ДРУГИХ ПТИЦ СЕМЕЙСТВА ВЬЮРКОВЫХ. Состав: Пшеничная 
мука, кукурузная мука, жареная соевая мука не ГМО, интегральная соевая мука хлопьями не ОГМ, мука из канареечника канарского, овсяная мука, фрукты (яблоки), дикальцийфосфат, инулин, метионин, лизин, ароматические добавки. 

Органолептические добавки: Красящие вещества. Питательные добавки: Витамины. Витаминные добавки на кг продукта: A (E672) МЕ/кг 2450 - D3 (E671) МЕ/кг 400 - E (all-rac-альфа-токоферол ацетат) 3a700 МЕ/кг 13,2 -  K мг/кг 0,2, B1 (тиамин 
мононитрат) мг/кг 0,2 - B2 (рибофлавин) мг/кг 1,1 - B6 (хлоргидрат пиридоксина) 3a831 мг/кг 0,45 - B12  (цианкобаламин) мг/кг 0,006 - PP (никотиновая кислота мг/кг 5,0 - пантотеновая кислота (D-пантотенат кальция) мг/кг 2,7 - фолиевая кислота 

мг/кг 0,075 -  биотин (D (+) биотин) мг/кг 0,015 - холин (хлорид холина) мг/кг 30 - C (аскорбил монофосфат натрия, кальция, соль) мг/кг 6.  Смеси олигоэлементов: йодид калия (E2) мг/кг 0,622 - селенит натрия (E8) мг/кг 0,184 - сульфат меди, 
пентагидрат (E4) мг/кг 117,867 - марганцоватистый оксид (E5) мг/кг 12,912 - оксид цинка (E6) мг/кг 24,883 - железистый сульфат, моногидрат (E2) мг/кг 97,35. Активаторы пищеварения: 6-фитаза EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) мг/кг 100. Антиоксиданты: 

бутилгидрокситолуол (BHT) (E321) мг/кг 20. Хранить в сухом прохладном месте. Комплексный комбинированный корм. Экструдированный корм с мясной мукой заменяет насекомых и яйца. Формула предназначена для птиц с потребностью в 
животных белках, для лучшего отложения яий и роста. Инструкции по применению: продукт можно смачивать.  Пример приготовления: 100 г Pro30 + 200 г холодной воды, оставить постоять около 20 минут. Рекомендуется в качестве добавки к 

профессиональному сухому корму 10+.

RUS



PRO 30 NEUTRO

I - ALIMENTO ESTRUSO CON FARINA DI CARNE PER UCCELLI GRANIVORI NOSTRANI ED ESOTICI. PER CANARINI, SPINUS, ESOTICI, NOSTRANI E TUTTI GLI ALTRI FRINGILLIDI. Composizione: Farina di frumento, farina di carne, farina di soia fioccata, carbonato di calcio da 
rocce calciche macinate, fosfato bicalcico, inulina mg/kg 4000, lisina mg/kg 2000, metionina mg/kg 2000.  Tenori analitici: Umidità 6,9%, proteine 31,8%, oli e grassi greggi 7,4%, ceneri 6,5%, fibra grezza 2,4%, estrattivi inazotati 45,0%.  Additivi nutrizionali: 

Vitamine. Integrazione vitaminica per kg di prodotto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (tutto-rac-a-tocoferil acetato) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (tiamina mononitrato) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) mg/kg 1,1 - B6 (cloridrato di piridossina) 
3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (acido nicotinico mg/kg 5,0 - Acido pantotenico (D-pantotenato calcio) mg/kg 2,7 - Acido folico mg/kg 0,075 -  Biotina  (D (+) biotina) mg/kg 0,015 - Colina (colina cloruro) mg/kg 30 - C (ascor-
byl monofosfato di sodio, calcio, sale) mg/kg 6.  Composti di oligoelementi: Ioduro di potassio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito di sodio (E8) mg/kg 0,184 - solfato rameico, pentaidrato (E4) mg/kg 117,867 - Ossido manganoso (E5) mg/kg 12,912 - Ossido di zinco 
(E6) mg/kg 24,883 - Solfato ferroso, monoidrato (E2) mg/kg 97,35. Promotori della digestione: 6 fitasi EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100.  Antiossidanti: Butilidrossiltolvene (BHT) (E321) mg/kg 20.  Conservare in luogo fresco e asciutto. Mangime completo 

composto. Alimento estruso con farina di carne, sostituisce la somministrazione di insetti e uova. Formulato per i volatili con esigenza di proteina animale per ottenere una migliore deposizione e crescita. Istruzioni per l’uso: Il prodotto può essere somministrato 
tale quale oppure può essere inumidito.   Esempio di preparazione:  100 g di Pro30 Neutro + 200 g di acqua fredda, lasciare riposare 20 minuti circa. Consigliato in aggiunta al pastoncino professionale Secco 10+.   

G EXTRUDED  FOOD  WITH MEAT MEAL FOR GRANIVOROUS AND EXOTIC BIRDS. FOR CANARIES, SPINUS, EXOTIC, LOCAL AND ALL OTHER FINCHES. Composition: Wheat flour, meat meal, soy flour, calcium carbonate from ground calcium rocks, dicalcium pho-

sphate, inulin mg/kg 4000, lysine mg/kg 2000, methionine mg/kg 2000. Analytical contents: Moisture 6.9%, proteins 31.8%, crude oils and fats 7.4%, ash 6.5%, crude fibre 2.4%, nitrogen-free extracts 45.0%.  Nutritional additives: Vitamins. Vitamin 

supplementation per kg of product: A (E672) IU / kg in 2450 - D3 (E671) IU / kg 400 - E (all-rac-a tocopheryl acetate) 3a700 IU / kg13.2 - K mg / kg 0.2 , B1 (thiaminemononitrate) mg / kg 0.2 - B2 (riboflavin) mg / kg 1.1 - B6 (pyridoxine hydrochlo-

ride) 3a831 mg / kg 0.45 - B12 (cyanocobalamin)   mg / kg 0.006 - PP (nicotinic acid  mg / kg5.0 - Pantothenic acid (D-calcium pantothenate) mg / kg 2.7 - Folic acid mg / kg 0.075 -Biotin (D (+) biotin) mg / kg 0.015 - choline (choline chloride) mg 

/ 30 kg - C (ascorbyl monophosphate sodium, calcium, salt) mg / kg 6. Compounds of trace elements: Potassium iodide (E2) mg / kg 0.622 - Sodium selenite (E8) mg / kg 0.184 - cupric sulfate, pentahydrate (E4) mg / kg 117.867 -Manganous oxide 

(E5) mg / kg 12.912 - Zinc oxide (E6) mg / kg 24.883 - Ferrous sulphate, monohydrate (E2) mg / kg 97.35. Digestibility enhancers: 6 phytases EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg / kg 100.  Antioxidants: Butilidrossiltolvene (BHT) (E321) mg / kg 20. Store in a 

cool, dry place. Complete feed mixture. Extruded  food  with meat meal; it replaces the administration of insects and eggs. Formulated for birds requiring animal proteins to get a better deposition and growth. Instructions for use: Ready for use or moi-

sten with water. Example of preparation: 100 g of Pro30 Neutral + 200 g of cold water, let it stand for about 20 minutes. Recommended in addition to professional Dry breeding mash10+.  

E -ALIMENTO EXTRUÍDO CON HARINA DE CARNE PARA PÁJAROS GRANÍVOROS LOCALES Y EXÓTICOS.  PARA CANARIOS, SPINUS, EXOTICOS, LOCALES Y TODOS LOS OTROS FRINGILIDOS. Composición: Harina de trigo, harina de carne, harina de soja, carbonato 

de calcio de rocas cálcicas molidas, fosfato bicálcico, inulina mg/kg 4000, lisina mg/kg 2000, metionina mg/kg 2000. Tenores analíticos: Humedad 6,9%, proteínas 31,8%, aceites y grasas brutas 7,4%, cenizas 6,5%, fibra bruta 2,4%, extracto no nitro-

genado 45,0%. Aditivos alimentarios: Vitaminas. Vitaminas por kg de producto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (todo-rac-alfa-tocoferilo acetato) 3a700 IU/kg13,2 - K mg/kg 0,2, B1 (mononitrato de tiamina) mg/kg 0,2 - B2 (riboflavina) 

mg/kg 1,1 - B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (cianocobalamina) mg/kg 0,006 - PP (ácido nicotínico mg/kg 5,0 - ácido pantoténico (D-pantotenato de calcio) mg/kg 2,7 - ácido fólico mg/kg 0,075 - Biotina  (D (+) biotina) mg/

kg 0,015 - Colina (cloruro de colina) mg/kg 30 - C (sodio, calcio, sal de ascorbil monofosfato) mg/kg 6. Compuestos de oligoelementos: Yoduro de potasio (E2) mg/kg 0,622 - Selenito de sodio (E8) mg/kg 0,184 - sulfato de cobre, pentahidratado (E4) 

mg/kg 117,867 - óxido manganoso (E5) mg/kg 12,912 - óxido de zinc (E6) mg/kg 24,883 - sulfato ferroso, monohidrato (E2) mg/kg 97,35.  Digestivos: 6-fitasa EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Antioxidantes: Butil hidroxitolueno (BHT) (E321) mg/

kg 20. Mantener en lugar fresco y seco. Pienso compuesto completo. Alimento extruido con harina de carne, sustituye la administración de insectos y huevos. Pensado para las aves que necesitan proteínas animales para obtener una postura y un creci-

miento mejores.  Modo de empleo: Listo para usar o mojar con agua. Ejemplo de preparación:  100 g de Pro30 Neutro + 200 g de agua fría, dejar reposar aproximadamente 20 minutos. Aconsejado añadido a la pasta profesional Seca 10+.

P -ALIMENTO EXTRUSADO COM FARINHA DE CARNE PARA AVES GRANÍVORAS NACIONAIS E EXÓTICAS.  PARA CANÁRIOS, LUGRES, AVES EXÓTICAS, NACIONAIS E TODAS AS OUTRAS AVES DA FAMÍLIA DOS FRINGILÍDEOS. Composição: Farinha de trigo, farinha 

de carne, farinha de soja, carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas, fosfato bicálcico, inulina mg/kg 4000, lisina mg/kg 2000, metionina mg/kg 2000. Níveis analíticos: humidade 6,9%, proteínas 31,8%, óleos e gorduras brutas 7,4%, cinzas 6,5%, 

fibra bruta 2,4%, extractivos não azotados 45,0%. Aditivos nutricionais: Vitaminas. Suplementos de vitaminas por quilo de produto: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (tocoferol acetado) 3a700 IU/kg 13,2 - K MG/kg 0,2, B1 (tiamina mono-

nitrato) MG/kg 0,2 - B2 (riboflavina) MG/kg 1,1 - B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 MG/kg 0,45 - B12 (cianocobalamina) MG/kg 0,006 - PP (acido nicotínico MG/kg 5,0 - Acido pantotênico (D-pantotenato cálcio) MG/kg 2,7 - Acido fólico MG/kg 0,075 

- Biotina (D (+) biotina) MG/kg 0,015 - Colina (cloreto de colina) MG/kg 30 - C (monofosfato sódico de ascorbila, cálcio, sal) MG/kg 6. Compostos de oligoelementos: Iodeto de potássio (E2) MG/kg 0,622 - Seleneto de sódio (E8) MG/kg 0,184 - Sulfato 

cúprico, penta-hidratado (E4) MG/kg 117,867 - Óxido de manganês (II) (E5) MG/kg 12,912 - Óxido de zinco (E6) MG/kg 24,883 - Sulfato de ferro (II) mono-hidrato (E2) MG/kg 97,35. Promotores da digestão: 6fitase EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) MG/kg 100. 

Antioxidantes: di-terc-butil metil fenol (BHT) (E321) MG/kg 20. Conservar em local fresco e seco. Alimento composto completo. Pronto para usar ou misturar com água. Exemplo de preparação: 100 g de Pro30 Neutro + 200 g de agua fria, deixar repou-

sar por cerca de 20 minutos. Aconselha-se adicionado à ração profissional Secco 10+.

K -ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ, ΠΡΟΪΟΝ ΕΞΩΘΗΣΗΣ,  ΜΕ ΚΡΕΑΤΑΛΕΥΡΟ,  ΓΙΑ ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ  ΠΤΗΝΑ, ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΑ. ΓΙΑ ΚΑΝΑΡΙΝΙΑ, ΣΠΙΝΟΥΣ, ΕΞΩΤΙΚΑ ΚΑΙ  ΕΓΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ  ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΣΤΡΟΥΘΙΙΔΕΣ. Σύνθεση: Σιτάλευρο, κρεατάλευρο,  
αλεύρι σόγιας  ολικής αλέσεως, ανθρακικό ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα, φωσφορικό διασβέστιο, ινουλίνη, λυσίνη, μεθειονίνη. Αναλυτικές τιμές: Υγρασία 6,9%,  πρωτεΐνες 31,8%, έλαια και λιπαρά ακατέργαστα 7,4%, τέφρες 

6,5%, ακατέργαστή ινώδης ουσία 2,4%, μη αζωτούχα εκχυλίσματα 45,0%. Διατροφικά πρόσθετα: Βιταμίνες. Συμπλήρωμα βιταμινών ανά kg προϊόντος: A (E672) IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/kg 400 - E (ρακεμικό μείγμα των στερεοϊσομερών της οξικής  α- 
τοκοφερόλης) 3a700 IU/kg13,2 -  K mg/kg 0,2, B1 (μονονιτρική θειαμίνη) mg/kg 0,2 - B2 (ριβοφλαβίνη) mg/kg 1,1 - B6 (υδροχλωρική πυριδοξίνη) 3a831 mg/kg 0,45 - B12  (κυανοκοβαλαμίνη) mg/kg 0,006 - PP (νικοτινικό οξύ mg/kg 5,0 - Παντοθενικό οξύ 

( d-παντοθενικό ασβέστιο) mg/kg 2,7 – Φολικό οξύ mg/kg 0,075 -  Βιοτίνη  (D (+) βιοτίνη) mg/kg 0,015 - Χολίνη (χλωριούχος χολίνη) mg/kg 30 - C ( ασκορβικό μονοφωσφορικό νάτριο, ασβέστιο, άλας) mg/kg 6. Ενώσεις ιχνοστοιχείων:  Ιωδιούχο κάλλιο  
(E2) mg/kg 0,622 - Σεληνιώδες νάτριο (E8) mg/kg 0,184 - θειϊκός χαλκός, πεντένυδρος (E4) mg/kg 117,867 - Οξείδιο του μαγγανίου (E5) mg/kg 12,912 - Οξείδιο του ψευδαργύρου (E6) mg/kg 24,883 – Θειϊκός σίδηρος,  μονοϋδρικός (E2) mg/kg 97,35. 

Ουσίες που βοηθούν την πέψη: 6 φυτάση EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) mg/kg 100. Αντιοξειδωτικά:  Βουτύλ- υδρόξυ – τολουένιο (BHT) (E321) mg/kg 20.  Διατηρήστε το σε δροσερό και ξηρό περιβάλλον. Σύνθετη, πλήρης, πτηνοτροφή. Προϊόν εξώθησης με 
κρεατάλευρο, αντικαθιστά  τη χορήγηση εντόμων  και αυγών.  Μορφοποιημένο προϊόν για πτηνά που χρειάζονται ζωϊκές πρωτεΐνες για να επιτευχθεί καλύτερη ωοτοκία και ανάπτυξη. Οδηγίες χρήσης: το προϊόν μπορεί να βρεχτεί ελαφρώς. Παράδειγμα  

προετοιμασίας:  100 g του Pro30 Neutro + 200 g  κρύο νερό, και στη συνέχεια  αφήστε το για  20 λεπτά περίπου. Σας το συνιστούμε ως προσθήκη  στο “pastoncino professionale Secco 10+ ”.

o - ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ КОРМ С МЯСНОЙ МУКОЙ ДЛЯ МЕСТНЫХ И ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. ДЛЯ КАНАРЕЕК, ЧИЖЕЙ, ЭКЗОТИЧЕСКИХ, МЕСТНЫХ ПТИЦ И ДЛЯ ВСЕХ ДРУГИХ ПТИЦ СЕМЕЙСТВА ВЬЮРКОВЫХ. Состав: Пшеничная мука, 
мука из мяса, мука из цельной сои, карбонат кальция, полученных путем помола кальцийсодержащих камней, дикальцийфосфат, инулин, лизин, метионин. Аналитическое содержание: Влага 6,9%, белки 31,8%, неочищенные масла и жиры 7,4%, 

зола 6,5%, неочищенная клетчатка 2,4%, азотированные экстракты 45,0%.  Питательные добавки: Витамины.  Витаминные добавки на кг продукта: A (E672) МЕ/кг 2450 - D3 (E671) МЕ/кг 400 - E (all-rac-альфа-токоферол ацетат) 3a700 МЕ/кг 13,2 
-  K мг/кг 0,2, B1 (тиамин мононитрат) мг/кг 0,2 - B2 (рибофлавин) мг/кг 1,1 - B6 (хлоргидрат пиридоксина) 3a831 мг/кг 0,45 - B12  (цианкобаламин) мг/кг 0,006 - PP (никотиновая кислота мг/кг 5,0 - пантотеновая кислота (D-пантотенат кальция) мг/
кг 2,7 - фолиевая кислота мг/кг 0,075 -  биотин (D (+) биотин) мг/кг 0,015 - холин (хлорид холина) мг/кг 30 - C (аскорбил монофосфат натрия, кальция, соль) мг/кг 6.  Смеси олигоэлементов: йодид калия (E2) мг/кг 0,622 - селенит натрия (E8) мг/кг 

0,184 - сульфат меди, пентагидрат (E4) мг/кг 117,867 - марганцоватистый оксид  (E5) мг/кг 12,912 - оксид цинка (E6) мг/кг 24,883 - железистый сульфат,  моногидрат (E2) мг/кг 97,35.  Активаторы пищеварения: 6-фитаза EC 3, 1, 3, 26 (4a1640) мг/кг 100.  
Антиоксиданты: бутилгидрокситолуол (BHT) (E321) мг/кг 20.   Хранить в сухом прохладном месте. Комплексный комбинированный корм. Экструдированный корм с мясной мукой заменяет насекомых и яйца. Формула предназначена для птиц с 

потребностью в животных белках, для лучшего отложения яиц и роста. Инструкции по применению: продукт можно смачивать.   Пример приготовления: 100 г Pro30 Neutro + 200 г холодной воды, оставить постоять около 20 минут.  Рекомендуется 
в качестве добавки к профессиональному сухому корму 10+.
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MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO PER PAPPAGALLI.
CON AGGIUNTA DI ESTRUSO VITAMINIZZATO

AD ALTA DIGERIBILITA’, FRUTTA 20%.

Composizione: 
 Semi, cereali, frutta (min. 20% - datteri, albicocche, uva, 

arachidi, carrube, banane), estruso 5% (Farina di 
granoturco, farina di estrazione di soia no ogm, farina di 

frumento, farina di pisello proteico, frutta, farina di carrube, 
farina di polpa di barbabietola, oli, carbonato di calcio 
da rocce calciche macinate, fosfato bicalcico, inulina, 

additivi organolettici: coloranti), legumi.
Additivi nutrizionali: vitamine.

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPOSTO COMPLEMENTARE 
 PER UCCELLI GRANIVORI. 

PASTONCINO GIALLO MORBIDO PER GRANIVORI.

Composizione: 
prodotti dell’industria del pane (biscotto 24%),  

grasso animale, zucchero, semi di niger, carbonato di calcio 
da rocce calciche macinate. 

Additivi organolettici: colorante, aromatizzante. 
Additivi nutrizionali: vitamine. 

TOTALMIX SANMIX

Codice prodotto: PAP070

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1,5  Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                      8019965202444             

Codice prodotto: CAN071

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                      8019965112019       

Integrazione vitaminica per Kg-Vitamin Integration for  kg: 
A (E672)  IU/Kg 1000 - D3 (E671) IU/Kg 100 - E 

(tutto-rac-a-tocoferil acetato-all-rac-a-tocopherylacetate) 
(3a700) IU/Kg 3,8 - K mg/kg 0,2 - B1 (tiamina 

mononitrato -thiamine mononitrate) mg/kg 0,2 -B2 
(riboflavina -riboflavin) stabilizzata-stabilized mg/kg 0,3 
- B6 (cloridratodi piridossina - pyridoxine hydrochloride) 

3a831 mg/kg 0,2-  B12 (cianocobalamina-cyanocobalamin) 
mg/kg 0,044 -PP (acido nicotinico- nicotinic acid) mg/kg 

2,0- H (D-biotina-Biotine) mg/Kg 0,01 - K (Mnb) 
stabilizzata-stabilized mg/Kg 0,14 -  Acido 

pantotenico (D-pantotenato calcio -Pantothenic acid calcium 
D-pantothenate) mg/kg 0,06– Acido Folico-Folic acid  

mg/kg 0,038  – Betaina-betaine mg/kg  12.
 

Composti di oligoelementi-Compounds of trace elements: 
Ferro-Iron (carbon. ferroso-ferrous carbonate ferroso) (E1) 
mg/Kg 10 - Manganese-manganous axide (E5) mg/Kg 5,0 

- Rame-copper (solfato rameico-pentaidrato-copper-
pentahydrate-sulphate) (E4) mg/Kg 1,3 - 

Ossido di Zinco-Zinc oxide  (E6) mg/ kg 8,0 -  Ioduro di 
potassio-Potassium iodide (E8) mg/kg 0,1 – 

Selenio-selenium (selenito di sodio microgranulare-sodium 
selenite microgranular)  (E8) mg/kg 0,02.

Amminoacidi-Amino acids:
DLMetionina-DLMethionine mg/Kg 75 - L Lisina-L Lysin 

mg/Kg 50. 

Integrazione vitaminica per Kg-Vitamin
 Integration for  kg: A (E672)  IU/Kg 2450 - D3 (E671) 
IU/Kg 400 - E (tutto-rac-a-tocoferil acetato-all-rac-a-

tocopherylacetate) (3a700) IU/Kg 13,2 - K mg/kg 0,2 - 
B1 (tiamina mononitrato -thiamine mononitrate)

 mg/kg 0,2 -B2 (riboflavina -riboflavin) mg/kg 1,1 - 
B6 (cloridratodi piridossina - pyridoxine hydrochloride)

 3a831 mg/kg 0,45 -  B12 (cianocobalamina-cyanocobalamin) 
mg/kg 0,006 -PP (acido nicotinico-nicotinic acid) 

mg/kg 5,0- Acido pantotenico (D-pantotenato calcio -
Pantothenic acid calcium D-pantothenate) mg/kg 2,7 – 

Acido Folico-Folic acid  mg/kg 0,075  – 
Biotina-Biotin (D – (+) –Biotina-Biotin) mg/kg  0,015 – 

Colina (colina cloruro-Choline chloride) mg/kg 30 – 
C ascorbyl monofosfatodi sodio calcio sale- C ascorbyl 

monophosphate of sodium calcium salt mg/kg 6. 
Composti di oligoelementi-Compounds of trace elements: 

Ioduro di potassio-Potassium iodide (E2) 
mg/kg 0,622– Selenito di sodio-Sodium selenite  (E8) 

mg/kg 0,184 – Solfato rameico-Cupric sulphate,
pentaidrato-pentahydrate (E4) mg/kg 117,867 – 

Ossido manganoso-Manganous oxide (E5) mg/kg 12,912 
-  Ossido di Zinco-Zinc oxide  (E6) mg/kg 24,883 – 

Solfatoferroso-Ferrous sulphate, monoidrato-monohydrate
(E1) mg/kg 97,35.

 
Promotori della digestione-Digestion enhancers:

6 Fitasi-Phytase EC 3,1,3,26 ( 4a1640)  FTU/kg 100.
 

Antiossidanti-Antioxidants: 
Butilidrossitolvene-Butylated  hydroxytoulene

  (BHT) (E321) mg/kg 20.

NUOVI !
Ancora più pratici, con la chiusura a ‘ZIP’ salva-freschezza!

                           
                           

   Zip with stay-fresh!

CON BISCOTTI & VITAMINE
CON FRUTTA 20%

& ESTRUSO VITAMINIZZATO



  

TOTALMIX SANMIX

E  - PIENSO COMPLETO COMPUESTO PARA LOROS. FRUTA 20%. EXTRUSIONADO 5%.  
El pienso es enriquecido con trocitos de fruta (20%), minerales, antioxidantes (refuerzo defensas inmunitarias), vitaminas (salud y 

vitalidad). Modo de empleo: modo de empleo: administrar la cantidad que se desea cada día. Ofrecer agua fresca y limpia. 
Atmósfera protectora, meticulosa selección de las semillas, añadidura de extrusionado, alto valor  vitamínico. Composición: semillas, 
cereales, fruta (min 20% -. Dátiles, albaricoques, uvas, cacahuetes, algarrobas, bananos), extrusionado 5% (harina de maíz, harina 

de extracción de soja tostada no transgénica, harina de trigo, harina de guisante proteico, fruta, harina de algarrobas, 
harina de pulpa de acelga, carbonato de calcio de rocas cálcicas trituradas, fosfato bicálcico, inulina. Aditivos: colorantes),  legumbres. 

Aditivos nutricionales: vitaminas.    1,5 Kg.   

G  - COMPLETE COMPOUND FEED FOR MEDIUM PARROTS.   FRUIT 20%. EXTRUDED FEED 5%.  VITAMINS. 
The feed is  enriched with natural fruit bits (20%), minerals, antioxidants (Immune System Strengthening), 

vitamins (Health And Vitality). Instructions for use:  Administer as desired every day. Leave fresh and clean water at disposal. 
Modified atmosphere, careful selection of seeds, addition of extruded feed, high vitamin content. Composition: seeds, whole cereal grains, 
fruits (min. 20% - dates, apricots, grapes, peanuts, carob, bananas), extruded feed 5% (corn flour, non-gmo toasted soymeal, wheat flour, 
protein peameal, fruit, carob flour, flour, sugar beet pulp, oils, calcium carbonate from calcic rocks, dicalcium phosphate, inulin, Additives: 

dyes),  legumes.  Nutritional additives: vitamins.  Additives: vitamins. Extruded feed, high vitamin content. 
Composition: seeds, whole cereal grains, fruits (min. 20% - dates, apricots, grapes, peanuts, carob, bananas), extruded feed 5% 

(corn flour, non-gmo toasted soymeal, wheat flour, protein peameal, fruit, carob flour, flour, sugar beet pulp, oils, calcium 
carbonate from calcic rocks, dicalcium phosphate, inulin, Additives: dyes),  legumes.  Nutritional additives: vitamins.     1,5 Kg.

G  - FEED FOR PETS. SOFT YELLOW PATÈ. SUPPLEMENTAL COMPOUND FEED FOR GRANIVOROUS BIRDS. 
WITH BISCUIT. Administer as desired and renew every day. Ready to use. Leave cool, clean water at 

disposal. Complete the feeding with the appropriate allpet seed mix. Composition: products from the bread 
industry (biscuit 24%), animal fat, sugar, niger seeds, calcium carbonate from milled limestone rocks, 

sensory additives: dyes, flavouring agent. Vitamins.  1 Kg

P  - ALIMENTO COMPOSTO COMPLEMENTAR PARA AVES GRANÍVORAS. COM BOLACHAS. PASTA AMARELA MACIA. 

Dar à vontade e renovar a cada dia. Pronto para o uso. Pôr à disposição água fresca e limpa. 

Completar a alimentação com a mistura de sementes apropriada allpet.  Composição: produtos de pão (bolacha 

24%), gordura animal, açúcar, sementes de níger, carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas, aditivos 

organolépticos: corante, aromatizante. Vitaminas.   1 Kg

F  - ALIMENT COMPOSÉ COMPLÉMENTAIRE POUR OISEAUX GRANIVORES. AVEC BISCUIT. 

PÂTÉE JAUNE MOELLEUSE. ALIMENT COMPOSÉ COMPLÉMENTAIRE POUR OISEAUX GRANIVORES. AVEC BISCUIT. 

Administrer à volonté et renouveler chaque jour. Prêt à l’emploi. Laisser à disposition de l’eau fraîche et propre. 

Compléter l’alimentation avec le mélange de graines approprié allpet.  Composition: produits de l’industrie du 

pain (biscuit 24 %), graisses animales, sucre, graines de niger, carbonate de calcium de roches calciques

 moulues, additifs organoleptiques: colorant, aromatisant. Vitamine.  1 Kg

E  -  PIENSO COMPUESTO COMPLEMENTARIO PARA PÁJAROS GRANÍVOROS. CON GALLETA. 

ALIMENTO AMARILLO BLANDO. Administrar diariamente a su gusto. Listo para usar. Poner a disposición agua 

fresca y limpia. Completar la dieta con la mezcla de semillas adecuada allpet.  Composición: productos de 

panadería (galleta 24%), grasa animal, azúcar,, semillas de niger, carbonato de calcio desde rocas cálcicas 

molidas, aditivos organolépticos: colorante, aromatizante. Vitaminas.   1 Kg

o  -  
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TUTTA FRUTTA

MANGIME COMPLETO COMPOSTO PER UCCELLI 
INSETTIVORI (MERLI, TORDI, MAINE...).

Arricchito con frutta mista disidratata, nocciole e bacche 
di ginepro. Tutta Frutta è pronto per l’uso.

Composizione: Frutta (frutta mista disidratata, nocciole,
bacche di ginepro, 30%), sbriciolato (farina di cereali -
contenente mais geneticamente modificato -, crusca, 

fieno, farina di oleaginose - contenente soia 
geneticamente modificata -, melasso di canna 

da zucchero, carbonato di calcio, fosfato bicalcico, 
cloruro di sodio, vinacce, lievito di birra disidratato), 

farina di carne, prodotti dell’industria del pane, 
grasso animale, carrube, carbonato di calcio 

da rocce calciche macinate. 
Additivi tecnologici: conservante. 

Additivi organolettici: aromatizzanti. 

UNIVERSALE

MANGIME COMPLETO COMPOSTO PER UCCELLI 
INSETTIVORI (MERLI, MAINE, USIGNOLI  DEL 

GIAPPONE, TORDI, STORNI ... ).

Dato l’elevato contenuto di sostanze organiche e 
minerali è consigliato per tutti gli insettivori.

Universale è pronto per l’uso.

Composizione: sbriciolato (farina di cereali - 
contenente mais geneticamente modificato -, 

crusca,fieno, farina di oleaginose - contenente soia 
geneticamente modificata -, melasso di canna da

zucchero, carbonato di calcio, fosfato bicalcico, 
cloruro di sodio, vinacce, lievito di birra disidratato),
frutta (25%), farina di carne, prodotti dell’industria 

del pane, grasso animale, carrube, carbonato 
dicalcio da rocce calciche macinate. 
Additivi tecnologici: conservante. 

Additivi organolettici:aromatizzanti. 

30% FRUTTA 25% FRUTTA

Codice prodotto: INS013

Confezione:  Scatola

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965022011

Codice prodotto: INS014

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965201010

Codice prodotto: INS015

Confezione:  Sacchetto

Peso:  2 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201089

Codice prodotto: INS016

Confezione:  Sacchetto

Peso:  3 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965201058

Codice prodotto: INS018

Confezione:  Sacchetto

Peso:  5 Kg

Pezzi per ct.: 4

Cod. Ean:                                 -        

Codice prodotto: INS026

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                                 -               

Codice prodotto: INS001

Confezione:  Scatola

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965012012

Codice prodotto: INS002

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965201003

Codice prodotto: INS003

Confezione:  Sacchetto

Peso:  2 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201102

Codice prodotto: INS004

Confezione:  Sacchetto

Peso:  3 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                   8019965201096 

Codice prodotto: INS005

Confezione:  Sacchetto

Peso:  5 Kg

Pezzi per ct.: 4

Cod. Ean:                              - 

Codice prodotto: INS006

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                              -                       



TUTTA FRUTTA UNIVERSALE

 G  - COMPLETE COMPOUND FOOD FOR INSECTIVOROUS BIRDS (BLACKBIRDS, THRUSHES...). Fruit 30%. 

‘Tutta frutta’ is ready for use to administer as desired. Composition: Fruit (mixed dried fruit, hazelnuts, juniper berries, 

30%), crumbled (cereal flour -containing genetically modified corn -, bran, hay, oilseed meal - containing genetically 

modified soybean -, molasses from sugar cane, calcium carbonate, dicalcium phosphate, sodium chloride, pomace, 

dried yeast), meat flour, bread products industry, animal fat, beans, calcium carbonate from limestone  calcic rocks, 

technological additives: preservative. Sensory additives: flavoring.     1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

P  - ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PARA AVES INSETÍVORAS (MELROS, TORDOS, ESTORNINHOS ...). 

Fruta (fruta mista desidratada, avelãs, bagas de zimbro, 30%), migalhas (farinha de cereais - com milho 

geneticamente modificado - , farelo, feno, farinha de oleaginosas - com soja geneticamente modificada - melaço de 

cana de açúcar, carbonato de cálcio, fosfato bicálcico, cloreto de sódio, bagaços, levedura de cerveja desidratada), 

farinha de carne, produtos derivados do pão, gordura animal, alfarrobas, carbonato de cálcio de rochas calcárias 

moídas.Aditivos tecnológicos: conservante. Aditivos organolépticos: aromatizantes.  17%.     

 1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

F  - ALIMENT COMPLET COMPOSÉ POUR OISEAUX INSECTIVORES (MERLES, GRIVES, MAINATES...). Fruits 30%.

‘Tutta Frutta’ est prêt à l’emploi, donner à volonté. Composition : Fruits (mélange de fruits déshydratés, noisettes, baies 

de genièvre, 30 %), Émietté (farine de céréales - contenant du maïs génétiquement modifié -, son, foin, farine d’oléag-

ineux - contenant du soja génétiquement modifié -, mélasse de canne à sucre, carbonate de calcium, phosphate dical-

cique, chlorure de sodium, vinasses, levure de bière déshydratée), farine de viande, produits de l’industrie boulangère, 

graisse animale, caroubes, carbonate de calcium de roches calcaires moulues. Additifs technologiques : conservateur. 

Additifs sensoriels : aromatisants.      1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

E  - PIENSO COMPUESTO COMPLETO PARA PÁJAROS  INSECTÍVOROS (MIRLOS, TORDOS, MIRLOS HINDÚ…) Fruta 30%

‘Tutta Frutta’ está listo para usar y suministrar a gusto. Composición: Fruta (fruta mixta deshidratada, avellanas, bayas 

de enebro, 30%), Molido (harina de cereales – con maíz modificado genéticamente -, salvado, heno, harina de 

oleaginosas - con soja modificada genéticamente -,melaza de caña de azúcar, carbonato de calcio, fosfato bicálcico, 

cloruro de sodio, orujo de uvas, levadura de cerveza deshidratada), harina de carne, productos de panadería, grasa 

animal, algarrobas, carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas. Aditivos tecnológicos: conservantes. 

Aditivos organolépticos: aromas.      1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

K  - ΣΥΝΘΕΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΕΝΤΟΜΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ (ΚΟΤΣΥΦΕΣ, ΤΣΙΧΛΕΣ, 
ΜΑΪΝΕΣ.....) Φρούτα 30%.  Σύνθεση: Φρούτα (φρούτα ανάμικτα αφυδατωμένα, φουντούκια, δρύπες άρκευθου, 30%), 

Θρυμματισμένο (αλεύρι δημητριακών -  περιέχει αραβόσιτο γενετικά τροποποιημένο – πίτυρα, άχυρο, αλεύρι ελαιογενών- 
περιέχει σόγια γενετικά τροποποιημένη- ,  μελάσα του ζαχαροκάλαμου, ανθρακικό ασβέστιο, φωσφορικό διασβέστιο, 

χλωριούχο νάτριο, στέμφυλα, αφυδατωμένη μαγιά μπύρας),  κρεατάλευρο, προϊόντα βιομηχανοποιημένης αρτοποιίας, 
ζωικό λίπος, χαρούπια, ανθρακικό ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα. Τεχνολογικά πρόσθετα: συντηρητικό. 

Οργανοληπτικά πρόσθετα:  αρωματικές ουσίες. 
      1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

 G  - COMPLETE COMPOUND FOOD FOR INSECTIVOROUS BIRDS (BLACKBIRDS, JAPANESE NIGHTINGALES, THRUSHES, 

STARLINGS ... ). Composition: crumbled (cereal flour –containing genetically modified corn -, bran, hay, oilseed meal – 

containing genetically modified soybean -, molasses from sugar cane, calcium carbonate, dicalcium phosphate, sodium 

chloride, pomace, dried yeast), fruit (25%), meat flour, bread products industry, animal fat, beans, calcium carbonate from 

limestone calcic rocks, technological additives: preservative. Sensory additives: flavouring. 

1 Kg - 2 Kg - 3 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

P  - ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PARA AVES INSETÍVORAS (MELROS, MAINÁS, ROUXINOL DO JAPÃO, TORDOS, 

ESTORNINHOS ...). Recomendado para todos os insetívoros. Universale está pronto para para uso. Fruta 18%. Composição: 

Migalhas (farinha de cereais - com milho geneticamente modificado - , farelo, feno, farinha de oleaginosas - com soja 

geneticamente modificada - melaço de cana de açúcar, carbonato de cálcio, fosfato bicálcico, cloreto de sódio, bagaços, 

levedura de cerveja desidratada), fruta (25%), farinha de carne, produtos derivados do pão, gordura animal, alfarrobas, 

carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas.  Aditivos tecnológicos: conservante.  Aditivos organolépticos: aromatizan-

tes. 

F  - ALIMENT COMPLET COMPOSÉ POUR OISEAUX INSECTIVORES (MERLES, MAINATES, ROSSIGNOLS DU JAPON, GRIVES, 

ÉTOURNEAUX...). Conseillé pour tous les insectivores. Universale est prêt à l’emploi. Fruits 25 %. Composition : émietté 

(farine de céréales - contenant du maïs génétiquement modifié -, son, foin, farine d’oléagineux - contenant du soja 

génétiquement modifié -, mélasse de canne à sucre, carbonate de calcium, phosphate dicalcique, chlorure de sodium, 

vinasses, levure de bière déshydratée), fruits (25 %), farine de viande, produits de l’industrie boulangère, graisse animale, 

caroubes, carbonate  de calcium de roches calcaires moulues.  Additifs technologiques : conservateur. 

Additifs sensoriels : aromatisants.   1 kg - 2 kg - 3 kg - 5 kg - 25 kg.

E  - PIENSO COMPUESTO COMPLETO PARA PÁJAROS INSECTÍVOROS (MIRLOS, MIRLOS HINDÚ, RUISE—ORES DEL JAPÓN, 

TORDOS, ESTORNINOS… ). Recomendado para todos los insectívoros. Universale está listo para usar. Fruta 25%. Composi-

ción: molido (harina de cereales – con maíz modificado genéticamente -, salvado, heno, harina de oleaginosas - con soja 

modificada genéticamente - ,melaza de caña de azúcar, carbonato de calcio, fosfato bicálcico, cloruro de sodio, orujo de 

uvas, levadura de cerveza deshidratada), fruta (25%), harina de carne, productos de panadería, grasa animal, algarrobas, 

carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas. Aditivos tecnológicos: conservantes. Aditivos organolépticos: aromas. 

    1 Kg - 2 Kg - 3 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

K  - ΣΥΝΘΕΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΕΝΤΟΜΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ (ΚΟΤΣΥΦΕΣ, ΜΑΪΝΕΣ, ΑΗΔΟΝΙΑ 
ΙΑΠΩΝΙΑΣ,ΤΣΙΧΛΕΣ, ΨΑΡΟΝΙΑ.....). Η πτηνοτροφή Universale είναι έτοιμη για χρήση. Φρούτα 25%. Σύνθεση: θρυμματισμένο 

(αλεύρι δημητριακών -  περιέχει αραβόσιτο γενετικά τροποποιημένο –, πίτυρα, άχυρο, αλεύρι ελαιογενών- περιέχει σόγια 
γενετικά τροποποιημένη- ,  μελάσα του ζαχαροκάλαμου, ανθρακικό ασβέστιο, φωσφορικό διασβέστιο, χλωριούχο νάτριο, 
στέμφυλα, αφυδατωμένη μαγιά μπύρας), φρούτα (25%),  κρεατάλευρο, προϊόντα βιομηχανοποιημένης αρτοποιίας, ζωικό 

λίπος, χαρούπια, ανθρακικό ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα. 
Τεχνολογικά πρόσθετα: συντηρητικό. Οργανοληπτικά πρόσθετα:  αρωματικές ουσίες. 1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

o  - КОМПЛЕКСНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ НАСЕКОМОЯДНЫХ ПТИЦ   (ЧЕРНЫЕ ДРОЗДЫ, ДРОЗДЫ, 
ИНДИЙСКИЕ ДРОЗДЫ...). Фрукты 30%. ‘Tutta Frutta’ готов к употреблению, давать по желанию. 

Состав: Фрукты (смешанные обезвоженные фрукты, фундук, ягоды можжевельника, 30%), измельченные компоненты 
(мука из зерновых - содержит генетически модифицированную кукурузу - , отруби, сено, мука из маслосодержащих 

- содержит генетически модифицированную сою - , меласса из сахарного тростника, карбонат кальция, 
дикальцийфосфат, хлорид натрия, виноградные выжимки, обезвоженные пивные дрожжи), мясная мука, продукция 
хлебобулочной промышленности, животный жир, плоды рожкового дерева, карбонат кальция, полученных путем 

помола кальцийсодержащих камней. Технологические добавки: консерванты. Органолептические добавки: 
ароматические вещества.   1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

RUS o  - КОМПЛЕКСНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ НАСЕКОМОЯДНЫХ ПТИЦ (ЧЕРНЫЕ ДРОЗДЫ, 
ИНДИЙСКИЕ ДРОЗДЫ, ЯПОНСКИЕ СОЛОВЬИ, ДРОЗДЫ, СКВОРЦЫ... ). Universale готов к употреблению. Фрукты 25%. Состав: 

измельченные элементы (мука из зерновых - содержит генетически модифицированную кукурузу -, 
отруби, сено, мука из маслосодержащих - содержит генетически модифицированную сою -, меласса из сахарного 

тростника карбонат кальция, дикальцийфосфат, хлорид натрия, виноградные выжимки, обезвоженные пивные дрожжи),  
фрукты (25%), мясная мука, продукция хлебобулочной промышленности, животный жир, плоды рожкового дерева, 

карбонат   кальция, полученных путем помола кальцийсодержащих камней.  Технологические добавки: консерванты.  
Органолептические добавки: ароматические вещества.  

1 Kg - 2 Kg - 3 Kg -  5 Kg - 25 Kg.

RUS

oARA oARA



GRANULARE NERO

MANGIME PELLETTATO PER 
UCCELLI INSETTIVORI E MAINE.

Composizione: Cubetto (Tritello di frumento 
tenero, granoturco, farina di soja, carrube 
essicate, farina di erba medica disidratata, 

fosfato bicalcico, carbonato di calcio, cloruro 
di sodio), oli e grassi, carbone vegetale, 

additivi tecnologici: conservante.

UNIVERSALE
CON GAMBERETTI

MANGIME COMPLETO COMPOSTO 
PER UCCELLI INSETTIVORI.

TIPO OLANDESE CON GAMBERETTI.

Composizione: Sbriciolato (farina di cereali - contenente 
mais geneticamente modificato -, crusca, fieno, farina di 
oleaginose - contenente soia geneticamente modificata 

-, melasso di canna da zucchero, carbonato di calcio, 
fosfato bicalcico, cloruro di sodio, vinacce, lievito di birra 

disidratato), frutta, farina di carne, prodotti
dell’industria del pane, grasso animale, gamberetti (2%), 
carrube, carbonato di calcio da rocce calciche macinate. 

Additivi tecnologici: conservante. 
Additivi organolettici: aromatizzanti. 

Codice prodotto: INS020

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    801996521195

Codice prodotto: INS021

Confezione:  Sacchetto

Peso:  5 Kg

Pezzi per ct.: 4

Cod. Ean:                              -           

Codice prodotto: INS022

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                               -            

Codice prodotto: INS024

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 15

Cod. Ean:                    8019965201027

Codice prodotto: INS025

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                              -              



GRANULARE NERO UNIVERSALE CON GAMBERETTI

D  - PELLETTFUTTER FÜR  INSEKTENFRESSENDE VÖGEL UND BEOS

Zusammensetzung: Pellett (Grütze aus Weichweizen, Mais, Soja-Mehl, getrocknetes Johannisbrot, 

getrockneten, gemahlenen Heilkräutern, Bikalziumphosphat, Kalziumkarbonat, Natriumchlorid, 

Ölen und Fetten, Holzkohle, Zusatzstoffe: Konservierungsmittel.    1 Kg - 25 Kg. 

G  - PELLETED FEED FOR INSECTIVOROUS BIRDS AND BLACKBIRDS. Composition: Cube (groats of

 common wheat, maize, soymeal, dried carobs, dehydrated alfalfa meal, dicalcium phosphate, 

calcium carbonate, sodium chloride), oils and fats, vegetable charcoal, additives: preservative.

  1 Kg - 25 Kg.

P  - RAÇÃO PELETIZADA PARA AVES INSETÍVORAS E MAINÁS.

Composição: Cubos (farelo de trigo mole, milho, farinha de soja, alfarrobas secas, farinha de 

luzerna desidratada, fosfato bicálcico, carbonato de cálcio, cloreto de sódio), óleos e gorduras, 

carvão vegetal, aditivos: conservante.     1 Kg - 25 Kg.

F  - ALIMENT EN GRANULÉS POUR OISEAUX INSECTIVORES ET MAINATES.

Composition : Petit cube (Remoulage de blé tendre, maïs, farine de soja, caroubes séchées, farine 

de luzerne déshydratée, phosphate dicalcique, carbonate de calcium, chlorure de sodium), huiles 

et graisses, charbon végétal,  additifs: conservateur.    1 Kg - 25 Kg.

E  - PIENSO EN PELLETS PARA PÁJAROS INSECTÍVOROS Y MIRLOS HINDÚ
Composición: Cubo (soma de trigo tierno, maíz, harina de soja, algarrobas desecadas, harina de 
alfalfa deshidratada, fosfato bicálcico, carbonato de calcio, cloruro de sodio), aceites y grasas, 

carbón vegetal, aditivos: conservante.    1 Kg - 25 Kg.

K  - ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ ΥΠΟ ΜΟΡΦΗ PELLET ΓΙΑ ΕΝΤΟΜΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ ΚΑΙ ΜΑΪΝΕΣ.
Σύνθεση: Κυβάκι (Σιμιγδάλι μαλακού σίτου, καλαμπόκι, σογιάλευρο, αποξηραμένα

 χαρούπια, αλεύρι αφυδατωμένης μηδικής, φωσφορικό διασβέστιο, ανθρακικό ασβέστιο, 
χλωριούχο νάτριο), έλαια και λιπαρά,  φυτικός άνθρακας, πρόσθετα: συντηρητικό.

1 Kg - 25 Kg.

G  - COMPLETE COMPOUND FOOD FOR INSECTIVOROUS BIRDS DUTCH TYPE WITH SHRIMP. Composition: crumbled 

(cereal flour – containing genetically modified corn -, bran, hay, oilseed meal – containing genetically modified 

soybean -, molasses from sugar cane, calcium carbonate, dicalcium phosphate, sodium chloride, pomace, dried 

yeast), fruit , meat flour, bread products industry, animal fat, shrimps (2%),beans, calcium carbonate from limestone 

calcic rocks, technological additives: preservative. Sensory additives: flavouring.     1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

P  - ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PARA AVES INSETÍVORAS. TIPO HOLANDÊS COM CAMARÕES. 

Composição: Composição: Migalhas (farinha de cereais - com milho geneticamente modificado - , farelo, feno, farinha 

de oleaginosas - com soja geneticamente modificada - melaço de cana de açúcar, carbonato de cálcio, fosfato 

bicálcico, cloreto de sódio, bagaços, levedura de cerveja desidratada), fruta, farinha de carne, produtos derivados do 

pão, gordura animal, camarões (2%), alfarrobas, carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas.  Aditivos 

tecnológicos: conservante.  Aditivos organolépticos: aromatizantes.    1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

F  - ALIMENT COMPLET COMPOSÉ  POUR OISEAUX INSECTIVORES. TYPE HOLLANDAIS AVEC CREVETTES.

Composition : Émietté (farine de céréales - contenant du maïs génétiquement modifié -, son, foin, farine d’oléagineux 

- contenant du soja génétiquement modifié -, mélasse de canne à sucre, carbonate de calcium, 

phosphate dicalcique, chlorure de sodium, vinasses, levure de bière déshydratée), fruits, farine de viande, produits

de l’industrie boulangère, graisse animale, crevettes (2 %), caroubes, carbone de calcium de roches calcaires mou-
lues. Additifs technologiques : conservateur. Additifs sensoriels : aromatisants.        

 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

E  - PIENSO COMPUESTO COMPLETO PARA PÁJAROS INSECTÍVOROS. TIPO HOLANDÉS CON CAMARONES.

Composición: Composición: Molido (harina de cereales – con maíz modificado genéticamente -, salvado, heno, harina 

de oleaginosas - con soja modificada genéticamente - ,melaza de caña de azúcar, carbonato de calcio, fosfato 

bicálcico, cloruro de sodio, orujo de uvas, levadura de cerveza deshidratada), fruta, harina de carne, productos 

de panadería, grasa animal, gambas (2%), algarrobas, carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas. 

Aditivos tecnológicos: conservantes. Aditivos organolépticos: aromas.     

1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

K  - UNIVERSALE ΜΕ ΓΑΡΙΔΕΣ. ΣΥΝΘΕΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΕΝΤΟΜΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ. ΟΛΛΑΝΔΙΚΟΥ 
ΤΥΠΟΥ ΜΕ ΓΑΡΙΔΕΣ. Σύνθεση: Θρυμματισμένο (αλεύρι δημητριακών -  περιέχει αραβόσιτο γενετικά τροποποιημένο –, πίτυρα, 

άχυρο, αλεύρι ελαιογενών- περιέχει σόγια γενετικά τροποποιημένη- ,  μελάσα του 
ζαχαροκάλαμου, ανθρακικό ασβέστιο, φωσφορικό διασβέστιο, χλωριούχο νάτριο, στέμφυλα, αφυδατωμένη μαγιά μπύρας), 

φρούτα,  κρεατάλευρο, προϊόντα βιομηχανοποιημένης αρτοποιίας, ζωικό λίπος, γαρίδες (2%),  χαρούπια, ανθρακικό ασβέστιο 
από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα. Τεχνολογικά πρόσθετα: συντηρητικό. 

Οργανοληπτικά πρόσθετα:  αρωματικές ουσίες.       1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

o  - КОРМ В ГРАНУЛАХ ДЛЯ  НАСЕКОМОЯДНЫХ ПТИЦ И ИНДИЙСКИХ ДРОЗДОВ.
Состав: Кубик (мелкие отруби из пшеницы мягких сортов, кукурузы, соевой муки,
 сушеных плодов рожкового дерева,  мука из обезвоженной люцерны, дикальция 

фосфат, карбонат кальция, хлорид натрия), масла и жиры, растительный уголь,     
 добавки: консервант.         1 Kg - 25 Kg.

RUS

o  - КОМПЛЕКСНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ  для НАСЕКОМОЯДНЫХ ПТИЦ. ГОЛЛАНДСКОГО ТИПА С 
КРЕВЕТКАМИ. Состав: Измельченные элементы (мука из зерновых - содержит генетически 

модифицированную кукурузу -, отруби, сено, мука из маслосодержащих - содержит генетически 
модифицированную сою -, меласса из сахарного тростника, карбонат кальция, дикальцийфосфат, хлорид натрия, 

виноградные выжимки, обезвоженные пивные дрожжи), фрукты, мясная мука, продукция
хлебобулочной промышленности, животный жир, креветки (2%), плоды рожкового дерева, карбонат 

кальция, полученных путем помола кальцийсодержащих камней. Технологические добавки: консерванты.  
Органолептические добавки: ароматические вещества.         1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

RUS

oARA oARA



SUPER

MANGIME COMPLETO COMPOSTO PER 
UCCELLI INSETTIVORI E FRUGIVORI.

Composizione: Sbriciolato (farina di grano-
turco, 

farinaccio di frumento duro, crusca di fru-
mento  tenero e duro, farina di estrazione di 
girasole decorticato, farina di erba medica, 

carbonato di calcio da rocce calciche macinate, 
sfosfato bicalcico, cloruro di sodio, propionato 
di calcio), fiocco di granoturco macinato, frutta 

(min. 15%), oli e grassi, zuccheri, semi di 
oleaginose, gamberetti (min. 1%), prodotti del 

panificio, aromi. Additivi: Conservante E280, 
colorante E124,edulcorante E420. Additivi 

(per Kg):  Additivi nutrizionali: E672 - vitam. 
A UI 5500, E671 - vitam. D3 UI 1300, vitam. E 
(tutto -rac - alfa tocoferile acetato) mg 17, E2 
- I (ioduro di potassio) mg 0,5, E1 - Fe (carbo-
nato ferroso) mg 30, E5 - Mn (ossido manga-
noso) mg 60, E4 - Cu ( solfato rameico penta) 
mg 7, E6 - Zn (ossido di zinco) mg 36, E3 - Co 
(carb - bas - cobalto mono) mg 0,1, E8 - Se 

(selenito di sodio) mg 0,1, vitam. B1 (tiamina 
mononitrato) mg 1, vitam. B2 (riboflavina) 

mg 3, vitam. B6 (piridossina cloridrato) mg 2, 
vitam. K mg 0,5, vitam. PP (acido nicotinico) 
mg 21, acido pantotenico (Ca-D-pantot.) mg 
5, acido folico mg 0,2, colina (colina cloruro) 

mg 300.

LODO

MANGIME COMPLETO COMPOSTO
PASTONE SPECIFICO PER ALLODOLE.

Composizione:  Miscela vegetale (farina di granoturco, 
farina di estrazione di soia tostata*, farinaccio di 

frumento duro, olio di soia*, carbonato di calcio da rocce 
calciche macinate, fosfato bicalcico, cloruro di sodio), 

sbriciolato (farina di granoturco, farinaccio di frumento 
duro, crusca di frumento tenero e duro, farina di 

estrazione di girasole decorticato, farina di erba medica, 
carbonato di calcio da rocce calciche macinate, fosfato 

bicalcico, cloruro di sodio, propionato di calcio), fiocco di 
granoturco macinato, oli e grassi, panico (min. 1%), 

zuccheri, prodotti del panificio, aromi. Additivi: colorante 
E102. * Prodotti da soia geneticamente modificata.  

Additivi (per Kg):  Additivi nutrizionali: E672 - vitam. A 
UI 5250, E671 - vitam. D3 UI 1400, vitam. E (tutto - rac - 
alfa tocoferile acetato) mg 17, E8 - Se (selenito di sodio) 

mg 0,1, E2 - I (ioduro di potassio) mg 0,5, E1 - Fe 
(carbonato ferroso) mg 30, E1 - Fe (ossido ferrico) mg 

75, E5 - Mn (ossido manganoso) mg 60, E4 - Cu (solfato 
rameico) mg 7, E6 - Zn (ossido di zinco) mg 36, E3 - 

Co (carb - bas - cobalto mono) mg 0,1, Acido pantote-
nico (Ca - D - Pantot) mg 5, vitam. B1 (tiamina

 mononitrato) mg 1, vitam. B2 (riboflavina) mg 3, vitam. 
B6 (piridossina cloridrato) mg 2, vitam. K mg 0,5, 
vitam. PP (acido nicotinico) mg 21, colina (colina

 cloruro) mg 300, acido  folico mg 0,1, E161 b-luteina 
mg 4, E161 h-zeaxantina mg 0,2, 4a 1600 3 - Fitasi 

EC3.1.3.8. FTU 93. 

Codice prodotto: INS058

Confezione:  Sacchetto

Peso:  3 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                      8019965201935              

Codice prodotto: INS059

Confezione:  Sacchetto

Peso:  3 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                     8019965201942              



SUPER

G  - COMPLETE COMPOUND FEED FOR INSECTIVOROUS AND FRUGIVOROUS 

BIRDS. Composition: Crumble (corn flour, middlings of durum wheat, bran 

bread and durum wheat, decorticated sunflower flour, alfalfa meal, calcium 

carbonate from calcic rocks, dicalcium phosphate, sodium chloride, calcium 

propionate), ground maize flake, fruit, (min. 15%), oils and fats, sugar, 

oilseeds, shrimp (min. 1%), bakery products, flavouring. Additives: 

Preservative E280, dye E124, sweetener E420. Additives (per Kg):  Nutritional 

additives: E672 - vitam. A UI 5500, E671 - vitam. D3 UI 1300, vitam. E (all 

-rac - alpha tocopheryl acetate) mg 17, E2 - I (potassium iodide) mg 0.5, E1 - 

Fe (ferrous carbonate) mg 30, E5 - Mn (manganese oxide) mg 60, E4 - Cu 

( copper sulphate penta hydrate) mg 7, E6 - Zn (zinc oxide) mg 36, E3 - Co 

(carb - bas - mono-cobalt) mg 0.1, E8 - Se (sodium selenite) mg 0.1, vitam. 

B1 (thiamine mononitrate) mg 1, vitam. B2 (riboflavin) mg 3, vitam. B6 

(pyridoxine hydrochloride) mg 2, vitam. K mg 0.5, vitam. PP (nicotinic acid) 

mg 21, pantothenic acid (Ca-D-pantot.) mg 5, folic acid mg 0.2, colina 

(choline chloride) mg 300.        3 Kg.

LODO

G  - COMPLETE COMPOUND FOOD - SPECIFIC MASH FOR LARKS.

Composition:  Vegetable mixture (corn flour, toasted soy flour*, middlings of durum 

wheat, soybean oil*, calcium carbonate from calcic rocks, dicalcium phosphate, sodium 

chloride), crumble (corn flour,corn flour, middlings of durum wheat, bran bread and 

durum wheat, decorticated sunflower flour, alfalfa meal, calcium carbonate from calcic 

rocks, dicalcium phosphate, sodium chloride, calcium propionate), ground maize flake, 

oils and fats, panic (min. 1%), sugars, bakery products, flavouring. Additives: dye E102. 

* Products from genetically modified soybean.  Additives (per Kg):  Nutritional 

additives: E672 - vitam. A UI 5250, E671 - vitam. D3 UI 1400, vitam. E (all -rac - alpha 

tocopheryl acetate) mg 17, E8 - Se (sodium selenite) mg 0.1, E2 - I (potassium iodide) 

mg 0.5, E1 - Fe (ferrous carbonate) mg 30, E1 - Fe (ferric oxide) mg 75, E5 - Mn 

(manganese oxide) mg 60, E4 - Cu (copper sulphate) mg 7, E6 - Zn (zinc oxide) mg 

36, E3 - Co (carb - bas - mono-cobalt) mg 0.1, Pantothenic acid (Ca - D - Pantot) mg 5, 

vitam. B1 (thiamine mononitrate) mg 1, vitam. B2 (riboflavin) mg 3, vitam. B6 

(pyridoxine hydrochloride) mg 2, vitam. K mg 0.5, vitam. PP (nicotinic acid) mg 21, 

choline (choline chloride) mg 300, folic acid mg 0.1, E161 b-lutein mg 4, E161 h-zea-

xanthin mg 0.2, 4a 1600 3 - Phytase EC3.1.3.8. FTU 93.        3 Kg.

E  - PIENSO COMPLETO COMPUESTO PARA PAJAROS INSECTIVOROS Y 

FRUGIVOROS. Composición: Molido (harina de maíz, harinillas de trigo duro, 

salvado de trigo blando y duro,  harina de extracción de girasol decorticado, 

harina de alfalfa, carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas, fosfato 

bicálcico, cloruro de sodio, propionato de calcio), copo de maíz molido, fruta 

(min. 15%), aceites y grasas, azucares, semillas de oleaginosas, gambas 

(min. 1%), productos de panadería, aromas. Aditivos: Conservante E280, co-

lorante E124, edulcorante E420. Aditivos (por Kg): Aditivos nutritivos: E672 - 

vitam. A UI 5500, E671 - vitam. D3 UI 1300, vitam. E (todo-rac-alfa-tocoferilo 

acetato) mg 17, E2 – I (yoduro de potasio) mg 0,5, E1 – Fe (carbonato fer-

roso) mg 30, E5 – Mn (óxido manganoso) mg 60, E4 – Cu (sulfato cúprico 

penta) mg 7, E6 – Zn (óxido de cinc) mg 36, E3 – Co (carb - bas - cobalto 

mono) mg 0,1, E8 – Se (selenito de sodio) mg 0,1, vitam. B1(tiamina mono-

nitrato) mg 1, vitam. B2 (riboflavina) mg 3, vitam. B6 (piridoxina clorhidrato) 

mg 2, vitam. K mg 0,5, vitam. PP (ácido nicotínico) mg 21, ácido pantotenico 

(Ca-D-pantot.) mg 5, ácido fólico mg 0,2, colina (cloruro de 

colina) mg 300.        3 Kg.

E  - PIENSO COMPLETO COMPUESTO AMASADO ESPECIFICO PARA ALONDRAS.

Composición:  Mezcla vegetal (harina de maíz, harina de extracción de soja tostada*, 

harinillas de trigo duro, aceite de soja*, carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas, 

fosfato bicálcico, cloruro de sodio), molido (harina de maíz, harinillas de trigo duro, 

salvado de trigo blando y duro, harina de extracción de girasol decorticado, harina de 

alfalfa, carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas, fosfato bicálcico, cloruro de sodio, 

propionato de calcio), copo de maíz molido, aceites y grasas, panizo (min. 1%), 

azucares, productos de panadería, aromas. Aditivos: colorante E102. * Productos de 

soja modificada genéticamente. Aditivos (por Kg):  Aditivos nutritivos: E672 - vitam. A 

UI 5250, E671 - vitam. D3 UI 1400, vitam. E (todo-rac-alfa-tocoferilo acetato) mg 17, E8 

- Se (selenito de sodio) mg 0,1, E2 - I (yoduro de potasio) mg 0,5, E1 - Fe (carbonato 

ferroso) mg 30, E1 - Fe (óxido férrico) mg 75, E5 - Mn (oxido manganoso) mg 60, E4 

- Cu (sulfato cúprico) mg 7, E6 - Zn (óxido de cinc) mg 36, E3 - Co (carb - bas - cobalto 

mono) mg 0,1, Ácido pantoténico (Ca - D - Pantot) mg 5, vitam. B1 (tiamina 

mononitrato) mg 1, vitam. B2 (riboflavina) mg 3, vitam. B6 (piridoxina clorhidrato) mg 

2, vitam. K mg 0,5, vitam. PP (ácido nicotínico) mg 21, colina (cloruro de colina) mg 

300, ácido fólico mg 0,1, E161 b-luteina mg 4, E161 h-zeaxantina mg 0,2, 4a 1600 3 - 

Fitasa EC3.1.3.8. FTU 93.         3 Kg.oARA

oARA



MIX FRUTTA

MANGIME COMPLETO COMPOSTO
PASTONE SPECIFICO ALLA FRUTTA

PER INSETTIVORI E FRUGIVORI

Composizione: Sbriciolato (farina di granoturco, 
farinaccio di frumento duro, crusca di frumento 
tenero e duro, farina di estrazione di girasole

 decorticato, farina di erba medica, carbonato di 
calcio da rocce calciche macinate, sfosfato 

bicalcico, cloruro di sodio, propionato di calcio), 
fiocco di granoturco macinato, frutta (min. 15%), 

oli e grassi, zuccheri, semi di oleaginose, 
prodotti del panificio, aromi. Additivi: 

Conservante E280, colorante E124, edulcorante 
E420. Additivi (per Kg):  Additivi nutrizionali: 
E672 - vitam. A UI 5500, E671 - vitam. D3 UI 

1300, vitam. E (tutto - rac - alfa tocoferile ace-
tato) mg 17, E2 - I (ioduro di potassio) mg 0,5, 

E1 - Fe (carbonato ferroso) mg 30, E5 - 
Mn (ossido manganoso) mg 60, E4 - Cu ( solfato 
rameico penta) mg 7, E6 - Zn (ossido di zinco) 
mg 36, E3 - Co (carb - bas - cobalto mono) mg 

0,1, E8 - Se (selenito di sodio) mg 0,1, vitam. B1 
(tiamina mononitrato) mg 1, vitam. B2 (ribofla-
vina) mg 3, vitam. B6 (piridossina cloridrato) mg 
2, vitam. K mg 0,5, vitam. PP (acido nicotinico) 
mg 21, acido pantotenico (Ca-D-pantot.) mg 5, 
acido folico mg 0,2, colina (colina cloruro) mg 300.

FAT BALL

MANGIME COMPLETO 
COMPLEMENTARE PER UCCELLI LIBERI

PALLE DI GRASSO.

Composizione: Cereali, 
oli e grassi, semi.

Analisi: proteina greggia 9,5%, grassi greggi 
21,5%, cellulosa greggia 2,5%, ceneri grezze 

6%.

Appendere la pallina all’esterno
a libera disposizione degli uccellini.

Codice prodotto: INS057

Confezione:  Sacchetto

Peso:  3 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                     8019965201928              

Codice prodotto: PAL001

Confezione:              Sacchetto - 6 pz.

Peso:  540 g

Pezzi per ct.: 25

Cod. Ean:                                  -           



FAT BALL

D  - ZUSATZFUTTER FÜR FREIE VÖGEL.

Zusammensetzung: Zerealien, Öle und Fette, Samen. Analyse: Rohproteine 9,5%, 

Rohfette 21,5%, Rohzellulose 2,5%,  Rohasche 6%. - Den Sack für die Vögel frei 

zugänglich im Freien aufhängen. Benutzungsbereit.   540 g . pz. n. 6

G  - FOOD SUPPLEMENT FOR FREE BIRDS.- Composition: Cereals, oils and fats, seeds 

Analysis: crude protein content 9,5%, crude fat content 21,5%, crude fibre content 2,5%, 

crude ash content 6%. Hang the ball  outside so that it is freely available to the birds 

Ready for use.    540 g . pz. n. 6

P  - SUPLEMENTO ALIMENTAR PARA AVES LIVRES.  Composição: Cereais, óleos e 

gorduras, sementes. Análise: proteína bruta 9,5%, gorduras brutas 21,5%, celulose 

bruta 2,5%, cinzas brutas 6%. Pendurar a bola no exterior disponível para os  pássaros. 

Pronta para uso.   540 g . pz. n. 6

F  - ALIMENT COMPLÉMENTAIRE POUR OISEAUX EN LIBERTÉ. C
omposition: Cérérales, huiles et graisses, graines. Analyse : protéine brute 9,5 %, 

graisses brutes 21,5 %, cellulose brute 2,5 %, cendres brutes 6 %. Suspendre la boule 
à l’extérieur à la libre disposition des oiseaux.  Prêt à l’emploi.

  540 g . pz. n. 6

E  - PIENSO COMPLETO COMPLEMENTARIO PARA PAJAROS LIBRES PELOTAS DE GRASA.

Composición: Cereales, aceites y grasas, semillas.

Análisis: proteína bruta 9,5%, grasas brutas 21,5%, fibra bruta 2,5%, cenizas brutas 6%.

Colgar la pelota afuera, a libre disposición de los pajaritos.

 540 g . pz. n. 6

K  - ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΠΤΗΝΑ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΑ.  
Σύνθεση: Δημητριακά, έλαια και  λιπαρά, σπόροι. Ανάλυση: περιεκτικότητα σε 

πρωτεΐνη 9,5%, περιεκτικότητα σε λιπαρά 21,5%, περιεκτικότητα σε κυτταρίνη 2,5 
%, περιεκτικότητα σε τέφρες 6%. Κρεμάστε  την  μπαλίτσα σε εξωτερικό χώρο στη 

διάθεση  των πτηνών. Έτοιμη για χρήση.   540 g . pz. n. 6

MIX FRUTTA

G  - COMPLETE COMPOUND FEED SPECIFIC FRUIT MASH FOR INSECTIVORES 

AND FRUGIVORES Composition: Crumble (corn flour, middlings of durum wheat, bran bread 

and durum wheat, decorticated sunflower flour, alfalfa meal, calcium carbonate from cal-

cic rocks, dicalcium phosphate, sodium chloride, calcium propionate), ground maize flake, 

fruit, (min.15%), oils and fats, sugar, oilseeds, bakery products, 

flavouring. Additives: Preservative E280, dye E124, sweetener E420. 

Additives (per Kg):  Nutritional additives: E672 - vitam. A UI 5500, E671 - vitam. D3 UI 

1300, vitam. E (all - rac - alpha tocopheryl acetate) mg 17, E2 - I (potassium iodide) mg 

0.5, E1 - Fe (ferrous carbonate) mg 30, E5 - Mn (manganese oxide) mg 60, E4 - Cu 

( copper sulphate penta hydrate) mg 7, E6 - Zn (zinc oxide) mg 36, E3 - Co (carb - bas - 

mono-cobalt) mg 0.1, E8 - Se (sodium selenite) mg 0.1, vitam. B1 (thiamine mononitrate) 

mg 1, vitam. B2 (riboflavin) mg 3, vitam. B6 (pyridoxine hydrochloride) mg 2, vitam. K mg 

0.5, vitam. PP (nicotinic acid) mg 21, pantothenic acid (Ca-D-pantot.) mg 5, folic acid mg 

0.2, choline (choline chloride) mg 300. 

  3 Kg.

o  - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОРМ ДЛЯ ДИКИХ ПТИЦ.
Состав: Зерновые, масла и жиры, семена.

Питательная ценность: сырые белки 9,5%, сырые жиры 21,5%, сырая 
клетчатка 2,5%, сырая зола 6%. Подвесьте шарик на улице, оставив его 
для свободного доступа птиц. Готово к употреблению.    540 g . pz. n. 6

RUS

E  - PIENSO COMPLETO COMPUESTO AMASADO ESPECIFICO AL SABOR 

DE FRUTA PARA INSECTIVOROS Y FRUGIVOROS

Composición: Molido (harina de maíz, harinillas de trigo duro, salvado de 

trigo blando y duro, harina de extracción de girasol decorticado, harina de 

alfalfa, carbonato de calcio de rocas cálcicas molidas, fosfato bicálcico, clo-

ruro de sodio, propionato de calcio), copo de maíz molido, fruta (min. 15%), 

aceites y grasas, azucares, semillas de oleaginosas, productos de panadería, 

aromas. Aditivos: Conservante E280, colorante E124, edulcorante E420. 

Aditivos (por Kg): Aditivos nutritivo: E672 - vitam. A UI 5500, E671 - vitam. 

D3 UI 1300, vitam. E (todo-rac-alfa-tocoferilo acetato) mg 17, E2 - I (yoduro 

de potasio) mg 0,5, E1 - Fe (carbonato ferroso) mg 30, E5 - Mn (óxido 

manganoso) mg 60, E4 - Cu (sulfato cúprico penta) mg 7, E6 - Zn (óxido de 

cinc) mg 36, E3 - Co (carb - bas - cobalto mono) mg 0,1, E8 - Se (selenito de 

sodio) mg 0,1, vitam. B1 (tiamina mononitrato) mg 1, vitam. B2 (riboflavina) 

mg 3, vitam. B6 (piridoxina clorhidrato) mg 2, vitam. K mg 0,5, vitam. PP 

(ácido nicotínico) mg 21, ácido pantotenico (Ca-D-pantot.) mg 5, ácido fólico 

mg 0,2, colina (cloruro de colina) mg 300.       

 3 Kg.

oARA

oARA



SANMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

PASTONCINO GIALLO MORBIDO.
MANGIME COMPOSTO COMPLEMENTARE

PER  UCCELLI GRANIVORI.

Composizione: Prodotti dell’industria del pane 
(Biscotto 24%), grasso animale, zucchero, semi di niger, 

   carbonato di calcio da rocce calciche macinate.
 Additivi organolettici: colorante, aromatizzante.

RIALMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

PASTONCINO ROSSO MORBIDO.
MANGIME COMPOSTO 

COMPLEMENTARE PER GRANIVORI
A FATTORE ROSSO.

Composizione: Prodotti dell’industria del 
    pane (Biscotto 22%), grasso animale, 
    zucchero, semi di niger, carbonato di 

    calcio da rocce calciche macinate. 
   Additivi organolettici: colorante E 161 

   (Carofyl), colorante E 124, aromatizzante.

CON BISCOTTI

CON BISCOTTICodice prodotto: CAN001

Confezione:  Scatola

Peso:  300 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965112125

Codice prodotto: CAN002

Confezione:  Scatola

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965112019

Codice prodotto: CAN006

Confezione:  Scatola

Peso:  300 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965122124

Codice prodotto: CAN007

Confezione:  Scatola

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965122018

Codice prodotto: CAN008

Confezione:  Sacchetto

Peso:  5 kg

Pezzi per ct.: 4

Cod. Ean:                    

Codice prodotto: CAN009

Confezione:  Sacco

Peso:  25 kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                    

Codice prodotto: CAN003

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1 Kg

Pezzi per ct.: 20

Cod. Ean:                    8019965201126

Codice prodotto: CAN004

Confezione:  Sacchetto

Peso:  5 Kg

Pezzi per ct.: 4

Cod. Ean:                    8019965201072

Codice prodotto: CAN005

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                    



SANMIX RIALMIX

D  - ZUSAMMENGESETZTES ZUSATZ-ZUCHTFUTTER FÜR KÖRNERFRESSER. WEICHES GELBES KEKSMEHL.

Zusammensetzung: Backwaren  (Kekse 24%), Tierfett, Zucker, Niger-Samen, Kalziumkarbonat aus 

gemahlenen Kalkfelsen. Organoleptische Zusatzstoffe: Farbstoff, Aromastoff.

         300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

G  - FEED FOR PETS. SOFT YELLOW PATÈ. SUPPLEMENTAL COMPOUND FEED FOR GRANIVOROUS 
BIRDS. WITH BISCUIT.. Composition: Products from the bread industry (biscuit 24%), animal fat, 
sugar, Niger seeds, calcium carbonate from milled limestone rocks, sensory additives: dyes, 

flavouring agent.   300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

P  - ALIMENTO COMPOSTO COMPLEMENTAR PARA AVES GRANÍVORAS. COM BOLACHAS. 

PASTA AMARELA MACIA. Composição: produtos de pão (bolacha 24%), gordura 

animal, açúcar, sementes de níger, carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas, aditivos 

organolépticos: corante, aromatizante.   300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

F  - ALIMENT COMPOSÉ COMPLÉMENTAIRE POUR OISEAUX GRANIVORES. AVEC BISCUIT. PÂTÉE JAUNE 

MOELLEUSE. ALIMENT COMPOSÉ COMPLÉMENTAIRE POUR OISEAUX GRANIVORES. AVEC BISCUIT. 

Composition : Produits de l’industrie du pain (biscuit 24 %), graisses animales, sucre, graines de Niger, 

carbonate de calcium de roches calciques moulues, additifs organoleptiques : colorant, aromatisant.
300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

E  - PIENSO COMPUESTO COMPLEMENTARIO PARA PÁJAROS GRANÍVOROS. CON GALLETA. 

ALIMENTO AMARILLO BLANDO.

Composición: Productos de panadería (galleta 24%), grasa animal, azúcar,, semillas de niger, carbonato 

de calcio desde rocas cálcicas molidas, aditivos organolépticos: colorante, aromatizante.
300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

K  - ΣΥΝΘΕΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ. ΜΕ ΜΠΙΣΚΟΤΟ.  

Σύνθεση: Προϊόντα αρτοβιομηχανίας (μπισκότο 24%), ζωϊκά λίπη, σάκχαρα, σπόροι niger, ανθρακικό ασβέστιο από 

αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα, οργανοληπτικά πρόσθετα: χρωστική, αρωματικές ουσίες.      300 g - 1 Kg - 5 

Kg - 25 Kg.

G  - FEED FOR PETS. SOFT RED EGG PATÈ SUPPLEMENTAL COMPOUND FEED FOR GRANIVOROUS BIRDS. 
COLOURING. Composition: Products from the bread industry (biscuit 22%), animal fat, sugar, Niger 

seeds, calcium carbonate from milled limestone rocks, sensory additives: E 161 dye (Carofyl), 
E 124 dye, flavouring agent.   300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

P  - ALIMENTO PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO. PASTA VERMELHA MACIA. ALIMENTOS COMPOSTOS 

COMPLEMENTAR PARA  AVES GRANÍVORAS. PIGMENTAÇÃO. Composição: produtos de pão (bolacha 

22%), gordura animal, açúcar, sementes de níger, carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas, 

aditivos 

F  - ALIMENT POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE. PÂTÉE ROUGE MOELLEUSE. ALIMENT COMPOSÉ 

COMPLÉMENTAIRE POUR OISEAUX GRANIVORES. PIGMENTANT.

Composition : Produits de l’industrie du pain (biscuit 22 %), graisses animales, sucres, graines de Niger, 

carbonate de calcium de roches calciques moulues, additifs organoleptiques : colorant E 161 (Carofyl), 

colorant E 124, aromatisant.      300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

E  - PIENSO PARA ANIMALES DE COMPA—ÍA.ALIMENTO ROJO BLANDO. PIENSO COMPUESTO 

COMPLEMENTARIO DE PÁJAROS GRANÍVOROS. PIGMENTANTE.
Composición: Productos de panadería  (galleta 22%), grasa animal, azúcar, semillas de niger, carbonato 

de calcio desde rocas cálcicas molidas, aditivos organolépticos: colorante E 161 (Carofyl), colorante E 
124, aromatizante.        300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

K  - ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ. ΓΕΥΜΑ ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΑΛΑΚΟ. ΣΥΝΘΕΤΗ ΤΡΟΦΗ  ΓΙΑ 
ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ. ΔΙΝΕΙ ΧΡΩΣΗ. Σύνθεση: Προϊόντα αρτοβιομηχανίας (μπισκότο 22%), ζωϊκά λίπη, 

σάκχαρα, σπόροι niger, ανθρακικό ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα, οργανοληπτικά 
πρόσθετα: χρωστική  Ε 161 (Carofyl), χρωστική Ε 124, αρωματικές ουσίες.         300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

o  - ДОПОЛНЯЮЩИЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. СОДЕРЖИТ ПЕЧЕНЬЕ.  
Состав: Хлебобулочные изделия (печенье 24%), животные жиры, сахара, семена (niger), карбонат 

кальция, полученный путем помола кальцийсодержащих камней, органолептические добавки: 
краситель, ароматизатор.
300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

D  - ZUSAMMENGESETZTES ZUSATZFUTTER FÜR KÖRNERFRESSER. ROTFARBIGES KEKSMEHL.

Zusammensetzung: Backwaren (Kekse 22%), Tierfett, Zucker, Niger-Samen, Kalziumkarbonat aus 

gemahlenen Kalkfelsen. Organoleptische Zusatzstoffe: Farbstoff E 161 (Carofyl), Farbstoff E 124, 

Aromastoff.   300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

RUS
o  - КОРМ ДЛЯ ДОМАШНИХ ПИТОМЦЕВ. КРАСНАЯ МЯГКАЯ ПАСТА.

КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ  ДЛЯ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. ПИГМЕНТИРУЮЩИЙ КОРМ.
Состав: Хлебобулочные изделия (печенье 22%), животные жиры, сахара, семена (niger), 

карбонат кальция, полученный путем помола кальцийсодержащих камней, органолептические 
добавки: краситель E 161 (карофил), краситель E 124, ароматизатор.  

300 g - 1 Kg - 5 Kg - 25 Kg.

RUS

oARA oARA



SALLYMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

PASTONCINO GIALLO MORBIDO
ALIMENTO COMPOSTO COMPLEMENTARE

 PER UCCELLI GRANIVORI.

Composizione: Prodotti del panificio, olii e grassi, 
zuccheri, semi (niger), sostanze  minerali, aromi,

additivi: colorante.

Codice prodotto: CAN036

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                    8019965202024



SALLYMIX

D  - WEICHES GELBES KLEIENFUTTER. ZUR ZÜCHTUNG VON KÖRNERFRESSENDEN VÖGELN. 

Zusammensetzung: Bäckereiprodukte, Öle und Fette, Zucker, Samen (Niger), Mineralstoffe, 

Aromen, EWG-Farbstoffe.    25 Kg.

G  - YELLOW SOFT MASH. FOR STOCK-FARMING OF GRANIVOROUS BIRDS. 

Components: Bakery products ,  refined fats, sugars,  grains (niger), minerals, 

Additives: colourants. Complete the feeding with the appropriate mixture: OROMIX, 

KARIOMIX, LORIMIX, COCCOMIX.   25 Kg.

P  - PAPA HUMIDA AMARELA. PARAA CRIAÇÕES DE AVES GRANÍVORAS.  

Components: Produtos de panificação, gorduras refinadas, açúcares, sementes (niger), minerais, 

aromas, colorido com  aditivos. Completar a alimentação com a mistura adequada: OROMIX, 

KARIOMIX, LORIMIX, COCCOMIX.    25 Kg.

F  - FARINHADA AMARELA MACIA. PARA CRIAÇÕES DE AVES GRANÍVORAS.
Composition : produits de boulangerie, huiles et graisses, sucre, graines (niger), substances minérales, 

arômes, additifs: colorants.    25 Kg.

E  - PASTA DE CRIA AMARILLA. PARA CRIADERO PARA PÁJAROS GRANÍVOROS. 

Componentes:  Productos de confitería, grasas refinadas, azucares, semillas (niger), minerales, aromas, aditivos: colorantes. 

Completar la alimentación con la mezcla adecuada: OROMIX, KARIOMIX, LORIMIX, COCCOMIX.    25 Kg.

K  -  Τροφή για κατοικίδια ζώα. Συμπληρωματικές σύνθετες ζωοτροφές για τα πουλιά που τρέφονται με 
σπόρους. Οδηγίες χρήσης: Χορηγήστε το προϊόν κάθε μέρα, έτοιμο για χρήση. Αφήστε το για γλυκό νερό. Σύνθεση: 

προϊόντα αρτοποιίας, έλαια και λίπη, τα σάκχαρα, των σπόρων προς σπορά, τα ανόργανα άλατα, τα αρτύματα, τα 
πρόσθετα: χρωστική ουσία .    25 Kg.

o  - Корм для домашних животных. Дополнительные комбикормов для зерноядных
 птиц. Инструкция по применению: администрировать продукт каждый день, 

готов к использованию. Оставьте на пресной воде. Состав: хлебобулочные изделия, масла и жиры, сахар, 
семечки , минеральные вещества, ароматизаторы, добавки: краситель.    25 Kg.

RUS



COCCOMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER UCCELLI ESOTICI.

Composizione: Miglio, panico, scagliola, niger, 
canapa, prodotti del panificio (biscotto min. 4,1%), 

frutta (min. 4,1%), 
additivi: aromi , coloranti.

Questa miscela contiene cereali in misura 
superiore al 50%.

CON 
FRUTTA E BISCOTTO

LORIMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER PARROCCHETTI, CALOPSITE E INSEPARABILI.

Composizione: Miglio, canapa,  scagliola, girasole, 
avena decorticata,  cardo bianco, grano saraceno, 

grana verde di riso, semi di lino, frumento, 
prodotti del panificio  (biscotto min. 4,1%),  

frutta (min. 4,1%),  additivi: aromi, coloranti.

Questa miscela contiene cereali in misura 
superiore al 50%.

CON 
FRUTTA E BISCOTTO

Codice prodotto: SEM002

Confezione:  Scatola

Peso:  500 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965103062

Codice prodotto: SEM004

Confezione:  Scatola

Peso:  500 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965103079



COCCOMIX LORIMIX

D  - KOMPETTES VOGELFUTTERMISCHUNG FÜR EXOTISCHE VÖGEL.

Zutaten: Hirse, Kanarienhirse, abgeschälter Hafer, Bäckerei/Konditorei-Produkte (Gebäck min. 4,1%), Obst 

(min. 4,1%), Würzen,  Zusatzstoffe: Farbstoffe.  Diese Mischung enthält über 50 % Getreide.   500 g.

G  - COMPLETE COMPOUND FODDER FOR EXOTIC BIRDS. 
Components:  Millet, canary-grass, decorticated oats , products of bakery (biscuit min.  4,1%), fruit (min.  

4,1%), aromas, additives: colourants.  This mixture contains more than 50% of cereals.   500 g.

P  - RAÇÃO ENRIQUECIDO COMPOSTA PARA PÁSSAROS EXÓTICOS.

Componentes: Milho, alpiste, aveia descascada, produtos de panificação (biscoito min. 4,1%), fruta 

(min. 4,1%), aromas, aditivos: corantes. Esta mistura contém uma percentagem de cereais superior a 50%.

500 g.

F  - MELANGE COMPLET COMPOSE POUR OISEAUX EXOTIQUES.

Instructions d’emploi: Le produit sera administré au naturel. De l’eau fraîche devra être toujours à 

disposition. Composants : Millet, alpiste, avoine décortiquée, produits de boulangerie (biscuit min. 4,1%), 

fruits (min. 4,1%), arômes, additifs: colorants. Ce mélange contient une quantité de 

céréales supérieure à 50%.    500 g.

E  - ACOMIDA COMPUESTO Y COMPLETO PARA PÁJAROS EXÓTICOS.

 Componentes: Mijo, alpiste, avena descascarillada, productos de la panadería (galleta 4,1%), fruta 

(mín. 4,1%), aromas, aditivos: colorantes. Esta mezcla contiene cereales en medida superior al 50%.

500 g.

K  - ™‡ÓıÂÙË Û‡ÓıÂÙË ˙ˆÔÙÚÔÊ‹ ÁÈ¿ ÂÍˆÙÈÎ¿ Ô˘ÏÈ¿.
™˘ÛÙ·ÙÈÎ¿: καναρόσπορος, αποφλοιωμένη βρώμη, προϊόντα αρτοποιείου και ζαχαροπλαστείου (μπισκότο 

ελάχ. 4,1%), φρούτα (ελάχ. 4,1%), αρώματα, χρωματισμένο με προσθετικά ΕΟΚ. ∏Ì›ÍË ·˘Ù‹ ÂÚÈ¤¯ÂÈ 
‰ËÌËÙÚÈ·Î¿ ÛÂ Ì¤ÁÂıÔ˜ ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ ·fi 50%.   500 g.

D  - VOGELFUTTERMISCHUNG FÜR SITTICHE, KAKADU  UND  UNZERTRENNLICHE. Bestimmung: Körnermischung mit Obst- und 

Kekszusatz für Sittiche, Kakadu  und Unzertrennliche. Gebrauchsanweisung: Das Produkt muß als solches verabreicht werden 

und es muß immer frisches Wasser zur Verfügung stehen. Zutaten: Hirse, Hanf, Kanarienhirse, Sonnenblume, abgeschälter 

Hafer, weiße Distel, Buchweizen, grüne Reiskörner, Flachssamen, Weizen, Bäckerei/Konditorei-Produkte (Gebäck 4,1%), Obst 

(min. 4,1%), Würzen, EWG Zusatzfarbstoffe. Diese Mischung enthält mehr als 50 % Getreide. Ein Vakuumverlust würde die 

Produkteigenschaften nicht beeinträchtigen.   500 g. 

G  - FODDER COMPOUND FOR PARAKEETS, CALOPSITE AND LOVEBIRDS. 

Components:  Millet, hemp, canary-grass, sunflower, decorticated oats , white thistle, buckwheat, green grain rice, 

linseeds, wheat, products of bakery (biscuit 4,1%), fruit (min.  4,1%), aromas, additives: colourants.  This mixture 

contains cereals for a quantity over  50%.  The loss of  vacuum-packed does not alter the quality of the product.   500 g.

P  - RAÇÃO COMPOSTA PARA PIRIQUITOS, CALOPSITES E INSEPARÁVEIS. Uso: Mistura de sementes para Piriquitos, Calopsites 

e Inseparáveis, com fruta e biscoitos. Instruções de uso: O produto deve ser dado tal e qual como se encontra na confecção, 

deixando sempre água fresca à disposição dos animais. Componentes: Milho, cânhamo, alpiste, girassol, aveia 

descascada, cardo branco, trigo sarraceno, grão verde de arroz, linhaça, trigo, produtos de panificação (biscoito 4,1%), 

fruta (min. 4,1%), aromas, colorido com aditivos. Esta mistura contém cereais superior ao 50%. 

A perda do vácuo não altera a qualidade do produto.   500 g. 

F  - MÉLANGE DE GRAINES POUR PERRUCHES, CACATOÈS, INSÉPARABLES. Destination: Mélange de graines pour Perruches, Cacatoès 

et Inséparables avec légumes et biscuit. Instructions d’emploi: Le produit sera administré au naturel. De l’eau fraîche devra être toujours à  

disposition. Composants : Millet, chanvre, alpiste, tournesol, avoine décortiquée, chardon blanc, sarrasin, riz vert, graines de lin, froment, 

produits de boulangerie (biscuit 4,1%), fruits (min. 4,1%), arômes, contient des additifs colorants . Ce mélange contient des céréales dans une 

proportion supérieure à 50 %. Lorsqu’on ouvre l’emballage sous-vide, la qualité du produit n’est pas altérée.      500 g. 

E  - COMIDA COMPUESTA PARA PERIQUITOS, CALOPSITE Y AGAPORNIS. Utilización: Mezcla de semillas para Periquitos, Calopsite y 

Agapornis con agregación de fruta y galleta. Instrucciones para el uso: El producto se suministra tal cual dejando siempre agua fresca 

a disposición. Componentes: Mijo, cáñamo, alpiste, girasol, avena descascarillada, cardo blanco, trigo sarraceno, grano verde de 

arroz, semillas de lino, trigo, productos de la panadería  (galleta 4,1%), fruta (mín. 4,1%), aromas, coloreado con aditivos. Esta mezcla 

contiene cereales en medida superior al 50%. La pérdida del vacío no altera la calidad del producto.   500 g. 

K  - Μείγμα ζωοτροφής για παπαγάλους μικρών και μεσαίων διαστάσεων, για κοκατίλσ και αχώριστους. Προορισμός: μείγμα σπόρων 
για μικρών και μεσαίων διαστάσεων, για κοκατίλσ και αχώριστους. με προσθήκη φρούτων και  μπισκότου. 

Οδηγίες χρήσεις: το προϊόν πρέπει να χορηγείται ακριβώς όπως είναι αφήνοντας πάντα σε διάθεση  φρέσκο νερό. Συστατικά: κεχρί, 
κάναβη, καναρόσπορος, ηλίανθος, αποφλοιωμένη βρώμη, λευκή αγριαγκινάρα, σίκαλη,πράσινος κόκκος ριζιού, λιναρόσπορος, σιτάρι, 

προϊόντα αρτοποιείου και ζαχαροπλαστείου (μπισκότο 4,1%), φρούτα (ελάχ. 4,1%), αρώματα, χρωματισμένο με προσθετικά ΕΟΚ. Αυτό το 
μείγμα περιέχει δημητριακά σε ποσοτό μεγαλύτερο του 50%. Η απώλεια του κενού αέρος δεν 

αλλοιώνει την ποιότητα του προϊόντος.     500 g.

o  - Кормовая смесь для экзотических птиц. Назначение: зерновая смесь для попугайчиков  с добавкой 
фруктов и бисквитной крошки. Рекомендации по применению: корм даётся птице таким, как есть; следите за 
тем, чтобы у птицы всегда была свежая вода. Состав: просо, канареечное семя, очищенный овёс, продукты 

выпечки (бисквитная крошка – не менее 4,1%), фрукты (не менее 4,1%), 
ароматизаторы, красители, разрешённые ЕЭС. Эта смесь содержит злаки в количестве не менее 50%.   500 g

RUS

o  - Кормовая смесь для средних попугаев (корелл, неразлучников). Назначение: зерновая смесь для средних 
попугаев (корелл, неразлучников)  с добавкой фруктов и бисквитной крошки. Рекомендации по применению: корм 
даётся птице таким, как есть; следите за тем, чтобы у птицы всегда была свежая вода.  Состав: просо, семена конопли, 
канареечника, подсолнечника, очищенный овёс, белый чертополох, гречиха, неочищенный рис, льняное семя, пшеница, 

продукты выпечки  (бисквитная крошка – 4,1%), фрукты (не менее 4,1%), 
ароматизаторы, красители, разрешённые.  Эта смесь содержит злаки в количестве не менее 50%.   500 g.  

RUS



KARIOMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER PAPPAGALLINI.

Composizione: Miglio, scagliola, avena decorticata,  
prodotti del panificio (biscotto min. 4,1%), 

frutta (min. 4,1%),  
additivi: aromi, coloranti.

   

Questa miscela contiene cereali in misura 
superiore al 50%.

OROMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER CANARINI.

Composizione: Scagliola, avena decorticata, semi di lino,  
 colza, niger, canapa, prodotti del panificio 
(biscotto min. 4,1%), frutta (min. 4,1%),  

additivi: aromi, coloranti.  

Questa miscela contiene cereali in
 misura superiore al 50%.

CON 
FRUTTA E BISCOTTO

CON 
FRUTTA E BISCOTTO

Codice prodotto: SEM003

Confezione:  Scatola

Peso:  500 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965103031

Codice prodotto: SEM001

Confezione:  Scatola

Peso:  500 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965103086



KARIOMIX OROMIX

D  - KOMPETTES VOGELFUTTERMISCHUNG FÜR WELLENSITTICHE.

Bestimmung: Körnermischung mit Gemüse- und Kekszusatz für Wellensittiche. Gebrauchsanweisung: 

Das Produkt muß als solches verabreicht werden und es muß immer frisches Wasser zur Verfügung 

stehen. Zutaten: Hirse, Kanarienhirse, abgeschälter Hafer, Bäckerei-Produkte (Gebäck min. 4,1%), 

Obst (min. 4,1%), Würzen, Zusatzstoffe: Farbstoffe. Diese Mischung enthält mehr als 50 % Getreide. Ein 

Vakuumverlust würde die Produkteigenschaften nicht beeinträchtigen.  500 g.

G  - COMPLETE COMPOUND FODDER FOR PARAKEETS.

Destination: A mixture of seeds for Parakeets with the addition of vegetables and biscuits. Use 

instructions: The product must be used as it is. Keeping fresh water available at all times. Components:  

Millet, canary-grass, decorticated oats, products of bakery (biscuit min. 4,1%), fruit (min. 4,1%), 

aromas, additives: colourants. This mixture contains cereals for a quantity over  50%.  The loss of  

vacuum-packed does not alter  the quality of the product.     500 g.

P  - RAÇÃO ENRIQUECIDO COMPOSTA PARA PERIQUITOS. 

Uso: Mistura de sementes para periquitos, com verdura e biscoitos. Instruções de uso: O produto 

deve ser dado tal e qual como se encontra na confecção, deixando sempre água fresca à disposição dos 

animais. Componentes: Milho, alpiste, aveia descascada, produtos de panificação (biscoito min. 4,1%), 

fruta (min. 4,1%), aromas, aditivos: corantes. Esta mistura contém cereais superior ao 50%. 

A perda do vácuo não altera a qualidade do produto.    500 g.

F  - PROVENDE  COMPLET COMPOSE.

Destination: Mélange de graines pour Perruches avec lègumes et biscuit. Instructions d’emploi: Le produit 

sera administré au naturel. De l’eau fraîche devra être toujours à disposition. Composants : Millet, alpiste, 

avoine décortiquée, produits de boulangerie (biscuit min. 4,1%), fruits (min. 4,1%), 

arômes, additifs: colorants. Ce mélange contient des céréales dans une proportion inférieure à 50 %. 

Lorsqu’on ouvre l’emballage sous-vide, la qualité du produit n’est pas altérée.   500 g.

E  - COMIDA COMPUESTO Y COMPLETO  PARA PAPAGAYOS.

Utilización: Mezcla de semillas para Papagayos con agregación de verduras y galleta. Instrucciones para 

el uso: El producto se suministra tal cual dejando siempre agua fresca a disposición. Componentes: Mijo, 

alpiste, avena descascarillada, productos de la panadería (galleta 4,1%), fruta (mín. 4,1%), aromas, 

aditivos: colorantes. Esta mezcla contiene cereales en medida superior al 50%. La pérdida del vacío 

no altera la calidad del producto.   500 g.

K  - Μείγμα ζωοτροφής για παπαγαλάκια. Προορισμός: Μείγμα σπόρων για παπαγαλάκια με προσθήκη 
φρούτων και μπισκότου. Οδηγίες χρήσεις: το προϊόν πρέπει να χορηγείται ακριβώς όπως είναι, αφήνοντας 

πάντα σε διάθεση φρέσκο νερό Συστατικά: κεχρί, καναρόσπορος, αποφλοιωμένη βρώμη, Προϊόντα 
αρτοποιίας (μπισκότο ελάχ. 4,1%), φρούτα (ελάχ. 4,1%), αρώματα, χρωματισμένο με προσθετικά ΕΟΚ Αυτό το 
μείγμα περιέχει δημητριακά σε ποσοτό μεγαλύτερο του 50%. Η απώλεια του κενού αέρος δεν αλλοιώνει την 

ποιότητα του προϊόντος.   500 g.

D  - KOMPETTES VOGELFUTTERMISCHUNG FÜR KANARIENVÖGEL.
Bestimmung: Körnermischung mit Obst- und Kekszusatz für Kanarienvögel. Gebrauchsanweisung: Das Produkt muß als 

solches verabreicht werden und es muß immer frisches Wasser zur Verfügung stehen. Zutaten: Kanarienhirse, abgeschälter 

Hafer, Leinkörner, Rübsen,  Schneerose, Hanf, Bäckerei-Produkte (Gebäck min. 4,1%), Obst (min. 4,1%), Würzen, 
Zusatzstoffe: Farbstoffe. Diese Mischung enthält mehr als 50 % Getreide. 

Ein Vakuumverlust würde die Produkteigenschaften nicht beeinträchtigen.     500 g.

G  - COMPLETE COMPOUND FODDER FOR CANARIES.
Destination: A mixture of seeds for Canaries with the addition of fruit and biscuits. Use instructions: The product must be used as it 

is. Keep fresh water available at all times. Components:  Canary-grass, decorticated oats , linseeds, colza, niger, hemp, products of 

bakery (biscuit min.  4,1%), fruit (min.  4,1%), aromas, additives: colourants.  This mixture contains cereals for a quantity over  

50%.  The loss of  vacuum-packed does not alter the quality of the product.    500 g.

P  - RAÇÃO ENRIQUECIDO COMPOSTA PARA CANÁRIOS.
Uso: Mistura de sementes para Canários com fruta e biscoitos. Instruções de uso: O produto deve ser dado tal e qual como 

se encontra na confecção, deixando sempre água fresca à disposição dos animais. Componentes: Alpiste, aveia descascada, 

linhaça, colza, níger, cânhamo, produtos de panificação  (biscoito min. 4,1%), fruta (min. 4,1%), aromas, aditivos: corantes 

Esta mistura contém cereais superior ao 50%. A perda do vácuo não altera a qualidade do produto.      500 g.

F  - MELANGE  COMPLET COMPOSE POUR CANARI.
Destination: Mélange de graines pour Canari avec légumes et biscuit. Instructions de service: Le produit sera administré au naturel. 

De l’eau fraîche devra être toujours à disposition.  Composants : alpiste, avoine décortiquée, graines de lin, colza, niger, chanvre, 

produits de boulangerie (biscuit min. 4,1%), fruits (min. 4,1%), arômes,additifs: colorants. Ce mélange contient des céréales 

dans une proportion supérieure à 50 %. Lorsqu’on ouvre l’emballage sous-vide, la qualité du produit n’est pas altérée.   500 g.

E  - COMIDA  COMPUESTO Y COMPLETO  PARA CANARIOS.
Utilización: Mezcla de semillas para Canarios con agregación de fruta y galleta. Instrucciones para el uso: El producto se suministra 

tal cual dejando siempre agua fresca a disposición. Componentes: Alpiste, avena descascarillada, semillas de lino,  colza, niger, 

cáñamo, productos de la panadería (galleta mím 4,1%), fruta (mín. 4,1%), aromas, aditivos: colorantes. 

Esta mezcla contiene cereales en medida superior al 50%.  La pérdida del vacío no altera la calidad del producto.     500 g. 

K  - ™‡ÓıÂÙË Û‡ÓıÂÙË ˙ˆÔÙÚÔÊ‹ ÁÈ¿ ∫·Ó·Ú›ÓÈ·.  Προορισμός: Μείγμα σπόρων για παπαγαλάκια με προσθήκη φρούτων και 
μπισκότου. Οδηγίες χρήσεις: το προϊόν πρέπει να χορηγείται ακριβώς όπως είναι, αφήνοντας πάντα σε διάθεση φρέσκο νερό 

Συστατικά: καναρόσπορος, αποφλοιωμένη βρώμη, λιναρόσπορος,   κράμβη,σπόρος γουιζοτίας, καναρόσπορος, , 
(μπισκότο ελάχ. 4,1%), φρούτα (ελάχ. 4,1%), αρώματα, χρωματισμένο με προσθετικά ΕΟΚ.  Αυτό το μείγμα περιέχει 

δημητριακά σε ποσοτό μεγαλύτερο του 50%. Η απώλεια του κενού αέρος δεν αλλοιώνει την ποιότητα του προϊόντος.     500 g.

o  - Кормовая смесь для попугайчиков. Назначение: зерновая смесь для попугайчиков  с добавкой фруктов 
и бисквитной крошки. Рекомендации по применению: корм даётся птице таким, как есть; следите за тем, чтобы у 

птицы всегда была свежая вода. Состав: просо, канареечное семя, очищенный овёс, продукты выпечки (бисквитная 
крошка – не менее 4,1%), фрукты (не менее 4,1%), ароматизаторы, красители, 

разрешённые ЕЭС. Эта смесь содержит злаки в количестве не менее 50%. 
Потеря вакуума не влияет на качество продукта.     500 g

RUS

o  - Кормовая смесь для канареек. Назначение: зерновая смесь для канареек с добавкой фруктов и 
бисквитной крошки. Рекомендации по применению: корм даётся птице таким, как есть; следите за тем, чтобы у 
птицы всегда была свежая вода. Состав: канареечное семя, очищенный овёс, семена льна, сурепицы рапса, нуга, 
конопли, продукты выпечки (бисквитная крошка – не менее 4,1%), фрукты (min. 4,1%), ароматизаторы, красители, 

разрешённые ЕЭС. Эта смесь содержит злаки в количестве 
не менее 50%. Потеря вакуума не влияет на качество продукта.     500 g

RUS



MIXMEAL

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPOSTO COMPLEMENTARE 
PER UCCELLI GRANIVORI

CON FRUTTA E BISCOTTO GRANULATO.

Composizione: Prodotti 
   dell’industria del pane (biscotto 15%), 

   grasso animale, zucchero, semi di niger, frutta (2%), 
carbonato di calcio da rocce calciche macinate. 

          Additivi organolettici: 
coloranti, aromatizzante.

CON FRUTTA E 
BISCOTTO GRANULATO

KOCORI’ EXTRA ALLA FRUTTA

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER PAPPAGALLI DI GROSSA TAGLIA

(ARA, AMAZZONIA, CACATUA, CINERINO).

Composizione:  Semi e frutti oleosi, frutta (arachidi, 
noci,nocciole, mandorle, uva sultanina, datteri, 

banane, min. 35%), semi di cereali interi, cereali estrusi. 
Additivi organolettici: coloranti.

35% FRUTTA

Codice prodotto: CAN019

Confezione:  Scatola

Peso:  300 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201119

Codice prodotto: PAP001

Confezione:  Sacchetto

Peso:  1,5 kg

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965103048    

Codice prodotto: PAP002

Confezione:  Sacco

Peso:  25 kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                                 -               



KOCORI’ EXTRA ALLA FRUTTA

D  - KOMPLETTES ZUSAMMENGESETZTES FUTTERMITTEL FÜR GROSSE PAPAGEIEN

(ARA, AMAZONEN, KAKATUA, GRAUPAPAGEIEN).

Zusammensetzung:  Samen und Ölfrüchte, Trockenobst (Erdnüsse, Walnüsse, Haselnüsse, 

Rosinen, Datteln, Bananen, min. 35%), Samen von Vollkornzerealien, extrudierte Zerealien. 

Organoleptische Zusatzstoffe: Farbstoffe.     1,5 Kg -  25 kg.

G  - SEED MIXTURE FOR PARROTS WITH FRUIT.

Components: Seeds and oleaginous fruit, fruit (peanuts, nuts, halzelnuts, almonds, sultana, 

dates, bananas, min. 35%), seeds of whole cereals, extruded cereals. 

Sensory additives: dyes.    1,5 Kg -  25 kg.

P  - ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO  PARA PAPAGAIOS DE TAMANHO GRANDE 

(ARA, AMAZONA, CACATUA, CINZENTO).

Composição:  Sementes e fruta oleosa, fruta (amendoins, nozes, avelãs, amêndoas, 

sultana, tâmaras, bananas, mín. 35%), sementes de cereais inteiros, cereais extrusados. 

Aditivos organolépticos: corantes.    1,5 Kg -  25 kg.

F  - ALIMENT COMPLET COMPOSÉ POUR PERROQUETS DE GRANDE TAILLE (ARA, AMAZONE, 

CACATOÈS, JACO).

Composition : Graines et fruits oléagineux, fruits (cacahuètes, noix, noisettes, amandes, 

raisins secs, dattes, bananes, min. 35 %), graines de céréales entières, céréales extrudées. 
Additifs sensoriels : colorants.   1,5 Kg -  25 kg.

E  - PIENSO COMPLETO COMPUESTO PARA PAPAGAYOS DE GRAN TAMA—O (GUACAMAYO, 

AMAZONA, CACATÚA, LORO GRIS).

Composición:  Semillas y frutos aceitosos, fruta (cacahuetes, nueces,avellanas, almendras, 

uva pasa, dátiles, plátanos, min. 35%), semillas de cereales enteros, cereales extrusionados. 

Aditivos organolépticos: colorantes.       1,5 Kg -  25 kg.

K  - ΤΡΟΦΗ ΣΥΝΘΕΤΗ ΠΛΉΡΗΣ ΓΙΑ ΠΑΠΑΓΑΛΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ  (ΑΡΑ, 
ΑΜΑΖΟΝΑ, ΚΑΚΑΤΟΥΑ, ΓΚΡΙΖΟΣ ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ ΑΦΡΙΚΗΣ).

Σύνθεση: Ελαιούχοι σπόροι και καρποί,φρούτα (αραχίδες, καρύδια, φουντούκια, 
αμύγδαλα, σταφίδα σουλτανίνα, χουρμάδες, μπανάνες, 35% το ελάχιστο), 

σπόροι δημητριακών ολόκληροι, δημητριακά ως προϊόν εξώθησης. 
Οργανοληπτικά πρόσθετα: χρωστικές.    1,5 Kg -  25 kg.

MIXMEAL

D  - ZUSAMMENGESETZTES ZUSATZFUTTER FÜR KÖRNERFRESSENDE VÖGEL 

MIT FRÜCHTEN UND GRANULIERTEN KEKSEN.  Backwaren 

(Kekse 15%), Tierfett, Zucker, Niger-Samen, Frucht (2%), Kalziumkarbonat aus 

gemahlenen Kalkfelsen. Organoleptische Zusatzstoffe: Farbstoff, 

Aromastoff.  300 g. 

G  - COMPOSITE FEED FOR GRANIVOROUS BIRDS  (CANARIES, PARAKEETS, EXOTIC BIRDS). 
Ingredients:Products from the bread industry (biscuit15%), animal fat, sugar, Niger seeds, 

fruit (2%), calcium carbonate from milled limestone rocks, 
sensory additives: dyes, flavouring agent.   300 g.

P  - ALIMENTO COMPOSTO PARA AVES GRANÍVORAS 

(CANÁRIOS, PERIQUITOS, PÁSSAROS EXÓTICOS).

Ingredientes: produtos de pão (bolacha 15%), gordura animal, açúcar, sementes 

de níger, frutos (2%), carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas, 

aditivos organolépticos: corantes, aromatizantes.   300 g. 

F  - MANGEAILLE COMPOSÉE POUR OISEAUX GRANIVORES 

(CANARIS, PERRUCHES, OISEAUX EXOTIQUES). 

Composants: Produits de l’industrie du pain (biscuit 15 %), graisses animales, 

sucre, graines de Niger, fruits (2 %), carbonate de calcium de roches calciques 

moulues, additifs organoleptiques : colorants, aromatisant.   300 g. 

E  - PIENSO COMPUESTO PARA PÁJAROS GRANÍVOROS 

(CANARIOS, COTORRITAS, PÁJAROS EXÓTICOS).

Componentes: Productos de panadería (galleta 15%), grasa animal, azúcar, 

semillas de niger, fruta (2%), carbonato de calcio desde rocas cálcicas molidas, 

Aditivos organolépticos: colorantes, aromatizante.   300 g. 

K  - ™‡ÓIÂÙË ÙÚÔÊ‹ ÁÈ· ÛÔÚÔÊ¿Á· ÙËÓ¿ (∫·Ó·Ú›ÓÈ·, ¶··Á¿ÏÔ˘˜, 
∂ÍˆÙÈÎ¿). ™˘ÛÙ·ÙÈÎ¿: Προϊόντα αρτοβιομηχανίας (μπισκότο 15%), 

ζωϊκά λίπη, σάκχαρα, σπόροι niger, φρούτα (2%), ανθρακικό 
ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα, 

οργανοληπτικά πρόσθετα: χρωστικές, αρωματικές ουσίες.   300 g.

o  - Дополняющий комбинированный корм для зерноядных птиц. Состав: Хлебобулочные 
изделия (печенье 15%), животные жиры, сахара, семена (niger), фрукты (2%), карбонат кальция, 

полученный путем помола кальцийсодержащих камней, органолептические добавки: красители, 
ароматизатор.    500 g

RUS

o  - СОСТАВНОЙ КОМПЛЕКСНЫЙ КОМБИКОРМ  ДЛЯ БОЛЬШИХ ПОПУГАЕВ 
(АРА, АМАЗОНЫ, КАКАДУ, ЖАКО). Состав:  Семена и маслянистые фрукты, орехи и 

фрукты (арахис, грецкие орехи, фундук, миндаль, изюм, финики, бананы, мин. 35%), целые семена 
зерновых, экструдированные зерновые. Органолептические добавки: красящие 

вещества.      500 g

RUS

oARA
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LALLO

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO 
PER PAPPAGALLI.

Composizione: Farina di granoturco, farina di estrazione di soia 
tostata non OGM, farina di frumento, farina di pisello proteico, 
frutta, farina di carrube, farina di polpa di bietola, oli, carbonato di 

calcio da rocce calciche macinate, fosfato bicalcico, inulina. 
Additivi: coloranti.

CON FRUTTA, MINERALI
E VITAMINE

ESTRUSO

Integrazione vitaminica per Kg: Vitam. A micro incapsulata 
E672 20.000 UI, Vitam. D3 stabilizzata E671 2.000 UI, 

Vitam. E (tutto-rac-a-tocoferoli acetato) 3a700 75 mg, Vitam. B1 
(tiamina mononitrato) 4 mg, Vitam. B2 (riboflavina) stabilizzata 6 

mg, Vitam. B6 (piridossina cloridrato) 3a831 4 mg, Vitam. B12 
(cianocobalamina) 0,88 mg, Vitam. PP (acido nicotinico) 40 mg, 
Vitam. H (D-biotina) 0,2 mg, Vitam. K (Mnb) stabilizzata 2,7 mg, 

Acido folico 0,75 mg, Acido Pantotenico (calcio d-pantotenato) 12,5 
mg, Betaina 230 mg - Composti di oligoelementi: Ferro (carbo-
nato ferroso) E1 200 mg, Manganese (ossido manganoso) E5 

100 mg, Rame (solfato rameico-pentaidrato) E4 25 mg, Zinco 
(ossido di zinco) E6 150 mg, Iodio (ioduro di potassio) microgranu-
lare E2 2 mg, Selenio (selenito di sodio) microgranulare E8 0,3 mg – 
Aminoacidi: DL metionina 1500 mg – L Lisina 1.000 mg – Analisi: 

Umidità 9,5%, proteine gregge 16%, olii e grassi 8%, 
fibra grezza 5%, ceneri 3,8%. 

Estruso
Codice prodotto: PAP030

Confezione:  Scatola

Peso:  300 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201720

Codice prodotto: PAP056

Confezione:  Scatola

Peso:  1,2 Kg

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965201751

Codice prodotto: PAP051

Confezione:  Sacco

Peso:  10 kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                                  -



LALLO

G  - MIXED EXTRUDED FOOD FOR PARROT. Composition: Corn flour, non-GMO toasted soymeal, wheat flour, protein peameal, fruit, carob flour, flour, sugar beet pulp, oils, calcium carbonate from calcic rocks, dicalcium phosphate, inulin. Additives: dyes. 

Vitaminic integration for each kg of product: microencapsulated vitamin A E672 20.000 UI, stabilized vitamin D3 E671 2.000 UI, vitamin E (acetate all-rac-a-tocoferil) 3a700 75 mg, vitamin B1 (mononitrate thiamine) 4 mg, vitamin B2 (riboflavin) stabilized 

6 mg, vitamin B6 (pyridoxine chloride) 3a831 4 mg, vitamin B12 (cyanocobalamin) 0,88 mg, vitamin PP (nicotininc acid) 40 mg, vitamin H (D-biotin) 0.2 mg, vitamin K (Mnb) stabilized 2.7 mg, folic acid 0,75 mg, pantothenic acid (d-panthotenate 

calcium) 12.5 mg, betaine 230 mg – oligo element compounds: iron (ferrous carbonate ferroso) E1 200 mg, manganese (manganous oxide) E5 100 mg, copper (copper-pentahydrate sulphate) E4 25 mg, zinc (zinc oxide) E6 150 mg, iodine (potassium 

iodide) microgranular E2 2 mg, selenium (sodium selenite) microgranular E8 0.3 mg – amino acids: DL methionine 1500 mg – L lysin 1,000 mg – Analysis: moinsture 9,5%, raw proteins 16%, oils and fats 8%, raw fiber 5%, ashes 3,8%. 

Keep in a fresh and dry place. Instructions for use: give the product as such. Leave fresh water at disposal. When giving the product for the first time, mix it with already-known food and increase the percentage gradually.     300 g. - 1,2 Kg. - 10 Kg.

P  -  Ração extrudida composta para PAPAGAIOS. Composição: farinha de milho, farinha de extração de soja tostada, não OGM, farinha de trigo, farinha de ervilha protéica, fruta, farinha de alfarroba, farinha de polpa de beterraba, óleos, carbonato de 

cálcio rochas cálcicas moídas, fosfato de bicálcico, inulinaComposição: farinha de milho, farinha de extração de soja tostada, não OGM, farinha de trigo, farinha de ervilha protéica, fruta, farinha de alfarroba, farinha de polpa de beterraba, óleos, carbonato 

de cálcio rochas cálcicas moídas, fosfato de bicálcico, inulina. Aditivos: corantes.. Suplemento vitamínico por kg de produto: Vitamina A microencapsulada E672 20.000 UI, Vitamina D3 estabilizada E671 2.000 UI, Vitamina E (acetato de alfa-tocoferilo 

totalmente racémico) 3a700 75 mg, Vitamina B1 (mononitrato de tiamina) 4 mg, Vitamina B2 (riboflavina) estabilizada 6 mg, Vitamina B6 (cloridrato de piridoxina) 3a831 4 mg, Vitamina B12 (cianocobalamina) 0,88 mg, Vitamina PP (ácido nicotínico) 

40 mg, Vitamina H (D-biotina) 0,2 mg, Vitamina K (Mnb) estabilizada 2,7 mg, Ácido fólico 0,75 mg, Ácido Pantoténico (D-Pantotenato de cálcio) 12,5 mg, Betaína 230 mg - Compostos de oligoelementos: Ferro (carbonato ferroso) E1 200 mg, Manganês 

(óxido manganoso) E5 100 mg, Cobre (Sulfato cúprico penta-hidratado) E4 25 mg, Zinco (óxido de zinco) E6 150 mg, Iódio (iodeto de potássio) microgranular E2 2 mg, Selénio (selenito de sódio) microgranular E8 0,3 mg – Aminoácidos: DL metionina 

1500 mg – L Lisina 1.000 mg – Análises: Umidade 9,5%, Proteínas brutas 16%, óleos e gorduras 8%, fibra bruta 5%, cinzas 3,8%. Conservar em local fresco e seco. Instruções para uso: dar o produto assim como está. Deixe água fresca à disposição. 

Ao administrar o produto pela primeira vez,  misturá-lo com o alimento já conhecido e aumentar a percentagem gradualmente.        300 g. - 1,2 Kg. - 10 Kg.

E  - PIENSO EXTRUSIONADO COMPUESTO PARA PARA MASCOTAS. Composición: Harina de maíz, harina de extracción de soja tostada no transgénica, harina de trigo, harina de guisante proteico, fruta, harina de algarrobas, harina de pulpa de acelga, 

carbonato de calcio de rocas cálcicas trituradas, fosfato bicálcico, inulina. Aditivos: colorantes. Complemento vitamínico por kg de producto: Vitamina A micro encapsulada E672 20.000 UI, Vitamina D3 estabilizada E671 2.000 UI, Vitamina E (todo-rac-a-

tocoferil acetato) 3a700 75 mg, Vitamina B1 (tiamina mononitrato) 4 mg, Vitamina B2 (riboflavina) estabilizada 6 mg, Vitamina B6 (piridoxina clorhidrato) 3a831 4 mg, Vitamina B12 (cianocobalamina) 0,88 mg, Vitamina PP (ácido nicotínico) 40 mg, 

Vitamina H (D-biotina) 0,2 mg, Vitamina K (Mnb) estabilizada 2,7 mg, Ácido fólico 0,75 mg, Ácido Pantoténico (calcio d-pantotenato) 12,5 mg, Betaína 230 mg - Compuestos de oligoelementos: Hierro (carbonato ferroso) E1 200 mg, Manganeso (óxido 

manganoso) E5 100 mg, Cobre (sulfato cúprico-pentahidratado) E4 25 mg, Cinc (óxido de cinc) E6 150 mg, Yodo (yoduro de potasio) microgranular E2 2 mg, Selenio (selenito de sodio) microgranular E8 0,3 mg – Aminoácidos: DL metionina 1500 mg – 

L Lisina 1.000 mg – Análisis: Humedad 9,5%, Proteína bruta 16%, aceites y grasas 8%, fibra bruta 5%, cenizas 3,8%. Conservar en lugar fresco y seco. Instrucciones de uso: administrar el producto tal como se presenta. Dejar agua fresca disponible. Cuando se 

administra el producto  por primera vez, mezclarlo con el alimento ya conocido y aumentar gradualmente el porcentaje.     300 g. - 1,2 Kg. - 10 Kg.

K  - ¶Ï‹ÚË˜ ‰È·ÙÚÔÊ‹ Ô˘ ·Ú·ÛÎÂ˘¿˙ÂÙ·È ÌÂ ÂÍÒIËÛË (EXTRUDED) ÁÈ· ÙË Û˘ÓÙ‹ÚËÛË ··Á¿ÏˆÓ. ∆ÚÔÊ‹ ÁÈ· ̇ Ò· Û˘ÓÙÚÔÊÈ¿˜. Σύνθεση: Αραβοσιτάλευρο, αλεύρι από εκχυλισμένη και ψημένη σόγια μη ΓΤΟ, σιτάλευρο, αλεύρι από πρωτεϊνικό 
αρακά, φρούτα, χαρουπάλευρο, άλευρο από πολτοποιημένο σέσκουλο, έλαια, ανθρακικό ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα, φωσφορικό διασβέστιο, ινουλίνη. Πρόσθετα: χρωστικές.  

Συμπλήρωμα βιταμινών ανά kg προϊόντος: Βιταμίνη A ενθυλακωμένη σε μικροκάψουλα E672 20.000 UI, Βιταμίνη D3 σταθεροποιημένη  E671 2.000 UI, Βιταμίνη E ( ρακεμικό μείγμα των στερεοϊσομερών της οξικής α- τοκοφερόλης) 3a700 75 mg, Βιταμίνη 
B1 (μονονιτρική θειαμίνη) 4 mg, Βιταμίνη B2 (ριβοφλαβίνη) σταθεροποιημένη 6 mg, Βιταμίνη B6 (υδροχλωρική πυριδοξίνη) 3a831 4 mg, Βιταμίνη B12 (κυανοκοβαλαμίνη) 0,88 mg, Βιταμίνη PP (νικοτινικό οξύ) 40 mg, Βιταμίνη H (D-βιοτίνη) 0,2 mg, Βιταμίνη 

K (Mnb) σταθεροποιημένη 2,7 mg, Φολικό οξύ 0,75 mg, Παντοθενικό οξύ ( d-παντοθενικό ασβέστιο) 12,5 mg, Βεταΐνη 230 mg – Ενώσεις ιχνοστοιχείων: Σίδηρος (ανθρακικός σίδηρος) E1 200 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο του μαγγανίου) E5 100 mg, Χαλκός 
(θειϊκός χαλκός-πεντένυδρος) E4 25 mg, Ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) E6 150 mg, Ιώδιο (ιωδιούχο κάλλιο) μικροκοκκώδες  E2 2 mg, Σελήνιο ( σεληνιώδες νάτριο) 

μικροκοκκώδες  E8 0,3 mg – Αμινοξέα: DL μεθειονίνη 1500 mg – L Λυσίνη 1.000 mg – Ανάλυση: Υγρασία 9,5%, Περιεκτικότητα σε πρωτεΐνες 16%, έλαια και λιπαρά 8%, ακατέργαστη ινώδης ουσία 5%,  τέφρες 3,8%. Διατηρήστε τη  
σε δροσερό και ξηρό περιβάλλον. Οδηγίες χρήσης: χορηγήστε το προϊόν ως έχει. Να υπάρχει δροσερό νερό κοντά του. Όταν χορηγείτε το προϊόν για πρώτη φορά, ανακατέψτε το με την τροφή που  ήδη τρώει το καναρίνι και 

          αυξήστε το ποσοστό σταδιακά.        300 g. - 1,2 Kg. - 10 Kg.

D  - EXTRUDIERTES MISCHFUTTER FÜR PAPAGEIN . Zusammensetzung: Maismehl, geröstetes Sojaextraktionsmehl ohne Gentechnik, Weizenmehl, Proteinerbsenmehl,  Früchte, Johannisbrotmehl, Mangoldmehl,Öle, Kalziumkarbonat aus gemahlenen 

Kalkfelsen, Calciumhydrogenphosphat, Inulin. Zusatzstoffe: Farbstoffe.  Zusatzstoffe: Farbstoffe. Vitaminintegration pro kg Produkt: Vitamin A mikroverkapselt E672 20.000 UI, Vitamin D3 stabilisiert E671 2.000 UI, Vitamin E (all-rac-alpha-tocopheryl acetate) 

3a700 75 mg, Vitamin B1 (Thiaminmononitrat) 4 mg,  Vitamin B2 (Riboflavin) stabilisiert 6 mg, Vitamin B6 (Pyridoxin Chlorhydrat) 3a831 4 mg, Vitamin B12 (Cyanobalamin) 0,88 mg, Vitamin PP (Nikotinsäure) 40 mg, Vitamin H (D-Biotin) 0,2 mg, Vitamin 

K (Mnb) stabilisiert 2,7 mg, Folsäure 0,75 mg, Pantothensäure (Calcium-D-Pantothenat) 12,5 mg, Betain 230 mg - Spurenelementzusammensetzung: Eisen (Eisenkarbonat) E1 200 mg, Mangan (Manganoxid) E5 100 mg, Kupfer (Kupfer-Sulfat-Pentahydrat) 

E4 25 mg, Zink (Zinkoxid) E6 150 mg, Jod  (Kaliumjodid) mikrokörnig E2 2 mg, Selenium (Sodiumselenit) mikrokörnig E8 0,3 mg – Aminosäure: DL Metionin 1500 mg – L Lisin 1.000 mg – Analyse: Feuchtigkeit 9,5%, Rohproteine 16%, Öle und Fett 8%, 

Rohfaser 5%, Asche 3,8%. Kühl und trocken lagern. Gebrauchsanweisung: Das Produkt so wie es ist, verabreichen. Frisches Wasser zur Verfügung stellen. Wenn man das Produkt zum ersten Mal anbietet, sollte es mit dem schon bekannten
                                 Futter vermischt werden, den Anteil dann stufenweise erhöhen.              300 g. - 1,2 Kg. - 10 Kg.

o  - Экструдированная кормовая смесь для Попугаи . Состав: Кукурузная мука, экстрагированная жареная соевая мука (не ГМО), пшеничная мука, мука из белкового гороха, фрукты, мука из плодов рожкового дерева, мука из свекольной 
мякоти, масла, карбонат кальция, полученных путем помола кальцийсодержащих камней, дикальцийфосфат, инулин. Добавки: красящие вещества. Витаминные добавки на кг продукта: Микроинкапсулированный витамин A E672 20.000 UI, 

стабилизированный витамин D3 E671 2.000 UI, витамин E (all-rac-альфа-токоферол ацетат) 3a700 75 мг, витамин B1 (мононитрат тиамина) 4 мг, стабилизированный витамин B2 (рибофлавин) 6 мг, витамин B6 (хлоргидрат пиридоксина) 3a831 4 мг, витамин B12 
(цианкобаламин) 0,88 мг, витамин PP (никотиновая кислота) 40 мг, витамин H (D-биотин) 0,2 мг, стабилизированный витамин K (Mnb) 2,7 мг, фолиевая кислота 0,75 мг, пантотеновая кислота (d-пантотенат кальция) 12,5 мг, бетаин 230 мг - Смеси олигоэлементов: 

Железо (железистый карбонат) E1 200 мг, марганец (марганцоватистый оксид) E5 100 мг, медь (медный-пятиводный сульфат) E4 25 мг, цинк (оксид цинка) E6 150 мг, микрогранулированный йод (йодид калия) E2 2 мг, микрогранулированный селен (селенит натрия) 
E8 0,3 мг – Аминокислоты: Метионин DL 1500 мг – L-лизин 1.000 мг – Анализ: Влажность 9,5%, сырые белки 16%, масла и жиры 8%, сырое волокно 5%, зола 3,8%. Хранить в сухом и прохладном месте. Инструкции по применению: давайте продукт в не измененном 

виде. Не забывайте наливать свежую воду. Когда продукт дается в первый раз, смешайте его с уже знакомым птицам кормом и постепенно увеличивайте его содержание.                  
300 g. - 1,2 Kg. - 10 Kg.

RUS



ALLMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO  COMPOSTO 
PER PICCOLI E GRANDI PAPPAGALLI.

Composizione: Prodotti dell’industria del pane, frutta 
(frutta secca min. 10%, frutta macinata min. 10%, uva sultanina 

min. 4%), grasso animale, bacche di ginepro (min.1,5%), 
peperoncino (min. 0,7%), additivi organolettici: 

aromatizzanti, coloranti. 

Arricchito con frutta secca, uvetta
e peperoncino.

Additivi per Kg vitamine e sostanze ad effetto analogo: 
Vitam. A micro incapsulata E672  20.000 UI, Vitam. D3 

stabilizzata E671  2.000 UI, Vitam. E  75 mg, Vitam. B1 4 
mg, Vitam. B2  6 mg, Vitam. B6  4 mg, Vitam.B12 0,09 mg, 

Vitam. PP 40 mg,Vitam. K  2,7 mg, Vitam. H  0,2 mg, 
Acido folico 0,75 mg, Acido Pantotenico 12,5 mg, 

Betaina 230 mg -Composti di oligoelementi: Carbonato 
ferroso E1 414 mg, ossidomanganoso E5 129 mg, solfato 
rameico-pentaidrato E4  98,25 mg, ossido di zinco E6 186 

mg, ioduro di potassio E2  2,6 mg, selenito di sodioE8  0,65 
mg – Aminoacidi e loro sali: DL-metionina 50 mg.

MULTIEXTRA

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO ESTRUSO 
PER PAPPAGALLI.

   Composizione: Farina di granturco, 
farina di frumento, farina di estrazione di soia 

tostata, farina di pisello proteico, frutta macinata (15%), 
olio di palma raffinato, farina di polpe di barbietole essicate, 

carbonato di calcio da rocce calciche macinate (0,7%), 
fosfato bicalcico (0,5%), inulina, estratti di yucca schidigera. 

Additivi: vitamine, coloranti. 

Integrazione vitaminica per Kg: 
   Vitamina A microincapsulata E672  20.000 UI / 

D3 stabilizzata E671  2.000 UI / E (tutto-rac-a-tocoferil acetato) 
3a700  75 mg / B1 (tiamina moninitrato) 4 mg / B2 (riboflavina) 
stabilizzata 6 mg / B6 (piridossina cloridrato) 3a831  4 mg / B12 

(cianocobalamina) 0,88 mg / PP (acido nicotinico) 40 mg / H (D-biotina) 
0,2 mg / K (Mnb) stabilizzata 2,7 mg / Acido Folico 0,75 mg / 

Acido Pantotenico (calcio - d - pantotenato) 12,5 mg / 
Betaina 230 mg / Composti di oligoelementi: Ferro 

(carbonato ferroso) E1  200 mg / Manganese (ossido manganoso) 
E5 100 mg / Rame (solfato rameico-pentaidrato) E4 25 mg /
 zinco (ossido di zinco) E6 150 mg / iodio (ioduro di potassio) 

microgranulare E2 2 mg / selenio (selenito di sodio) 
microgranulare E8 0,3 mg. 

Aminoacidi: DL-metionina 1500 mg, L-Lisina1000 mg. 
Analisi chimica sul t.q.: Proteina G. 16% / Oli e  grassi G. 7% /

 Fibra G.   4% / Ceneri 4%.  

20% FRUTTA E MINERALI

Estruso

Codice prodotto: PAP014

Confezione:  Scatola

Peso:  700 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201171

Codice prodotto: PAP013

Confezione:  Secchio

Peso:  5 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                    8019965201188

Codice prodotto: PAP012

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                              -

Codice prodotto: PAP021

Confezione:  Scatola

Peso:  700 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201577

Codice prodotto: PAP26

Confezione:  Sacco

Peso:  10 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                                 -

Codice prodotto: PAP020

Confezione:  Secchio

Peso:  5 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                   8019965201669



ALLMIX MULTIEXTRA

D  - FUTTER FÜR HAUSTIERE. ZUSAMMENGESETZTES NAHRUNGSMITTEL FÜR KLEINE UND GROSSE PAPAGEIEN.  
Zusammensetzung: Erzeugnisse der Brotindustrie, Obst (Trockenobst min. 10%, gemahlenes Obst 

min.10%, Rosinen min.4%), Tierfett,  Wacholderbeeren (min.1,5%), Paprikaschoten (min. 0,7%), 

sensorische Zusatzstoffe: Aromastoffe, Farbstoffe. Vitamine.   700 g - 5 kg - 25 Kg.

G  - PET FEED. COMPOSED FOOD FOR BIG AND SMALL PARROTS. 

Composition: Bread industry products, fruit (dried fruit min. 10%, ground fruit min. 10%, sultanas min. 

4%), animal fat, juniper berries (min.1,5%), hot pepper (min. 0,7%), sensory additives: flavourings, 

colorants. Vitamins.     700 g - 5 kg - 25 Kg.

P  - ALIMENTO PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO. ALIMENTO COMPOSTO PARA PAPAGAIOS PEQUENOS E GRANDES. 
Composição: Produtos de pão, frutos (frutos secos mín. 10%, frutos moídos mín. 10%, sultana mín. 4%), 

gordura animal, bagas de zimbro (mín.1,5%), malagueta (mín. 0,7%), aditivos organolépticos: 

aromatizantes, corantes. Vitaminas. 700 g - 5 kg - 25 Kg.

F  - ALIMENTS POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE. ALIMENTS COMPOSÉS POUR PETITS ET GRANDS 

PERROQUETS. 

Composition : Produits du pain, des fruits (fruits secs min. 10%, fruits broiés min. 10%, raisins secs min. 

4%), graisse animale, baies de genévrier (min.1,5%), le piment (min. 0,7%), des additifs sensoriels: 

arôme, colorants. Vitamines.      700 g - 5 kg - 25 Kg.

E  - PIENSO PARA ANIMALES DE COMPAÑÍA. ALIMENTO COMPUESTO PARA LOROS PEQUEÑOS Y GRANDES.

Composición: Productos de panadería, fruta (fruta seca min. 10%, fruta molida min. 10%, pasas sultanas 
min. 4%), grasa animal, bayas de enebro (min.1,5%), guindilla (min. 0,7%), aditivos organolépticos: 

aromas, colorantes. Vitaminas.    700 g - 5 kg - 25 Kg.  

K  - Τροφή για κατοικίδια. Σύνθετη τροφή για μικρούς και μεγάλους παπαγάλους. Έτοιμη για χρήση. 
Να υπάρχει δροσερό και καθαρό νερό κοντά τους. Σύνθεση: Προϊόντα βιομηχανικής

 αρτοποιΐας, φρούτα (ξηροί καρποί  10% το ελάχιστο, αλεσμένα φρούτα 10% το ελάχιστο, 
σταφίδα σουλτανίνα  4% το ελάχιστο), ζωϊκά λιπαρά,  δρύπες άρκευθου (1,5% το ελάχιστο), 

καυτερή πιπεριά (0,7% το ελάχιστο), οργανοληπτικά πρόσθετα:  αρωματικές ουσίες, χρωστικές.  Βιταμίνες.      
700 g - 5 kg - 25 Kg.

G  - EXTRUDED COMPLETE FOOD FOR PARROT  CARE. PET FOOD.  Composition: Corn flour, wheat flour, soybean flour, toasted flour peas, 

fruit mince (15%), refined palm oil, flour, dried beet pulp, calcium carbonate from limestone rocks ground (0.7 %), dicalcium phosphate (0.5%), inulin, 

yucca schidigera extract. Additives: vitamins, colorants. Vitamin supplementation per kg of product: Micro-encapsulated Vitamin A 20,000 IU E672, E671 

stabilized D3 2,000 IU, E (all-rac-a-tocopheryl acetate) 75 mg 3a700, B1 (thiamine mononitrate) 4 mg, B2 (riboflavin), stabilized 6 mg, B6 

(pyridoxine hydrochloride) 3a831 4 mg, Vitamin B12 (Cyanocobalamin) 0.88 mg, PP (nicotinic acid) 40 mg, H (D-Biotin) 0.2 mg, K (MNB), 

stabilized 2.7 mg, 0.75 mg folic acid, acid pantothenic acid (calcium d-pantothenate) 12.5 mg, 230 mg Betaine.  

Compounds of trace elements: Iron (ferrous carbonate) E1 200 mg, Manganese (manganous oxide) E5 100 mg, Copper (cupric sulphate pentahydrate-) 

E4 25 mg, Zinc (zinc oxide) E6 150 mg Iodine (potassium iodide) microgranular E2 2 mg, Selenium (sodium selenite) 0.3 mg microgranular E8.

 Amino acids: DL-Methionine 1500 mg L-Lysine 1000 mg. Chemical analysis as it is: Protein G. 16%, Oils and Fats G. 7%, Fiber G 4%, ash 4%.  

Instructions for use: give the product as such. Leave fresh water at disposal. When giving the product for the first time, mix it with already-known food 

and increase the percentage gradually.          700 g - 5 kg - 10 Kg.

               E  - EXTRUDED COMPLETE FOOD FOR PARROT  CARE.  PET FOOD.   Composición: Harina de maíz, harina de trigo, harina de extracción 

de soja tostada, harina de guisante proteaginoso, fruta picada (15 %), aceite de palma refinado, harinas de pulpa de remolacha deshidratada, carbonato 

de calcio de rocas cálcicas molidas (0,7 %), fosfato bicálcico (0,5 %), inulina, extractos de yucca schidigera. Aditivos: vitaminas, colorantes. 

Integración vitamínica por kg de producto: Vitamina A microencapsulada E673 20.000 UI, D3 estabilizada E671 2.000 UI, E (acetato de todo-rac-a-tocoferilo) 

3a700 75 mg, B1 (tiamina mononitrato) 4 mg, B2 (riboflavina) estabilizada 6 mg, B6 (clorhidrato de piridoxina) 3a831 4 mg, B12 (cianocobalamina) 0,88 

mg, PP (ácido nicotínico) 40 mg, H (D-biotina) 0,2 mg, K (Mn) estabilizada 2,7 mg, ácido fólico 0.75 mg, ácido pantoténico (D-pantotenato cálcico) 12,5 mg, 

betaína 230 mg.  Compuestos de oligoelementos: Hierro (carbonato ferroso) EI 200 mg, manganeso (óxido de manganeso) E5 100 mg, cobre 

(sulfato cúprico pentahidratado) E4 25 mg, cinc (óxido de zinc) E6 150 mg, yodo (yoduro de potasio) microgranular E2 2 mg, selenio (selenito de sodio) 

microgranular E8 0,3 mg. Aminoácidos: DL-Metionina 1500 mg, L-Lisina 1000 mg. Análisis químico sobre el producto en bruto: Proteína G. 16 %, 

Aceites y Grasas G. 7 %, Fibra G, 4 %, Cenizas 4 %.  Conservar en lugar fresco y seco. Instrucciones de uso: administrar el producto tal como se presenta. 

Dejar agua fresca  disponible. Cuando se administra el producto  por primera vez, mezclarlo   con el ali mento ya conocido y aumentar gradualmente

 el porcentaje.      700 g - 5 kg - 10 Kg.

K  - ¶Ï‹ÚË˜ ‰È·ÙÚÔÊ‹ Ô˘ ·Ú·ÛÎÂ˘¿˙ÂÙ·È ÌÂ ÂÍÒIËÛË (EXTRUDED) ÁÈ· ÙË Û˘ÓÙ‹ÚËÛË ··Á¿ÏˆÓ. 

Σύνθεση: Αλεύρι καλαμποκιού, αλεύρι σίτου, αλεύρι από εκχύλισμα καβουρδισμένων σπόρων σόγιας, αλεύρι από πρωτεϊνικό αρακά, αλεσμένα φρούτα (15%), 
εξευγενισμένο φοινικέλαιο, αλεύρι από τη σάρκα αποξηραμένων τεύτλων, ανθρακικό ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστώδη πετρώματα (0,7%), όξινο φωσφορικό 
διασβέστιο (0,5%), ινουλίνη, εκχύλισμα yucca schidigera. Πρόσθετα: Bιταμίνες, χρωστικές ουσίες. Συμπλήρωμα βιταμίνης ανά κιλό προϊόντος: Μικροσυμπυκνωμένη 
βιταμίνη A E672 20.000 IU, σταθεροποιημένη D3 Ε671 2.000 IU, Ε (ρακεμικό μείγμα όλων των στερεοϊσομερών της οξικής α-τοκοφερόλης) 3a700 75 mg, Β1 
(μονονιτρική θειαμίνη) 4 mg, σταθεροποιημένη Β2 (ριβοφλαβίνη) 6 mg, B6 (υδροχλωρική πυριδοξίνη) 3a831 4 mg, Β12 (κυανοκοβαλαμίνη) 0,88 mg, PP (νικοτινικό 
οξύ) 40 mg, H (D-Βιοτίνη) 0,2 mg, σταθεροποιημένη K (Mnb) 2,7 mg, φολικό οξύ 0,75 mg, παντοθενικό οξύ (d-παντοθενικό ασβέστιο) 12,5 mg, Βηταΐνη 230 mg.  
Ενώσεις ιχνοστοιχείων: Σίδηρος (ανθρακικός σίδηρος) Ε1 200 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο του μαγγανίου) Ε5 100 mg, Χαλκός (πεντένυδρος θειικός χαλκός) Ε4 25 mg, 
Ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) E6 150 mg, Μικρόκοκκοι ιωδίου (ιωδιούχο κάλιο) E2 2 mg, Μικρόκοκκοι σεληνίου (σεληνιώδες νάτριο) E8 0,3 mg. Αμινοξέα: 
DL-μεθειονίνη 1500 mg, L-λυσίνη 1000 mg. Χημική ανάλυση για το προϊόν ως έχει: Πρωτεΐνη G. 16%, έλαια και λίπη G. 7% , Ίνες G 4%, Τέφρα 4%. Διατηρήστε τη   σε 
δροσερό και ξηρό περιβάλλον. 

Οδηγίες χρήσης: χορηγήστε το προϊόν ως έχει. Να υπάρχει δροσερό νερό κοντά του. Όταν χορηγείτε το προϊόν για πρώτη φορά, 
                                        ανακατέψτε το με την τροφή που  ήδη τρώει το καναρίνι κα   αυξήστε το ποσοστό σταδιακά.           700 g - 5 kg - 10 Kg.

o  - Корм для домашних питомцев. Комбинированный корм для больших и маленьких попугаев. 
Готов для употребления. Не забывайте оставлять чистую свежую воду. Состав:Продукты хлебобулочной 

промышленности, фрукты (сухофрукты мин. 10%, молотые фрукты мин. 10%, изюм мин. 4%), животный жир, 
ягоды можжевельника (мин.1,5%), перчик (мин. 0,7%), органолептические добавки: ароматизаторы, красители. 

Витамины.      700 g - 5 kg - 25 Kg.

RUS

oARA

o  - Экструдированная кормовая смесь для Попугаи . Состав: кукурузная мука, пшеничная мука, мука из экстрактов жареной сои, мука 
из протеинового гороха, измельченные фрукты (15%), рафинированное пальмовое масло, мука из сушеного свекловичного жома, 

кальция карбонат кальция, полученный из измельченных известняков (0,7%), дикальция фосфат (0,5%), инулин, экстракт юкки. 
Добавки: витамины и красящие вещества. Витаминные интеграторы на кг продукции: микрокапсулы витамина A E672 20.000 
UI,  D3 стабилизированный E671 2.000 UI,   E (токоферилацетат) 3a700  75 мг,  B1 (мононитрат тиамина) 4 мг,  B2 (рибофлавин) 

стабилизированный 6 мг,  B6 (пиридоксина гидрохлорид) 3a831  4 мг, B12 (цианокобаламин) 0,88 мг,  PP (никотиновая кислота) 40 
мг,  H (D-биотин) 0,2 мг,  K (Mnb) стабилизированный 2,7 мг,  фолиевая кислота 0,75 мг, пантотеновая кислота (кальция-d-пантотенат) 
12,5 мг, бетаин 230 мг. Соединения микроэлементов: Железо (черный карбонат) 200 мг, марганец E1 (оксид марганца) 100 мг, медь 

E5 (сульфат-купрум-пентагидрат) Е4 25 мг, цинк (оксид цинка) E6 150 мг, йод (йодид калия) микрогранулы E2 2 мг, селен (селенит 
натрия) микрогранулы E8 0,3 мг. Аминокислоты: 1500 мг DL-метионин, L-лизин 1000 мг. Химический анализ готового продукта: 

белки  г 16%, масла и жиры г 7%, волокна г 4%, зола г 4%.Хранить в сухом и прохладном месте. Инструкции по применению: давайте продукт в 
не измененном виде. Не забывайте наливать свежую воду. Когда продукт дается в первый   раз, смешайте его с уже знакомым птицам кормом и постепенно 

увеличивайте его содержание.         
700 g - 5 kg - 10 Kg.

RUS



BONMIX

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPOSTO PER UCCELLI GRANIVORI
PASTONCINO SECCO PER CALOPSITE, AGAPORNIS, 

PARROCCHETTI, PAPPAGALLINI.

Composizione: Prodotti dell’industria del pane, farina 
di soia integrale tostata, zuccheri, semi, oli e grassi, 
frutta secca, gamberetti, bacche di ginepro, aromi. 

Additivi: vitamine, coloranti.

Integrazione per Kg di prodotto: Vitamina A 16.000 U.I., 
vitamina D3 4.000 U.I., vitamina E 6 mg.

CIOPPER

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

BISCOTTO ALL’UOVO E ALLA MELA PER TUTTI 
I TIPI DI UCCELLI DA GABBIA

ALIMENTO COMPLEMENTARE PER UCCELLI. 

Composizione: Cereali, uova e prodotti a base di uova 
(uova fresche min. 35%), zuccheri, mela disidratata 

(min. 4,1%), sostanze minerali, aromi, 
additivi: coloranti e conservanti.

CON VITAMINE 35% UOVA FRESCHE

Codice prodotto: PAP017

Confezione:  Scatola

Peso:  300 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201317

Codice prodotto: BIS001

Confezione:                Busta - 5 biscotti

Peso:  35 g

Pezzi per ct.: 48

Cod. Ean:                    8019965022042



BONMIX CIOPPER

D  - ZUSAMMENGESETZTES FUTTER FÜR KÖRNERFRESSENDE VÖGEL TROCKENKEKSMEHL FÜR 
NYMPHENSITTICHE, AGAPORNIS, SITTICHE,  PAPAGEIEN. 

Zusammensetzung: Produkte der Backwarenindustrie, geröstetes Vollkorn-Sojamehl,  Zucker, Samen, Öle und Fette, 
 Trockenobst, Garnelen, Wacholderbeeren, Aromastoffe. Zusatzstoffe: Vitamine, Farbstoffe. Integration pro Kg Produkt: 

Vitamin A 16.000 U.I.,  Vitamin D3 4.000 U.I., Vitamin E 6 mg.      300 g. 

G  - COMPOUND FOOD FOR GRANIVOROUS BIRDS DRY EGG PATÈ FOR COCKATIELS, LOVEBIRDS, PARAKEETS, 

BUDGERIGARS. Composition: bread Products, Whole toasted soy flour, sugars, seeds, oils and fats, nuts, shrimp, 

juniper berries, flavouring. Additives: vitamins, dyes. Integration per kg of product: Vitamin A 16,000 IU,  vitamin D3 

4,000 IU,  vitamin E 6 mg.     300 g. 

P  - ALIMENTO COMPOSTA PARA AVES GRANÍVORAS PASTA SECA PARA CALOPSITAS, AGAPORNIS,  PERIQUITOS, PAPAGAIOS.

Composição: Produtos da industria do pão, farinha de soja integral tostada, açúcares, sementes, óleos e gorduras, frutas 

secas,  camarões, bagas de junípero, aromatizantes. Aditivos: vitaminas, corantes. Integração de produto por Kg: Vitamina A 

16.000 U.I.,  Vitamina D3 4.000 U.I., vitamina E 6 mg.     300 g. 

F  - ALIMENT COMPOSÉ POUR OISEAUX GRANIVORES PÂTÉE SÈCHE POUR CALOPSITTES, AGAPORNIS, PERRUCHES, 

PERROQUETS.

Composition : Produits de l’industrie du pain, farine de soja intégrale toastée, sucres, graines, huiles et graisses,

fruits secs, crevettes, baies de genévrier, aromes.  Additifs : vitamines, colorants. Apporte par kg de produit : Vitamine 

A 16.000 U.I., vitamine D3 4.000 U.I., vitamine E 6 mg.    300 g. 

E  - ALIMENTO COMPUESTO PARA PÁJAROS GRANÍVOROS ALIMENTO SECO PARA CACATÚAS NINFA, AGAPORNIS, 

PERICOS, COTORRAS.

Composición: Productos de panificación, harina de soja integral tostada, azúcares, semillas, aceites y grasas,  

fruta seca, camarones, bayas de enebro, aromatizantes. Aditivos: vitaminas, colorantes. Complemento por kg de producto: 

Vitamina A 16.000 UI., vitamina D3 4.000 UI., vitamina E 6 mg     300 g.

K  - ΣΥΝΘΕΤΗ ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ. ΞΗΡΟ ΓΕΥΜΑ ΓΙΑ ΠΑΠΑΓΑΛΟΥΣ ΚΑΚΑΤΟΥΑ, ΑΓΑΠΟΡΝΙΣ, 
ΠΑΠΑΓΑΛΟΥΣ, ΠΑΠΑΓΑΛΑΚΙΑ. Σύνθεση:  Προϊόντα βιομηχανικής αρτοποιΐας, αλεύρι από πλήρη και ψημένη σόγια, σάκχαρα, 

σπόρους, έλαια και λιπαρά, ξηρούς καρπούς, γαρίδες, δρύπες άρκευθου, αρωματικές ουσίες.
Πρόσθετα: βιταμίνες, χρωστικές. Συμπληρώματα ανά Κg προϊόντος: Βιταμίνη A 16.000 U.I.,  βιταμίνη D3 4.000 U.I.,

 βιταμίνη E 6 mg.          300 g.

 D  - EIER - UND APFELKEKSE FÜR ALLE KÄFIGVÖGEL 

Zusammensetzung: Getreide, Ei und Eiprodukte (Frischeianteil, mind . 35%), 

Zucker, dehydratisierter Apfel (mind. 4,1%), Mineralstoffe, Aromen,  Zusatz-

stoffe: Farbstoffe und Konservierungsmittel.    35 g.

G  - EGG BASED BISCUITS WHIT APPLE FOR ALL BIRDS. 

COMPLEMENTARY PETFOOD FOR CAGED BIRDS. 

Components: Cereals, eggs and egg-based products (fresh eggs min. 35%), 

sugars, dried apple (min. 4,1%), mineral substances, flavours, 

colorants and preservatives.     35 g.

 P  -  BISCOUTO DE OVO PÁRA PÁSSAROS. ALIMENTO COMPOSTO PARA 

PÁSSAROS DE JAULA . 
Ingredientes: Cereais, ovos e produtos à base de ovos (ovos frescos min. 35%), 

açucares, maça desidratada (min. 4,1%), substâncias minerales, 

          aromas, aditivos: corantes e conservantes.     35 g.                        

F  - BISCUIT AUX OEUFS POUR OISEAUX. ALIMENT COMPLEMENTAIRE 

POUR OISEAUX. 

Ingredients: Céréales, oeufs et produits à basee d’oeufs (oeufs frais min. 35%), 

sucres, pommes déshydratés (min. 4,1%), matières minérales, arôme, 

             additifs: colorants et conservateurs.    35 g.         

E  - HENO SECADO AL NATURAL.BIZCOCHO DE HUEVO PARA PAJAROS. 

ALIMENTO COMPLUESTO PARA PÁJAROS  DE JAULA. Ingredientes: Cereales, 

huevos y productos a base de huevo (huevo frescos min. 35%), azúcares, 

manzana deshidratada (min. 4,1%), nanzana, substancias minerales, 

        aromas, aditivos: colorantes y conservantes     35 g.

 K  - ªÈÛÎfiÙÔ ·fi ·˘Áfi Î·È Ì‹ÏÔ ÁÈ· fiÏ· Ù· ÙËÓ¿ Ô˘ ˙Ô˘Ó 
ÛÂ ÎÏÔ˘‚›. ™˘ÛÙ·ÙÈÎ¿: ¢ËÌËÙÚÈ·Î¿, ·˘Á¿ Î·È ÚÔ˚fiÓÙ· ‚¿ÛÂÈ ·˘ÁÒÓ 

(ÊÚ¤ÛÎ· ·˘Á¿ ÂÏ¿¯. 35%), Û¿Î¯·Ú·, ·Ê˘‰·ÙˆÌ¤ÓÔ Ì‹ÏÔ 
(ÂÏ¿¯. 4,1%), È¯ÓÔÛÙÔÈ¯Â›·, ·ÚÒÌ·Ù·, Û˘ÓÙËÚËÙÈÎ¿ Î·È ¯ÚˆÛÙÈÎ¤˜ Ô˘Û›Â˜: 

ÚfiÛıÂÙ· ∂√∫.    35 g

o  - КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. СУХАЯ ПАСТА ДЛЯ КОРЕЛЛ, 
НЕРАЗЛУЧНИКОВ, ИНДИЙСКИХ КОЛЬЧАТЫХ ПОПУГАЕВ, ПОПУГАЙЧИКОВ. Состав: Продукты хлебопекарной 

промышленности, цельная жареная соевая мука,  сахара, семена, масла и жиры,  сухофрукты, креветки, 
ягоды можжевельника, ароматизаторы.  Добавки:  витамины, красящие вещества. Питательные добавки на кг корма: 

Витамин A 16.000  МЕ,  витамин D3 4.000 МЕ, витамин E 6 мг.     300 g.     

RUS



MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO SPECIFICO PER L’IMBECCO
DEI NIDIACEI GRANIVORI ED ONNIVORI.

Composizione: 
 Farina di frumento, farina di carne, farina di 

soia fioccata, carbonato di calcio da rocce calciche 
macinate, fosfato bicalcico, inulina, metionina, lisina. 

Additivi tecnologici: Conservanti. 
Additivi nutrizionali: Vitamine.  Additivi organolettici: Aromi. 

Composition: Wheat flour, meat meal, flaked soybean 
meal, calcium carbonate from ground limestone rocks, 

dicalcium phosphate, inulin, methionine, lysine. 
Additives: Flavours.

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO SPECIFICO PER L’IMBECCO
DEI NIDIACEI INSETTIVORI.

Composizione: 
 Composizione: Farina di frumento, farina di carne, farina 

di soia fioccata, carbonato di calcio da rocce calciche 
macinate, fosfato bicalcico, ortica (4%), inulina, 
metionina, lisina. Additivi tecnologici:Coservanti. 

Additivi nutrizionali: Vitamine. additivi organolettici: Aromi. 
    

Composition: Wheat flour, meat meal, flaked soybean 
meal, calcium carbonate from ground limestone rocks, di-
calcium phosphate, nettle (4%), inulin, methionine, lysine. 

Additives: Flavours.

IMBECCO 30 STECCO 30

Codice prodotto: PROF072

Confezione:  Sacchetto

Peso:  200 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                      8019965202499              

Codice prodotto: PROF071

Confezione:  Sacchetto

Peso:  800 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                      8019965202482          

Tenori analitici/Analytical results: Umidità-Humidity 6,9%, 
Proteine-Proteins 31,8%, Oli e Grassi Greggi-Crude Oils 

and Fats 7,4%,  Ceneri- Ash 6,5%, Fibra Greggia-Crude fibre 
2,4%. Inulina-Inulin  mg/kg 4000, Metionina-Methionine 

mg/kg 2000, Lisina-Lysine mg/kg 2000. 
Integrazione vitaminica per Kg-Vitamin Integration for  kg: 

A (E672)  IU/Kg 2450 - D3 (E671) IU/Kg 400 - E (tut-
to-rac-a-tocoferil acetato-all-rac-a-tocopherylacetate) 

(3a700) IU/Kg 13,2 - K mg/kg 0,2 - B1 (tiamina 
mononitrato -thiamine mononitrate) mg/kg 0,2 -B2 (ri-

boflavina -riboflavin) mg/kg 1,1 - B6 (cloridratodi 
piridossina - pyridoxine hydrochloride) 3a831 mg/kg 0,45 

-  B12 (cianocobalamina-cyanocobalamin) mg/kg 0,006 -PP 
(acido nicotinico- nicotinic acid) mg/kg 5,0- Acido 

pantotenico (D-pantotenato calcio -Pantothenic acid calcium 
D-pantothenate) mg/kg 2,7 – Acido Folico-Folic acid  mg/

kg 0,075  – Biotina-Biotin (D – (+) –Biotina-Biotin) mg/
kg  0,015 – Colina (colina cloruro-Choline chloride) mg/kg 
30 – C ascorbyl monofosfatodi sodio calcio sale- C ascorbyl 

monophosphate of sodium calcium  salt mg/kg 6. 
Composti di oligoelementi-Compounds of trace elements: 
Ioduro di potassio-Potassium iodide (E2) mg/kg 0,622 – 
Selenito di sodio-Sodium selenite  (E8) mg/kg 0,184 – 

Solfato rameico-Cupric sulphate, pentaidrato-pentahydrate 
(E4) mg/kg 117,867 – Ossido manganoso-Manganous oxide 
(E5) mg/kg 12,912 -  Ossido di Zinco-Zinc oxide  (E6) mg/ 

kg 24,883 – Solfatoferroso-Ferrous sulphate, 
monoidrato-monohydrate (E1) mg/kg 97,35. Promotori 
della digestione-Digestion enhancers: 6 Fitasi-Phytase EC 

3,1,3,26 ( 4a1640)  FTU/kg 100. 
Antiossidanti-Antioxidants: Butilidrossitolvene-Butylated  

hydroxytoulene (BHT) (E321) mg/kg 20.  

Tenori analitici/Analytical results: Umidità-Humidity 8,9%, 
Proteine-Proteins 30,8%, Oli e Grassi Greggi-Crude Oils and 

Fats 6,3%,  Ceneri- Ash 6,2%, Fibra Greggia-Crude fibre 
2,6%. Inulina-Inulin  mg/kg 4000, Metionina-Methionine 

mg/kg 2000, Lisina-Lysine mg/kg 2000. 
Integrazione vitaminica per Kg-Vitamin

 Integration for  kg: A (E672)  IU/Kg 2450 - D3 (E671) 
IU/Kg 400 - E (tutto-rac-a-tocoferil acetato-all-rac-a-

tocopherylacetate) (3a700) IU/Kg 13,2 - K mg/kg 0,2 - 
B1 (tiamina mononitrato -thiamine mononitrate)

 mg/kg 0,2 -B2 (riboflavina -riboflavin) mg/kg 1,1 - 
B6 (cloridratodi piridossina - pyridoxine hydrochloride)

 3a831 mg/kg 0,45 -  B12 (cianocobalamina-cyanocobalamin) 
mg/kg 0,006 -PP (acido nicotinico-nicotinic acid) 

mg/kg 5,0- Acido pantotenico (D-pantotenato calcio -
Pantothenic acid calcium D-pantothenate) mg/kg 2,7 – 

Acido Folico-Folic acid  mg/kg 0,075  – 
Biotina-Biotin (D – (+) –Biotina-Biotin) mg/kg  0,015 – 

Colina (colina cloruro-Choline chloride) mg/kg 30 – 
C ascorbyl monofosfatodi sodio calcio sale- C ascorbyl 

monophosphate of sodium calcium salt mg/kg 6. 
Composti di oligoelementi-Compounds of trace elements: 

Ioduro di potassio-Potassium iodide (E2) 
mg/kg 0,622– Selenito di sodio-Sodium selenite  (E8) 

mg/kg 0,184 – Solfato rameico-Cupric sulphate,
pentaidrato-pentahydrate (E4) mg/kg 117,867 – 

Ossido manganoso-Manganous oxide (E5) mg/kg 12,912 
-  Ossido di Zinco-Zinc oxide  (E6) mg/kg 24,883 – 

Solfatoferroso-Ferrous sulphate, monoidrato-monohydrate
(E1) mg/kg 97,35. 

Promotori della digestione-Digestion enhancers:
6 Fitasi-Phytase EC 3,1,3,26 ( 4a1640)  FTU/kg 100. 

Antiossidanti-Antioxidants: 
Butilidrossitolvene-Butylated  hydroxytoulene

  (BHT) (E321) mg/kg 20.





10+ NEUTRO MORBIDO 10+ NEUTRO SECCO 

Codice prodotto: PROF028

Confezione:  Sacchetto

Peso:  4 Kg

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                    8019965201539

Codice prodotto: PROF029

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                              -

10+ NEUTRO MORBIDO

Codice prodotto: PROF030

Confezione:  Sacchetto

Peso:  4 Kg

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                     8019965201515

Codice prodotto: PROF031

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                                 -

10+ NEUTRO SECCO

PASTONCINO SECCO NEUTRO 
SENZA SEMI E SENZA COLORANTI 

PER ALLEVAMENTO

ALIMENTO COMPOSTO PER 
UCCELLI GRANIVORI.

Composizione: Prodotti e sottoprodotti 
del panificio e della pasticceria, prodotti di 

origine vegetale, zuccheri, oli e grassi.
Additivi organolettici: Sostanze aromatiche. 

Additivi nutrizionali: Vitamine.

Analisi chimica: Umidità 6,4% - proteine 
greggie 18% - oli e grassi greggi 9,8% -

 fibra grezza 7,9% - ceneri 1,9%.
Additivi organolettici: Sostanze aromatiche.

 Additivi nutrizionali per kg:
Vitamina A microcap. E672  16000 U.I.,
Vitamina D3 stabilizzata E671  5000 U.I.,
Vitamina E (tutto-rac-a tocoferile acetato) 

3a70   6 mg.

PROTEINA: 18%

PASTONCINO MORBIDO NEUTRO 
SENZA COLORANTI PER

LA MUTA E IL MANTENIMENTO

ALIMENTO COMPOSTO 
PER UCCELLI GRANIVORI.

Composizione: Prodotti e sottoprodotti 
del panificio e della pasticceria,  prodotti di 
origine vegetale, grassi, semi, zuccheri. 

Additivi organolettici: Sostanze aromatiche. 
Additivi nutrizionali: Vitamine.

Analisi chimica: Umidità 6,5% - 
proteine greggie 12% - oli e grassi 

greggi 18,8% - fibra grezza 17,3% - ceneri 3,1%.
Additivi nutrizionali per kg:

Vitamina A microcap. E672  16000 U.I.,
Vitamina D3 stabilizzata E671 5000 U.I.,

Vitamina E (tutto-rac-a tocoferile acetato) 
3a70   6 mg.

 

PROTEINA: 12%



10+ NEUTRO MORBIDO

G  - MIXED BIRD FOOD FOR SEED-EATER BIRDS. COLOURANT-FREE, PH-NEUTRAL SOFT 

MIX FOR MOULT AND MAINTENANCE. NO CAROTENOIDS. Components: Bakery products and 

by-products, confectionary products and  by-products, vegetable origin products, fats,  

grains,  sugars,  flavorings, vitamins. Instructions for use: the product must be used as it 

is or to add to product 10+ dry mash. keep fresh water available at all times. To keep in a 

fresh and dry place. Nutritional additives per kg: Vitamin A microcap. E672  16,000 

IU, Vitamin D3 stabilized E671   5000 IU, Vitamin E (all-rac-a tocopheryl acetate) 

3a70   6 mg. Protein: 12%.        4 Kg - 25 Kg.

E  - ALIMENTO COMPUESTO PARA AVES  GRANÍVORAS. PIENSO SUAVE NEUTRO SIN 

SEMILLAS NI COLORANTES PARA LA MUDA Y EL MANTENIMIENTO. SIN CAROTENOIDES. 

Componentes: Productos y subproductos de horno, productos y subproductos de la confi-

tería,  grasas, semillas,  azúcares,  flavorings, vitamins. Utilisaciòn: el producto se suministra 

tal cual dejando del agua a disposición o agregar al compuesto seco del producto 

10+. 
Aditivos nutricionales por kg: Vitamina A microencap. E672 16000 UI.,Vitamina 

D3 estabilizada E671 5000 UI., Vitamina E  (todo-rac-a-tocoferil acetato) 

3a70 6 mg.            Proteínas: 12%.          4 Kg - 25 Kg. 

K  - ΜΕΙΓΜΑ ΖΩΟΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΣΠΟΡΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ.   ΞΗΡΗ ΚΑΙ ΟΥΔΕΤΕΡΗ 

ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΠΤΗΝΑ, ΧΩΡΙΣ ΣΠΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ   ΧΡΩΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΡΟΦΗ. ΔΕΝ 

ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΚΑΡΟΤΙΝΟΕΙΔΗ. Συστατικά: Προϊόντα και υποπροϊόντα 

αρτοποείου και  ζαχαροπλαστείου, προϊόντα φυτικής προέλευσης, λιπαρά, 

σπόροι, ζάχαρα, αρώματα, βιταμίνες. Οδηγίες χρήσης: Δώστε το ως έχει ή 

προσθέστε στο μείγμα ζωοτροφής 10+ξηρό ουδέτερο. Αφήστε στη διάθεση φρέσκο 

νερό. Διατηρείστε το σε δροσερό και ξηρό μέρος. Συμπλήρωση 

βιταμινών ανά κιλό: Βιταμίνη A 16000 U.I., D 5000 U.I., E Οξεικό 6mg ανά κιλό. 

Πρωτεΐνη: 12%.       4 Kg - 25 Kg. 

10+ NEUTRO SECCO

G  - MIXED BIRD FOOD FOR SEED-EATER BIRDS. SEEDLESS AND COLOURANT-FREE, 

PH-NEUTRAL DRY MIX FOR LIVESTOCK BREEDING. NO CAROTENOIDS. 

Components: Bakery products and by-products, confectionary products and  by-products, 
vegetable origin products, sugars, oils and fats, flavorings, vitamins. 

Instructions for use: the product must be used as it is. keep fresh water available 

at all times. To keep in a fresh and dry place. In addition: germinated seeds or 

cous cous. Nutritional additives per kg: Vitamin A microcap. E672  16,000 IU, 

Vitamin D3  stabilized E671   5000 IU, Vitamin E (all-rac-a tocopheryl acetate) 

3a70   6 mg.    Protein: 18%.        4 Kg - 25 Kg. 

P  - ALIMENTO COMPOSTO PARA AVES  GRANÍVORAS. PAPA SECA NEUTRA SEM 

SEMENTES NEM CORANTES PARA A CRIAÇÃO. SEM CAROTENÓIDES. 
Ingredientes: Produtos e sub-produtos de panificação, produtos e sub-produtos de 

pastelaria, produtos de origem vegetal, açúcares, óleos e gorduras, aromas, vitamina. 

O produto deve ser dado tal e qual como se encontra na confecção, deixando sempre 

água fresca à disposição dos animais. Além: sementes germinadas ou cous cous. 
Aditivos nutricionais por kg: Vitamina A microcap. E672 16000 U.I., Vitamina D3 

estabilizada E671 5000 U.I., Vitamina E (acetato de alfa-tocoferilo totalmente

 racémico) 3a70 6 mg.       Proteína: 18%.            4 Kg - 25 Kg. 

E  - ALIMENTO COMPUESTO PARA AVES  GRANÍVORAS. PIENSO SECO NEUTRO 

SIN SEMILLAS NI COLORANTES PARA LA CRÍA. SIN CAROTENOIDES. Componentes: 

Productos y subproductos de horno, productos y subproductos de la confitería, 
azúcares, aceites y grasas, flavorings, vitamins. Utilisaciòn: el producto se 

suministra tal cual dejando del agua a disposición. Además: semillas germinadas 

o cous cous. Aditivos nutricionales por kg: Vitamina A microencap. E672 16000 

UI.,Vitamina D3 estabilizada E671 5000 UI., Vitamina E  (todo-rac-a-tocoferil 

acetato) 3a70 6 mg.        Proteínas: 18%.           4 Kg - 25 Kg. 

K  - ΜΕΙΓΜΑ ΖΩΟΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΣΠΟΡΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ.   ΞΗΡΗ ΚΑΙ 

ΟΥΔΕΤΕΡΗ ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΠΤΗΝΑ, ΧΩΡΙΣ ΣΠΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ   ΧΡΩΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΚΤΡΟΦΗ.  ΔΕΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΚΑΡΟΤΙΝΟΕΙΔΗ.  Συστατικά: Προϊόντα και υποπροϊόντα 

αρτοποιείου και ζαχαροπλαστείου, προϊόντα φυτικής προέλευσης, ζάχαρα, έλαια 

και λίπη, αρώματα, βιταμίνες.  Οδηγίες χρήσης: Δώστε το ως έχει. Επιπρόσθετα: 

βλαστημένοι σπόροι ή κους κους. Αφήστε στη διάθεση  φρέσκο νερό. Διατηρείστε το 

σε δροσερό και ξηρό μέρος. Συμπλήρωση βιταμινών ανά κιλό: Βιταμίνη A 16000 U.I., 

D 5000 U.I., 

E Οξεικό  6mg ανά κιλό.  Πρωτεΐνη: 18%.     4 Kg - 25 Kg. 

P  - ALIMENTO COMPOSTO PARA AVES  GRANÍVORAS. PAPA SUAVE NEUTRA SEM 

SEMENTES NEM  CORANTES PARA A MUDA E A MANUTENÇÃO.  SEM CAROTENÓIDES. 

Ingredientes: Produtos e sub-produtos de panificação, produtos e sub-produtos de 

pastelaria, produtos de origem vegetal, gorduras, sementes, açúcares,  aromas. O produto 

deve ser dado tal e qual como se encontra na confecção, deixando sempre água fresca à 

disposição dos animais ou adicionar à composto secam 10+ . Aditivos nutricionais por 

kg:Vitamina A microcap. E672 16000 U.I., Vitamina D3 estabilizada E671 5000 

U.I.,Vitamina E (acetato de alfa-tocoferilo totalmente racémico) 3a70 6 mg.
 Proteína: 12%.        4 Kg - 25 Kg. 

o  - НЕЙТРАЛЬНАЯ МЯГКАЯ ПАСТА  БЕЗ КРАСИТЕЛЕЙ ДЛЯ

ЛИНЬКИ И ПОДДЕРЖАНИЯ ЗДОРОВЬЯ. КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ  ДЛЯ 

ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. НЕ СОДЕРЖИТ КАРОТИНОИДОВ.

Состав: Продукты и субпродукты хлебобулочных  и кондитерских изделий, 

продукты растительного происхождения, жиры,  семена, сахара, ароматизаторы, 

витамины.  Химический анализ: Влажность 6,5% -  сырые белки 12% - сырые масла 

и жиры 18,8% -  не рафинированная клетчатка  17,3% - зола 3,1%.  Витаминные 

добавки на кг продукта:  Витамин A 16000 МЕ, D 5000 МЕ,  E Ацетат 6 мг на кг.  

Белки: 12%        4 Kg - 25 Kg. 

RUS o  - СУХАЯ НЕЙТРАЛЬНАЯ ПАСТА БЕЗ СЕМЯН И БЕЗ КРАСИТЕЛЕЙ ДЛЯ 

РАЗВЕДЕНИЯ. КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. НЕ 

СОДЕРЖИТ КАРОТИНОИДОВ. Состав: Продукты и субпродукты хлебобулочных  

и кондитерских изделий, продукты растительного происхождения,  сахара, 

масла и жиры, ароматизаторы, витамины.

 Химический анализ: Влажность 6,4% - сырые белки 18% -  сырые масла и 

жиры 9,8% - не рафинированная клетчатка  7,9% - зола 1,9%.

Витаминные добавки на кг продукта:  Витамин A 16000 МЕ, D 5000 МЕ, E 

Ацетат 6 мг на кг. Белки: 18%       4 Kg - 25 Kg. 

RUS



PASTONCINO SEMI-MORBIDO
COMPLEMENTARE 

PER UCCELLI GRANIVORI.

Composizione: Prodotti dell’industria del pane, 
oli e grassi, soia integrale tostata,

zuccheri, semi, carbonato di calcio da rocce 
calciche macinate. Additivi organolettici:

Sostanze aromatiche, coloranti.
Additivi nutrizionali per kg:

Vitamina A microcap. E672  10000 U.I.,
Vitamina D3 stabilizzata E671  1600 U.I.,
Vitamina E (tutto-rac-a tocoferile acetato) 

3a70   5 mg.

Codice prodotto: PROF002

Confezione:  Sacchetto

Peso:  4 Kg

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                    8019965201522

Codice prodotto: PROF007

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                              -    

TOP SEED FOOD

Codice prodotto: PROF037

Confezione:  Sacchetto

Peso:  4 Kg

Pezzi per ct.: 5

Cod. Ean:                                 -  

Codice prodotto: PROF036

Confezione:  Sacco

Peso:  25 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                                 -    

TOP SEED FOOD MORBIDO

TOP SEED FOOD TOP SEED FOOD 
MORBIDO

PASTONCINO SECCO CON SEMI 
PER ALLEVAMENTO

ALIMENTO PER UCCELLI GRANIVORI.

Composizione: Prodotti e sottoprodotti 
del panificio e della pasticceria, semi, olio. 

Additivi organolettici: sostanze 
aromatiche, coloranti.

  Additivi nutrizionali per kg:
Vitamina A microcap. E672  16000 U.I.,
Vitamina D3 stabilizzata E671  5000 U.I.,
Vitamina E (tutto-rac-a tocoferile acetato) 

3a70   6 mg. 
Analisi chimica: Umidità 6,4% - 

proteine greggie 14% - 
oli e grassi greggi 9,3% - fibra grezza 7,5% 

- ceneri 1,8%.

PROTEINA: 14%



TOP SEED FOOD SECCO

G  - DRY MASH WITH SEEDS FOR REARING.

Components: bakery products and by-products,  confectionary products 

and by-products, seeds, oil, flavoring, additives: colourants.  

Nutritional additives per kg: Vitamin A microcap. E672  16,000 IU, Vitamin D3 

stabilized E671   5000 IU, Vitamin E (all-rac-a tocopheryl acetate) 3a70   6 mg.
4 Kg - 25 Kg.    Protein:: 14%.

P  - PAPA SECA COM SEMENTES PARA CRIAÇÃO.

Componentes: produtos e sub-produtos de panificação, produtos e sub-produtos 

de pastelaria, sementes, óleo, aromas, aditivos: corantes.

Aditivos nutricionais por kg: Vitamina A microcap. E672 16000 U.I., Vitamina D3 

estabilizada E671 5000 U.I., Vitamina E (acetato de alfa-tocoferilo totalmente 

racémico) 3a70 6 mg.  Proteínas: 14%.            4 Kg - 25 Kg. 

F  - PATEE SECHE POUR L’ELEVAGE DES OISEAUX GRANIVORES.

Components: Produits et sous-produits de boulangerie et de pâtisserie, 

sementes, huiles, arômes, additifs: colorants.

. Intégration par kg d’aliment: Vitamine A 16000 U.I., Vitamine D 5000 U.I., 

Vitamine E  6 mg/Kg.     Protéines: 14%.
4 Kg - 25 Kg. 

E  - PASTA SECA CON SEMILLAS PARA LA CRÍA.

Componentes: productos y subproductos de horno, productos y productos 

de confiteria, semillas, aceite, aromas, aditivos: colorantes.

Aditivos nutricionales por kg: Vitamina A microencap. E672 16000 UI.,Vitamina 

D3 estabilizada E671 5000 UI., Vitamina E  (todo-rac-a-tocoferil acetato) 

3a70 6 mg..      Proteínas: 14%.        4 Kg - 25 Kg. 

TOP SEED FOOD SEMI-MORBIDO

G  - SOFT EGG PATÈ WITH SEEDS FOR LIVESTOCK FOOD SUPPLEMENT

FOR GRANIVOROUS BIRDS. Composition: bread Products, oils and fats, 

Whole toasted soy flour, sugars, seeds, calcium carbonate from limestone rocks 

ground. Additives: Flavouring, vitamins.  Nutritional additives per kg: Vitamin A 

microcap. E672  10,000 IU, Vitamin D3  stabilized E671   1600 IU, Vitamin E (all-rac-a 

tocopheryl acetate) 3a70   5 mg.     4 Kg - 25 Kg.

P  - PASTA MACIA COM SEMENTES PARA CRIAÇÃO SUPLEMENTO 

ALIMENTAR PARA AVES GRANÍVORAS. Composição: Produtos da industria do pão, 

óleos e gorduras, farinha de soja integral tostada, açúcares, sementes, carbonato de 

cálcio rochas cálcicas moídas.  Aditivos: Aromatizantes, vitaminas. Aditivos nutricionais 

por kg: Vitamina A microcap. E672 10000 U.I., Vitamina D3 estabilizada E671 1600 

U.I., Vitamina E (acetato de alfa-tocoferilo totalmente racémico) 3a70 5 mg.     
4 Kg - 25 Kg. 

F  - PATEE POUR L’ELEVAGE DES OISEAUX GRANIVORES.

Composition : Produits de l’industrie du pain, huiles et graisses, farine de soja 

intégrale toastée, sucres, graines, carbonate de calcium de roches calciques 

moulue. Additifs organoleptiques : Aromatisant, vitamines.

. Intégration par kg d’aliment: Vitamine A 16000 U.I., Vitamine D 5000 U.I., 

Vitamine E  6 mg/Kg.     4 Kg - 25 Kg. 

E  - ALIMENTO BLANDO CON SEMILLAS PARA CRIADERO. ALIMENTO  COMPLE-

MENTARIO DE PÁJAROS GRANÍVOROS. Composición: Productos de panificación, 

aceites y grasas, harina de soja integral tostada, azúcares, semillas, carbonato 

de calcio de rocas cálcicas molidas. Aditivos: Aromatizantes, vitaminas. 

Aditivos nutricionales por kg: Vitamina A microencap. E672 16000 UI.,Vitamina D3 

estabilizada E671 5000 UI., Vitamina E  (todo-rac-a-tocoferil acetato) 3a70 6 mg.     

4 Kg - 25 Kg. 

K  -  ΞΗΡΟ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΣΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΕΚΤΡΟΦΗ. ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ 
ΚΑΡΠΟΦΑΓΑ ΠΤΗΝΑ. Σύνθεση: Προϊόντα και υποπροϊόντα αρτοποιΐας και 

Ζαχαροπλαστικής, σπόροι, έλαιο, αρωματικές ουσίες. Πρόσθετα: 
χρωστικές.  Πρόσθετα διατροφής ανά kg: Βιταμίνη  A ενθυλακωμένη σε

 μικροκάψουλα  E672  16000 U.I., Βιταμίνη  D3 σταθεροποιημένη  E671   5000 U.I., 
Βιταμίνη  E (ρακεμικό μείγμα των στερεοϊσομερών της οξικής 

α- τοκοφερόλης)  3a70   6 mg.      Πρωτεΐνη: 14%      4 Kg - 25 Kg.

o  -  СУХАЯ ПАСТА С СЕМЕНАМИ ДЛЯ РАЗВЕДЕНИЯ. КОРМ ДЛЯ 
ЗЕРНОЯДНЫХ ПТИЦ. Состав: Продукты и субпродукты хлебобулочных 

и кондитерских изделий, семена, масло, ароматизаторы. Добавки: красящие 
вещества. Витаминные добавки на кг продукта: Витамин A 16.000 МЕ,  

Витамин D 5000 МЕ, Витамин E ацетат  (в альфатокоферолах: 21%) 6 мг на кг. 
Химический анализ: Влажность 6,4% - сырые белки 14% - сырые масла   и 

жиры 9,3% - не рафинированная клетчатка  7,5% - зола 1,8%.        Белки: 14%           
4 Kg - 25 Kg.

RUS



GRAN SNACK

STICK CON MIELE E FRUTTA
PER UCCELLI ESOTICI

ALIMENTO COMPLEMENTARE 
PER UCCELLI ESOTICI

BASTONCINI DI SEMI CON MIELE E FRUTTA.

Composizione: Semi, Cereali, Prodotti del panificio, Miele 
(4,00%), Frutta disidratata (4%), Zuccheri, 

Olio vegetale, Sostanze minerali. 
Additivi organolettici: coloranti, conservante E211.  

Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:   
A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - 

E (3a700) 15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg.   

GRAN SNACK

STICK CON FRUTTA TROPICALE PER 
INSEPARABILI, CALOPSITTE E PARROCCHETTI

ALIMENTO COMPLEMENTARE 
PER INSEPARABILI, CALOPSITTE E PARROCCHETTI
BASTONCINI DI SEMI CON FRUTTA TROPICALE.

Composizione: Semi, Cereali, Frutta tropicale disidratata 
(4%), Prodotti del panificio, Zuccheri, Olio Vegetale. 
Additivi organolettici: coloranti, conservante E211.

 Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:   
A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - 

E (3a700) 15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg.

Codice prodotto: STICK004

Confezione:  Scatola

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201232

Codice prodotto: STICK006

Confezione:  Scatola

Peso:  110 g

Pezzi per ct.: 8

Cod. Ean:                    8019965201256



STICK CON MIELE E FRUTTA
PER UCCELLI ESOTICI.

D  - STICK MIT HONIG UND FRÜCHTEN FÜR EXOTISCHE VÖGEL. 

Exoten-Mischfuttter. Knabberstangen mit Honig und Früchten. Zusammenset-

zung: Samenkörner, Getreide, Broterzeugnisse, Honig (4,00%), Trockenfrüchte 

(4,00%), 

Zuckerstoffe, Pflanzenöl, Mineralstoffe, Zusatzstoffe: Farbstoffe, 

Konservierungsmittel E211. Vitamine A-D3-E-B3.        60 g.             

G  - STICK WITH HONEY AND FRUIT FOR EXOTIC BIRDS. 

Fodder compound for exotic birds. Seed sticks with honey and fruit. 

Components: Seeds, Cereals, Honey (4,00%), Dehydrated fruit (4%), Bakery 

products, Sugar, Vegetable oil, Mineral substances, Additives: colorants and 

preservatives E211. Vitamins A-D3-E-B3.    60 g.

P  - STICK COM MEL E FRUTA PARA PÁSSAROS EXÓTICOS.
 Alimento composto para pássaros exóticos. Paus de sementes com mel e fruta. 

Ingredientes: Sementes, Cereais, Produtos derivados de pão, Mel (4,00%), 
Fruta desidratada (4,00%), Açúcares, Óleo Vegetal, Substâncias minerais, 
aditivos: corantes e conservantes E211. Vitaminas A-D3-E-B3.        60 g.

F  - STICK AU MIEL ET FRUITS POUR OISEAUX EXOTIQUES.
 Alimento composto para pássaros exóticos. Paus de sementes com mel e fruta. 

Ingrédients: Graines, Céréales, Produits de boulangerie, Miel (4,00%), Fruits 
déshydratés (4,00%), Sucres, Huile végétale, Substances minérales, 

additifs: colorants et conservateurs E211. Vitamines A-D3-E-B3.           60 g.

E  - BARRA CON MIEL Y FRUTA PARA PÁJAROS EXÓTICOS. Pienso compuesto 

para pájaros exóticos. Barras de semillas con miel y fruta.  Componentes: 

Semillas, Cereales, Productos de la panificadora, Miel (4,00%),  Fruta 

deshidratada (4,00%), Azucares, Aceite vegetal, Sustancias minerales,  aditivos: 

colorantes y conservantes. Vitaminas A-D3-E-B3.         60 g.

D  - STICK MIT TROPISCHEN FRÜCHTEN FÜR UNZERTRENNLICHE, 
NYMPHENSITTICHE UND PAPAGEIEN.  Mischfutter für Unzertrennliche, Nymphensittiche 

und Papageien. Knabberstangen mit tropischen Früchten. Zusammensetzung: 
Samenkörner, Getreide, getrocknete Tropenfrüchte (4%), Broterzeugnisse, Zuckerstoffe, 

Pflanzenöl. Zusatzstoffe: Farbstoffe, Konservierungsmittel E211. Vitamine A-D3-E-B3.      
110 g.

G  - STICK WITH TROPICAL FRUIT FOR LOVEBIRDS, CALOPSITE AND PARAKEETS.  

Fodder compound for Lovebirds, Calopsite and Parakeets. Seed sticks with tropical fruit. 

Components: Seeds, Cereals, Dehydrated tropical fruit (4%), Bakery products, Sugar, 

Vegetable Oil. Additives: colorants and preservatives E211. Vitamins A-D3-E-B3.      

110 g.

P  - STICK COM FRUTAS TROPICAIS PARA PERIQUITOS E CALOPSITAS. 
Alimento composto para Periquitos e Calopsitas. Paus de sementes com frutas tropicais. 
Ingredientes: Sementes, Cereais, Frutas tropicais desidratadas (4%), Produtos derivados 

de pão, Açúcares, Óleo Vegetal, aditivos: corantes e conservantes E211. 
Vitaminas A-D3-E-B3.       110 g.

F  - STICK AUX FRUITS TROPICAUX POUR INSÉPARABLES, CALOPSITTE ET PERROQUETS 

Nourriture composée pour inséparables, Calopsitte et perroquets. 
Bâtonnets de graines aux fruits tropicaux. Ingrédients: Graines, Céréales,  Fruits 
tropicaux déshydratés (4%), Produits de boulangerie, Sucres, Huile végétale,  
additifs: colorants et conservateurs E211. Vitamines A-D3-E-B3.         110 g.

E  - BARRA CON FRUTA TROPICAL PARA INSEPARABLES, CALOPSITAS Y PERICOS. 
Pienso compuesto para Inseparables, Calopsitas y Pericos. Barras de semillas con fruta 
tropical. Componentes: Semillas, Cereales, Fruta tropical deshidratada (4%),  Productos 

de la panificadora, Azucares, Aceite vegetal, aditivos: colorantes y conservantes. 
Vitaminas A-D3-E-B3.       110 g.

K  - ª·ÛÙÔ˘Ó¿ÎÈ ÌÂ ÙÚÔÈÎ¿ ÊÚÔ‡Ù· ÁÈ· ∞Á·FIÚÓÈIÂ˜, ∫·Î·ÙÔ‡Â˜ Î·È ªÔÓ·¯ÈÎ¿ 
··Á·Ï¿ÎÈ·  ™‡ÓıÂÙË ÙÚÔÊ‹ ÁÈ· ∞Á·fiÚÓÈıÂ˜, ∫·Î·ÙÔ‡Â˜ Î·È ªÔÓ·¯ÈÎ¿ ··Á·Ï¿ÎÈ·. 

ª·ÛÙÔ˘Ó¿ÎÈ· ÛfiÚˆÓ ÌÂ ÙÚÔÈÎ¿ ÊÚÔ‡Ù·. ™˘ÛÙ·ÙÈÎ¿: ™fiÚÔÈ, ¢ËÌËÙÚÈ·Î¿, 
∞ÔÍËÚ·Ì¤Ó· ÙÚÔÈÎ¿ ÊÚÔ‡Ù· (4%), ¶ÚÔ˚fiÓÙ· ·ÚÙÔÔÈ›·˜, ™¿Î¯·Ú·, º˘ÙÈÎfi ¤Ï·ÈÔ, 

ÃÚˆÛÙÈÎ¿ ÚÔÛıÂÙÈÎ¿ 
∂√∫, µÈÙ·Ì›ÓÂ˜ A-D-E-B.     110 g.

o  - ПАЛОЧКА С ТРОПИЧЕСКИМИ ФРУКТАМИ ДЛЯ  НЕРАЗЛУЧНИКОВ,  
КОРЕЛЛ И ИНДИЙСКИХ КОЛЬЧАТЫХ ПОПУГАЕВ. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ 

КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ  ДЛЯ НЕРАЗЛУЧНИКОВ, КОРЕЛЛ И ИНДИЙСКИХ 
КОЛЬЧАТЫХ ПОПУГАЕВ. ПАЛОЧКИ ИЗ СЕМЯН  С ТРОПИЧЕСКИМИ ФРУКТАМИ  

Состав: Семена, зерновые, обезвоженные тропические фрукты (4%), 
хлебобулочные изделия, сахара, растительное масло,  

добавки: красители, консерванты E211. Витамины: A-D3-E-B3.      110 g.
  

STICK CON FRUTTA TROPICALE PER 
INSEPARABILI, CALOPSITTE E PARROCCHETTI.

RUS

o  - ПАЛОЧКА С МЕДОМ И ФРУКТАМИ  ДЛЯ ЭКЗОТИЧЕСКИХ ПТИЦ 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ. 

 ПАЛОЧКИ ИЗ СЕМЯН  С МЕДОМ И ФРУКТАМИ. Состав: Семена, злаки, 
хлебобулочные изделия, мед (4,00%), обезвоженные фрукты (4%), сахар, 

растительное масло, Минералы, добавки: красители, консерванты E211. Витамины: 
A-D3-E-B3.        60 g.    

RUS



GRAN SNACK

STICK CON MIELE, SEMI DI ANICE E FRUTTA PER 
CANARINI

ALIMENTO COMPLEMENTARE 
 PER CANARINI

BASTONCINI DI SEMI CON MIELE, SEMI 
DI ANICE E FRUTTA.

Composizione: Semi, Cereali, Semi di anice (min. 6,5%), 
Prodotti del panificio, Miele (4,50%), Frutta mista disidra-

tata (4%), Zuccheri, Olio Vegetale, Sostanze minerali. 
Additivi organolettici: coloranti, conservante E211.

 Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:   
A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - 

E (3a700) 15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg. 

GRAN SNACK

STICK ALLA MELA E MIELE
PER CANARINI

ALIMENTO COMPLEMENTARE
PER CANARINI

BASTONCINI DI SEMI CON MELA E MIELE.

Composizione: Semi, Cereali, Prodotti del panificio, 
Mela (Min. 5%), Miele (Min. 4%), Zuccheri, Olio vegetale, 

Sostanze minerali. Additivi: coloranti, conservante E211. 
Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:  
A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - 

E (3a700) 15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg.

Codice prodotto: STICK005

Confezione:  Scatola

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201249

Codice prodotto: STICK010

Confezione:  Scatola

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201362



STICK CON MIELE, SEMI DI ANICE E FRUTTA 
PER CANARINI.

D  - STICK MIT HONIG, ANISSAMEN UND FRÜCHTEN FÜR KANARIENVÖGEL.

 Mischfutter für Kanarienvögel. Knabberstangen mit Honig, Anissamen und 

Früchten. Zusammensetzung: Samenkörner, Getreide, Anissamen (6,5%), 

Broterzeugnisse, Honig (4,50%), Trockenfrüchtemischung (4%), Zuckerstoffe,  
Pflanzenöl, Mineralstoffe.   Zusatzstoffe: Farbstoffe, Konservierungsmittel E211.     

    Vitamine A-D3-E-B3.      60 g.                  

G  - STICK WITH HONEY, ANISE SEED AND FRUIT FOR CANARIES.  Complementary 

feed mix for canaries. Seed sticks with honey, anise seed and fruit. Components: 

Seeds, Cereals, Anise seed (6,5%), Bakery products, Honey (4,50%), Mixed 

dehydrated fruit (4%), Sugar, Vegetable Oil, Mineral substances.

Additives: colorants and preservatives E211. Vitamins A-D3-E-B3.          60 g. 

P  - STICK COM MEL, SEMENTES DE ERVA-DOCE E FRUTA PARA CANÁRIOS.

 Alimento composto complementar para canários. Paus de sementes com mel, 

sementes de erva-doce e fruta. Ingredientes: Sementes, Cereais, Sementes de 

erva-doce (6,5%), Produtos derivados de pão, Mel (4,50%), Fruta mista 

desidratada (4%), Açúcares,  Óleo Vegetal, Substâncias minerais. Aditivos: 

corantes e conservantes E211. Vitaminas A-D3-E-B3.       60 g.

F  - STICK AU MIEL, GRAINE D’ANIS ET FRUITS POUR CANARIS. Nourriture 

composée complémentaire pour canaris. Bâtonnets de graines au miel, graines 

d’anis et fruits. Ingrédients: Graines, Céréales, Graines d’anis (6,5%), Produits de 

boulangerie, Miel (4,50%), Mélange de fruits déshydratés (4%), Sucres, Huile 

végétale, Substances minérales. Additifs: colorants et conservateurs E211. 

Vitamines A-D3-E-B3.     60 g.

E  - BARRA CON MIEL, SEMILLAS DE ANÍS Y FRUTA PARA CANARIOS.  

Pienso compuesto complementario para canarios. Barras de semillas con miel, 

Semillas de anís y fruta. Componentes: Semillas, Cereales, Semillas de anís 

(6,5%), Productos de la panificadora, Miel (4,50%), Fruta mixta deshidratada 

(4%), Azucares, Aceite vegetal, Sustancias minerales. Aditivos: colorantes y conser-

vantes. Vitaminas A-D3-E-B3.      60 g

D  - APFEL- U. HONIG- STÄBCHEN FÜR KANARIENVÖGEL

Ergänzfuttermischung für Kanarienvögel. Kornstäbchen mit Apfel und Honig. 

Bestandteile: Körner, Getreide, Backwaren, Apfel (mind. 5%), Honig (mind. 4%), 

Zucker, Pflanzenöl, Mineralstoffe. Zusatzstoffe: Farbstoffe, 

                  Konservierungsmittel E211.  Vitamine A-D3-E-B3    60 g.  

                   

G  - APPLE AND HONEY STICK FOR CANARIES

Complementary feed mix for canaries. Grain stick with apple and honey. 

Components: Seeds, Grain, Bakery food, Apple (min 5%), Honey (min 4%), 

Sugars, Vegetable oil, Mineral Mineral substances.

Additives: colorants and preservatives E211. Vitamins A-D3-E-B3.      60 g.

P  - BARRA DE MAÇÃ E MEL PARA CANÁRIOS

Alimento composto complementar para canários. Barra de sementes com 

maçã e mel. Componentes: Sementes,  Cereais, Produtos de panificação, 

Maçã (mín. 5%), Mel (mín. 4%), Açúcares, Óleo vegetal. Substâncias minerais. 

Aditivos: corantes e conservantes E211. Vitaminas A-D3-E-B3.       60 g.                                 

F  - STICK AUX POMMES ET MIEL POUR CANARIS

Mangeaille composée complémentaire pour canaris. Petit bâton de grains 

avec pomme et miel. Composants: Grains, Céréales, Produits de 

boulangerie, Pomme (min 5%),  Miel (min 4%), Sucres,  Huile végétale,

         Substances minérales. Additifs: colorants et conservateurs E211. 

                                      Vitamines A-D3-E-B3.       60 g.              

E  - BASTONCILLO CON MANZANA Y MIEL PARA CANARIOS

Pienso compuesto complementario para canarios. Bastoncillo de granos  con 

manzana y miel. Componentes: Granos, Cereales, Productos de panificación, 

Manzana (mínimo 5%), Miel (mínimo 4%), Azucares, Aceite vegetal, 

       Substancias minerales. Aditivos: colorantes y conservantes. 

                                        Vitaminas A-D3-E-B3.       60 g. 

K  - STICK ÌÂ Ì‹ÏÔ Î·È Ì¤ÏÈ ÁÈ· Î·Ó·Ú›ÓÈ·
™‡ÓıÂÙË Û˘ÌÏËÚˆÌ·ÙÈÎ‹ ÙÚÔÊ‹ ÁÈ· Î·Ó·Ú›ÓÈ·. ª·ÛÙÔ˘Ó¿ÎÈ ·fi ÛfiÚÔ˘˜ ÌÂ Ì‹ÏÔ 
Î·È ÂÍˆÙÈÎ¿ ÊÚÔ‡Ù·. ™˘ÛÙ·ÙÈÎ¿: ™fiÚÔÈ, ¢ËÌËÙÚÈ·Î¿, ¶ÚÔ˚fiÓÙ· ·ÚÙÔÔÈÂ›Ô˘, 
ª‹ÏÔ (ÂÏ¿¯. 5%), ª¤ÏÈ (ÂÏ¿¯. 4%), ™¿Î¯·Ú·, º˘ÙÈÎfi ¤Ï·ÈÔ, Πρόσθετα: χρωστικές 

ουσίες, συντηρητικά Ε211.
Βιταμίνες: A-D3-E-B3.              60 g. 

STICK ALLA MELA E MIELE
PER CANARINI.

o  - ПАЛОЧКА С МЕДОМ, АНИСОВЫМИ СЕМЕНАМИ И ФРУКТАМИ 
ДЛЯ КАНАРЕЕК.  ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ  ДЛЯ 

КАНАРЕЕК. ПАЛОЧКИ ИЗ СЕМЯН  С МЕДОМ, АНИСОВЫМИ   
СЕМЕНАМИ И  ФРУКТАМИ. Состав: Семена, зерновые, анисовые 
семена мин. (6,5%),  хлебобулочные изделия, мед (4,50%), смесь 

обезвоженных фруктов (4%), сахара, растительное масло, минеральные 
вещества, добавки: красители, консерванты E211. Витамины: A-D3-E-B3.       

60 g.
                       

RUS

o  - ПАЛОЧКА С ЯБЛОКАМИ И МЕДОМ  ДЛЯ КАНАРЕЕК
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ КАНАРЕЕК

ПАЛОЧКИ ИЗ СЕМЯН  С ЯБЛОКАМИ И МЕДОМ.
Состав: семена, злаки, хлебные продукты, яблоко (мин. 5%), мед (мин. 4%), сахара, 

растительное масло, минеральные вещества. Добавки: цвета, консервант E211. 
Витамины: А, D3, Е, В3.        60 g.  

RUS



GRAN SNACK

STICK CON MIELE PER PAPPAGALLINI

ALIMENTO COMPLEMENTARE 
PER PAPPAGALLINI

BASTONCINI DI SEMI CON MIELE.

Composizione: Semi, Cereali, Prodotti del panificio, 
Miele (4,00%), Zuccheri, Olio vegetale. 

Additivi organolettici: coloranti, conservante E211.
 Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:   
A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - 

E (3a700) 15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg. 

GRAN SNACK

STICK ALLA MELA E FRUTTA ESOTICA
PER PAPPAGALLINI

ALIMENTO COMPLEMENTARE 
PER PAPPAGALLINI

BASTONCINI DI SEMI CON MELA E FRUTTA ESOTICA.

Composizione: Semi, Cereali, Prodotti del panificio, Mela 
(Min. 5%), Miele (Min. 4%), Zuccheri, Olio vegetale, 

Sostanze minerali. Additivi organolettici: coloranti, 
conservante E211. Additivi nutrizionali: Integrazione vitaminica:   

A (E672) 3400 IU/kg - D3 (E671) 300 IU/kg - 
E (3a700) 15 mg/kg - B3 (PP) 3 mg/kg. 

Codice prodotto: STICK003

Confezione:  Scatola

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201270

Codice prodotto: STICK009

Confezione:  Scatola

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 10

Cod. Ean:                    8019965201331



STICK CON MIELE 
PER PAPPAGALLINI.

D  - STICK MIT HONIG FÜR WELLENSITTICHE. 

Mischfutter für Wellensittiche. Knabberstangen mit Honig. Zusammensetzung: 

Samenkörner, Getreide, Broterzeugnisse, Honig (4,00%), Zuckerstoffe, Pflan-

zenöl. Zusatzstoffe: Farbstoffe, Konservierungsmittel E211.   Vitamine A-D3-E-B3.   

60 g.

G  - STICK WITH HONEY FOR PARAKEETS. 

Fodder compound complementary  for Parakeets. Seed sticks with honey. 

Components: Seeds, Cereals, Bakery products, Honey (4,00%), Sugar, Vegetable 

oil. Additives: colorants and preservatives E211. Vitamins A-D3-E-B3.   60 g.

P  - STICK COM MEL PARA PAPAGAIOS. 

Alimento composto complementar para papagaios. Paus de sementes com 

mel e fruta. Ingredientes: Sementes, Cereais, Produtos derivados de pão, Mel 

(4,00%), Açúcares, Óleo Vegetal. Aditivos: corantes e 

conservantes E211. Vitaminas A-D3-E-B3.    60 g.

F  - STICK AU MIEL POUR PERRUCHES.

Nourriture composée complémentaire pour perruches. 

Bâtonnets de graines au miel. Ingrédients: Graines, Céréales, Produits 

de boulangerie, Miel (4,00%), Sucres, Huile végétale. 

Additifs: colorants et conservateurs E211.  Vitamines A-D3-E-B3.      60 g.

E  - BARRA CON MIEL PARA PAPAGAYOS PEQUEÑOS. 

Pienso compuesto complementario para papagayos pequeños. Barras de 

semillas con miel. Componentes: Semillas, Cereales, Productos de la 

panificadora, Miel (4,00%), Azucares, Aceite vegetal.

    Aditivos: colorantes y conservantes. Vitaminas A-D3-E-B3.      60 g.

K  - ª·ÛÙÔ˘Ó¿ÎÈ ÌÂ Ì¤ÏÈ ÁÈ· ··Á·Ï¿ÎÈ·. 
™‡ÓıÂÙË ÙÚÔÊ‹ ÁÈ· ··Á·Ï¿ÎÈ·. ª·ÛÙÔ˘Ó¿ÎÈ· ÛfiÚˆÓ ÌÂ Ì¤ÏÈ. ™˘ÛÙ·ÙÈÎ¿: 
™fiÚÔÈ, ¢ËÌËÙÚÈ·Î¿, ¶ÚÔ˚fiÓÙ· ·ÚÙÔÔÈ›·˜, ª¤ÏÈ (4,00%), ™¿Î¯·Ú·, º˘ÙÈÎfi ¤Ï·ÈÔ. 
Πρόσθετα: χρωστικές ουσίες, συντηρητικά Ε211. Βιταμίνες: A-D3-

E-B3.    60 g.

G  - APPLE AND EXOTIC FRUIT STICK FOR BUDGIES

Complementary feed mix for budgies. Grain stick with apple and exotic fruit. 

Components: Seeds, Grain, Bakery food, Apple (min 5%), Honey (min 4%), 

Sugars, Vegetable oil, Mineral stuffs, Additives: colorants and preservatives E211. 

Vitamins A-D3-E-B3.      60 g. 

P  - BARRA DE MAÇÃ E FRUTA EXÓTICA PARA PIRIQUITOS

Alimento composto complementar para piriquitos. 

Barra de sementes com maçã e fruta exótica. Componentes: sementes, cereais, 

produtos de panificação, maçã (Min. 5%), mel (Min. 4%), açúcar, óleo vegetal,

Minerals. Aditivos: corantes, E211 conservante. Vitaminas A-D3-E-B3.   60 g.

F  - STICK AUX POMMES ET FRUITS EXOTIQUES POUR PETITS PERROQUETS

Mangeaille composée complémentaire pour petits perroquets. Petit bâton de 

grains avec pomme et fruits exotiques. Composants: Graines, céréales, produits 

de boulangerie, pommes (min. 5%), miel (min. 4%), le sucre, l’huile végétale,

Minéraux. Additifs: colorants et conservateurs E211.  Vitamines A-D3-E-B3.   

60 g.

E  - BASTONCILLO CON MANZANA Y FRUTA EXÓTICA PARA LORECITOS

Pienso compuesto complementario para lorecitos. Bastoncillo de granos con 

manzana y fruta exótica. Componentes: semillas, cereales, productos de 

panadería, manzana (Min. 5%), miel (Min. 4%), azúcar, aceite vegetal,

Minerales.  Aditivos: colorantes y conservantes. Vitaminas A-D3-E-B3.      60 g.

K  - STICK ÌÂ ÁÂ‡ÛË Ì‹ÏÔ Î·È ÂÍˆÙÈÎ¿ ÊÚÔ‡Ù· ÁÈ· ··Á·Ï¿ÎÈ·
™‡ÓıÂÙË Û˘ÌÏËÚˆÌ·ÙÈÎ‹ ÙÚÔÊ‹ ÁÈ· ··Á·Ï¿ÎÈ·. ª·ÛÙÔ˘Ó¿ÎÈ ·fi ÛfiÚÔ˘˜ 
ÌÂ Ì‹ÏÔ Î·È ÂÍˆÙÈÎ¿ ÊÚÔ‡Ù·. Σύνθεση: Σπόροι, δημητριακά, προϊόντα 
αρτοποιίας, μήλο (5%), Miele (4%), ζάχαρη, φυτικά έλαια, Ορυκτά. 

Πρόσθετα: χρωστικές,
συντηρητικό Ε211. Βιταμίνες Α-D3-E-Β3.   60 g.

STICK ALLA MELA E FRUTTA ESOTICA
PER PAPPAGALLINI.

o  - ПАЛОЧКА С ЯБЛОКАМИ И ЭКЗОТИЧЕСКИМИ ФРУКТАМИ 
ДЛЯ ПОПУГАЙЧИКОВ. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ 

КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ  ДЛЯ ПОПУГАЙЧИКОВ. 
ПАЛОЧКИ ИЗ СЕМЯН  С ЯБЛОКАМИ И 

ЭКЗОТИЧЕСКИМИ ФРУТАМИ. Состав: семена, злаки, хлебные продукты, 
яблоко (мин. 5%), мед (мин. 4%), сахара, растительное масло, минеральные 

вещества. Добавки: цвета, консервант E211. 
Витамины: А, D3, Е, В3.       60 g.  

   

RUS

o  - ПАЛОЧКА С МЕДОМ ДЛЯ ПОПУГАЙЧИКОВ.  
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ  

ДЛЯ ПОПУГАЙЧИКОВ. ПАЛОЧКИ ИЗ СЕМЯН  С МЕДОМ. Состав: семена, злаки, 
хлебные продукты, мед – (4%), сахара, растительное масло. 

Добавки: цвета, консервант E211. Витамины: А, D3, Е, В3.         60 g.

RUS



PANICO

PANNOCCHIE DI PANICO
PER UCCELLI.

ALIMENTO SEMPLICE.

Composizione: 
Pannocchie di panico naturale.

Prodotto naturale, ha sostanze nutritive ottime,
contiene carboidrati e minerali con assenza 

di grassi.

Codice prodotto: CAN027

Confezione:  Sacchetto

Peso:  200 g

Pezzi per ct.: 25

Cod. Ean:                    8019965300379

NELLA CONFEZIONE:
PINZETTA PORTA PANICO.



PANICO

D  - COBS VON PANIK FÜR VÖGEL. EINFACHE SPEISEN.

Zusammensetzung: Cobs von Panik natürlich. Naturprodukt, hat gute Nährstoffe,

enthält Kohlenhydrate und Mineralien ohne Fett.

200 g.

G  - COBS OF PANIC FOR BIRDS. SIMPLE FOOD.

Composition: Cobs of panic natural. Natural product, has good nutrients, contains 

carbohydrates and minerals with no fat.

200 g.

P  - ESPIGAS DE PANIC PARA AS AVES. COMIDA SIMPLES.

composição: Espigas de pânico naturais. Produto natural, tem bons nutrientes,

contém carboidratos e sais minerais, sem gordura.

200 g.

F  - COBS DE PANIQUE POUR LES OISEAUX. NOURRITURE SIMPLE.

Composition: Cobs des ressources naturelles de panique.

Produit naturel, a de bons nutriments, contient des glucides et des minéraux sans graisses.  

  200 g.

E  - COBS DE PÁNICO PARA LAS AVES. COMIDA SENCILLA.

composición: Las mazorcas de los recursos naturales de pánico.

Producto natural, tiene buenos nutrientes, contiene hidratos de carbono y minerales que no grasa       

200 g.  

K  - Στάχυα του πανικού Για τα πουλιά. Απλό φαγητό. 
Σύνθεση: Στάχυα των φυσικών πανικού. Φυσικό προϊόν, έχει καλές θρεπτικές ουσίες,

περιέχει υδατάνθρακες και τα μέταλλα που δεν λίπος.    
 200 g.

o  - Початки PANIC Для птиц. Простую пищу.
Состав: Початки паники естественно.

Натуральный продукт, имеет хорошие питательные вещества,
содержит углеводы и минеральные вещества, не жира.   

200 g.

RUS







LUNA

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO SEMPLICE
PER TARTARUGHE ACQUATICHE.

Composizione: 
Gamberetti essicati (gammarus).

100% GAMMARUS

Codice prodotto: TART029

Confezione:  Barattolo

Peso:  40 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965062055

Codice prodotto: TART001

Confezione:  Barattolo

Peso:  17 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965072061

Codice prodotto: TART003

Confezione:  Barattolo

Peso:  110 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                   8019965103116

Codice prodotto: TART013

Confezione:  Secchio

Peso:  1,1 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                   

LUNA STICK

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO IN BASTONCINI
GALLEGGIANTI 

PER TARTARUGHE ACQUATICHE.

Composizione: Cereali e sottoprodotti dei cereali, 
pesci e sottoprodotti dei pesci, molluschi e crostacei, 

carbonato di calcio, additivi: vitamine.
 

Integrazione vitaminica per kg: 
vitamina A u.i. 21.000 -D3 u.i. 800 - 

E mg 52,5 - K mg 1,75 - B1 mg 2,8 - B2 mg
4,2 - B6 mg 2,8 - B12 mg 0,04 - 

acido d-pantotenico mg 8,75 - vitamina PP mg 28 - 
acido folico mg 0,52 - vita-mina H mg 0,14 - colina 

cloruro mg 350 - manganese (oss. manganoso) mg 70 
- ferro (carb. ferroso) mg 140- rame (solfato rameico 

P) mg 17,5 - cobalto (carbonato basico di cobalto 
mon.) mg 0,7 - zinco (oss. zinco) mg 105 - iod. di po-

tassio mg 1,4 - selenio (selenito sodico) mg 0,21. 

RICCO DI CALCIO
NON SPORCA L’ACQUA

Codice prodotto: TART021

Confezione:  Barattolo

Peso:  35 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965201546

Codice prodotto: TART004

Confezione:  Barattolo

Peso:  250 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                   8019965103055



LUNA

D  - FUTTER FÜR ALLE SCHIDKRÖTEN. 100% gammarus.

17 g - 40 g - 110 g. - 1,1 kg.

G  - TURTLE FOOD FOR THE DAILY FEEDING. 100% dried gammarus.

17 g - 40 g - 110 g. - 1,1 kg.

P  - ALIMENTO DE ORIGIN ANIMAL PARA TORTUGAS DE AGUA. 

100% gammarus.   17 g - 40 g - 110 g. - 1,1 kg.                               

                       F  -  ALIMENT POUR TORTUES D’EAU. 100% gammarus. 
17 g - 40 g - 110 g. - 1,1 kg.

E  - ALIMENTO SIMPLES DE ORIGEM  ANIMAL PARA TARTARUGAS DE ÁGUA. 

100% de camarões secos. (Gammarus).    17 g - 40 g - 110 g. - 1,1 kg.

K  - ∞Ï‹ ˙ˆÔÙÚÔÊ‹ ˙ˆÈÎ‹˜ ÚÔ¤ÏÂ˘ÛË˜ ÁÈ· ˘‰ÚFI‚ÈÂ˜ ¯ÂÏÒÓÂ˜. 
100% Á·Ú›‰Â˜ ·ÔÍËÚ·Ì¤ÓÂ˜ (Gammarus).      17 g - 40 g - 110 g. - 1,1 kg.

LUNA STICK

G  - FEED FOR PETS. COMPLEMENTARY FOOD FOR WATER TURTLES. 

Provide amount of food so that turtles will eat in few minutes. Components: Cereals 

and cereal by-products, fishes and fish sub-products, molluscs and crustaceans, 
calcium carbonate. Additives: vitamins.   35 g - 250 g.

P  - PIENSO COMPUESTO PARA TORTUGAS DE AGUA. Componentes: Cereais e 

subprodutos de cereais, peixes e subprodutos de peixes, moluscos e crustáceos, 

                            carbonato de cálcio, aditivos: vitaminas.     35 g - 250 g.

F  - PROVENDE COMPOSÈ POUR LES TOURTES D’EAU. Composants: Céréales et 

sous-produits de céréales, poissons et sous-produits des poissons,  mollusques et 

crustacés, carbonate de calcium. Additifs: vitamines.   35 g - 250 g.

E  - RAÇAO COMPOSTA PARA TARTARUGAS AQUÁTICAS. 

Componentes: Cereales y subproductos de cereales, peces y subproductos de los 

peces,    moluscos y crustáceos, carbonato de calcio. Aditivos: vitaminas.     35 g - 

K  - ΠΛΗΡΗΣ ΤΡΟΦΗ ΣΕ ΜΠΑΣΤΟΥΝΑΚΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΠΛΕΟΥΝ
ΓΙΑ ΥΔΡΟΒΙΕΣ ΧΕΛΩΝΕΣ. Σύνθεση: Δημητριακά και υποπροϊόντα 

δημητριακών, ψάρια και υποπροϊόντα ψαριών, μαλάκια και οστρακοειδή, 
ανθρακικό ασβέστιο, πρόσθετα: βιταμίνες.           35 g - 250 g.

o  - Корм для домашних животных. Назначение: полнорационная кормовая смесь для 
водных черепах. Рекомендации по применению: корм даётся в 

количестве, которое может быть съедено в течение нескольких минут. 
Состав: злаки и злаковые субпродукты, рыба и рыбные субпродукты, моллюсков и 

ракообразных,, карбонат кальция, витамины.     35 g - 250 g.

RUS

o  - Простой Корм Для Водных Черепах. 
Состав: высушенные креветки.    17 g - 40 g - 110 g. - 1,1 kg.

RUS



LUNA MINI PELLET

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

COMPLETO COMPOSTO PER PICCOLE 
TARTARUGHE ACQUATICHE E ALTRI RETTILI.

 
MINI ESTRUSO IN GRANULI.

Composizione: Farina di mais, farina di pesce, 
farina di gammarus, prodotti e sottoprodotti 
di origine vegetale, minerali, olio di pesce, 

additivi: vitamine.
 

Integrazione vitaminica per kg: 
vitamina A u.i. 21.000 -D3 u.i. 800 - E mg 52,5 - 

K mg 1,75 - B1 mg 2,8 - B2 mg 4,2 - B6 mg 2,8 - B12 
mg 0,04 - acido d-pantotenico mg 8,75 - vitamina PP 
mg 28 - acido folico mg 0,52 - vita-mina H mg 0,14 - 
colina cloruro mg 350 - manganese (oss. manganoso) 
mg 70 - ferro (carb. ferroso) mg 140- rame (solfato 
rameico P) mg 17,5 - cobalto (carbonato basico di 

cobalto mon.) mg 0,7 - zinco (oss. zinco) mg 105 - 
iod. di potassio mg 1,4 - selenio (selenito sodico) 

mg 0,21, vitamina C  mg 600/kg. 
Analisi chimica: Umidità 5,6%, proteine 28,2%, olii e 

grassi g. 7,2%, ceneri 5,7%, fibra g. 2,1%, calcio 1,26%.

VITAMINA C

Codice prodotto: TART037

Confezione:  Barattolo

Peso:  45 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965202109

LUNA BIG

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO SEMPLICE
PER TARTARUGHE ACQUATICHE.

Composizione: 
Gamberetti essicati
(Grossi gamberi).

100% GROSSI GAMBERI

Codice prodotto: TART012

Confezione:  Secchio

Peso:  1,5 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                                 -

Codice prodotto: TART008

Confezione:  Barattolo

Peso:  140 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965201164

VITAMINA C



LUNA BIG - 100% GROSSI GAMBERI

D  - FUTTER FÜR ALLE SCHIDKRÖTEN. 100% gammarus.

140 g. - 1,5 Kg.

G  - TURTLE FOOD FOR THE DAILY FEEDING. 100% dried gammarus.

140 g. - 1,5 Kg.

P  - ALIMENTO DE ORIGIN ANIMAL  PARA TORTUGAS DE AGUA. 

100% gammarus.  140 g. - 1,5 Kg.

F  - ALIMENT POUR TORTUES D’EAU. 100% gammarus.         

140 g. - 1,5 Kg.

E  - ALIMENTO SIMPLES DE ORIGEM  ANIMAL PARA TARTARUGAS DE ÁGUA. 

100% de camarões secos. (Gammarus).    140 g. - 1,5 Kg.

K  - ∞Ï‹ ˙ˆÔÙÚÔÊ‹ ˙ˆÈÎ‹˜ ÚÔ¤ÏÂ˘ÛË˜ ÁÈ· ˘‰Úfi‚ÈÂ˜ ¯ÂÏÒÓÂ˜. 
100% Á·Ú›‰Â˜ ·ÔÍËÚ·Ì¤ÓÂ˜ (Gammarus).

140 g. - 1,5 Kg.

LUNA MINI PELLET

D  - FUTTERMITTEL FÜR HAUSTIERE. VERWENDUNG: KOMPLETTES ZUSAMMENGESETZTES FUTTERMITTEL FÜR KLEINE 

WASSERSCHILDKRÖTEN UND ANDERE REPTILIEN. MINI EXTRUDIERT IN GRANULATFORM.

Zusammensetzung: Maismehl, Fischmehl, Gammarusmehl, Produkte und Unterprodukte aus Vegetalien, Mineralien, 

Fischöl, Zusatzstoffe: Vitamine.     45 g.

G  - TURTLE FOOD FOR THE DAILY FEEDING. EXTRUDED. COMPLEMENTARY FOOD FOR WATER TURTLES. 

PROVIDE AMOUNT OF FOOD SO THAT TURTLES WILL EAT IN FEW MINUTES. 
Composition: Corn flour, fish meal, gammarus meal, products and derivatives of  vegetable origin, minerals, fish oil, 

additives: vitamins.    45 g. 

P  - ALIMENTO  PARA TORTUGAS DE AGUA. PIENSO COMPUESTO PARA TORTUGAS DE AGUA. 
Composição: Farinha de milho, farinha de peixe, farinha de gammarus, produtos e subprodutos de origem vegetal, 

mineral, óleo de peixe, aditivos: vitaminas.     45 g. 

F  - ALIMENT POUR TORTUES D’EAU. Composition : Farine de maïs, farine de poisson, farine de gammarus, 
produits et sous- produits d’origine végétale, minéraux, huile de poisson, additifs : vitamines.    45 g.

E  - ALIMENTO PARA TARTARUGAS DE ÁGUA. ALIMENTO COMPUESTO COMPLETO PARA TARTARUGAS AQUÁTICAS. 
Composición: Farinha de milho, farinha de peixe, farinha de gammarus, produtos e subprodutos de origem vegetal, mineral, 

óleo de peixe, aditivos: vitaminas.    45 g.

K  - ∞Ï‹ ˙ˆÔÙÚÔÊ‹ ˙ˆÈÎ‹˜ ÚÔ¤ÏÂ˘ÛË˜ ÁÈ· ˘‰Úfi‚ÈÂ˜ ¯ÂÏÒÓÂ˜.  Σύνθεση: Αραβοσιτάλευρο, ιχθυάλευρο, 
αποξηραμένα gammarus, προϊόντα και ύποπροϊοντα φυτικής προέλευσης, ορυκτά, ιχθυέλαιο, 

πρόσθετα: βιταμίνες.      45 g.

o  - Простой корм для водных черепах. Состав: Кукурузная мука, рыбная мука, сушеные 
Гаммарус, продукты и субпродукты растительного происхождения, минералы, рыбий жир, 

добавки: витамины.      45 g.

RUS

o  - Простой корм для водных черепах. 
Состав: высушенные креветки.      140 g. - 1,5 Kg.

RUS



RIO FISH

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO SEMPLICE PER
TARTARUGHE D’ACQUA.

Composizione: pesce essiccato
(Hemiculter leucisculus). 

Somministrare Rio Fish in quantità tale da essere 
interamente consumato in pochi minuti.

Codice prodotto: TART036

Confezione:  Barattolo

Peso:  230 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    80199650202048

100% PESCE ESSICCATO



RIO FISH

D  - Wasser Schildkröten Futter. 100 % getrockneter Fisch.   230 g.

G  - Feed for pets. Turtle food for the daily feeding 100% dried fish. To keep in a fresh and dry 

place. Provide amount of food so that turtles will eat in few minutes.   230 g.

P  - Alimentação de tartarugas de água. 100% peixe seco.    230 g.                             

F  - Aliment pour tortues d’eau. 100 % de poisson séché.    230 g.        

E  - Alimento simples de origem animal para tartarugas de água. 

Comida de la tortuga de agua. Pescado seco 100%.    230 g.  

K  - Νερού χελώνα τροφίμων. Συστατικά: 100% αποξηραμένα ψάρια.
230 g. 

o  - Вода черепаха продовольствие. Ингредиенты: 100% вяленая рыба.
230 g. 

RUS



EDDY

MANGIME COMPLETO COMPOSTO PER 
ANIMALI D’AFFEZIONE.

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PER
TARTARUGHE TERRESTRI E RETTILI.

Composizione: cereali, erba medica, frutta, carni e 
derivati, prodotti della pesca e derivati, leguminose, 

sostanze minerali. 
Additivi nutrizionali: Vitamine per Kg. : 

Vitamina A 21.000 U.I., D3 800 U.I., E 52,5 mg., K 1,75 mg., 
B1 2,8 mg., B2 4,2 mg., B6 2,8 mg., B12 0,04 mg., acido 
D. pantotenico 8,75 mg., vitamina PP 28 mg., acido folico 
0,52 mg., vitamina H 0,14 mg., colina cloruro 350 mg., 

manganese (ossido mang.) 70 mg., ferro 
(carb. ferroso) 140 mg., rame (solfato rameico) 17,5 mg., 

cobalto (carbonato basico di cobalto mon) 0,7 mg., 
zinco (ossido zinco) 105 mg., iod. di potassio 1,4 mg., 

selenio (selenito sodico) 0,21 mg. -  
Analisi  chimica: unidità 5,4%, proteine 13,9%, 

oli e grassi greggi 4,7 %, ceneri 6,0%, 
fibra grezza 9,2%, calcio 1,24%, fosforo 0,44%.

Distribuire in piccole quantità più volte al 
giorno a secondo della grandezza dell’animale. 

Può essere mescolato con frutta fresca e verdura 
secondo le preferenze degli animali.

Codice prodotto: TART035

Confezione:  Barattolo

Peso:  250 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965202031

Codice prodotto: TART032

Confezione:  Barattolo

Peso:  70 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965201997

CON VITAMINE
ESTRUSO

STICK



EDDY

D  - KOMPLETTES ZUSAMMENGESETZTES FUTTERMITTEL FÜR HAUSTIERE KOMPLETTES ZUSAMMENGESETZTES FUTTERMITTEL FÜR SCHILDKRÖTEN UN REPTILIEN. EXTRUDIERT.

Zusammensetzung: Zerealien, Heilkräuter, Früchte, Fleisch und  Derivate, Fischereiprodukte und Derivate, Hülsenfrüchte, Mineralstoffe. Nährmittel-Zusatzstoffe: Vitamine pro Kg. : 

Vitamin A 21.000 U.I., D3 800 U.I., E 52,5 mg., K 1,75 mg., B1 2,8 mg., B2 4,2 mg., B6 2,8 mg., B12 0,04 mg., D-Pantothensäure 8,75 mg., Vitamin PP 28 mg., Folsäure 0,52 mg., Vitamin H 0,14 mg., 

Cholinchlorid 350 mg., Mangan (Mang.Oxid) 70 mg., Eisen (Eisenkarb.) 140 mg., Kupfer (Kupfersulfat) 17,5 mg., Kobalt (basisisches Kobaltkarbonat mon) 0,7 mg., Zink (Zinkoxid) 105 mg., Kalium-Iod.1,4 mg., 

Selenium (Natriumselenit) 0,21 mg. -  Chemische Analyse: Feuchtigkeit 5,4%, Proteine 13,9%, Öle und Rohfette 4,7 %, Aschen 6,0%, Rohfaser 9,2%, Kalzium 1,24%, Phosphor 0,44%.        70 g. - 250 g.

G  - COMPOSED COMPLETE FOOD FOR TORTOISES AND REPTILES. Use instructions: Give in small quantities different times a day according to the animal’s size. It can be mixed with fresh vegetables and fruits according 

to animal’s tastes. To be stored in a cool and dry place, far from sunlight and in the original sealed packaging. Composition: cereals,  alfalfa, fruit, meats and derivates, fishery products and derivatives, legumes, minerals. 

Nutritional additives: Vitamins per Kg: Vitamin A 21.000 U.I., D3 800 U.I., E 52,5 mg., K 1,75 mg., B1 2,8 mg., B2 4,2 mg., B6 2,8 mg., B12 0,04 mg., acide D-pantotenic 8,75 mg.,  vitamin PP 28 mg., folic acid 0,52 mg., 

vitamin H 0,14 mg., colina chloride 350 mg., manganese (manganousoxide) 70 mg., iron (ferrus carbonate) 17,5 mg., cobalt (basic carbonate of mon cobalt) 0,7 mg., zinc (oss. zinc) 105 mg., iod. potassium 1,4 mg., 

selenium (sodium selenite) 0,21 mg. Chimical analysis: humidity 5,4%,  proteins 13,9%, crude oils and fats 4,7%, ashes 6,0%,  crude fiber 9,2%,  calcium 1,24%, Phosphorus 0,44%.              70 g. - 250 g.

P  - COMPOSTO ALIMENTO COMPLETO ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO. ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PARA TARTARUGAS TERRESTRES E RÉPTEIS. EXTRUDIDO.

Composição: cereais, luzerna desidratada, fruta, carnes e derivados, produtos da pesca e derivados, legumes, substâncias minerais. Aditivos nutricionais: Vitaminas por kg: Vitamina A 21.000 U.I., D3 800 U.I., E 

52,5 mg., K 1,75 mg.,  B1 2,8 mg., B2 4,2 mg., B6 2,8 mg., B12 0,04 mg., ácido  D. pantotênico 8,75 mg., vitamina PP 28 mg., ácido fólico  0,52 mg., vitamina H 0,14 mg., cloreto de colina 350 mg., 

manganês (óxido mang.) 70 mg., ferro  (carb. ferroso) 140 mg., cobre (sulfato cúprico) 17,5 mg.,  cobalto (carbonato básico de cobalto mon) 0,7 mg.,  zinco (óxido de zinco) 105 mg., iod. de potássio 1,4 

mg., 

F  - ALIMENT COMPLET COMPOSÉ POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE. ALIMENT COMPLET COMPOSÉ POUR TORTUES TERRESTRES ET REPTILES. EXTRUDÉ.

Composition : céréales, luzerne, fruits, viandes et dérivés, produits de la pêche et dérivés, légumineuses, substances minérales. Additifs nutritionnels : Vitamines par kg : 

Vitamine A 21.000 U.I., D3 800 U.I., E 52,5 mg, K 1,75 mg,  B1 2,8 mg, B2 4,2 mg, B6 2,8 mg, B12 0,04 mg, acide  D-pantothénique 8,75 mg, vitamine PP 28 mg, acide folique 

0,52 mg, vitamine H 0,14 mg, choline chlorure 350 mg, manganèse (oxyde de mang.) 70 mg, fer (carb. de fer) 140 mg, cuivre (sulfate de cuivre) 17,5 mg, cobalt (carbonate basique de cobalt mon) 0,7 mg, 

zinc (oxyde de zinc) 105 mg, iod. de potassium 1,4 mg, sélénium (sélénite de sodium) 0,21 mg -  Analyse chimique : humidité 5,4 %, protéines 13,9 %, huiles et graisses brutes 4,7 %, cendres 6,0 %, 

fibre brute 9,2 %, calcium 1,24 %, phosphore 0,44 %.               70 g. - 250 g.

E  - PIENSO COMPUESTO COMPLETO PARA ANIMALES DE COMPA—ÍA ALIMENTO COMPUESTO COMPLETO PARA TORTUGAS TERRESTRES Y REPTILES. EXTRUSIONADO.

Composición: cereales, alfalfa, fruta, carnes y derivados, productos de pesca y derivados, leguminosas, sustancias minerales. Aditivos nutricionales: Vitaminas por kg. : Vitamina A 21.000 UI., D3 800 UI., E 52,5 

mg, K 1,75 mg, B1 2,8 mg, B2 4,2 mg, B6 2,8 mg, B12 0,04 mg, ácido D. pantoténico 8,75 mg, vitamina PP 28 mg, ácido fólico 0,52 mg, vitamina H 0,14 mg, colina cloruro 350 mg, manganeso (óxido de 

mang.) 70 mg, hierro (carb. ferroso) 140 mg, cobre (sulfato cúprico) 17,5 mg, cobalto (carbonato básico de cobalto mon) 0,7 mg, cinc (óxido de cinc) 105 mg, yod. de potasio 1,4 mg, selenio (selenito sód-

ico) 0,21 mg. - Análisis químico: humedad 5,4%, proteínas 13,9%, aceites y grasas brutas 4,7 %, cenizas 6,0%, fibra bruta 9,2%, calcio 1,24%, fósforo 0,44%.          70 g. - 250 g.

K  - ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΣΥΝΘΕΤΗ ΠΛΗΡΗΣ  ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ. ΤΡΟΦΗ ΣΥΝΘΕΤΗ ΠΛΗΡΗΣ ΓΙΑ ΧΕΛΩΝΕΣ ΞΗΡΑΣ ΚΑΙ ΕΡΠΕΤΑ. ΠΡΟΪΟΝ ΕΞΩΘΗΣΗΣ.
Σύνθεση:δημητριακά, μηδική, φρούτα, κρέατα και παράγωγά τους, προϊόντα αλιείας και παράγωγά τους, ψυχανθή,  ανόργανες ουσίες. Πρόσθετα διατροφής: Βιταμίνες ανά Κg:

 Βιταμίνη A 21.000 U.I., D3 800 U.I., E 52,5 mg., K 1,75 mg.,  B1 2,8 mg., B2 4,2 mg., B6 2,8 mg., B12 0,04 mg.,  D. παντοθενικό οξύ 8,75 mg., βιταμίνη PP 28 mg., φολικό οξύ  0,52 mg., 
βιταμίνη H 0,14 mg., χλωριούχος χολίνη 350 mg.,  Μαγγάνιο (οξείδιο του Μαγγαν.) 70 mg., Σίδηρος  (ανθρακικός σίδηρ.) 140 mg., χαλκός (θειϊκός χαλκός) 17,5 mg., 

κοβάλτιο (βασικό ανθρακικό κοβάλτιο μον.) 0,7 mg.,  ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) 105 mg., ιωδιούχο κάλλιο 1,4 mg.,  σελήνιο (σεληνιώδες νάτριο) 0,21 mg. -   Χημική ανάλυση: υγρασία 5,4%, 
πρωτεΐνες 13,9%,  περιεκτικότητα σε έλαια και λιπαρά 4,7%, τέφρες 6,0%,  ακατέργαστή ινώδης ουσία 9,2%, ασβέστιο 1,24%,  φώσφορος 0,44%.             70 g. - 250 g.

o  - КОМПЛЕКСНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ  ДОМАШНИХ ПИТОМЦЕВ. КОМПЛЕКСНЫЙ КОМБИНИРОВАННЫЙ КОРМ ДЛЯ СУХОПУТНЫХ ЧЕРЕПАХ И РЕПТИЛИЙ. 
ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ. Состав: зерновые, люцерна, фрукты, мясо и  субпродукты, рыбные продукты и субпродукты, зернобобовые,  минеральные вещества.  Пищевые добавки: Витамины на кг 

продукта :  Витамин A 21 000 МЕ, D3 800 МЕ, E 52,5 мг, K 1,75 мг.  B1 2,8 мг, B2 4,2 мг, B6 2,8 мг, B12 0,04 мг, пантотеновая кислота  D. 8,75 мг, витамин PP 28 мг, фолиевая кислота  0,52 мг, витамин H 
0,14 мг, хлорид холина 350 мг,  марганец (оксид марг.) 70 мг, железо  (железистый карб.) 140 мг, медь (сульфат меди) 17,5 мг,  кобальт (щелочной карбонат кобальта мон.) 0,7 мг,  цинк (оксид цинка) 

105 мг, йодид калия  1,4 мг,  селен (натриевый селенит) 0,21 мг. -   Химический анализ: влажность 5,4%, белки 13,9%, 
сырые масла и жиры 4,7 %, зола 6,0%,  не рафинированная клетчатка  9,2%,  кальций 1,24%, фосфор 0,44%.               70 g. - 250 g.

RUS







OLIVER

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO IN FIOCCHI 
PER PESCI ROSSI.

Composizione: Cereali. 
Integrazione vitaminica per Kg.: Additivi nutrizionali:
Vitamine: A 12.500 U.I. - D3  500 U.I. - B2  3 mg -

B12  1,1 mg - E (3a700) 80 mg - K  5 mg.
Additivi: coloranti.

Codice prodotto: PES001

Confezione:  Barattolo

Peso:  20 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965012043

Codice prodotto: PES002

Confezione:  Barattolo

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                   8019965112040

Codice prodotto: PES003

Confezione:  Barattolo

Peso:  200 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                   8019965122049



OLIVER

D  - FUTTERMITTEL FÜR HAUSTIERE. KOMPLETTES FUTTERMITTEL IN FLOCKEN  FÜR ROTE FISCHE.

Zusammensetzung: Zerealien. Zusatzstoffe (Kg): Nährmittel-Zusatzstoffe: Vitamine: A 12.500 U.I. - D3  500 U.I. -

 B2  3 mg - B12  1,1 mg - E (3a700) 80 mg - K  5 mg. Zusatzstoffe: Farbstoffe. 2/3 mal täglich in oleine 

Mengen verabreichen. An frischem und trockenem Ort und in verschlossener Packung aufbewahren. 
20 g -  60 g -  200 g.

G  - FEED FOR PETS. COMPLETE FOOD IN FLAKES FOR RED FISH.

Composition: Cereals.  Additives (Kg): Nutritional additives: Vitamin: A 12.500 IU - D3  500 IU - B2  3 mg -

B12  1.1 mg - E (3a700) 80 mg - K  5 mg. Additives: dyes. Administer 2/3 times a day in small amounts.

Store in a cool, dry place and in original packing.     20 g -  60 g -  200 g.

P  - ALIMENTO PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO. ALIMENTO COMPLETO EM FLOCOS PARA PEIXES VERMELHOS.

Composição: Cereais. Aditivos (kg): Aditivos nutricionais: Vitaminas: A 12.500 U.I. - D3  500 U.I. - B2  3 mg -

B12  1,1 mg - E (3a700) 80 mg - K  5 mg. Aditivos: corantes. Administrar 2/3 vezes por dia em pequenas 

quantidades. Guarde em lugar fresco, seco e na embalagem fechada.    20 g -  60 g -  200 g.

E  - ALIMENT POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE. ALIMENT COMPLET EN FLOCONS POUR POISSONS ROUGES.

Composition : Céréales. Additifs (kg) : Additifs nutritionnels : Vitamines : A 12.500 U.I. - D3  500 U.I. - B2  3 mg - 

B12  1,1 mg - E (3a700) 80 mg - K 5 mg - Additifs : colorants. Donner 2/3 fois par jour en petites quantités.

Conserver dans un endroit frais et sec, et dans l’emballage fermé.    20 g -  60 g -  200 g.

E  -  PIENSO PARA ANIMALES DE COMPA—ÍA. ALIMENTO COMPLENTO EN HOJUELAS PARA PECES ROJOS.

Composición: cereales. Aditivos (kg): Aditivos nutricionales: Vitaminas: A 12.500 UI. - D3 500 UI. - B2 3 mg -

B12 1,1 mg - E (3a700) 80 mg - K 5 mg.Aditivos: colorantes. Suministrar 2 o 3 veces por día en pequeñas 

cantidades. Conservar en lugar fresco y seco, dentro del envase sellado.
20 g -  60 g -  200 g.

K  - ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ. ΠΛΗΡΗΣ ΤΡΟΦΗ ΣΕ ΝΙΦΑΔΕΣ ΓΙΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΨΑΡΙΑ.
Σύνθεση: Δημητριακά. Πρόσθετα (Kg): Πρόσθετα διατροφής: Βιταμίνες: A 12.500 U.I. - D3  500 U.I. - B2  3 mg -
B12  1,1 mg - E (3a700) 80 mg - K  5 mg. Πρόσθετα: χρωστικές. Χορηγήστε τη  2/3 φορές την ημέρα σε μικρές 

ποσότητες. Διατηρήστε τη σε δροσερό και ξηρό περιβάλλον και με τη συσκευασία σφραγισμένη.
20 g -  60 g -  200 g.

o  - КОРМ  ДЛЯ  ДОМАШНИХ ПИТОМЦЕВ. КОМПЛЕКСНЫЙ КОРМ В ХЛОПЬЯХ  
ДЛЯ КРАСНЫХ РЫБОК.  Состав: Зерновые.  Добавки (кг): Пищевые добавки: Витамины: A 12.500 МЕ - D3  500 МЕ - 

B2  3 мг - B12  1,1 мг - E (3a700) 80 мг - K  5 мг. Добавки: красящие вещества. 
Давать небольшое  количество 2/3 раза в день. Хранить в сухом и прохладном месте, в закрытой 

упаковке.   20 g -  60 g -  200 g.

RUS



AXEL

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO
PER PESCI D’ACQUARIO.

Composizione: Farina di frumento, farina di mais, farina di gam-
marus, farina di pesce, olio di pesce, carbonato di calcio da rocce 

calciche macinate. Additivi: Vitamine e coloranti.

Integrazione vitaminica per Kg: 
   Vitam. A micro incapsulata E672 20.000 UI, Vitam. D3 

stabilizzata E671 2.000 UI, Vitam. E
 (tutto-rac-a-tocoferil acetato) 3a700 75 mg, 

Vitam. B1 (tiamina mononitrato) 4 mg, Vitam. B2 
(riboflavina) stabilizzata 6 mg, Vitam. B6 

 (piridossina cloridrato) 3a831 4 mg, Vitam.
 B12 (cianocobalamina) 0,88 mg, Vitam. PP (acido
     nicotinico) 40 mg, Vitam. H (D-biotina) 0,2 mg, 

Vitam. K (Mnb) stabilizzata 2,7 mg, 
Acido folico 0,75 mg, Acido Pantotenico

 (calcio d-pantotenato) 12,5 mg, 
Betaina 230 mg -

       Composti di oligoelementi: Ferro (carbonato 
ferroso)  E1 200 mg, Manganese 

(ossido manganoso) E5 100 mg, Rame (solfato 
rameico-pentaidrato) 

E4 25 mg, Zinco (ossido di zinco) E6 150 mg, Iodio 
(ioduro di potassio) microgranulare E2 2 mg, Selenio 

(selenito di sodio) microgranulare E8 0,3 mg – 
Aminoacidi: DL metionina 1500 mg – L Lisina 1.000 mg.

Codice prodotto: PES015

Confezione:  Barattolo

Peso:  40 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965202093

Estrus0



AXEL

D  - FUTTERMITTEL FÜR HAUSTIERE KOMPLETTES FUTTERMITTEL IN FLOCKEN  FÜR ROTE FISCHE. EXTRUDIERT.

Zusammensetzung: Weizenmehl, Maismehl, Gammarusmehl, Fischmehl, Fischöl, Kalziumkarbonat aus 

gemahlenen Kalkfelsen. Zusatzstoffe: Vitamine und Farbstoffe.     40 g.

G  - FEED FOR PETS COMPLETE FOOD IN FLAKES FOR RED FISH. EXTRUDED.

Composition: Wheat flour, cornmeal, gammarus flour, fish meal, fish oil, calcium carbonate from calcic rocks. 

Additives: Vitamins and dyes.      40 g.

P  - ALIMENTO PARA ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO ALIMENTO COMPLETO EM FLOCOS PARA PEIXE VERMELHO. EXTRUDIDO.

Composição: Farinha de trigo, farinha de milho, farinha de gammarus, farinha de peixe, óleo de peixe, 

carbonato de cálcio rochas cálcicas moídas. Aditivos: Vitaminas e corantes.    40 g.

F  - ALIMENT POUR ANIMAUX DE COMPAGNIE ALIMENT COMPLET EN FLOCONS  POUR POISSONS ROUGES. EXTRUDÉ.
Composition : Farine de blé, farine de maïs, farine de gammarus, farine de poisson, huile de poisson, 

carbonate de calcium de roches calciques moulues. Additifs : Vitamines et colorants.    40 g.

E  - PIENSO PARA ANIMALES DE COMPA—ÍA ALIMENTO COMPLENTO EN HOJUELAS  PARA PECES ROJOS. EXTRUSIO-

NADO.

Composición: Harina de trigo, harina de maíz, harina de gammarus, harina de pescado, aceite de pescado, 

K  - ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ. ΠΛΗΡΗΣ ΤΡΟΦΗ ΣΕ ΝΙΦΑΔΕΣ ΓΙΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΨΑΡΙΑ. 
ΠΡΟΪΟΝ ΕΞΩΘΗΣΗΣ. Σύνθεση: Σιτάλευρο, αραβοσιτάλευρο, αλεύρι από αστακοκαραβίδα, ιχθυάλευρο,

 ιχθυέλαιο, ανθρακικό  ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα. 
Πρόσθετα: Βιταμίνες  και χρωστικές.    40 g.

o  - КОРМ  ДЛЯ  ДОМАШНИХ ПИТОМЦЕВ. КОМПЛЕКСНЫЙ КОРМ В ХЛОПЬЯХ 
ДЛЯ КРАСНЫХ РЫБОК. ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ.

Состав: Пшеничная мука, кукурузная мука, мука из мормыша, мука из рыбы, рыбий жир, карбонат 
кальция, полученных путем помола кальцийсодержащих камней. 

Добавки: Витамины и красящие вещества.     40 g.

RUS



Composizione: Granoturco, farina di pesce, 
farina di soia tostata, carbonato di calcio da rocce

 calciche macinate. 
Additivi organolettici: E 161 (Carophyl). 

Additivi nutrizionali: Vitamine ed oligoelementi. 
Integrazione vitaminica per Kg: Vitamina 

A U.I. 21.000 - D3  U.I. 800 - E mg 52,5 - K mg 1,75 - 
B1 mg 2,8 - B2 mg 4,2 - B6 mg 2,8 - B12 mg 0,04 - 

Acido d-pantotenico mg 8,75 - PP mg 28 -  
Acido folico mg 0,52 - H mg 0,14 - Colina cloruro 

mg 350 - Manganese (oss. manganoso) mg 70 -Ferro 
(carb. ferroso) mg 140 - Rame (solfato rameico P) 

mg 17,5 - Cobalto (carbonato basico di cobalto mon.) 
mg 0,7 - Zinco (oss. zinco) mg 105 - 

Iod. di potassio mg 1,4 - Selenio (selenito sodico) 
mg 0,21. 

ROXANA

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PER PESCI DA 
LAGHETTO E CHE VIVONO IN VASCHE ORNAMENTALI 

ALL’APERTO.

MANGIME STICK.

28% PROTEINE

Codice prodotto: CARP001

Confezione:  Barattolo

Peso:  300 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965201140

Codice prodotto: CARP002

Confezione:  Secchio

Peso:  2,5 Kg

Pezzi per ct.: 1

Cod. Ean:                   8019965201157



ROXANA

D  - SCHWIMMSTÄBCHEN FÜR SEEFISCHE. MISCHFUTTER FÜR SEEFISCHE UND FISCHE, DIE IM FREIEN IN ZIERBECKEN LEBEN. 28% PROTEINE.

Zusammensetzung: Mais, Fischmehl, geröstetes Sojamehl, Kalziumkarbonat aus gemahlenen Kalkfelsen. Organoleptische Zusatzstoffe: E 161 (Carophyl). Nährmittel-Zusatzstoffe: Vitamine und Spurenelemente. 

    300 g - 2,5 Kg.

G  - FLOATING STICKS FOR POND FISH. MIXED FOOD FOR FISH THAT LIVE IN PONDS OR IN OUTDOOR ORNAMENTAL POOLS. 
FOOD FULL OF NUTRIENTS FOR OMNIVOROUS FISH. 28% PROTEINS. FLOATING STICKS. ENRICHED WITH CAROTENOIDS TO ENHANCE ITS COLOURS.

Composition: corn, fish meal, toasted soya flour, calcium carbonate from milled limestone rocks. Sensory additives: E 161 (Carofyl). Nutritional additives: vitamins and trace elements.
28% Proteins. 300 g - 2,5 Kg.

P  - ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO PARA PEIXES DE LAGO / EM TANQUES DECORATIVOS AO AR LIVRE. ALIMENTO COMPLETO DE SUBSTÂNCIAS NUTRICIONAIS PARA PEIXES OMNÍVOROS. 28% PROTEÍNAS. 

STICKS FLUTUANTES. ENRIQUECIDO COM CAROTENÓIDES PARA VALORIZAR AS SUAS CORES. 

Composição: Milho, farinha de peixe, farinha de soja torrada, carbonato de cálcio de rochas calcárias moídas. Aditivos organolépticos: E 161 (Carofyl). Aditivos nutricionais: vitaminas e oligoelementos.
300 g - 2,5 Kg.

F  - PETIT BÂTONS FLOTTANTS POUR POISSONS DE LAC. PROVENDE COMPOSÉE, POUR POISSONS DE LAC 

ET VIVANT DANS DES BASSINS EN PLEIN AIR. 28% DE PROTÉINES.

Composition : Maïs, farine de poisson, farine de soja toastée, carbonate de calcium de roches calcaires moulues. Additifs sensoriels : E 161 (Carophyll).  Additifs nutritionnels : Vitamines et oligo-éléments. 

       300 g - 2,5 Kg.

E  - PIENSO COMPLETO COMPUESTO PARA PECES DE ESTANQUES / EN PILAS DECORATIVAS AL AIRE LIBRE. ALIMENTO COMPLETO DE NUTRIENTES PARA PECES OMNÍVOROS. 

28% PROTEÍNAS. STICKS FLOTANTES. ENRIQUECIDO CON CAROTENOIDES PARA EXALTAR SUS COLORES. 

Composición: Maíz, harina de pescado, harina de soja tostada, carbonato de calcio desde rocas cálcicas molidas. Aditivos organolépticos: E 161 (Carofyl). Aditivos nutricionales: vitaminas y oligoelementos.
300 g - 2,5 Kg.

K  - ΠΛΗΡΗΣ ΣΥΝΘΕΤΗ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΨΑΡΙΑ ΣΕ ΛΙΜΝΟΥΛΕΣ/ ΣΕ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ ΛΙΜΝΟΥΛΕΣ. ΤΡΟΦΉ ∏ΛΉΡΗΣ ΣΕ ΘΡΕ∏ΤΙΚΈΣ ΟΥΣΊΕΣ ΓΙΑ ∏ΑΜΦΆΓΑ ΨΆΡΙΑ. 28% ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ. 
Ραβδάκια που επιπλέουν. Εμπλουτισμένη με καροτινοειδή για να αναδεικνύουν τα χρώματα. 

Σύνθεση: Αραβόσιτος, ιχθυάλευρο, άλεσμα ψημένων σπερμάτων σόγιας, ανθρακικό ασβέστιο από αλεσμένα ασβεστολιθικά πετρώματα. Οργανοληπτικά πρόσθετα:  E 161 (Carofyl). 
Θρεπτικά πρόσθετα: βιταμίνες και ιχνοστοιχεία.

300 g - 2,5 Kg.

o  - КОМПЛЕКСНЫЙ КОРМ ДЛЯ РЫБ В ПРУДАХ / ОРНАМЕНТАЛЬНЫХ БАССЕЙНАХ НА УЛИЦЕ. КОМПЛЕКСНЫЙ КОРМ, СОДЕРЖАЩИЙ ПИТАТЕЛЬНЫЕ ВЕЩЕСТВА, ДЛЯ ВСЕЯДНЫХ РЫБ. 28% БЕЛКИ. 
Плавучие палочки. Обогащены каротеноидами для усиления яркости цвета. Состав: Кукуруза, мука из рыбы,мука из жареной сои, карбонат кальция, полученный путем помола 

кальцийсодержащих камней. Органолептические добавки: E 161 (карофил). Питательные добавки: витамины и олигоминералы. 
300 g - 2,5 Kg.
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LARIBLU

MANGIME PER ANIMALI D’AFFEZIONE

ALIMENTO COMPLETO COMPOSTO
PER PESCI TROPICALI 

D’ACQUA DOLCE.

Composizione: Prodotti e sottoprodotti dei cerali,
pesci e altri animali marini (loro prodotti e sottoprodotti),

lieviti, altre piante, (loro prodotti e sottoprodotti), 
prodotti e sottoprodotti dell’industria di trasformazione

della barbabietola da zucchero, altri semi e frutta
(loro prodotti e sottoprodotti), prodotti e sottoprodotti 

dei tuberi e radici. 
Additivi nutrizionali: coloranti, vitamine.

Integrazione vitaminica per kg: 
vitamina A  2500 UI, D3  2500 UI, B2 4,85 mg, B12 5 mg, 

E 300 mg, K3 7,5 mg, C L-ascorbyl-2 polyphosphate 300 mg.

CON VITAMINE

Codice prodotto: PES006

Confezione:  Barattolo

Peso:  20 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965201201

Codice prodotto: PES007

Confezione:  Barattolo

Peso:  50 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                   8019965201218



LARIBLU

D  - MISCHFUTTER FÜR TROPISCHE SÜSSWASSERFISCHE

ZZusammensetzung: Zerealien-Produkte und Unterprodukte, Fisch und andere Meerestiere (ihre Produkte und Unterprodukte),

Hefe, andere Pflanzen, (ihre Produkte und Unterprodukte), Produkte und Unterprodukte der Industrie zur Zuckerrübenverarbeitung, 

andere Samen und Früchte (ihre Produkte und Unterprodukte), Produkte und Unterprodukte von Knollen und Wurzeln. 

Nährmittel-Zusatzstoffe: Farbstoffe, Vitamine.       20 g -  50 g.

G  - MIX FOOD FOR FRESHWATER TROPICAL FISH.

Components: Products and by products of cereal grains, fish, other marine animals, their products and by-products, dried feed grade yeasts,

other plants their products and by-products, products and by-products of sugar beel processing industry, other seeds and fruit, they products

and by-products, products and by-products of tubers and roots. Additives: colorants, vitamins.       20 g -  50 g.

P  - ALIMENTO COMPOSTO PARA PEIXAS TROPICAINS DE ÁGUA DOCE. 

Composição: Produtos e subprodutos dos cereais, peixes e outros animais marinhos (seus produtos e subprodutos), leveduras, outras árvores, 

(seus produtos e subprodutos), produtos  e subprodutos da indústria da refinação da beterraba-sacarina, outras sementes e fruta 

(seus produtos e subprodutos), produtos e subprodutos de tubérculos e raízes.   

Aditivos nutricionais: corantes, vitaminas.        20 g -  50 g.

F  - ALIMENT COMPOSE POUR POISSON TROPICAUX D’EAU DOUCE.

Composition : Produits et sous-produits des céréales, poissons et autres animaux marins (leurs produits et sous-produits),

levures, autres plantes (leurs produits et sous-produits), produits et sous-produits de l’industrie de transformation

de la betterave sucrière, autres graines et fruits (leurs produits et sous-produits), produits et sous-produits

des tubercules et racines.  Additifs nutritionnels : colorants, vitamines..        20 g -  50 g.

E  - COMIDA COMPUESTA PARA PECES TROPICALES DE AGUADULCE.

Composición: Productos y subproductos de los cereales, peces y otros animales marinos (sus productos y subproductos), levaduras, 

otras plantas (sus productos y subproductos), productos y subproductos de la industria de procesado de la remolacha azucarera, otras semillas

 y fruta (sus productos y subproductos), productos y subproductos de los tubérculos y raíces.

Aditivos nutritivos: colorantes, vitaminas.      20 g -  50 g.

K  - ™‡ÓIÂÙË ˙ˆÔÙÚÔÊ‹ ÁÈ· ÙÚÔÈÎ¿ „¿ÚÈ· ÙÔ˘ ÁÏ˘ÎÔ‡ ÓÂÚÔ‡.
Σύνθεση: Προϊόντα και υποπροϊόντα δημητριακών, ψάρια και άλλα ζώα της θάλασσας (προϊόντα και υποπροϊόντα 

τους), ζύμες, άλλα φυτά, (προϊόντα και υποπροϊόντα τους),  προϊόντα και υποπροϊόντα της βιομηχανίας 
μεταποίησης των ζαχαρότευτλων, άλλοι σπόροι και φρούτα  (προϊόντα και υποπροϊόντα τους), προϊόντα και

υποπροϊόντα  βολβών και ριζών, πρόσθετα: χρωστικές. Πρόσθετα διατροφής: βιταμίνες.        20 g -  50 g.

o  - КОРМ  ДЛЯ  ДОМАШНИХ ПИТОМЦЕВ.
 КОМПЛЕКСНЫЙ КОМБИКОРМ ДЛЯ ТРОПИЧЕСКИХ РЫБОК.  В ПРЕСНОЙ ВОДЕ.

Состав: Продукты и субпродукты зерновых, рыба и другие морепродукты (их продукты и субпродукты),
дрожжи, другие растения, (их продукты и субпродукты), продукты и субпродукты промышленности по переработке 

сахарной свеклы, другие семена и фрукты (их продукты и субпродукты), продукты и субпродукты 
корнеплодов и корней, добавки: красящие вещества.  Питательные добавки: витамины.       20 g -  50 g.

RUS







OSSO DI PROSCIUTTO

OSSO DI PROSCIUTTO CRUDO ITALIANO
CON PEZZETTI DI CARNE ATTACCATI

ALL’OSSO.

ALIMENTO COMPLEMENTARE PER CANI.
100% NATURALE - SENZA ADDITIVI

Composizione: Osso di prosciutto
crudo pastorizzato.

Ideale per cani di taglia media, 
grande e gigante. 

Conservare fuori dal frigorifero e 
lontano da fonti di calore.

Essendo un prodotto naturale, il peso dell’osso
può variare da 320 a 450 g

Codice prodotto: OS007

Confezione:          Sottovuoto Sacchetto

Peso:  390 g c.ca

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300584



OSSO DI PROSCIUTTO

G  - 100% NATURAL ITALIAN HAM BONE WITH. PIECES OF MEAT ATTACHED TO BONE.  WITHOUT ADDITIVES.
Vacuum-packed: Pz. 1 (net weight 390 g). Natural product.  Weight may vary from 320 to 450 g.

D  -  ITALIENISCHER ROHSCHINKENKNOCHEN MIT AM KNOCHEN HAFTENDEN FLEISCHSTÜCKCHEN.

ERGÄNZUNGSNAHRUNG FÜR HUNDE. 100% NATÜRLICH – OHNE ZUSATZSTOFFE.

Zusammensetzung: pasteurisierter Rohschinkenknochen. Ideal für mittelgroße, große und sehr große Hunde. Außerhalb des Kühlschranks und in ausreichender Entfernung von Wärmequellen aufbewahren. Vakuumbeutel. 

Durchschnittliches Nettogewicht: 390 g (da es sich um ein Naturprodukt handelt, kann das Gewicht zwischen 320 und 450 g schwanken). 

P  - OSSO DE PRESUNTO ITALIANO COM PEDAÇOS DE CARNE COLADOS AO OSSO.

ALIMENTO COMPLEMENTAR PARA CÃES. 100% NATURAL – SEM ADITIVOS

Composição: Osso de presunto pasteurizado. Ideal para cães de tamanho médio, grande ou gigante. Conservar fora do frigorífico e longe de fontes de calor. Embalagem sob vácuo. 

Peso líquido médio: 390 g (pelo facto de ser um produto natural, o peso do osso pode variar entre 320 a 450 g).

F  - OS DE JAMBON CRU ITALIEN AVEC DES PETITS MORCEUX DE VIANDE ATTACHÉS Á L’OS.

ALIMENT COMPLÉMENTAIRE POUR LES CHIENS. 100% NATUREL – SANS ADDITIFS 

Composition: Os de jambon cru pasteurisé. Idéal pour les chiens avec une faille moyenne, grande et géante. Conserver hors du réfrigérateur et loin de sources de chaleur.

Petit sachet sous-vide. Poids net moyen: 390 g (étant un produit naturel, le poids de l’os peut changer de 320 à 450 g).

E  - HUESO DE JAMÓN ITALIANO CON TROZOS DE CARNE PEGADOS AL HUESO.

ALIMENTO COMPLEMENTARIO PARA PERROS. 100% NATURAL – SIN ADITIVOS

Composición: Hueso de jamón pasteurizado. Ideal para perros de tamaño medio, grande o gigante. Conservar fuera del frigorífico y alejado de fuentes de calor. Bolsa al vacío. Peso neto medio: 390 g 

(al ser un producto natural, el peso del hueso puede variar de 320 a 450 g).

K  - ΟΣΤΟ ΩΜΟΥ ΧΟΙΡΟΜΕΡΙΟΥ ΙΤΑΛΙΑΣ ΜΕ ΚΟΜΜΑΤΑΚΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ ΠΡΟΣΚΟΛΛΗΜΕΝΑ ΣΤΟ ΟΣΤΟ.
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ. 100% ΦΥΣΙΚΗ - ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΛΕΣ

Σύνθεση: Οστό ωμού χοιρομεριού παστεριωμένο. Ιδανικό για σκύλους μεσαίου, μεγάλου και γιγαντιαίου μεγέθους. Διατηρείται εκτός ψυγείου και μακριά από πηγές θερμότητας.
Σακουλάκι κενού αέρος. Μέσο καθαρό βάρος: 390 g (όντας ένα φυσικό προϊόν, το βάρος του οστού μπορεί να μεταβάλλεται από 320 έως 450 g).

o  - КОСТЬ ИТАЛЬЯНСКОЙ ПАРМСКОЙ ВЕТЧИНЫ  С КУСОЧКАМИ МЯСА. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПИТАНИЕ ДЛЯ СОБАК. 100% НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ – БЕЗ ДОБАВОК.  

Состав: Кость пармской пастеризованной ветчины. Для собак средних, больших и гигантских пород. Хранить не в холодильнике и вдали от источников тепла. 
Вакуумные пакеты. Средний вес нетто: 390 гр. (будучи натуральным продуктом, вес костей может варьироваться от 320 до 450 гр.). 

RUS



GREEDY SKIN

MASTICATIVI IN PELLE BOVINA.

MASTICATIVI IN  
PELLE BOVINA PER CANI. 

Composizione: 100% pelle bovina. 
Componenti analitici:  

Proteina gr. 75%, umidità 18%, 
ceneri gr. 4%, 

fibra gr. 2%, olii e grassi gr. 1%.

Disponibili in diverse dimensioni e gusti 
  aiutano a mantenere gengive sane e denti puliti. 
      Sono il gioco preferito dai cani di tutte le razze 

  ed il premio ideale in qualsiasi momento della giornata. 
       Il confezionamento in busta sigillata garantisce 

      una maggiore freschezza e miglior 
     conservazione del prodotto. 

Codice prodotto: OS012

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  345 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300522

MASTICATIVO JUMBO

Codice prodotto: OS006

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  180 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300560

MASTICATIVO GIGANTE

Codice prodotto: OS013

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  90 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300539

MASTICATIVO MEDIO

Codice prodotto: OS018

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  55 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300515

MASTICATIVO PICCOLO

Codice prodotto: OS011

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  100 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300423

4 MINI MASTICATIVI



GREEDY SKIN

G  - CHEWING BONES OUT OF PRESSED BOVINE.

 Greedy skin are available in different forms, measures and flavours and contribute to the care of healthy gums and clean teeth of your dog. They are the dogs’ favourite toy 

and they can be given them as a reward at any time of the day. They are packaged in a sealed bag for a lasting freshness. 
Composition: 100% cowhide. Analytical constituents: Protein gr. 75%, moisture 18%, ash gr. 4%, fiber gr. 2%, oils and fats gr. 1%.

BONE JUMBO  345 g - BONE GIANT  180 g - BONE MEDIUM  90 g - SMALL BONE - 55 g - 4 SMALL BONES - 100 g

D  -  KAUKNOCHEN. 100% NATÜRLICH.

In verschiedenen Größen und Geschmacksrichtungen erhältlich. Die Leckerlis helfen mit, das Zahnfleisch gesund und die Zähne des Hundes sauber zu halten und sind ein beliebter Kauspaß für alle Hunderassen. 

Sie können als kleine Belohnung zu jeder Tageszeit verabreicht werden. Die versiegelte Verpackung gewährleistet eine bessere Sterilität und Aufbewahrung des Produkts. 
JUMBO-KNOCHEN - 345 g - RIESENKNOCHEN - 180 g – MITTELGROßER KNOCHEN - 90 g – KLEINER KNOCHEN - 55 g - 4 MINIKNOCHEN - 100 g

P  - GREEDY SKIN. ALIMENTO DE MASTIGAR À BASE DE PELE DE BOVINO OSSO DE MASTIGAR. 100% NATURAL.

Composição: alimento simples de origem animal proveniente de tecidos de mamíferos rico em proteínas. Disponível em vários tamanhos e sabores, ajuda a manter as gengivas saudáveis e os dentes limpos. 

São o brinquedo favorito de todas as raças de cães e o prémio ideal em qualquer momento do dia. A sua embalagem num saco vedado garante uma maior frescura e uma melhor conservação do produto.

Composição: 100% pelle de bovino. Análise : proteína gr 75%, humidade 18%, cinzas gr. 4%, fibra gr. 2%, óleos e gorduras gr. 1%.
OSSO JUMBO – 345 g – OSSO GIGANTE - 180 g – OSSO MÉDIO – 90 g – OSSO PEQUENO – 55 g – 4 MINI OSSO – 100 g

F  - GREEDY SKIN. OS EN PEAU DE BOVIN Á MÂCHER. 100% NATUREL.

Composition: aliment simple d’origine animale provenant de tissus de mammifères riches de protéines.

Disponibles en différentes dimensions et goûts aident à maintenir les gencives saines et les dents propres. C’est le jeu préféré des chiens de toutes les races et la prime idéale en quelconque moment de la journée.

Le confectionnement dans un sachet scellé garantit une fraîcheur plus importante et une conservation meilleure du produit.

Composition: 100% peu de vache. Analyse: Protéine gr. 75%, 18% ‘humidité, cendres gr. 4%, fibre. 2%, huiles et graisses 1%.

OS JUMBO - 345 g – OS GÉANT - 180 g – OS MOYEN - 90 g – OS PETIT - 55 g - 4 MINI OS - 100 g

E  - GREEDY SKIN. ALIMENTO PARA MASTICAR A BASE DE PIEL DE VACUNO HUESO PARA MASTICAR. 100% NATURAL.

Composición: alimento simple de origen animal procedente de tejidos de mamíferos rico en proteínas. Disponible en varios tamaños y sabores, ayuda a mantener unas encías sanas y unos dientes limpios. 

Es el juguete favorito de todas las razas de perro y el premio ideal en cualquier momento del día. Su envasado en un sobre sellado garantiza una mayor frescura y una mejor conservación del producto. 

Composición analítica:  Proteína gr. 75%, humedad 18%, cenizas gr. 4%, fibra gr. 2%, aceites y grasas gr. 1%.
HUESO JUMBO – 345 g – HUESO GIGANTE - 180 g – HUESO MEDIO – 90 g – HUESO PEQUE—O – 55 g – 4 MINI HUESO – 100 g

K  - GREEDY SKIN. ΜΑΣΗΤΙΚΑ ΑΠΟ ΔΟΡΕΣ ΒΟΟΕΙΔΩΝ. ΑΠΛΗ ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΖΩΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ. ΟΣΤΑ ΓΙΑ ΜΑΣΗΜΑ. 100% ΦΥΣΙΚΗ.
Σύνθεση: απλή ζωοτροφή ζωικής προέλευσης που προέρχεται από ιστούς θηλαστικών πλούσιων σε πρωτείνες. Διαθέσιμα σε διαφορετικές διαστάσεις και γεύσεις βοηθούν να διατηρηθούν τα ούλα υγιή και τα δόντια καθαρά. 

Είναι το αγαπημένο παιχνίδι των σκύλων κάθε ράτσας και το ιδανικό βραβείο σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας. Η συσκευασία σε σφραγισμένη σακούλα 
εγγυάται τη μεγαλύτερη νωπότητα και καλύτερη συντήρηση του προϊόντος.

ΟΣΤΟ JUMBO - 345 g - ΓΙΓΑΝΤΙΑΙΟ ΟΣΤΟ - 180 g - ΜΕΣΑΙΟ ΟΣΤΟ - 90 g - ΜΙΚΡΟ - 55 g - 4 ΜΙΝΙ ΟΣΤΑ - 100 g

o  - GREEDY SKIN. ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ КОСТИ ИЗ БЫЧЬЕЙ КОЖИ.  НАТУРАЛЬНАЯ ДОБАВКА ДЛЯ СОБАК. ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ КОСТИ. 100% НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ. 
Состав: натуральный продукт животного происхождения из кожи млекопитающих, богатый белком.  Выпускаются различных размеров и вкусов, помогают поддерживать здоровыми 

десны и чистить зубы. Представляют собой любимую игрушку для собак всех пород, являясь идеальным поощрением в любое время суток.  Герметизированная упаковка обеспечивает 
свежесть и лучшую сохранность продукта.

Состав: 100% говяжья кожа. Аналитические компоненты:  Белки г 75%, влажность 18%,зола г 4%,  клетчатка г 2%, масла и жиры г 1%.  
КОСТИ JUMBO - 345 гр. – ОГРОМНАЯ КОСТЬ - 180 гр. – СРЕДНЯЯ КОСТЬ - 90 гр. – МАЛЕНЬКАЯ КОСТЬ - 55 гр. – 4 МИНИ-КОСТИ - 100 гр. 
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GREEDY SKIN

MASTICATIVI IN PELLE BOVINA.

100% NATURALE. 

Disponibili in diverse dimensioni e gusti 
aiutano a mantenere gengive sane e denti puliti. 

Sono il gioco preferito dai cani di tutte 
le razze ed il premio ideale 

in qualsiasi momento della giornata. 
Il confezionamento in busta sigillata garantisce 

una maggiore freschezza e miglior 
conservazione del prodotto. 

Codice prodotto: OS014

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  80 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300508

COSCIA DI POLLO

Codice prodotto: OS004

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300546

BASTONCINI NATURALI

Codice prodotto: OS003

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  90 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300553

BASTONCINI COLORATI

Composizione: 100% pelle bovina. 
Componenti analitici:  

Proteina gr. 75%, umidità 18%, 
ceneri gr. 4%, fibra gr. 2%, 

olii e grassi gr. 1%.

Composizione: Pelle bovina 90%, 
farina di riso 10%. Additivi organolettici: 

Coloranti E110, E 129, E 155. 
Componenti analitici: 

Proteina gr. 70%, umidità 17%, 
ceneri gr. 5%, fibra gr. 5%, 

olii e grassi gr. 3%.



GREEDY SKIN

G  - CHEWING BONES OUT OF PRESSED BOVINE.

Greedy skin are available in different forms, measures and flavours and contribute to the care of healthy gums and clean teeth of your dog. They are the dogs’ favourite toy 

and they can be given them as a reward at any time of the day. They are packaged in a sealed bag for a lasting freshness. 

NATURAL STICKS  60 g - COLOURED STICKS  90 g - CHICKEN LEGS  80 g

D  -  KAUKNOCHEN. 100% NATÜRLICH.

Zusammensetzung: Grundnahrungsmittel tierischen Ursprungs gewonnen aus eiweißreichen Tierhäuten.

In verschiedenen Größen und Geschmacksrichtungen erhältlich. Die Kauleckerlis helfen mit, das Zahnfleisch gesund und die Zähne des Hundes sauber zu halten und sind ein beliebter Kauspaß 

für alle Hunderassen. Sie können als kleine Belohnung zu jeder Tageszeit verabreicht werden. Die versiegelte Verpackung gewährleistet eine bessere Sterilität und Aufbewahrung des Produkts.

NATURKAUSTÄBCHEN - 60 g – BUNTE KAUSTÄBCHEN - 90 g - HÜHNERSCHENKEL - 80 g

P  - OSSO DE MASTIGAR À BASE DE PELE DE BOVINO  100% NATURAL.

Composição: alimento simples de origem animal proveniente de tecidos de mamíferos ricos em proteínas. Disponível em vários tamanhos e sabores, ajuda a manter as gengivas saudáveis e os 

dentes limpos. São o brinquedo favorito de todas as raças de cães e o prémio ideal em qualquer momento do dia. A sua embalagem num saco vedado garante uma maior frescura e uma melhor 

conservação do produto. PALITOS NATURAIS – 60 g – PALITOS DE CORES - 90 g – COXA DE FRANGO – 80 g

F  - GREEDY SKIN. OS EN PEAU DE BOVIN Á MÂCHER. 100% NATUREL.

Composition: aliment simple d’origine animale provenant de tissus de mammifères riches de protéines.

Disponibles en différentes dimensions et goûts aident à maintenir les gencives saines et les dents propres. C’est le jeu préféré des chiens de toutes les races et la prime idéale en quelconque moment de la 

journée. Le confectionnement dans un sachet scellé garantit une fraîcheur plus importante et une conservation meilleure du produit.

PETITS BÂTONS NATURELS - 60 g - PETITS BÂTONS  COLORÉS - 90 g – CUISSE DE POULET - 80 g

E  - GREEDY SKIN. HUESO  A BASE DE PIEL DE VACUNO  HUESO PARA MASTICAR. 100% NATURAL.

Composición: alimento simple de origen animal procedente de tejidos de mamíferos rico en proteínas. Disponible en varios tamaños y sabores, ayuda a mantener unas encías sanas y unos dientes limpios. 

Es el juguete favorito de todas las razas de perro y el premio ideal en cualquier momento del día. Su envasado en un sobre sellado garantiza una mayor frescura y una mejor conservación del producto. 

BARRITAS NATURALES – 60 g – BARRITAS DE COLORES - 90 g – MUSLO DE POLLO – 80 g

K  - GREEDY SKIN. ΜΑΣΗΤΙΚΑ ΑΠΟ ΔΟΡΕΣ ΒΟΟΕΙΔΩΝ. ΑΠΛΗ ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΖΩΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ. ΟΣΤΑ ΓΙΑ ΜΑΣΗΜΑ. 100% ΦΥΣΙΚΗ.
Σύνθεση: απλή ζωοτροφή ζωικής προέλευσης που προέρχεται από ιστούς θηλαστικών πλούσιων σε πρωτείνες. Διαθέσιμα σε διαφορετικές διαστάσεις και γεύσεις βοηθούν να διατηρηθούν τα ούλα 

υγιή και τα δόντια καθαρά. Είναι το αγαπημένο παιχνίδι των σκύλων κάθε ράτσας και το ιδανικό βραβείο σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας.
Η συσκευασία σε σφραγισμένη σακούλα εγγυάται τη μεγαλύτερη νωπότητα και καλύτερη συντήρηση του προϊόντος.

ΦΥΣΙΚΑ ΡΑΒΔΑΚΙΑ - 60 g - ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΡΑΒΔΑΚΙΑ - 90 g - ΜΠΟΥΤΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ - 80 g

o  - GREEDY SKIN. ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ ПАЛОЧКИ ИЗ БЫЧЬЕЙ КОЖИ.  НАТУРАЛЬНАЯ ДОБАВКА ДЛЯ СОБАК. ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ КОСТИ. 100% НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ 
Состав: натуральный продукт животного происхождения из кожи млекопитающих, богатый белком. Выпускаются различных размеров и вкусов, помогают поддерживать здоровыми 

десны и чистить зубы. Представляют собой любимую игрушку для собак всех пород, являясь идеальным поощрением в любое время суток. 
Герметизированная упаковка обеспечивает свежесть и лучшую сохранность продукта. 

НАТУРАЛЬНЫЕ ПАЛОЧКИ - 60 гр. – ОКРАШЕННЫЕ ПАЛОЧКИ - 90 гр. – КУРИНАЯ НОЖКА - 80 гр. 

RUS



GREEDY SKIN DENTAL

MASTICATIVI IN PELLE BOVINA.
CALCIO.

GENGIVE FORTI E SANE.

MASTICATIVI, NODI E BASTONCINI. 
100% NATURALI. 

Permette di rallentare la formazione del tartaro 
e della placca dentaria responsabili del cattivo 

alito del vostro cane. Può essere dato in qualunque 
momento della giornata.

Codice prodotto: OS005

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  115 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300447

10 BASTONCINI - GUSTO MENTA

Codice prodotto: OS015

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  130 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300492

10 NODI- CALCIO

Codice prodotto: OS001

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  100 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300478

  4 MASTICATIVI PICCOLI - CALCIO

Codice prodotto: OS002

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  145 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300430

2 MASTICATIVI MEDI

Composizione: Pelle bovina, 
farina di riso. Additivi organolettici: 

Aromatizzanti menta E141. 
Componenti analitici: Proteine gr. 70%, 
umidità 17%, ceneri gr. 5%, fibra gr. 

5%, olii e grassi gr. 3%.

Composizione: Pelle bovina, 
gluconato di calcio (0,1%). 

Componenti analitici: Proteina gr. 75%, 
umidità 18%,ceneri gr. 4%,  fibra gr. 

1,9%, olii e grassi gr. 1%.



GREEDY SKIN DENTAL

G  - CHEWING BONES OUT OF PRESSED BOVINE.

100 % NATURAL. FOR TEETH AND GUMS, HIGH-PROTEIN. CALCIUM & PEPPERMINT FLAVOUR.

Greedy Skin Dental chewing bone slow the development of tartar and dental plaque for your dog. 

They are the dogs’ favourite toy and they can be given them as a reward at any time of the day.
10 STICKS MINT FLAVOUR 115 g -  10 BONES CALCIUM 130 g -  4 BONES SMALL 100 g - 2 BONES MEDIUM - 145 g

D  - PFEFFERMINZE & KALZIUM. GRUNDNAHRUNGSMITTEL TIERISCHEN URSPRUNGS FÜR HUNDE. 

KAUKNOCHEN, KAUKNOTEN UND KAUSTÄBCHEN. 100% NATÜRLICH Dieses natürliche, aus eiweißreichen Tierhäuten gewonnene Grundnahrungsmittel vermag die Bildung von Zahnstein und Plaque, die für 

den schlechten Atem ihres Hundes verantwortlich sind, zu verlangsamen und kann dem Hund zu jeder Tageszeit verabreicht werden.

10 KNOCHEN - PFEFFERMINZGESCHMACK 115 g - 10 KAUKNOTEN  MIT KALZIUM - 130 g - 4 KLEINE KAUKNOCHEN MIT KALZIUM - 100 g - 2 MITTELGROßE KAUKNOCHEN - 145 g

P  - OSSOS DE MASTIGAR À BASE DE PELE DE BOVINO. MENTA & CÁLCIO. OSSOS, NÓS E PALITOS DE MASTIGAR. 100% NATURAIS.

Evita a formação do tártaro e da placa dentária, responsáveis pelo mau hálito do seu cão. Pode ser administrado em qualquer momento do dia.

10 OSSOS – SABOR MENTA 115 g – 10 NÓS CÁLCIO – 130 g – 4 OSSOS PEQUENOS – 100g – 2 OSSOS MEDIANOS – 145 g

F  - OS EN PEAU DE BOVIN. MENTHE & CALCIUM. OS, NOEUDS ET BÂTONS Á MÂCHER. 100% NATURELS.

Permet de ralentir la formation du tartare et de la plaque dentaire responsable de la mauvaise haleine de votre chien. On peut le donner en quelconque moment de la journée.

10 OS – GOÛT MENTHE 115 g - 10 NOEUDS DE CALCIUM - 130 g - 4 OS PETITS - CALCIUM - 100 g - 2 OS MOYENS - 145 g

E  - HUESOS A BASE DE PIEL DE VACUNO. MENTA & CALCIO.  HUESOS, NUDOS Y BARRITAS PARA MASTICAR. 100% NATURALES.

Permite ralentizar la formación de sarro y de la placa dental, responsables del mal aliento de su perro. Puede ser administrado en cualquier momento del día.

10 HUESOS – SABOR MENTA 115 g – 10 NUDOS CALCIO – 130 g – 4 HUESOS PEQUE—OS – 100g – 2 HUESOS MEDIANOS – 145 g

K  - ΜΑΣΗΤΙΚΑ ΑΠΟ ΔΟΡΕΣ ΒΟΟΕΙΔΩΝ. ΔΥΟΣΜΟΣ & ΑΣΒΕΣΤΙΟ. ΑΠΛΗ ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΖΩΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ. ΟΣΤΑ, ΝΕΥΡΑ ΚΑΙ ΡΑΒΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΜΑΣΗΜΑ. 100% ΦΥΣΙΚΑ.
Είναι μία απλή ζωοτροφή φυσικής ζωικής προέλευσης που προέρχεται από ιστούς θηλαστικών πλούσιων σε πρωτείνες. Επιτρέπει την επιβράδυνση του σχηματισμού της πέτρας και 

της οδοντικής πλάκας, που ευθύνονται για τη δύσοσμη απόπνοια του σκύλου σας. Μπορεί να χορηγηθεί σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας.
10 ΟΣΤΑ - ΓΕΥΣΗ ΔΥΟΣΜΟΥ 115 g - 10 ΝΕΥΡΑ ΑΣΒΕΣΤΙΟΥ - 130 g - 4 ΜΙΚΡΑ ΟΣΤΑ - ΑΣΒΕΣΤΙΟ - 100 g - 2 ΜΕΣΑΙΑ ΟΣΤΑ - 145 g

o  - ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ ИЗ БЫЧЬЕЙ КОЖИ. МЯТА И КАЛЬЦИЙ. НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ ЖИВОТНОГО ПРОИСХОЖДЕНИЯ. 
КОСТИ, ШАРИКИ И ПАЛОЧКИ.  ИЗ БЫЧЬЕЙ КОЖИ. 100% НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ. 

Натуральный продукт животного происхождения из кожи млекопитающих, богатый белком. 
Замедляет образование зубного камня и зубного налета, провоцирующих неприятный запах ротовой полости вашей собаки. Давать в любое время суток. 

10 КОСТЕЙ  - МЯТНЫЙ ВКУС 115 гр. - 10 ШАРИКОВ С КАЛЬЦИЕМ - 130 гр. - 4 МАЛЕНЬКИЕ КОСТИ - КАЛЬЦИЙ - 100 гр. - 2 СРЕДНИЕ КОСТИ - 145 гр.
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GREEDY SKIN DENTAL

MASTICATIVI IN PELLE BOVINA.
DENTAL CALCIO.

MASTICATIVI IN PELLE BOVINA
ARRICCHITI CON CALCIO.

100% NATURALI. 
    

Il masticativo in pelle bovina 
      permette di rallentare  

            la formazione 
del tartaro e della placca 

dentaria responsabili  del cattivo
 alito del vostro cane. 

Può essere dato in qualunque 
momento della giornata. 

Conservare in luogo fresco e asciutto.

Codice prodotto: OS016

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  175 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300416

MASTICATIVO - DENTAL

Codice prodotto: OS017

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  65 g

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965300485

10 BASTONCINI DENTAL

Codice prodotto: OS009

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  220 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300461

 7 MASTICATIVI BIANCHI RUGOSI

Codice prodotto: OS008

Confezione:                          Sacchetto

Peso:  60 g

Pezzi per ct.: 6

Cod. Ean:                    8019965300454

10 BASTONCINI DENTAL CALCIO

Composizione: 100% pelle bovina. 
Componenti analitici:  Proteina gr. 
75%, umidità 18%, ceneri gr. 4%, 
fibra gr. 2%, olii e grassi gr. 1%.

Composizione: 100% pelle bovina. 
Componenti analitici:  Proteina gr. 
75%, umidità 18%, ceneri gr. 4%, 
fibra gr. 2%, olii e grassi gr. 1%.

Composizione: Pelle bovina, gluconato di 
calcio (0,2%). Componenti analitici: Pro-
teina gr. 75%, umidità 18%, ceneri gr. 4%, 
fibra gr. 1,8%, olii e grassi gr. 1%.



GREEDY SKIN DENTAL

G  - CHEWING BONES OUT OF PRESSED BOVINE. 100 % NATURAL. FOR TEETH AND GUMS, HIGH-PROTEIN. CALCIUM & PEPPERMINT FLAVOUR.

Greedy Skin Dental chewing bone slow the development of tartar and dental plaque for your dog. 

They are the dogs’ favourite toy and they can be given them as a reward at any time of the day.
BONE DENTAL 175 g - 10 OSSI DENTAL 65 g - 7 WHITE OSSI ROUGHENED SURFACES 220 g - 10 STICKS & NATURAL DENTAL CALCIUM  60 g

D  - KAULECKERLIS AUS RINDERHAUT. FLUOR & KALZIUM. GRUNDNAHRUNGSMITTEL TIERISCHEN URSPRUNGS FÜR HUNDE. KAUKNOCHEN UND KAUSTÄBCHEN. 100% NATÜRLICH.

Aus eiweißreichen Tierhäuten gewonnenes Grundnahrungsmittel für Hunde. Der Kauknochen vermag die Bildung von Zahnstein und Plaque, die für den schlechten Atem ihres Hundes verantwortlich sind, zu verlangsa-

men und kann dem Hund zu jeder Tageszeit verabreicht werden. An einem kühlen und trockenen Ort aufbewahren

KAUKNOCHEN DENTAL - 175 g - 10 KAUKNOCHEN DENTAL - 65 g - 7 WEIßE AUFGERAUTE KAUKNOCHEN - 220 g - 10 NATUR-KAUSTÄBCHEN DENTAL KALZIUM - 60 g

P  - ALIMENTO DE MASTIGAR À BASE PELE DE BOVINO. FLÚOR & CÁLCIO. ALIMENTO SIMPLES DE ORIGEM ANIMAL PARA CÃES. OSSOS E PALITOS DE MASTIGAR. 100% NATURAIS.

Alimento simples para cães. Ossos de mastigar à base de pele de bovino. Alimento simples de origem animal proveniente de tecidos de mamíferos rico em proteínas.

O osso, à base de pele de bovino, evita a formação do tártaro e da placa dentária, responsáveis pelo mau hálito do seu cão. Pode ser administrado em qualquer momento do dia. Conservar num local seco e fresco.

OSSO  DENTAL 175 g – 10 OSSOS DENTAL – 65 g – 7 OSSOS BRANCOS RUGOSOS  – 220g – 10 PALITOS NATURAIS – DENTAL CÁLCIO - 60 g

F  - ALIMENTS Á MÂCHER POUR CHIENS EN PEAU DE BOVIN. FLUOR & CALCIUM. ALIMENT SIMPLE D’ORIGINE  ANIMALE POUR LES CHIENS. OS ET PETITS BÂTONS Á MÂCHER. 100% NATURELS.

Aliment simple pour les chiens. Os à mâcher en peau de bovin. C’est un animal simple d’origine animale provenant de tissus de mammifères riches  de protéine. L’os en peau bovine permet de ralentir la formation du 

tartare et de la plaque dentaire responsables de la mauvaise haleine de votre chien. Il peut être donné en quelconque moment de la journée. Conserver dans un lieu frais et sec. 

OS DENATL - 175 g - 10 OS DENATAL - 65 g - 7 OS BLANCS RUGUEUX - 220 g - 10 PETITS BÂTONS NATURELS - DENTAL CALCIUM - 60 g

E  - ALIMENTO PARA MASTICAR A BASE DE PIEL DE VACUNO. FLÚOR & CALCIO. ALIMENTO SIMPLE DE ORIGEN ANIMAL PARA PERROS. HUESOS Y BARRITAS PARA MASTICAR. 100% NATURALES.

Alimento simple para perros. Huesos para masticar a base de piel de vacuno. Alimento simple de origen animal procedente de tejidos de mamíferos rico en proteínas. El hueso a base de piel de vacuno permite ralentizar 

la formación de sarro y de la placa dental, responsables del mal aliento de su perro. Puede ser administrado en cualquier momento del día. Conservar en un lugar seco y fresco.

HUESO DENTAL 175 g – 10 HUESOS DENTAL – 65 g – 7 HUESOS BLANCOS RUGOSOS  – 220g – 10 BARRITAS NATURALES – DENTAL CALCIO - 60 g

K  - ΜΑΣΗΤΙΚΑ ΑΠΟ ΔΟΡΕΣ ΒΟΟΕΙΔΩΝ. ΦΘΟΡΙΟ & ΑΣΒΕΣΤΙΟ. ΑΠΛΗ ΖΩΟΤΡΟΦΗ ΖΩΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ. ΟΣΤΑ ΚΑΙ ΡΑΒΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΜΑΣΗΜΑ. 100% ΦΥΣΙΚΑ.
Απλή ζωοτροφή για σκύλους. Οστά για μάσημα από δορές βοοειδών. Είναι μία απλή ζωοτροφή ζωικής προέλευσης που προέρχεται από ιστούς θηλαστικών πλούσιων σε πρωτείνες. 

Το οστό από δορές βοοειδών επιτρέπει την επιβράδυνση του σχηματισμού της πέτρας και της οδοντικής πλάκας, που ευθύνονται για τη δύσοσμη απόπνοια του σκύλου σας. 
Μπορεί να χορηγηθεί σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας. Διατηρείται σε δροσερό και ξηρό χώρο  

ΟΣΤΟ  175 g - 10 ΟΣΤΑ  65 g - 7 ΛΕΥΚΑ ΤΡΑΧΙΑ ΟΣΤΑ - 220 g - 10 ΦΥΣΙΚΑ ΡΑΒΔΑΚΙΑ - ΑΣΒΕΣΤΙΟ - 60 g

o  - ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ ИЗ БЫЧЬЕЙ КОЖИ. ФТОР И КАЛЬЦИЙ. НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ ЖИВОТНОГО ПРОИСХОЖДЕНИЯ.  
ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ КОСТИ И ПАЛОЧКИ. 100% НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ.

Натуральный продукт для собак. Жевательные кости из бычьей кожи. Натуральный продукт животного происхождения из кожи млекопитающих, богатый белком. Замедляет образование
 зубного камня и зубного налета, провоцирующих неприятный запах ротовой полости вашей собаки. Давать в любое время суток. Хранить в сухом и прохладном месте. 

желеКОСТИ - 175 гр. - 10 КОСТЕЙ   65 гр. – 7 БЕЛЫХ ШЕРОХОВАТЫХ КОСТЕЙ - 220 гр. - 10 НАТУРАЛЬНЫХ ПАЛОЧЕК –  КАЛЬЦИЙ - 60 гр.
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TAPPETINI IGIENICI

TAPPETINI IGIENICI MULTIUSO PER 
CANI, GATTI E RODITORI.

IMPERMEABILI, RESISTENTI, PRATICI.

SAP-SYSTEM
Super absorbency Polymer

è il sistema super assorbente che trattiene 
in poco tempo un’elevata quantità di 
liquido grazie allo strato di polimeri. 

     Traversino multistrato super assorbente 
per risolvere i problemi igienici di piccoli animali 

d’affezzione.  Lo strato superiore assorbe 
l’umidità, mentre quello inferiore, 

completamente impermeabile 
la trattiene evitando la fuoriuscita di liquido.

CON ADESIVI 
ANTISCIVOLO

Codice prodotto: TAP001

Confezione:                          Sacchetto

Confezione da:   15 pz.

Pezzi per ct.: 16

Cod. Ean:                    8019965300362

60x60 cm 

Codice prodotto: TAP002

Confezione:                          Sacchetto

Confezione da:  15 pz.

Pezzi per ct.: 12

Cod. Ean:                    8019965201713

60x90 cm



TAPPETINI IGIENICI

G  - MULTIPURPOSE HYGIENIC MAT FOR DOGS AND CATS. IMPERMEABLE, RESISTANT, PRACTICAL. SAP-SYSTEM - SUPER ABSORBENCY POLYMER.

Super absorbent multilayer traversal to solue small pets hygienic problems. The superior layer absorbs the humidity, the inferior one, completely impermeable, keeps it avoiding liquid getting out. 

60x90 cm  15 pz. - 60x60 cm  15 pz.

D  - MULTIPURPOSE HYGIENISCHE MATTE FÜR HUNDE UND KATZEN. UNDURCHLÄSSIG, BESTÄNDIG, PRAKTISCH. SAP-SYSTEM - SUPER SAUGFÄHIGKEIT POLYMER.

60x90 cm 15 pz. - 60x60 cm 15 pz.

P  - MULTIPURPOSE TAPETE HIGIÊNICO PARA CÃES E GATOS. IMPERMEÁVEL, RESISTENTE, PRÁTICO. SAP-SYSTEM - ABSORÇÃO SUPER POLYMER.

60x90 cm 15 pz. - 60x60 cm 15 pz.

F  - MULTIPURPOSE MAT HYGIÉNIQUES POUR CHIENS ET CHATS. IMPERMEABLE, RÉSISTANT, PRATIQUE. SAP-SYSTEM - SUPER ABSORBANT POLYMÈRE.

60x90 cm 15 pz. - 60x60 cm 15 pz.

E  - DE USOS MÚLTIPLES DE HIGIENE ALFOMBRA PARA PERROS Y GATOS. IMPERMEABLE, RESISTENTE Y PRÁCTICO. SAP-SYSTEM - SUPER CAPACIDAD DE ABSORCIÓN DEL POLÍMERO.

60x90 cm 15 pz. - 60x60 cm 15 pz.

K  - Πολλαπλών υγιεινής ματ για σκύλους και γάτες. Αδιάβροχο και ανθεκτικό, πρακτικό. SAP-SYSTEM - Super απορροφητικότητα Polymer.
60x90 cm 15 pz. - 60x60 cm 15 pz.

o  - Многоцелевой гигиенических коврик для собак и кошек. Непроницаемой, упорный, практично.
SAP-система - супер впитывающей полимеров.

60x90 cm 15 pz. - 60x60 cm 15 pz.

RUS
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